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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för huvudauktionen (objekt med nummer över 1000). 
För låd- och partiauktionerna (objekt med nummer under 1000) är dock 
köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.
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To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots numbered above 1000, and 25 % 
for lots numbered below 1000 (”box auction”). Please use the bid form at 
the end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78,  
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Information om Phileas inlämningsresor och medverkan på utställningar och mässor
Vi kan ta emot inlämningar på plats eller på vägen dit eller tillbaka. Vid större inlämningar – boka gärna tid! Vi är med på:

Datum	 Utställning/mässa	 Ansvarig hos oss	 Telefon	
2012-08-10–2012-08-11	 Hallfrim, Falkenberg	 Gösta Karlsson	 070-321 85 00
2012-09-30	 Frivy, Huskvarna	 Gösta Karlsson	 070-321 85 00
2012-11-02–2012-11-04	 Nordia 2012, Roskilde, Danmark	 Christer Svensson	 073-980 60 03
2013-04-27	 Frimynt, Helsingborg	 Peter Vik	 073-627 73 23

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med våra auktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. 

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65
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Onsdagen den 13 juni, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1L	 éé 1880–1970-tal i kartong. xx i sju album. Högt katalogvärde. 		

Mest bra kval. 	 1.000:-
2A	 éé. Samling 1870-1980 i två pärmar med bl.a. F 125 samt 		

Stockholmia -55 i nioblock. 	 800:-
3A	 éé. Dubblettsamling i sju insticksböcker ca 1885–1983. 	 600:-
4A	 éé samling 1936–74 på Visirblad. Inga BC/CB-par. Bra kval. 		

(3000) 	 500:-

Nominalpartier / Face value lots
5L	 Nominalparti 1950–90-tal i fyra album, ask, m.m. Nominalvärde 		

drygt 3.000:-. Mest bra kval. 	 1.000:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

6A	 Stpl samling 1858–1984 i två Leuchtturm-album med fickor i 		
kassetter. Även tomma blad fram till 1998. Blandad kval. (1000) 	 1.000:-

7L	 Stpl. Flyttlåda med tiotusentals märken i kuvert Ringtyp–halv-		
modernt inkl. även något utland. Verkar intressant! Cirka 11 kg. 	 1.000:-

8L	 Stpl. Omfattande dubblettlager Oscar II–2011 i tolv kartotekslådor 		
+ album med block/häftesblock/häften. Besiktiga! 	 1.000:-

9L	 Stpl dubblettparti Vapen–2007 i 24 sextonsidiga insticksböcker. 		
Cirka 15 kg. 	 1.000:-

10L	 Stpl. Flyttbox Sverige och en hel del utland. Bl.a. svensk 		
buntvara Medaljong–Tre Kronor, 600–700 FDC 1950–90-tal, 		
modernt England inkl. häften bl.a. en del Prestige. Med mera. 		
Cirka 18 kg. 	 1.000:-

11L	 Mest stpl parti 1858–modernt i kartong. Dubbletter och 		
restsamlingar, inkl. en del vackra stämplar. Även något 		
utlandet. Blandad kval. (Tusentals) 	 1.000:-

12L	 Stpl samling/parti 1983–2000 i tre stora insticksböcker. Inkl. 		
mycket par och en del vackra stämplar. Mest god kval. (Tusentals) 	 1.000:-

13L	 Stpl 1858–modernt i fem album. Även en del vackra stämplar. 		
Mest bra kval. 	 900:-

14A	 Stpl samling 1855–1986 i tre Lembit-album. Mest enklare 		
märken, delvis flera ex av varje, inkl. en del vackra stämplar. 		
Från 1936 få luckor. Dessutom 226 stämplade block 1954–2009 		
i visiralbum. Ngt blandad kval. (2000) 	 800:-

15L	 Stpl. Fem insticksböcker med dubbletter 1976–2000, massor av 		
LYX-stämplar. 	 800:-

16L	 Stpl parti 1877–2009 i tre kartotekslådor. Sorterade i 		
pergamynkuvert. Även 2,4 kg tvättade moderna märken i fyra 		
st plastlådor. Blandad kval. (Tiotusentals) 	 800:-

17L	 Stpl samling mestadels modernt, (börjar med Oscar) i tio 		
insticksböcker. Inkl. en del par, fyrblock, m.m. Ngt blandad 		
kval. Cirka 14 kg. (Tusentals) 	 800:-

18L	 Mest stpl parti 1855–modernt i bananlåda. Mestadels dubbletter 		
i pärmar och på visirblad, inkl. en del bättre märken, plus 		
stämplar. Blandad kval. (Tusentals) 	 800:-

19A	 Stpl. Välordnat dubblettparti 1960–90-tal i fyra insticksböcker, 		
ganska gott om par. 	 700:-

20L	 Stpl. Två trälådor med tiotusentals märken sorterade i kuvert 		
Oscar II–2002 inkl. även en del Norge + Danmark. Besiktiga! 		
Cirka 16 kg. 	 700:-

21L	 Stpl parti 1940–modernt i fem stora och fyra små insticksböcker. 		
Sorterade dubbletter, inkl. en del vackra stämplar. Mest god 		
kval. Cirka 12 kg. (Tusentals) 	 600:-

22A	 Stpl 1858–1969 i album. Välfylld med en del bättre äldre, 		
mycket vm på bandmärken och modernare par. Blandad kval. 	 500:-

23A	 Mest stpl. Två album med mest stämplade frimärken, strövalörer 		
av Kongress och Förening, m.m. Även litet övriga Norden och 		
Europa. 	 500:-

24A	 Stpl samling 1941–85 i tre Verbis-album med fickor, varav 		
ett album med endast block. Mest bra kval. 	 500:-

25A	 Stpl samling 1858–1955 i Lichtenstein-album utan fickor. I regel 		
flera ex av varje, delvis i olika nyanser samt vm, inkl. tjänste och 		
lösen, plus en del varianter. Ngt blandad kval. (600) 	 500:-

26A	 Stpl samling/parti 1855–1994 i två Visiralbum. Inkl. en del 		
vackra stämplar, nyanser m.m. Blandad kval. (1500) 	 500:-

27A	 Stpl parti Oscar–modernt i kartong. Dubbletter i album och i 		
buntar, bl.a. mycket Nobel och flera block med vackra stämplar. 		
Även 1963 års handbok med nytrycken, samt något utlandet, 		
t,ex. USA. Blandad kval. Cirka 11 kg. (Tusentals) 	 500:-

28L	 Stpl 1900–modernt i flyttkartong. Sju öppnade kilovaror 		
1960-tal–70, dubbletter i album, m.m. Något xx utländskt. 		
Mest bra kval. 	 500:-

29L	 Stpl 1880-tal–modernt i flyttkartong. FDC i fyra album och 		
låda, vykort, helsaker, m.m. Ngt blandad kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

30L	 Stpl parti 1900–90. Buntar, mestadels Tre Kronor och Gustaf 		
VI Adolf. Lista finns bifogad. (558) 	 500:-

31L	 Stpl. Flyttkartong med album och klipp, även utländskt ingår. 		
Cirka 20 kg. 	 500:-

32L	 Brevstycken. Låda med nästan 5 kg små klipp från Oscar II–		
1990-talet, mycket småorter. 	 500:-

33L	 Brevstycken. Två kartonger med över 30 kg moderna klipp. 		
Cirka 35 kg. 	 500:-

34L	 Stpl. Bananlåda blandat t.ex., restsamling, dubblettarkiv, 		
flera hundra FDC, tio st urvalshäften, m.m. Cirka 12 kg. 	 500:-

35L	 Stpl. Flyttbox full med klipp i askar och lådor, bl.a. öppnat 		
postkilo 1951, oöppnad Erstapåse 1983. Även en del utland 		
t.ex. Finland. Cirka 12 kg. 	 500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1–  298	 Låd- och partiauktion
16:45, tidigast	 1001–2387	 Sverige
18:45, tidigast	 2388–2851	 Norden
19:00, tidigast	 2852–3057	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
19:15, tidigast	 3058–3924	 Utomnordiska länder
20:00, tidigast	 3925–4312	 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan		  kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen                            		  kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 304, onsdag 22 augusti 2012, inlämningsstopp 2 juli.
Auktion 305, onsdag 10 oktober 2012, inlämningsstopp 31 augusti.
Myntauktion 306, lördag 10 november 2012, inlämningsstopp 		

17 september.
Kvalitetsauktion 307, lördag 24 november 2012, inlämningsstopp 		

1 oktober.

OBS! Köparprovisionen på låd- och partiauktionernas objekt (objektnummer under 1000) är 25 %, i likhet 
med tidigare lådauktioner. 

          För ”huvudauktionens” objekt (objektnummer 1001–4312) är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 15 juni.

Låd- och partiauktion i Stockholm (objekt 101–298)
Internationell auktion (objekt 1001–4312)

Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 13 juni kl. 16:00
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36L	 Mest stpl parti 1880-tal–modernt i flyttkartong. Samlingar 		
delvis i förtrycksalbum utan fickor, FDC m.m, plus en del 		
Norden. Blandad kval. Cirka 22 kg. (Tusentals) 	 500:-

37L	 Mest stpl samling 1855–1987 i fyra insticksböcker. Dubblettartad 		
med en del bättre märken, dock delvis mycket blandad kvalitet. 		
Även en del ostämplat inkl. häften. (1500) 	 500:-

38L	 Stpl parti 1858–1970-tal i fyra album. Dubbletter av mest 		
enklare slag, inkl. mycket Oscar, Medaljong samt bandmärken. 		
Dessutom FDC 1960–80-tal samt några brev, plus två album med 		
utländska märken. Blandad kval. Cirka 18 kg. (Tusentals) 	 500:-

39L	 Mest stpl parti 1900–modernt i kartong. Bl.a. en del intressant 		
bältesspännarmaterial, litteratur, m.m. Blandad kval. Cirka 		
16 kg. (Tusentals) 	 500:-

40L	 Stpl 1880-tal–modernt i kartong. Prakt-lyx-stämplar på 		
visirblad och i urvalshäfte, frimärken i kuvert, försändelser, 		
m.m. Mest bra kval. 	 500:-

41L	 Stpl. Tiotusentals tvättade frimärken, 1900–modernt i kartong. 		
Bra kvalitet. 	 500:-

42L	 Stpl 1920–2000 i kartong. Tusentals frimärken i pergamynkuvert. 		
Mest bra kval. 	 500:-

43L	 Mest stpl parti gammalt–modernt i bananlåda. Restsamlingar, 		
massvara, ett fåtal vykort och häften, m.m. Blandad kval. 		
Cirka 15 kg. (Tusentals) 	 500:-

44L	 Buntar parti 1938–modernt i låda. 580 st, bl.a. mycket Tre 		
Kronor och Gustav VI Adolf. Även ca 1 kg klipp Oscar II till 		
1930-talet. 	 500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

45L	 éé/é/�. Stor diverselåda, mest sorterat i nio album, en massa 		
urvalshäften, dubblettlager stpl i två perg.lådor och mycket 		
annat. Cirka 18 kg. 	 1.000:-

46L	 éé/é/� parti i bananlåda. Restsamlingar, FDC, m.m, samt en 		
mindre del Tyskland och övriga utlandet. Blandad kval. Cirka 		
13 kg. (Tusentals) 	 800:-

47L	 éé/é/�. Låda med tusentals märken i kuvert+album inkl. 		
mycket éé, hundratals HA i album+löst, några årssatser, brev, 		
etc. Cirka 11 kg. 	 700:-

48A	 éé/é/�. Samling 1855–1979 i tre Facitalbum. T.ex. 4 skill (två), 		
flera Landstorm, en del Kongress, etc. Huvudsak éé och nästan 		
komplett efter 1950. Även gles samling Ringtyp–1971 i 		
Facitalbum. 	 600:-

49A	 éé/é/� samling 1858–1972 i två album utan fickor. Inkl. en del 		
parkombinatior och enheter, även BC/CB-par. Blandad kval. (800) 	 500:-

50L	 éé/é/�. Fem st bättre objekt: F 14B på brev, M8 på svarsbrev, 		
35 med praktstpl Svartå, 50–51 i éé fyrblock, femstrip Tre 		
kronor 1.75. Samt FDC-samling 230 st i två album och kuvert 		
med brevkort, postkort, julgåvor, m.m. 	 500:-

51L	 éé/é/� parti 1872–1997 i bananlåda. Stämplade dubbletter i 		
Visir-album inkl. stämplar på klipp. Ostämplat Medaljong–		
Gustav VI Adolf samt modernt ostämplat utan gummering. Även 		
en del bältespännarmaterial. Blandad kval. Cirka 17 kg. (Tusentals) 	 500:-

52L	 éé/é/� parti 1852–1986 i flyttkartong. Ostämplad samling, 		
plus diverse dubbletter i pergamynkuvert, buntar samt album. 		
Även ett album med brev, samt NF färglikare. Blandad kval. 		
Cirka 11 kg. (Tusentals) 	 500:-

53L	 Blandat. TIo pärmar med FDC, märken och häften, etc. äldre-		
modernt samt två pärmar+löst med FDC och brev Japan, etc. 		
Besiktiga! Cirka 22 kg. 	 500:-

54L	 Blandat. Låda med hundratals automathäften, ca 490 FDC 1938–91 		
i fem pärmar+löst inkl. en del vinjetter, hundratals helsaker, 		
maxikort, några éé helark Medaljong, etc. Cirka 19 kg. 	 500:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
55L	 Parti. 400–500 dokument med enkla och dubbla beläggnings-		

stämplar av 1908–68 års typ i olika valörer samt intecknings-		
kontrollmärket. Några lokala lösenmärken Borås stad har även 		
observerats. 	 1.000:-

Häftessamlingar / Booklet collections
56L	 Häften 1940–50-tal i kartong. Cirka 180 mjuka häften och 		

album med HA. Ngt blandad kval. 	 600:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
57A	 Stort parti i fyra insticksböcker (tre st 32-sid., en st 64-sid.), AB-, 		

prakt-, lyxstämplar Ringtyp–2000-tal, även par. Mycket av det 		
moderna är senstämplat. 	 1.000:-

58A	 Samling OSCAR II i två stora insticksböcker. Sorterade i 		
bokstavsordning, läsbara till prakt. Postal 26300 enl. inl. 		
Ngt blandad kval. (1200) 	 1.000:-

59L	 S-län. Ca 500 brev, Oscar II–1970-tal. 	 900:-
60A	 JÄRNVÄG 2, 3. Dubblettparti PKXP/PLK i nummerordning 		

i två insticksalbum + lite Vapen på visirblad, samt några blad 		
med järnväg 1. 	 700:-

61A	 Parti 1891–1980 i två insticksböcker samt lösa Visirblad. Läsbara 		
till prakt, länsvis sorterade. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 700:-

62A	 Samling 1885–1980-tal. Landskapsvis sorterade i två Visiralbum, 		
läsbara till prakt. Blandad kval. (3750) 	 700:-

63L	 T- och W-LÄN. Ca 400 brev Oscar II–1970-tal. 	 700:-
64L	 A-, B-, C-, D- och I-LÄN. Ca 300 brev/kort Oscar II–1970-tal. 	 600:-
65A	 Visiralbum Oscar–Medaljong, med delvis läsbara–vackra 		

stämplar + två insticksböcker Tre Kronor–1960-tal, även klipp, 		
läsbart till AB. 	 500:-

66A	 Samling 1872–2002 i tre Visiralbum. ÖRNSKÖLDSVIK kommun, 		
inkl. en del kvitton samt block, plus klipp från Norrbotten. 		
Läsbara till prakt. Blandad kval. (800) 	 500:-

67A	 Samling 1877–1994 i tre Visiralbum. NORRLAND, inkl. 		
en del klipp och terminalstämplar, plus postombud från hela 		
Sverige. Läsbara till prakt. Blandad kval. (800) 	 500:-

68L	 Parti 1950-tal–modernt i kartong. Specialstämplar på brev och 		
vykort, inkl. en del dubbletter. Mest god kval. (Hundratals) 	 500:-

69L	 Samling i bananlåda. Hundratals stämplar på mestadels moderna 		
försändelser i kontorspärmar, inkl. en del första-/sistadagsstämplar, 		
bl.a. mycket från de norra länen. Dessutom lösa märken gammalt–		
modernt från bl.a. GÄ och NB, samt en del osorterat. Cirka 20 kg. 	 500:-

FDC-samlingar / FDC collections
70L	 Samling ca 360 ex inkl. flera med vinjetter 1935–76 i 		

sex pärmar. T.ex. Slottet 332C, Svanar 337C, Bildsten 528BB. 		
Även pärm utlandsbrev inkl. en del censur, etc. Cirka 14 kg. 	 700:-

71L	 Samling/parti ca 650 ex 1963–2011 i sex pärmar+löst. 		
Hög nominal på de moderna! Cirka 14 kg. 	 600:-

72L	 Ca 600–700 ex i fem pärmar + löst 1939–94, t.ex. Bellman 		
BC och en del med vinjetter. Även en hel del övriga länder. 		
Cirka 16 kg. 	 600:-

73L	 1955–modernt i åtta album. Även två album frimärken. Mest 		
bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

74L	 Samling 1969–2000. Bananlåda med sex album, hundratals 		
FDC, lågt utropspris. Bra kval. Cirka 13 kg. 	 500:-

75L	 Låda med flera hundra FDC med vinjetter i album och 		
lösa. Cirka 10 kg. 	 500:-

76L	 Full bananlåda med FDC 1988–95, 1998–2009 samt MAXI-kort 		
1988–2009, ej komplett. Vackert monterat på blad i plastfickor. 		
Cirka 10 kg. 	 500:-

77L	 Stor kartong med FDC, löst och i album samt några 		
insticksböcker med märken från HV. Cirka 20 kg. 	 500:-

78L	 Samling 1981–91 i fyra fina album, de flesta med vinjetter. 		
Även en pärm PT-kort. Cirka 11 kg. 	 500:-

79L	 Samling 1968–95 i sex album i låda. Inkl. en del med 		
vinjetter, lågt utrop. Cirka 11 kg. (400) 	 500:-

80L	 19436–modernt i kartong. Bra variation. Mest bra kval. 	 500:-
81L	 Parti främst 1960–70-tal i bananlåda. Mest bra kval. 		

Cirka 12 kg. (Hundratals) 	 500:-
82L	 Samling/parti 1950-tal–modernt i två banankartonger. 		

Inkl. en del tidiga med illustrationer, samt en del från 		
övriga Norden. Dessutom skokartong fylld med enklare svenska 		
mynt. Cirka 27 kg. (Hundratals) 	 500:-

Brevsamlingar / Cover collections
83L	 Fyndlåda säkert minst 700–800 försändelser klassiskt–		

modernt bl.a. helsaker, svarslösen. Inkl. mycket utland bl.a. 		
FDC Japan, Portugal mest 1960–70-tal. Fyndchanser. 	 1.000:-

84L	 Flyttbox med bl.a. FDC, maxikort, PT-kort, mappar, foldrar, 		
brev, specialstämplar, lite frimärken stämplat, liten ask orörda 		
buntar Oscar, Medaljong, vykort, m.m. Cirka 21 kg. 	 700:-

85L	 1935–modernt i kartong. FDC, brev, vykort, PT-kort, m.m. 		
Mest bra kval. 	 600:-

86L	 Låda med vykort, jub. stpl. kuvert samt FDC. Totalt ca 3,5 kg. 	 500:-
87L	 Parti 1896–1998 i åtta album i banankartong. Brev, brevkort, 		

FDC samt en del blanketter, plus mycket minnespoststämplar, 		
ofta med anknytning till Örnsköldsvik. Mest god kval. 		
Cirka 19 kg. (1200) 	 500:-

88L	 Flyttkartong full med kuvert, mest halvmodernt. Cirka 20 kg. 	 500:-
89L	 Låda med ca 11 kg försändelser (många med innehåll) från 		

Oscar II–1950-talet samt ca 1000 postanvisningar till utlandet 		
1972–73. Mycket blandad kval. Cirka 16 kg. 	 500:-

90L	 Flyttbox full med FDC, maxikort, minnespost, PT-kort, lite 		
frimärken med mera. Cirka 24 kg. 	 500:-

91L	 Flyttbox full med försändelser, mycket modernt, rek, m.m, en 		
del fina stämplar, m.m. Cirka 20 kg. 	 500:-

92L	 Låda säkert ca 1000 brev, vykort, helsaker, specialstämplar, 		
m.m. klassiskt–modernt, även en del utland. 	 500:-

93L	 Parti 1950–modernt i stor kartotekslåda. Sistadagsstämplar 		
och annat. God kval. (Hundratals) 	 500:-

94L	 Parti förfilateli–modernt i bananlåda. Inkl. en samling 		
sorgebrev. Blandad kval. (Hundratals) 	 500:-

95L	 Familjekorrespondens, ca 400 Oscar II-brev. Inrikes. 	 500:-
96L	 Ca 1000 paketadresskort 1970-tal med och utan frankeringar. 	 500:-
97A	 Samling försändelser i två visiralbum, Oscar–bandmärken. 	 400:-
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Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

98A	 Ostrukturerad men innehållsrik samling om drygt 400 		
olika kort i tre pärmar. Gratulation, helg, kungahuset och 		
mycket topografi. Merparten före 1940. Mest god kval. 	 1.000:-

99L	 Samling/parti 1892–2000 i två bananlådor. NORRLAND, inkl. 		
mycket Örnsköldsvik, samt en del kungligheter, kommuni-		
kation samt fåglar. Ngt blandad kval. Cirka 31 kg. (1500) 	 1.000:-

100L	 Stor låda med huvudsakligen svenska kort i album och 		
löst från 1900–60. 	 1.000:-

101L	 Stor låda med ca 6 kg gamla–moderna kort, även många 		
utländska. 	 700:-

102L	 Album med vykort i låda, huvudsakligen från 1900-talets 		
första årtionden, även utländska. 	 500:-

103L	 Parti 1910–70 i kartong. Spännande blandning mestadels 		
svenska, inkl. samling Helsingborg samt helgkort, vissa med 		
signaturer, bl.a. Jenny Nyström, lösa och i album. Ngt blandad 		
kval. Cirka 14 kg. (Hundratals) 	 500:-

104L	 1960–80-tal i kartong. Ca 1600 topografi. Mest bra kval. 	 500:-
105L	 Parti 1950-tal–modernt i låda. Färgade i stort format, 		

inkl. mycket topografi. (2000) 	 500:-
106L	 Parti mest modernt i bananlåda. Olika format och motiv, 		

plus en del minnesfoldrar, ett par frimärksalbum med utländska 		
frimärken, samt brev. (Hundratals) 	 500:-

107L	 Banankartong modernt, över 1000 st, bl.a. lite järnvägsmotiv 		
delvis utland. Cirka 10 kg. 	 400:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
108A	 Temasamling ”Postens meddelanden till allmänheten”, samt en 		

samling fyrsidiga PT-kort med julhälsningar från Postens olika 		
avdelningar och en del postala blanketter. Allt i tre pärmar med 		
plastfickor. Ovanligt material. God kval. (250) 	 700:-

109L	 Parti modernt i skokartong. Även en del Maxikort och FDC, inkl. 		
dubbletter. Bra kval. (Hundratals) 	 500:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
110L	 Samling 1968–2006 i flyttkartong. Samlarföreningen Bälte-		

spännarnas årsmötesmärken m.m. i fem pärmar, en pärm med 		
Öresundbältets egna märken och en pärm med diverse märken. 		
Mycket omfångsrik och minst sagt komplett i totalt sju visiralbum. 		
Mycket bra kval. Cirka 13 kg. 	 1.000:-

111L	 Kartong. Brevmärken m.m. i visiralbum och sex insticksböcker. 		
A4-pärm (m. bl.a. bilagemärken), Stender julmärkesalbum glest 		
besatt, men bl.a. DVI. Mapp med julmärkesark och arkdelar. 		
Mest bra kval. 	 800:-

112L	 Parti Sverige och utland, mycket god helg, stämpeldokument, 		
reklammärken och annat. Stor mängd. 	 700:-

113L	 Banankartong diverse i tio album – helg, reklam, m.m. Cirka 13 kg. 	 600:-
114A	 Stort parti diverse i två tjocka album, god helg, reketiketter, 		

brevmärken, m.m, gammalt–modernt. Stor mängd. 	 500:-
115A	 Stort parti éé god helgmärken 1930-tal, flera tusen. 	 500:-

Kilovara / Kiloware
116L	 Postens plomberade postkilon 1972, 1976, 1977 samt 1980. 	 1.000:-
117L	 Tre st obrutna postkilon 1967. 	 800:-
118L	 Tre kilovaror: 1976 (två), 1980. 	 500:-
119L	 Tre st obrutna postkilon 1972. 	 500:-
120L	 Tre plomberade postkilon, 1967, 1972 och 1979. 	 500:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

121L	 Blandat lot. ”HÅNDBOK OVER NORGES FRIMERKER”, 			 
del I 	och II samt ”HÅNDBOK OVER NORSKE FILATELISTIKA”. 		
Samtliga med nytryck. Oumbärliga referensverk. 		  500:-

122A	 FDC. Samling 2000–07 i tre fina album. Nominal enl. 			 
inl. ca NOK 2500. 	 *	 600:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
123L	 Parti 1850–2000-tal i fem album inkl. en del modernt 			 

éé, stpl samling 1990–2002 i Leuchtturmalbum, etc. 	éé/é/�	 800:-
124A	 Samling/parti i två Visiralbum med Grönland och 			 

Färöarna, även en del block éé, omfattande material 			 
inkl. dubbletter. Mest god kval. 	 Mest �	 700:-

125A	 Parti 1951–96 i tre album. Mestadels i ark, plus på 			 
brev och kort. Mest bra kval. (3500) 	 éé/�	 300:-

126A	 Brevmärken Jul. Parti drygt tusen märken 1940–60-tal. 			 
Postfriskt. 		  700:-

127A	 Brevmärken. Parti drygt tusen välgörenhet, reklam, 			 
etc, 1910-tal, postfriskt. 		  700:-

128A	 FDC samling i två album. 1971–84 med FDC i fyrblock. 	 *	 500:-
129L	 Brev parti 1930-tal–modernt i låda. Brev, vykort, 			 

FDC m.m, plus något Island och Grönland. Ngt blandad 			 
kval. (Hundratals) 	 *	 500:-

130L	 Brev parti frankostämplar 1950–70-tal, i huvudsak 			 
brev, mycket motiv, över 500 st. 	 *	 500:-

Färöarna / The Faroes
131L	 Årssatser lot 1977–93 i kartong. Plus tre årsböcker 			 

1987–88. (76) 	 éé	 300:-

Iceland, collections / Island, samlingar
132A	 Collection 1876–1983 mostly unused in one KABE-album 			 

with stamp mounts plus duplicates in two stockbooks. 			 
Mostly fine quality. (1100) 	 éé/é/�	 1.000:-

133L	 Thousands of stamps in sheets and units 1902–76. E.g. 			 
F 73 (15), 445 (52), some Í Gildi and lower values 			 
The Parliament 1930, etc. Also some used. High value. 	 éé	 900:-

134A	 Collection 1876–1991 in two albums. Some a bit better 			 
stamps. Almost complete from 1950. Mostly good quality. 			 
(600) 	 Mostly unused	 600:-

Finland, collections / Finland, samlingar
135A	 Accumulation 1967–99. Incl. booklets and souvenir 			 

sheets, in Visir album and two stockbooks. Mostly 			 
fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

136A	 Collection/accumulation in two albums, incl. some 			 
Åland, also several souvenir sheets, used or éé. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

137A	 Collection/accumulation 1866–1997 in two albums. 			 
Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 500:-

138L	 Accumulation 1900–2010. Stamps, covers and cards, in 			 
box. Mixed quality. 	 �	 300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
139L	 Accumulation 1900–70. Duplicates in glassine envelopes, 			 

mostly Sweden, plus some Norway and Finland, plus 			 
FDCs Sweden in two small albums. Somewhat mixed 			 
quality. (Tusentals) 	 �	 1.000:-

140L	 Accumulation old/modern in 13 albums incl. some 			 
collections, FDCs Sweden, some coins and banknotes, 			 
etc. Approx. 27 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

141L	 Accumulation mostly 1960–80’s in box. Main value on 			 
FDCs e.g. good Greenland, Denmark blocks of four, 			 
Norway incl. University 1941 FD-canc., etc. Somewhat 			 
mixed quality. (Hundreds) 	 �	 1.000:-

142L	 Collection 1854–1992. Main value on Norway unused, 			 
incl. e.g. F 42 é, North Cape III–V éé, officials 			 
and modern face value in two albums (800). Finland 			 
booklets in Lechtturm album (35) and remainder 			 
collections used Finland and Denmark, plus a few 			 
Iceland and mixed Europe. 	 éé/é/�	 1.000:-

143L	 Old–modern in box. In approval books, two stockbooks, 			 
including some better. Much Denmark. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

144L	 Accumulation 1876–2000 in box. Incl. some cinderella 			 
material. Mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

145L	 Accumulation 1902–87 in box. Incl. Iceland FDCs in 			 
album, Rolf Gummesson sealed kiloware and stamps in 			 
approval booklets and Visir leaves. Mostly good 			 
quality. 	 éé/é/�	 800:-

146L	 Collection/accumulation old–modern. Three albums in 			 
box incl. Estett album with somewhat better stamps. 	 Mostly �	 800:-

147A	 Collection in two albums without stamp mounts. Mostly 			 
Sweden, mostly after 1963, high catalogue value. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

148L	 Box with remainder collections. 	 é/�	 600:-
149L	 Accumulation in five albums + leaves. E.g. used 			 

Greenland and éé Faroes in Leuchtturm SF album, éé/� 			 
Denmark, etc. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 600:-

150A	 Collection 1855–1979 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. In between somewhat sparsely filled. Mixed 			 
quality. (1200) 	 é/�	 500:-

151A	 Collection 1854–1972 in three albums. Iceland, Finland, 			 
Norway and Denmark, incl. 5 kr GPO in Copenhagen. 			 
Also some Germany, mostly Reich. Mixed quality. 	 Mostly �	 500:-

152L	 Box with e.g. approx. 600 FDCs Sweden, some year sets 			 
Iceland, covers and cards, etc. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 500:-

153L	 Box wit mixed material used/unused, FDC, etc. e.g. 			 
Finnish booklets and FDC.s. 	 éé/é/�	 500:-

154L	 Collection 1950–80’s in three stockbooks. Iceland, 			 
Greenland and Faroes, incl. twelve year sets. Mostly 			 
fine quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

155A	 Mixed lot in box e.g. Greenland used in stockbook 			 
incl. some FDCs, FDCs Faroes, Christmas seals Faroes, 			 
Greenland and Åland. Booklets Greenland and Faroes – 			 
good face value. Year set Faroes 1975–76. 	 éé/é/�	 300:-

156L	 Accumulation 1858–1985 in box. Incl. e.g. Faroes 			 
1975–1985 éé, incl. year sets, face value 700. Also 			 
some non-Nordic. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 300:-

157L	 Covers. Removal box FDCs, modern covers, some postcards 			 
and others. Approx. 14 kg. 	 *	 500:-
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158L	 Covers. Removal box covers, FDC.s, postcards, etc. 			 
Approx. 12 kg. 	 *	 500:-

European collections / Europasamlingar
159A	 Collections Belgium, Czechoslovakia, Bavaria, Thurn 			 

und Thaxis classic–1960’s in three albums, some better 			 
issues. Accumulation Reich, Berlin, BRD and Austria 			 
in stockbook. 	 �	 1.000:-

160L	 Accumulation 1875–1970 in box. Sweden duplicates in 			 
glassine envelopes, Germany, and Austria on leaves, 			 
plus some other in two stockbooks and some covers. 			 
Mixed quality. (Thousands) 	 �	 900:-

161A	 Collection. Finland used 1875–1983 in Leuchtturm with 			 
stamp mounts and Greenland éé 52 blocks-of-four in 			 
folder. Also Berlin éé 1962–83 in stockbook. Total 			 
catalogue value 21.000 SEK acc. to vendor. Somewhat 			 
mixed quality. (1200) 	 éé/é/�	 800:-

162L	 Big box with tens of thousands of stamps old–semi-			 
modern. Mostly Sweden and Norway, some covers, etc. 			 
Approx. 11 kg. 	 �	 700:-

163L	 Accumulation 1890–2000 in box. Duplicates, cut pieces, 			 
postcards and FDCs. Much from Finland. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 11 kg. (Tusentals) 	 �	 600:-

164A	 Classic–1937 in Schaubek album without stamp mounts. 			 
Including Scandinavia, Germany, etc. Mostly fine 			 
quality. 	 é/�	 500:-

165A	 Accumulation 1855–1990 in six stockbooks. Germany, 			 
Riech and DDR, plus Spain. Mixed quality. (2500) 	 �	 500:-

166A	 Accumulation in six stockbooks. Great Britain 1841–2000, 			 
plus Germany 1946–2006. Mixed quality. (2500) 	 Mostly �	 500:-

167L	 Box with six albums, with stamps from e.g. Belgium, 			 
France, The Netherlands. 	 �	 500:-

168L	 Collection 1965 in three stockbooks, plus loose 			 
leaves. Comprehensive, incl. some souvenir sheets. 			 
Excellent quality. (1500) 	 éé	 500:-

169L	 Accumulation classic–modern in four albums. E.g. well-			 
filled collection Berlin éé 1955–90, classic Great 			 
Britain on leaves, thematic stamps, some covers and 			 
cards, etc. 	 éé/é/�	 500:-

170L	 Interesting box with thousands of stamps old–modern. 			 
E.g. Sweden incl. military covers and FDCs with 			 
vignettes, etc. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

171L	 1960–modern in banana box. Collection Hungary, 			 
postcards, etc. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

172L	 1920’s–modern in removal box. Including some interesting 			 
old Sweden, Denmark, Switzerland, etc. Mostly fine 			 
quality. Approx. 13 kg. 	 �	 500:-

173L	 Old–1940’s in box. Duplicates in boxes, covers, 			 
postcards, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

174L	 Mixed. Removal box with e.g. sparsely filled collection 			 
Iceland in Lindner album, older mixtures Scandinavia, 			 
empty Lindner album Sweden and Leuchtturm SF San 			 
Marino 1877–1976, etc. Approx. 19 kg. 		  400:-

175L	 BALTIC STATES Box with e.g. well-filled éé collection 			 
1991–2001 in Davo album, year sets Lithuania 2010–11 			 
+ ca 300 FDCs/covers, sparsely filled used collection 			 
1991–2001 in Davo album, etc. 	 éé/é/�	 600:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
176A	 Accumulation mostly 1950’s–modern in removal box. 			 

Duplicates, remainder collections and more, much 			 
Sweden, incl. FDC. Mixed quality. Approx. 25 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

177L	 Big box with at least 100 000 stamps mostly 1890’s–			 
1940’s sorted in envelopes. Often thousands of each 			 
and mostly Hungary, Netherlands and Great Britain, 			 
etc. Approx. 12 kg. 	 �	 1.000:-

178L	 Collection/accumulation from many different countries 			 
old–modern in 14 albums. Please inspect. Approx. 			 
29 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

179L	 Accumulation. Old-modern in removal box including 			 
hundreds of used postcards, stamps in albums and some 			 
Swedish massware (incl. thousands of Gustav V 			 
Medallion). Approx. 23 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

180L	 Box with collection Netherlands 1872–1989 in Leuchtturm 			 
album with stamp mounts, two visir albums mixed 			 
countries, small accumulation éé BRD 1950–60’s. USA 			 
accumulation éé/�, and Turkey éé 1971–80 and others. 			 
Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

181L	 Accumulation old–modern in box. Mostly Europe sorted 			 
in glassine envelopes, but also e.g. a few China. 			 
Further Russia and worldwide on leaves without stamp 			 
mounts, plus some FDCs and mint souvenir sheets and 			 
more. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 Mostly �	 1.000:-

182L	 Accumulation 1860’s–1950 in box. Switzerland, 			 
Netherlands incl. colonies, Germany incl. areas, USA 			 
and Canada on pages and in glassine envelopes. Mixed 			 
quality. 	 �	 1.000:-

183L	 Accumulation old–modern in box. Incl. year books 			 
Åland 2006–07 and Faroes 1987 and 1988, plus thematics 			 
Nobel. Somewhat mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

184L	 Accumulation old–modern in box. Duplicates Europe 			 
sorted in envelopes andAmerica, Asia and Africa in 			 
small album. Plus much Sweden, incl. postal stationeries, 			 
covers and FDCs. Also year set éé 2011. Mixed quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

185A	 Accumulation 1960–87 in two albums. Souvenir sheets, 			 
mostly Europe. Fine quality. (300) 	 Mostly éé	 800:-

186A	 Well-preserved Schaubek album Victoria edition. Some 			 
hundreds, e.g. Germany, Switzerland, Austria. 	 �	 800:-

187L	 Accumulation classic–modern in box. Stamps, covers 			 
and more, loose, in glassine envelopes and albums. 			 
Mixed quality. 	 Mostly �	 800:-

188L	 Accumulation 1862–1980 in box. Mixed potpourri of 			 
countries in three Visir albums and one stockbook. 			 
Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly unused	 800:-

189L	 Accumulation in 18 albums + bundles, etc. E.g. éé/é/� 			 
Japan, USA, Scandinavia, some covers, etc. Approx. 			 
26 kg. 	 Mostly �	 800:-

190L	 Accumulation old/modern in albums+envelopes, etc. 			 
E.g. éé collection UN incl. BL1, coll. Russia and 			 
Baltic states, etc. 	 éé/é/�	 800:-

191L	 Five albums with mostly thematic stamps mainly 			 
1950–80’s incl. many beautiful sets and souvenir 			 
sheets. E.g. France Red Cross and Art, Stamps on 			 
stamps, etc. 	 éé	 800:-

192L	 Collection/accumulation. Box with e.g. old Schaubek 			 
album and some loose covers – mostly sent to Sweden. 			 
Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 800:-

193L	 Removal box mixed material in 16 stockbooks, envelopes, 			 
etc. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 800:-

194L	 Accumulation old–modern in 50 approval booklets in 			 
box. E.g. much Hungary and Czechoslovakia. Mostly 			 
good quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

195A	 Collection 1950’s–modern in six stockbooks. Much 			 
thematics, incl. several souv. sheets. Somewhat mixed 			 
quality. (1200) 	 éé/é/�	 700:-

196L	 Old–modern in box. Scandinavia, some China, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 700:-

197L	 Old–modern in box. Modern face value USA in stockbook, 			 
used duplicates Sweden, Denmark, etc. in four 			 
stockbooks. Mostly fine quality. 	 éé/�	 700:-

198L	 Accumulation old–modern in removal box. Mostly 			 
duplicates and cut pieces, e.g. much Sweden, incl. 			 
some cancellations in small stockbook. Mixed quality. 			 
Approx. 16 kg. (Tens of thousands) 	 Mostly �	 700:-

199L	 Accumulation old–modern in removal box. Mostly 			 
duplicates and remainder collcetions, e.g. much Nordic 			 
countries, incl. some Swedish cancellations in small 			 
stockbook. Mixed quality. Approx. 15 kg. (Thousands) 	éé/é/�	 700:-

200L	 Accumulation old–1950’s in box. Mostly Europe in 			 
Schaubek album. Also Sweden duplicates 1910–36, plus 			 
cancellations on officials. Mixed quality. (Thousands) 	 �	 700:-

201A	 Collection/accumulation 1965–85. Selected sets with 			 
beautiful motives, mostly Europe, incl. much Cept, 			 
in two Visir albums. Fine quality. (900) 	 éé/�	 600:-

202L	 Old–1960’s in banana box. Covers, Danish bundles, 			 
all-world collection, etc. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

203L	 Box e.g. collection Switzerland 1979–97, Hungary 			 
1958–69, Turkey and Austria on album leaves, etc. 			 
Approx. 10 kg. 	 �	 600:-

204L	 Accumulation 1870–1990 in removal box. Incl. e.g. 			 
Germany, Israel and Australia, plus some Swedish 			 
covers. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 600:-

205L	 Accumulation 1880–2000 in box. Duplicates, cut pieces, 			 
covers and more, on leaves, in albums and boxes. 			 
Mostly Sweden and Great Britain, but also some other. 			 
Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 �	 600:-

206L	 Accumulation old–modern in banana box. Sorted by 			 
countries in albums, glassine envelopes and boxes. 			 
Mixed quality. Approx. 12 kg. (Thousands) 	 �	 600:-

207L	 Accumulation in six albums incl. World Refugee Year 			 
in three albums, two albums Germany, etc. 	 éé/é/�	 600:-

208L	 Removal box full of sorted/unsorted material in 			 
envelopes, albums, etc. Sweden used accumulation in 			 
three small boxes. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 600:-
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209L	 Box various countries, mainly modern éé thematic 			 
issues, alson some Sweden éé 1960–80’s, maxi-cards, 			 
etc. Approx. 12 kg. 	 éé/�	 600:-

210L	 Box mixed material, e.g. covers prephilately–modern, 			 
cinderella material, two stockbooks e.g. Sweden used 			 
1970–90’s. Fine album European Flags before WW1. 	 éé/é/�	 600:-

211A	 Collection/accumulation 1858–1975. Mostly Sweden, 			 
Norway, Germany and USA, often several of each stamp, 			 
including some nice canc. Somewhat mixed quality. 	 �	 500:-

212A	 Mixed material in three albums e.g. Sweden Circle 			 
type and Oscar, Denmark and Finland used comme-			 
moratives and éé modern. Souv. sheets various countries. 			 
Swedish and Scandinavian Christmas seals, etc. 	 éé/é/�	 500:-

213A	 Collection 1900–modern in two Visir-albums. Mostly 			 
Great Britain, Canada, Australia and New Zealand, 			 
incl. a few souv. sheets and blocks-of-four. Somewhat 			 
mixed quality. (700) 	 éé/é/�	 500:-

214L	 Old–modern in twelve albums, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 13 kg. 	 �	 500:-

215L	 Old–modern in four albums including European states, 			 
British colonies, USA, etc. Also some covers/postcards. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

216L	 Box with albums e.g. booklets from Finland, postcards. 	éé/é/�	 500:-
217L	 Collection 1870–1978. Indonesia and USA in Schaubek 			 

album without stamp mounts, in between somewhat 			 
sparsely filled. Also Indonesian FDCs up to 1977 in 			 
two albums. Somewhat mixed quality. (1500) 	 é/�	 500:-

218L	 Box with eleven albums with thousands of stamps. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

219L	 Accumulation old–modern in removal box. Mostly Sweden 			 
and Denmark in albums and in glassine envelopes, cut 			 
pieces, FDCs and more. Mixed quality. Approx. 31 kg. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 500:-

220L	 Accumulation old–modern in box. In glassine envelopes 			 
and several albums, incl. non-spectacular China in 			 
small stockbook. Mixed quality. Approx. 15 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

221L	 Accumulation old–modern in glassine envelopes and 			 
albums in box. Incl. e.g. some inexpensive China, a 			 
few covers and more. Mixed quality. Approx. 12 kg. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 500:-

222L	 Collection/accumulation old–modern in albums and 			 
approval booklets in box. Mostly inexpensive ones, 			 
but a few better in between, e.g. Schleswig-Holstein 			 
Mi 11 with small creases. Mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 500:-

223L	 Accumulation mostly 1940–modern in box. Incl. somewhat 			 
better collection General Government and Bohemia and 			 
Moravia in Kabe-album. Mixed quality. Approx. 16 kg. 			 
(Thousands) 	 �	 500:-

224L	 Old–modern in banana box. Covers, stamps in stockbooks, 			 
etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 500:-

225L	 Accumulation 1900–modern in banana box. Mostly Nordic 			 
Countries, incl. collection Norway, remainder 			 
collections, duplicates, plus thematics, souvenir 			 
sheets and some year sets from Faroes, Åland and 			 
Cyprus. Mixed quality. Approx. 11 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

226L	 Old–modern in box. Collections Scandinavia and all 			 
world, duplicates in envelopes, etc. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 300:-

227L	 Accumulation old–modern in removal box. Collection 			 
in sparsely filled Schaubek album, plus some modern 			 
in four stockbooks. Also stamps and cut pieces in 			 
envelopes, plus some covers. Mixed quality. (Thousands) 	 �	 300:-

228L	 Booklets. Collection 166 private made booklet FDCs 			 
1982–90, with beautiful vignettes in five albums, 			 
various countries e.g. Luxembourg, Channel Islands, 			 
Britain, Finland, Norway, Greece. Approx. 10 kg. 	 éé	 800:-

229L	 FDC accumulation mostly 1970’s–80’s in removal box. 			 
Good range of European countries, plus Oceania. 			 
Approx. 34 kg. (Thousands) 	 *	 1.000:-

230L	 Covers. Box mixed covers/postcards/stamps, unsorted. 	 *	 500:-
231L	 Cover accumulation in removal box. Aprox. 800 FDC 			 

Liechtenstein 1972–83, plus covers, postcards and 			 
FDCs mostly 1950–modern, in albums and boxes. Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 19 kg. 	 *	 500:-

232L	 Covers. Big box with covers, many in ”US-size”, old 			 
to modern. (Hundreds) 	 *	 300:-

233L	 Cover accumulation in box. Incl. many Asia, e.g. 			 
Japan and Israel. 	 *	 300:-

234L	 Postcards. About 400 topographical about 1890–1950. 	 *	 1.000:-
235L	 Postcards accumulation mostly 1970–modern in box. 			 

Coloured in large size, incl. much topographic. (2500) 	 *	 500:-
236L	 Postcards accumulation 1950–90’s in box. Several hundred. 	*	 300:-

237L	 Postcards accumulation in box. Topographic, mostly 			 
1980–90’s, coloured, in large format. Approx. 11 kg. 			 
(2000) 	 *	 300:-

238L	 Postcards accumulation 1960–90’s in box. Large format, 			 
incl. topographic ones. Approx. 10 kg. (2000) 	 *	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
239L	 Art. Collection 1920’s–modern in box. On exhibit 			 

leaves in six binders, mostly Arab states, plus Sweden 			 
and other European countries. Good quality. Approx. 			 
14 kg. 	 éé/é/�	 500:-

240A	 Europa CEPT. Collection 1961–91 incl. about 35 souvenir 			 
sheets, e.g. blackprints Austria Mi 1922 and Belgium 			 
Mi 1818, some covers/cards, etc. (800) 	 éé/�	 500:-

241L	 Flowers, mushrooms, etc. Covers. Interesting collection 			 
special cancellations, stationery, vignettes, etc. 			 
old–modern. Also souvenir sheets, 70 mint booklets 			 
and a couple of old picture postcards. (800) 	 *	 700:-

242A	 Mail and Industrial. Collection 1960’s–modern in two 			 
albums. Incl. much blocks of four and a few covers 			 
and FDC. Excellent quality. (500) 	 éé/�	 700:-

243L	 Ships. Good starting collection in nine stockbooks, 			 
sorted by country. Approx. 20 kg. (ca 4000) 	 éé/é/�	 700:-

244L	 Trains. Covers. Collection with approx. 420 covers, 			 
FDCs and cards in three albums + envelope. Also three 			 
catalouges ”FRIMÄRKEN MED JÄRNVÄGSMOTIV”, World 			
Railways Philatelic, etc. Approx. 13 kg. 	 *	 500:-

245L	 Trains. Postcards. Collection with approx. 1200 mostly 			 
picture postcards in three albums + envelopes incl. 			 
some postal stationeries and covers, etc. Mainly modern. 	 *	 600:-

246A	 Trains. Postcards. Collection ca 850 mostly picture 			 
postcards and cancellations, etc. on leaves. Mainly modern. 	*	 500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Belgium – France

247A	 Belgium Accumulation 1860–2001 in two large stockbooks. 			 
Duplicates, incl. some beautiful canc. Mixed quality. 			 
(Thousands) 	 �	 500:-

248A	 Canada Collection 1866–1980. On somewhat stained KABE 			 
leaves, and later period in Visir album. Mixed quality. (1200) 	�	 500:-

249L	 China Accumulation old–modern in box. Interesting mix, 			 
incl. somewhat better stamps and sets, e.g. People’s Republic 			 
Mi 1070–73 (€ 500) and 741–43. Also some Japan and other 			 
Asian material. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

250A	 China Collection 1898–modern in small stockbook. 			 
Somewhat mixed quality. (320) 	 Mostly �	 400:-

251L	 Czechoslovakia Accumulation 1920–70’s in box. Stamps 			 
in glassine envelopes and stockbook, souvenir sheets and 			 
FDC. Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 1.000:-

252A	 Czechoslovakia Collection 1920–69. Incl. some 			 
souvenir sheets. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

253A	 Czechoslovakia Collection/accumulation 1933–95 in 			 
five stockbooks, incl. souvenir sheets. Mostly good 			 
quality. (1500) 	 éé/é/�	 600:-

254A	 Egypt Covers, approx. 100 covers/postcards, old to 			 
modern. 	 *	 300:-

255A	 Estonia Year sets collection 1991–2006 in two albums. 			 
15 different years, plus some souvenir folders. Fine 			 
quality. (21) 	 éé	 700:-

256A	 France Collection 1885–1970 in two albums without 			 
stamp mounts. Colonies and post officies abroad. 			 
Somewhat mixed quality. (1400) 	 é/�	 800:-

Germany
German Democratic Republic (DDR)

257L	 Collection 1949–90 in 13 stockbooks. Incl. several 			 
souvenir sheets and sheet parts. Somewhat mixed 			 
quality. Approx. 11 kg. (4000) 	 Mostly �	 1.000:-

258A	 Collection 1950–68 in Leuchtturm album without stamp 			 
mounts. Almost complete. 	 �	 700:-

German Federal Republic (BRD)
259L	 Collection 1957–2009 in ten stockbooks. Incl. some 			 

beautiful canc. and a few souvenir sheets. Mixed 			 
quality. (3000) 	 �	 1.000:-

260L	 Collection/accumulation 1950–modern incl. Berlin, in five 			 
stockbooks, one folder, plus one album with picture 			 
postcards. Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 500:-

261A	 Collection 1975–90 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Excellent quality. 	 éé	 400:-

General German collections
262A	 Collection/accumulation. Four albums States, Reich, French 			 

Zone, BRD and Berlin. Majority used. Several better issues 			 
early 1950’s BRD and Berlin. Large amount. To about 2003. 			 
Low reserve. 	 é/�	 900:-
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263A	 Collections BRD and DDR in two albums, 1949–63 with 			 
some better early 1950’s. 	 �	 700:-

264A	 Collection with canc. collection Bavaria 1849–1920 and 			 
BRD 1949–2001 éé/� in two appr. half-filled Leucht-			 
turm albums with stamp mounts and slipcases. Fine 			 
quality. 	 éé/�	 700:-

265A	 Collection. Thick album with much material from diff. 			 
German areas. Some better included. very low reserve. 			 
Mostly fine quality. 	 Mostly �	 600:-

266L	 FDC collection. Mostly GFR (BRD) + Berlin, five large 			 
albums + boxes. Fine quality. Approx. 16 kg. 	 *	 500:-

267A	 Cover collection 1941–43 in two albums. Reich and Bohemia 			 
and Boravia, incl. several with special canc. from postal 			 
congress in Wien 20.10.1942 without addresses. Also some 			 
used stamps. Mostly good quality. (200) 	 *	 800:-

268L	 Cover accumulation 1950–modern in banana box. Incl. 			 
much postcards. Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 *	 500:-

Great Britain
269A	 Collection 1935–97 in two visir albums. Many better issues 			 

e.g. high values and phosphorous bands for example Red 			 
Cross 1963. Majority commemoratives, very few definitives. 	éé	 1.000:-

270L	 Accumulation old–modern in banana box. Mostly in albums 			 
and on stockcards, in between heavily duplicated. Mixed 			 
quality. Approx. 11 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

271L	 Old–modern in box. Including colonies in three stock-			 
books, etc. Also SG catalogue Commonwealth and Collect 			 
British stamps 2012. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

272A	 Collection classic–modern in two thick albums. (5000) 	éé/é/�	 1.000:-
273L	 Collection 1970’s in three albums. Two commemorating the 			 

25th anniversary of the coronation of Queen Elizabeth II 			 
incl. many sets, souv. sheets and booklets from various 			 
Commonwealth countries. Similar album ”Sir Rowland Hill”. 			 
Approx. 15 kg. (1000) 	 éé	 1.000:-

274L	 Cover accumulation c. 1910–modern (mostly). Bahamas, 			 
Bermuda, Caribbean Islands, British Honduras, etc. FDCs 			 
included. (Approx. 200) 	 *	 800:-

Greece – United Nations
275A	 Greece Collection 1960–2002 in two Leuchtturm albums 			 

with stamp mounts. Almost complete. Also back-of-the-			 
book material. 	 éé	 700:-

276L	 Indonesia Accumulation mainly 1950’s, mainly used, in 			 
numbers. (thousands) 	 �	 700:-

277L	 Israel Collection 1948–89 in Schaubek album partly with 			 
stamp mounts + Album with several hundred FDCs. 	 éé/é/�	 600:-

278L	 Italy Accumulation 1880’s–modern in box. Somewhat 			 
mixed quality. (1500) 	 Mostly �	 500:-

279A	 Korea Accumulation classic–1970’s, classic section 			 
however mainly forgeries. 	 �	 600:-

280L	 Lithuania Cover accumulation 1910–95 in box. Mostly 			 
good quality. (300) 	 *	 600:-

281A	 Portugal Collection 1977–89 in two binders. Souvenir 			 
sheets, two of each, incl. many CEPT. AFA 28000 acc. 			 
to vendor. Excellent quality. (250) 	 éé/é	 500:-

282L	 Russia Mixed Accumulation classic–modern in five 			 
very well-filled stockbooks. High value. 	 éé/é/�	 1.000:-

283L	 Russia Mixed Accumulation 1865–2000. 25 approval 			 
booklets with singles and sets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

284A	 Spain Collection 1948–83 in Schaubek album with 			 
stamp mounts. Incl. a few souvenir sheets. Fine 			 
quality. (800) 	 Mostly éé	 1.000:-

285A	 Spain Collection 1850–1988 in three Leuchtturm albums 			 
with stamp mounts. A well-developed ground collection. 	 �	 600:-

286L	 Switzerland Mixed collection. Stock-book with éé/� 			 
stamps (incl. s/s 1955 used), also some Germany, etc. + 			 
three albums with FDCs. Fine quality. 		  500:-

287A	 Switzerland FDC. Collection 1957–90’s, incl. Evangelists 			 
1961. (400) 	 *	 800:-

288A	 Turkey Collection 1960–89 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. Almost complete from 1969. 	 éé	 500:-

289L	 U.N. Mixed Apparently complete collection from the 			 
beginning to 2001+ some later in two Leuchtturm and 			 
two Schaubek albums. Containing several sheets and 			 
e.g. 21 Prestige booklets. Approx. 11 kg. 	 éé	 1.000:-

USA
290A	 Christmas labels. Large accumulation 1900–50’s, 			 

many thousands. 	 éé	 1.000:-
291A	 Collection/accumulation 1869–2004 in big album. 			 

Several better issues. Also two stockbooks duplicates. 			 
Lots of modern éé, also souv. sheets, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

292A	 Collection/accumulation 1857–modern in twelve 			 
stockbooks. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 �	 700:-

293A	 Collection 1870’s–modern in two albums. Incl. 			 
several sheet parts. Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 700:-

294A	 Collection/accumulation 1870–1989 in two Schaubek 			 
albums with stamp mounts. Modern éé. High cat 			 
value. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

295A	 FDC. Five albums with about 200 illustrated 1960–70’s, 			 
about 40 old covers to Sweden and 40 various. 	 *	 500:-

Vatican – Yugoslavia
296A	 Vatican Used collection 1929–79 in two Leuchtturm 			 

albums. Also thick stockbook with stock of 1960’s, 			 
mainly éé and �. 	 éé/é/�	 500:-

297A	 Yugoslavia Collection 1918–59 in Lindner album with 			 
stamp mounts. Mostly good quality. (800) 	 �	 600:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Tillbehör / Utensils

298L	 Mest tillbehör, bl.a. fluorescenslampa, Postal VII, men även 		
en del frimärken. Cirka 11 kg. 	 500:-
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Internationell auktion, objekt 1001–4312. 
Köparprovisionen för dessa objekt är den normala, 21 %.

1010	 CALMAR 28.8.1834, bågstämpel typ 2. Postal: 500:- 			 
(Foto) 	 H	 300:-

1011	 HELSINGBORG 31.1.1833, bågstämpel typ 1. Vackert, 			 
distinkt avtryck på brev med innehåll till Norrköping. 			 
Postal: 400:- (Foto) 	 M	 300:-

1012	 HERNÖSAND 26.4.1832, bågstämpel. Något klassigt 			 
avtryck på fräscht brev med innehåll till Stockholm. 			 
Postal: 500:- 	 Y	 300:-

1013K	 JÖNKÖPING 1830–1832, bågstämpel typ 1-3 på varsitt 			 
inrikes tjänstebrev. Postal: 1800:- 	 F	 400:-

1014K	 JÖNKÖPING 1.10.1831, bågstämpel. Något svagt avtryck 			 
på fribrev i andra viktklassen till Stockholm. Postal: 			 
600:- (Foto) 	 F	 300:-

1015	 LINKÖPING 26.6.1831, bågstämpel. Fräscht fribrev med 			 
praktavtryck! Postal: 400:- (Foto) 	 E	 300:-

1016K	 NORRKÖPING 28.11.1833, bågstämpel. Suddigt avtryck 			 
på brevomslag till Stockholm. (Foto) 	 E	 300:-

1017	 NORRTELJE 17.7.1848, bågstämpel. Fräscht brev med 			 
vackert stämpelavtryck. Postal: 300:- (Foto) 	 B	 300:-

1018K	 ÄS 15.2.1834, bågstämpel typ 2 på brevomslag + ÄS, 			 
12.6.1839, fyrkantstämpel typ 1 på brevomslag. Postal: 			 
1200:- (Foto)	 D	 400:-

1019	 Fyrkantstämpel. UPSALA 19.1.1846 (typ 3) på brevomslag 			 
till Christiania. PRAKT-/LYXOBJEKT! 	 C	 300:-

Onsdagen den 13 juni, kl. 16:45
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001K	 Postal dokumentation. SNÄLLPOST. Vackert brev från 			 

CARLSTAD 22.7.1851, till Stockholm. (Foto) 	  	 400:-
1002	 Allmän post. Brevomslag med sex rader titlar till Jacob 			 

Schnach. Troligen mitten av 1600-tal, men utan datering eller 			 
innehåll (f. 1625 d. 1671). (Foto) 	  	 400:-

1003K	 Kronopost. Tredjeståndsvikt kungörelse med kronoslinga till 		
Örs kyrka ”afg. fr. kroken den 7 Jan. 1837. fort genast antyder 		
A. Andrén”. Dekorativt objekt! (Foto) 	 300:-

1004K	STOCKHOLM. Bandeaustämpel typ 8 på brev daterat 23 			 
Febr 1749 till Tavastehus. Postal: 5000:- (Foto) 	 A	 700:-

1005K	STOCKHOLM. Tydlig bandeaustämpel typ 3 på brevomslag 			 
till Tavastehus. Postal: 2000:- 	 A	 300:-

1006K	Militär förfilateli. Soldatpost. Vackert brevomslag till 		
Svaneholm med föreskrift om fortskaffning med soldaten 		
no 76 ... Trevligt objekt. 	 400:-

1007	 WIMMERBY, rakstämpel. På litet nätt brev, daterat 12 			 
april 1820, adresserat till Stockholm. Sigill på baksidan. 			 
Postal: 1200:- (Foto) 	 H	 400:-

1008	 ÄS, rakstämpel på litet nätt brevomslag. Praktavtryck! 			 
Postal: 1200:-++ (Foto) 	 D	 400:-

1009K	AVESTAD 6.6.1839, bågstämpel. Handskriven årtalssiffra 			 
i stämpeln. Postal: 400:- (Foto) 	 W	 300:-

1001
1002

1003

1004
1007

1009

1010

1011

1014

1015

1008

1016
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1020K	Fyrkantstämpel. CALMAR 30.5.1839. LYX-avtryck av 			 
Nst 7 typ I på fräscht brev till Danmark, notering 			 
franco Helsingborg. (Foto) 	 H	 300:-

1021K	 CHRISTIANSTAD 21.2.1838, fyrkantstämpel. Tidigt LYX-			 
avtryck av Nst 7 typ I på rekommenderat brevomslag 			 
till Lund. 	 L	 300:-

1022K	NORRTELIE 17.1.1848, fyrkantstämpel. Tidig LYX-stämpel 			 
av Nst 10 typ 2, på rekommenderat brev med innehåll 			 
till Stockholm. 	 B	 300:-

1023K	 Utlandsanknytning. Brev med innehåll från Stockholm 		
23.9.1842 (Nst 6), till Kiel. (Foto) 	 400:-

1024K	 Utlandsanknytning. Brevomslag från SIGTUNA 17.5.1869, 		
till Paris, fransk lösenstämpel ”8”. (Foto) 	 400:-

1025	 Utlandsanknytning. Skeppsbrev från STOCKHOLM 19.5.1865, 		
via GRISSLEHAMN 20.5 till ÅBO. 	 300:-

1026	 Utlandsanknytning. Brev med innehåll från STOCKHOLM 		
9.2.1863 till Frankrike. (arkivveck). Diverse transit-/ankomst-		
stämplar. 	 300:-

1027K	Brevomslag från Lissabon till London, eftersänt till Gefle 1854. 			
Ett flertal stämplar, bl.a. rak LISBON, transit Ystad. (Foto)	  	 500:-

1028P	 Litet nätt skeppsbrev med lättläst innehåll till Gränum, daterat 			 
Calmar den 15 November 1788. ”Min Hulda Fader! Jag har nu 			 
änteligen med Skepper Wiberg i dag fått mina Distinerade 			 
saker.....”. ETT LITET SMYCKE! (Foto) 	  	 500:-

1029K	 Fjäderbrev, Mycket trevligt omslag med anteckningar ”med 		
ridande express” samt ”fort fort”. Dock endast rest av vit 		
fjäder på baksidan. (Foto) 	 300:-

1030A	 Ca 30 st 1800-tal, bl.a. kungörelser, diverse stämplar, m.m. 		
Några till utlandet. 	 1.200:-

1031A	 KUNGÖRELSER. Ca 35 st, 1841 och 1859–60. 	 500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1032	 1-5	 3–24 skill bco. Fem dåliga ex. (Foto) 	 �	 1.000:-
1033	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Trevlig luckfyllare - 			 

	 reparerad med ny marginal. F 40000 (Foto) 	 �	 1.000:-

1034	 1b	 3 skill blåaktigt grön. En lätt vikt hörntand 			 
	 och obetydligt inhak i övre vänster hörn. 			 
	 Färgfriskt och tilltalande exemplar stämplat 			 
	 STOCKHOLM 19.6.1857. Signerat Sjöman och 			 
	 Strandell. Färgfläck till höger om skölden. 			 
	 Intyg HOW 2, 2, 3. F 40000 (Foto på omslaget) 	 �	 6.000:-

1035	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Intressant luckfyllare 			 
	 (kraftigt defekt), med sen avstämpling 			 
	 NORRKÖPING 7.1.1860. F 40000 (Foto) 	 �	 300:-

1036V	1c	 3 skill blåaktigt grön. Fräscht och färfriskt 			 
	 exemplar med en kort hörntand. Sned centrering. 			 
	 Intressant klichéfel till vänster om skölden. 			 
	 Intyg HOW 1, 1, 1. F 80000 (Foto på omslaget) 	 (é)	 14.000:-

1037	 1F	 3 skill grön. Pariserförfalskning i par. 	 é	 500:-
1038	 1F	 3 skill grön Pariserförfalskning med intyg 			 

	 Strandell. 	 é	 300:-
1039	 1F	 3 skill grön, förfalskning, relativt välgjord. 	 �	 300:-
1040K	2	 4 skill blå. Lot om fem 4-skillingar, varav 			 

	 tre i-/j-nyanser. Blandad kvalitet. F 14600 	 �	 1.000:-
1041K	 2	 4 skill blå. Tre brev stämplade Stockholm 			 

	 1856–57 i något blandad kvalitet. 	 *	 500:-

1042	 2	 4 skill blå på vackert brev där märket är urklippt 			 
	 från arket. Stämplat Örebro 16.4.1856. (Foto) 	 *	 300:-
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1043	 2	 4 skill blå. Inrikes brev stämplat med en något 			 
	 bättre fyrkantsstämpel ÖSTERSUND 			 
	 18.1.1857. (Foto) 	 *	 300:-

1044	 2, 2, 4, 5   4 skill. Två olika nyanser, 8 skill och 			 
	 en omtandad 24 skill bco. 	 �	 1.000:-

1045	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Vackert 			 
	 exemplar med bläckmakulering, rep ht övre 			 
	 vänster hörn. F 2100 (Foto sid. 11) 	 �	 300:-

1046	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Attest Sjöman. Gott till mycket gott 			 
	 ex, del av fyrkantstämpel N. KOPP.(BERGET). 	 �	 300:-

1047	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper på något def. brev stämplat SUNNE 			 
	 10.2.1857. F 4000 (Foto) 	 *	 500:-

1048	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Vackert exemplar i god centrering med rätvänd 			 
	 stämpel STOCKHOLM 20.11.185X. F 3200 (Foto) 	 �	 800:-

1049	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Fräscht ex (vht) med medelgod-god centrering 			 
	 och otydlig stämpel 13.11.1857. Intyg HOW 			 
	 2,3-4,2 (1986). F 3200 (Foto) 	 �	 500:-

1050	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Felande tand. Intyg Frans Obermüller 			 
	 1,3,2. F 3700 (Foto) 	 �	 500:-

1051	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Vackert ex (vikt ht) av bättre nyans PRAKT-			 
	 stämplat HUDIKSVALL 16.11.57. F 3700 (Foto) 	 �	 400:-

1052	 3	 6 skill grå. Något def. men frächt ex stämplat 			 
	 1857. (Foto) 	 �	 1.000:-

1053	 3-5	 6, 8 och 24 skill bco. Tre st fräscha men defekta/			 
	 rep. ex. (Foto) 	 �	 1.500:-

1054	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Vackert och färgfriskt 			 
	 exemplar på litet brevstycke med sidvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 12.4.1857. En dubbeltand i höger 			 
	 marginal. Nära sned centrering. Tilltalande 			 
	 exemplar! F 12000 	 r	 2.600:-

1055	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Obetydliga åldersfläckar. 			 
	 Välcentrerat exemplar stämplat STOCKHOLM 			 
	 7.5.1858. En vikt hörntand. Intyg Nils Svensson 			 
	 2, 4, 3. F 12000 (Foto) 	 �	 3.500:-

1056	 3e	 6 skill brunaktigt grå. Reparerad med ny marginal, 			 
	 samt kt. F 12000 (Foto) 	 �	 500:-

1057	 3E2	 6 skilling bco 1868-års andra eftertryck i vackert 			 
	 fyrblock. Intyg Obe, mycket gott objekt. Två märken 			 
	 är postfriska. Ovanligt med enheter från efter-			 
	 trycken - utställningsobjekt! (Foto) 	 éé/é	 4.500:-

1058	 3F	 6 skill grå, förfalskning, relativt välgjord. 	 �	 300:-
1059	 4	 8 skill gul. Reparerat exemplar i praktutseende, 			 

	 stämplat (S)ÖDERHA(MN) 13.9.185X. F 5000 			 
	 (Foto) 	 �	 800:-

1060	 4	 8 skill gul. Reparerad, men vacker stämpel, 			 
	 STOCKHOLM 13.1.57. Medelgod centr. F 5000 	 �	 300:-

1061	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Sidvänd stämpel 			 
	 GÖTHEBORG 21.1.1857. Intyg Sjöman, obet rep 			 
	 av några tänder. F 6000 (Foto) 	 �	 800:-

1062	 4d	 8 skill klargul. Lätt vikt ht och med liten 			 
	 fläck i höger marginal – annars felfri. Intyg 			 
	 Sjöman: Mycket gott utseende och med en 			 
	 sällsynt nyans. F 12000 (Foto) 	 �	 1.000:-

1063	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Fräscht 			 
	 och felfritt exemplar med omvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 20.11.1857. Nära sned centrering. 			 
	 Utlåtande Grenstedt. F 18000 (Foto) 	 �	 5.000:-

1064	 5d	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Sned centrering. 			 
	 Fräscht exemplar med sidvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 12.2.1858. Intyg HOW: 2,1,3 			 
	 gott ex. F 18000 (Foto) 	 �	 4.500:-

1065	 5d	 24 skill ljust orangeröd. Lätt vikt kt, i övrigt 			 
	 felfri. Sned centrering. F 19000 (Foto) 	 �	 2.000:-

1066	 5 IIE2	 24 skill röd, andra eftertrycket. Otydlig 			 
	 stämpel, i övrigt felfri. F 8000 (Foto) 	 �	 1.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1067P	 6	 (3 öre) helark av 1930 års svartavdrag, delvis 			 

	 bortklippt marginal. 	 (é)	 500:-
1068	 6a3	 (3 öre) svart. Nära sned centrering. F 3000 	 �	 500:-
1069	 6a3	 (3 öre) svart. Två exemplar på lokalbrev makulerat 			 

	 med stjärnstämplar. På baksidan fyrkantig 			 
	 utbärningsstämpel LOKALBREF 3DJE TN 			 
	 10.9.1858. (Foto) 	 *	 2.000:-

1043
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1070	 6a3	 (3 öre) svart på litet brev makulerat med prakt-			 
	 avtryck av stjärnstämpeln. På baksidan den 			 
	 fyrkantiga stämpeln LOKALBREF 2 DRA TN 			 
	 12.3.1860. (Foto) 	 *	 2.000:-

1071	 6a3	 (3 öre) svart. Felfritt exemplar på litet brevstycke 			 
	 makuerat med stjärnstämpel. F 2500 	 r	 500:-

1072	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering, vht. Dessutom 			 
	 ett ex utan gummi med tunn fläck. F 11000 (Foto) 	 é	 1.000:-

1073	 13a	 3 öre olivbrun. Praktexemplar med stjärnstämpel! 			 
	 En något kort tandspets. F 4000 (Foto) 	 �	 1.000:-

1074	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun på lokalbrev stämplat 			 
	 STOCKHOLM 3.5 3 TUR (kladdiga avtryck). 			 
	 (Foto) 	 *	 1.200:-

1075	 13N2	 3 öre brun, nytryck tandn. 13. Nära sned 			 
	 centrering. F 1600 	 é	 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1076		  Carl XV provtryck 9 öre grå på tjockt papper. 			 

	 (Foto) 	 (é)	 500:-
1077	 7	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1700 	 (é)	 400:-
1078	 7	 5 öre grön, sex ex. 	 �	 300:-
1079	 7, 11	 5 + 2×30 öre (par) som 65 öre på brev till 			 

	 England, stämplat STOCKHOLM 31.5.1866, Franco, 			 
	 P.D, samt London Paid. Trots veck som berör 			 
	 två märken, ett dekorativt objekt. F 3500 (Foto) 	 *	 300:-

1080	 7-12	 5-12 och 30-50 öre. Fem fräscha ex. (Foto) 	 (é)	 1.000:-
1081	 7-12	 SET (6). Fin serie. F 3800 	 �	 700:-
1082	 7-12F	 Serie parisförfalskningar (6). 	 é	 500:-
1083	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Vackert 			 

	 marginalex. F 1800 (Foto) 	 (é)	 500:-
1084	 7c2	 5 öre gulgrön. Prakt-/lyxexemplar stämplat 			 

	 ÅBY 1.7.1871. Obetydl. åldersfl. UTSTÄLL-			 
	 NINGSOBJEKT! (Foto) 	 �	 600:-

1085	 8	 9 öre violett. Medelgod centrering. Stämplad 			 
	 LULEÅ 8.2.1870. F 2200 	 �	 500:-

1086	 8, 10-11	Vapen 9 + 24 + 30 öre violett. Alla med god 			 
	 centrering. 9+30 öre omgummerade. F 5750 	 (é)	 1.000:-

1087	 8B	 9 öre rödlila. Klipp, sidvänd lyxstpl STOCK-			 
	 HOLM 29.1 1864. 	 �	 500:-

1088	 8d	 9 öre blåviolett. God centrering. F 2200 	 �	 400:-
1089	 8F	 9 öre violett parisförfalskning i fyrblock. 			 

	 Ovanligt i enheter, en något kt. (Foto) 	 éé	 800:-
1090	 9	 12 öre blå. Medelgod centrering. F 4800 (Foto) 	 éé	 800:-
1091P	 9	 12 öre blå 55 exemplar med olika stämplar 			 

	 Nst 10. Många vackra! Bl.a. finns HEDE (kt) 			 
	 och MELLERUD i prakt/lyx. 	 �	 1.500:-

1092	 9	 12 öre blå (svagt dragspel på vänster sida). LYX-			 
	 stämplat GEFLE 1.7.1865 på tioårsdagen. (Foto) 	 �	 300:-

1093A	 9	 12 öre blå. 54 st brev 1858–70, i ett album, 			 
	 flertalet med rättvända stämplar. 	 *	 500:-

1094K	9h	 Vackert brev praktstämplat FJELLBACKA 			 
	 21.11.1861. (Foto) 	 *	 300:-

1095	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. 			 
	 Vackert ex (kht) med LYX-stämpel LINKÖPING 			 
	 13.5.1864. (Foto) 	 �	 800:-

1096	 11	 30 öre brun. God centrering, vikt ht. F 4000 			 
	 (Foto) 	 (é)	 400:-

1097	 11	 30 öre brun. 18 stycken. Även olika nyanser. 			 
	 F 4.950 	 �	 500:-

1098	 11	 30 öre brun på rekbrev till Norge stämplat 			 
	 ARVIKA 8.4.1871. Kuvertet har defekter och 			 
	 lagningar och märket är defekt i övre höger 			 
	 hörn. En ovanlig singelfrankering för 30 			 
	 öresmärket. (Foto) 	 *	 800:-

1100	 11b	 30 öre rödbrun. Medelgod centrering, vht, 			 
	 signerat ex. Sjöman. Dessutom medföljer en 			 
	 något defekt 24 öre é. F 4500 (Foto) 	 (é)	 500:-

1101K	 11g	 30 öre rosabrun (kht) i god centrering på 			 
	 inrikes rekbrev praktstämplat STRENGNÄS 			 
	 18.12.1871. (Foto) 	 *	 500:-

1102	 11×2	 30 öre brun i par på brev till Finland stämplat 			 
	 GÖTEBORG 28.9.1865. (Foto) 	 *	 800:-

1103	 12	 50 öre röd, sju stycken. Olika nyanser. F 5.950 	 �	 500:-
1104	 12F	 50 öre röd pariserförfalskning i fyrblock. (Foto) 	 éé	 800:-
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1105K	 12g2+10d2   50 öre (felande tand)+24 öre på assbrev 			 
	 (riss) ÖSTERSUND 22.1.69. Intyg HOW ”gott 			 
	 objekt”. F 6000. (Foto) 	 *	 500:-

1106	 12h	 50 öre rosa. Fint fyrblock med två xx och 			 
	 två x märken, F 36500 räknat som singelobjekt 			 
	 men mervärde för fyrblock, intyg F Obermüller 			 
	 ”Mycket gott objekt, 3, 3, 4-5”. (Foto) 	 éé/é	 3.000:-

Liggande lejon / Lying lion
1107	 14B	 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering, 			 

	 fräscht exemplar. F 2200 (Foto sid. 13) 	 é	 500:-
1108	 14B	 3 öre brun, typ II, kt, i LYX-stpl par. (Foto) 	 �	 300:-
1109	 14B	 3 öre brun, typ II, fyra exemplar på inrikes 			 

	 brev stämplat CARLSTAD 25.9.1870. Dekorativt 			 
	 utställningsobjekt. (Foto) 	 *	 1.000:-

1110	 15	 17 öre violett. Nära sned centrering med bra 			 
	 tandning. F 6500 (Foto sid. 13) 	 é	 700:-

1111	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. F 3200 	 (é)	 500:-
1112	 15	 17 öre violett. Medelgod centrering. Dansk 			 

	 nummerstämpel 24. F 2200 	 �	 500:-
1113	 15	 17 öre violett, två goda ex. 	 �	 300:-
1114	 15a	 17 öre karminviolett. Perfekt centrering. 	 �	 400:-
1115	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning. 			 

	 Medelgod centrering. Makulerad med dansk 			 
	 nummerstämpel 1 (Köpenhamn). (Foto) 	 �	 500:-

1116	 15c	 17 öre blåaktigt grå i vackert fyrblock. Sign 			 
	 Blomberg och intyg HOW 3, 3, 4. F 39000 (Foto) 	 é	 5.000:-

1117	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Välcentrerat exemplar 			 
	 stämplat MALMÖ 27.7.1872. med liten del av 			 
	 flera stämplar. Genomlysande ägar/garantistämpel. 			 
	 F 6500 (Foto) 	 �	 1.500:-

1118	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering. (Foto) 	 �	 1.000:-
1119K	 16×2, 7	 Lodrätt par 20 öre Liggande lejon + 5 öre Vapen. 			 

	 Brev till England, GÖTEBORG 23.9 1868. Not: 			 
	 Via Danmark, röd ank.stpl London Paid. (Foto) 	 *	 600:-

1120	 16d	 20 öre tegelröd. Medelgod centr. F 3500 (Foto) 	 é	 500:-
1121	 16N	 20 öre röd, nytryck tandn 13. Prakt. F 1400 	 éé	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
1122	 17	 3 öre brun. Praktstämplat Sundsvall 15.2.1876. 			 

	 (Foto) 	 �	 300:-
1123	 17-27	 SET (14), bl.a. tre st 6 öre i nyanser. 	 �	 500:-
1124	 17a	 3 öre gråaktigt gulbrun. Fräscht exemplar i 			 

	 medelgod centrering. F 800 	 �	 300:-
1125	 18	 4 öre grå. Två goda ex. 	 �	 500:-
1126	 19	 5 öre grön. Lyxstpl. WARBERG 16.6.75. (Foto) 	 �	 300:-
1127	 19	 5 öre grön. Lyxstpl. HÖGANÄS 7.5.76. (Foto) 	 �	 300:-
1128	 19	 5 öre grön. Lyxstpl. FINSPÅNG 16.8.76. (Foto) 	 �	 300:-
1129	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Praktexemplar. 			 

	 F 4800 	 (é)	 500:-
1130	 20	 6 öre violett. Elva stycken. Olika nyanser. 			 

	 F 4.400 	 �	 500:-
1131	 21	 12 öre blå med del av den sällsynta stämpeln 			 

	 SWEDEN BY STEAMER. Vikt hörntand och några 			 
	 kt saknar betydelse. (Foto) 	 �	 300:-

1132	 22	 20 öre orange. Prakt/lyx STOCKHOLM LAD:L 			 
	 3.9.75. 	 �	 300:-

1133	 22e	 20 öre brunaktigt röd. Mycket vackert ex (något 			 
	 kt) med LYX-stämpel STRENGNÄS 22.12.1875, 			 
	 och liten del av andra stämpel. (Foto) 	 �	 300:-

1134	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktstämplad 			 
	 Söderköping 19.4.1877. (Foto) 	 �	 300:-

1135	 23	 20/20 öre. Prakt KARLSHAMN 20.4.77. 	 �	 300:-
1136	 24i	 24 öre citrongul. Mycket vackert exemplar 			 

	 stämplat LYCKSELE 30.4.1877. (Foto) 	 �	 800:-
1137	 25	 30 öre brun med lodrätt DRAGSPEL. (Foto) 	 �	 300:-
1138	 25d	 30 öre orangeaktigt brun. UMEÅ 15.10 1873, 			 

	 mycket vackert. 	 �	 300:-
1139	 25f	 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt tryck, 			 

	 vackert praktex ÖSTERSUND 15.7.75. (Foto) 	 �	 300:-
1140	 25v4	 30 öre brun, kartongpapper, med praktstämpel 			 

	 Lindesberg 24.2.1875. (Foto) 	 �	 300:-
1141	 26	 50 öre röd. 18 stycken. Även olika nyanser. 			 

	 F 7.200 	 �	 600:-
1142	 26	 50 öre röd med KRAFTIGT DRAGSPEL. (Foto) 	 �	 500:-
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Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1143	 28v2	 3 öre brun, spegeltryck (kt). Ovanligt tydligt. 			 

	 (Foto) 	 �	 300:-
1144	 29	 4 öre grå. Kraftigt klimatpåverkat. Perfekt 			 

	 centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 500:-
1145	 29	 4 öre grå. Nära sned centrering. 	 é	 300:-
1146	 29v	 4 öre grå med streckad siffra. Prakt/lyx 			 

	 SANDHAMN 28.8.83. 	 �	 300:-
1147	 29v2	 4 öre grå, spegeltryck (kt). Intressant ex 			 

	 stämplat endast med WÄRDE-stämpel. (Foto) 	 �	 300:-
1148	 30	 5 öre grön. Lyxcentr ex med praktstpl NYLAND 			 

	 21.4.81. 	 �	 300:-
1149	 30a	 5 öre grågrön i fyrblock, stämplat Sommen 			 

	 22.5.1878. F 5400 (Foto) 	 �	 500:-
1150	 30e	 5 öre blekt blåaktigt grön. Vackert FYRBLOCK 			 

	 (ett par naggade tänder), med vackra stämplar 			 
	 ELGARÅS 18.9.1882. (Foto) 	 �	 300:-

1151P	 30j, 36g	 5 öre gulaktigt grön och 50 öre röd på 			 
	 paketadresskort stämplat BACKE 28.9.1885. 			 
	 Vackert objekt med intyg Sjöman. (Foto) 	 *	 400:-

1152	 30v	 5 öre grön med tydligt dragspel. (Foto) 	 �	 300:-
1153	 30v2	 5 öre grön, spegeltryck. LYX-stämplat KJELL-			 

	 BACKA 26.11.1885. (Foto) 	 �	 300:-
1154	 31	 6 öre violett (något defekt tandning p.g.a. 			 

	 placeringen) på vacker trycksak i visitkortsformat 			 
	 till Danmark, stämplad STOCKHOLM 4.10.1881. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

1155K	 31k, 42c	 2×4 + 2×6 öre som ovanlig kombination på 			 
	 inrikes brev av andra viktklassen, stämplat 			 
	 HARG 14.8.1888. (Foto) 	 *	 400:-

1156	 32f	 12 öre ljust klarblå med LYX-stpl KRISTINE-			 
	 HAMN 11.3.84. 	 �	 300:-

1157	 32v4	 12 öre blå, spegeltryck (något naggade tänder). 			 
	 Extremt kraftigt. (Foto) 	 �	 300:-

1158	 32v5	 12 öre blå, skuggade siffror. LYX-stämplat 			 
	 WINNINGA 17.11.1882. (Foto) 	 �	 300:-

1159	 32v7	 12 öre blå, vit kil i övre vänstra hörnet. Fräscht ex 			 
	 med hela varianten synlig då stämpeln ONSALA 			 
	 31.3.1880 är slagen nedanför. F 800 (Foto) 	 �	 300:-

1160	 33	 20 öre röd. Sned centrering. Fräscht ex. 			 
	 F 5500 (Foto) 	 éé	 800:-

1161	 33	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2300 	 (é)	 400:-
1162	 33	 20 öre röd på brev (liten reva) till Luchon, 			 

	 Frankrike, stämplat GUNNILBO 12.8.1881. Flera 			 
	 transitstämplar på baksidan. 	 *	 300:-

1163	 33	 20 öre röd (kt) på brev till Cognac, Frankrike, 			 
	 stämplat MALMÖ 21.10.1882 POST. 	 *	 300:-

1164K	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Praktcentrerat 			 
	 ex på brev från STOCKHOLM 21.6.1879, till 			 
	 Frankrike. 	 *	 300:-

1166	 34	 24 öre gul. Vackert fyrblock i nära sned centrering, 			 
	 med marginal nedtill. Ägarstämplar på baksidan. 			 
	 F 7000 (Foto) 	 éé	 800:-

1167	 34	 24 öre gul. Prakt-Lyx-stämplad ÖREBRO 8.8.1884. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

1168	 34v1	 24 öre gul, otandat. Oxiderat praktexemplar. 			 
	 Sällsynt! F 4000 (Foto) 	 é	 2.000:-

1169P	 35g	 30 öre brun suddigt tryck, tre exemplar på 			 
	 inrikes paketadresskort stämplat STOCKHOLM 			 
	 STA:DEN 22.11.1882. Intyg Sjöman – mycket 			 
	 gott objekt. (Foto) 	 *	 500:-

1170	 35i	 30 öre brun på efterglättat papper. Vackert och 			 
	 färgfriskt praktex med LYX-stämpel KATRINE-			 
	 HOLM 22.8.1884 enl. intyg HOW 4,3,4 (2011). 	 �	 600:-

1171	 36	 50 öre röd. 66 stycken. Även olika nyanser. F 4.620 	 �	 500:-
1172	 36	 50 öre röd. Praktexemplar stämplat HIETANIEMI 			 

	 23.7.1886. (Foto) 	 �	 300:-
1173	 36	 50 öre röd. Superbt ex STRENGNÄS 28.3.85.. 			 

	 (Foto) 	 �	 300:-
1174	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 

	 Praktexemplar med minimalt fastsättarspår. 			 
	 Intyg HOW 4, 4, 4. F 2700 (Foto) 	 é	 800:-

1175	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Medelgod–god centrering. F 2700 (Foto sid. 16) 	 é	 600:-

1176	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 Praktex stämplat KLIPPAN 30.1.1886. (Foto 			 
	 sid. 16) 	 �	 300:-

1177	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Stpl omvänt GÖTEBORG 			 
	 16.6.75, samt en liten del av en andra stämpel. 			 
	 F 4000 	 �	 500:-

1178	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Mycket vacker luckfyllare 			 
	 (4 mm riss, vht) stämplad HERNÖSAND 1.3.1878. 			 
	 F 4000 (Foto sid. 16) 	 �	 300:-
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1179	 40-44, 46-49   SET (9). F 6130 	 é	 800:-
1180	 40-49	 1886 Ringtyp ph SET (8), samt 10 öre Oscar 			 

	 med ph, med mestadels praktstämplar. Något 			 
	 blandad kvalitet. 	 �	 300:-

1181	 40c	 2 öre rödaktigt orange i vackert femstrip. (Foto)	 �	 300:-
1182	 41	 3 öre brun. Pr/lyx MALMÖ PAKET 20.5.88. 	 �	 500:-
1183	 41	 3 öre brun(kt). Prakt NORA 22.4.92. 	 �	 300:-
1184	 42	 4 öre grå. Prakt. F 700 	 éé	 300:-
1185	 42	 4 öre grå i fint fyrblock. F 2800 (Foto)	 éé	 300:-
1186K	 42, 43, 44   4 + 2×5 + 6 öre som ovanlig portokombination 			 

	 på brev till Tyskland, stämplat PKXP No 49C 			 
	 19.4.1890. Ankomststämplat Pilsen. (Foto) 	 *	 500:-

1187K	 42, 44, Fk3   4+6 öre på 10 öre frankokuvert som 			 
	 dubbelt inrikesporto, stämplat PKXP NO 2 B 			 
	 INR 13.9.1887. (Foto) 	 *	 300:-

1188K	 42, 46, 47   4+20+3×30 öre på intressant inrikes 			 
	 assbrev i andra viktklassen stämplat PÅARP 			 
	 24.12.1890, samt med både R och Wärde-stämplar. 			 
	 20-öringen dessutom bläckmakulerad. (Foto) 	 *	 300:-

1189	 42d	 4 öre gråsvart. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR. 	 éé	 300:-
1190	 43	 5 öre grön. Medelgod centrering. F 1500 	 éé	 300:-
1191	 43	 5 öre grön, femstrip (veck genom ett märke) 			 

	 på klipp vackert stämplat SPÅNGA 7.9.1888. 			 
	 Ovanlig enhet. Ex. Lennart Ivarsson. (Foto) 	 �	 300:-

1192K	 43, 45, 47   5 + 10 + 30 öre på inrikes pf-brev 			 
	 stämplat HALMSTAD 21.7.1887. (Foto) 	 *	 300:-

1193K	 43, 46, 48   5+20+50 öre på vackert adresskort till 			 
	 pf-paket, stämplat GÖTEBORG 28.11.1887. (Foto) 	 *	 300:-

1194K	 43c, 47c	 5 + 30 öre på vackert pf-brev, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 6.3.1888. (Foto) 	 *	 800:-

1195	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. Fräscht 			 
	 praktex med perfekt LYX-stämplat GÖTEBORG-			 
	 FILIAL 9.9.1890 med intyg HOW 4,3,5 (2011). 			 
	 (Foto) 	 �	 500:-

1196	 44	 6 öre violett. 35 ex i blandade centreringar, 			 
	 även prakt. F 17500 	 éé	 1.000:-

1197	 44	 1 Riksdaler. Tio stycken. F 5.000 	 �	 500:-
1198	 44	 6 öre violett med en lyxplacerad MÖNSTERÅS 			 

	 3.4.93. (Foto) 	 �	 300:-
1199	 46	 20 öre röd. Praktexemplar. F 1700 (Foto) 	 é	 400:-
1200A	47	 30 öre brun. 600 st i ask. F 10800 	 �	 300:-
1201K	 47	 30 öre brun på 10 öre Fk sänt som rek, stämplat 			 

	 INSJÖN 18.8.1889. Dessutom ett 30 öres rek 			 
	 frankerat med F 61 + 6×62 + 10/12 öre Fk 			 
	 stämplat LUND 29.12.1893. (Foto) 	 *	 300:-

1202K	47, 42, 43   30 öre brun m.fl. på ass. 77 öre, stämplat 			 
	 Borgholm 13.5.1891 till Carlskrona. Något def. 	 *	 300:-

1203	 48	 50 öre röd. Fräscht postfriskt ex. F 4200 (Foto) 	 éé	 1.000:-
1204	 48	 50 öre röd. Praktcentrerat med en något kt. 			 

	 F 4200 (Foto) 	 éé	 500:-
1205	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Nära 			 

	 praktexemplar. F 1500 (Foto) 	 é	 300:-
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1206	 49	 1 Krona blå/brun. Medelgod centrering. F 800 	 é	 300:-
1207K	49	 1 Krona blå/brun, i 16-block (rekonstruerat) 			 

	 STH PAKET 14.7.1890. Ovanlig enhet. 	 �	 300:-
1208K	50-51	 1889 Provisorier två 10/12 öre och en 10/24 			 

	 öre på 10/12 öre frankokuvert sänt som inrikes 			 
	 rek. Stämplat ARVIKA 1.3.1896. (Foto) 	 �	 300:-

1209	 50v1	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre spegeltryck. Ovanligt kraftigt, praktstämplat 			 
	 NYKÖPING 10.5.1893. (Foto) 	 �	 300:-

Oscar II
1210	 39	 10 öre röd. God centrering. F 1800 	 é	 300:-
1211	 39	 10 öre röd. Praktex med fastsättarskugga. F 1800 	 é	 300:-
1212	 39a	 10 öre mattkarmin, typ I i fyrblock. Ett märke 			 

	 kraftigt defekt. F 7200 (Foto)	 é	 800:-
1213	 39c	 10 öre blekt karmin, typ II. Synnerligen 			 

	 intressant märke tryckt på tjock kartong med 			 
	 spegelvänd text ”..NA FÄRGER..”, stämplat 			 
	 1886. Bortklippta tänder? Provtryck? (Foto) 	 �	 300:-

1214	 45	 10 öre röd med posthorn. God centrering. F 2200 	 éé	 500:-
1215	 45a	 10 öre matt violettkarmin. Två exemplar på brev 			 

	 till Portugal. Höger märke skadat. Ovanlig desti-			 
	 nation under Ringtyp/boktrycksperiod! (Foto) 	 *	 300:-

1216	 52	 5 öre grön i par på vykort till Adelaide, 			 
	 SYDAUSTRALIEN (R 5), stämplat ÅRE 31.7.1910. 			 
	 Sällsynt adressland! (Foto) 	 *	 300:-

1217	 52	 5 öre grön på vykort sänt som trycksak till 			 
	 Ungern, stämplat STOCKHOLM 18 24.3.10 (postal 			 
	 200). (Foto) 	 *	 300:-

1218K	 52	 1906, Obeställbart vykort 5 öre Oscar II med 			 
	 returstämpel i balk och stpl Stockholm Brefb.exp. 			 
	 Not. ”Okänd å Mästersamuelsg...”. (Foto) 	 *	 300:-

1219K	 52	 5 öre grön i par från häfte (skuren tandning) på brev 			 
	 stämplat VESTERÅS Lbr 11.4.1909. (Foto) 	 *	 300:-

1220	 52a2vm1	 5 öre djupgrön-grön omvänt vattenmärke. 			 
	 Medelgod centrering. Färgfriskt postfriskt 			 
	 exemplar. F 2200 	 éé	 300:-

1221	 52c, 53, 57, 58 vm1,   5 öre blågrön éé, 8 éé, 25 é 			 
	 och 30 öre éé med omv. vm. 	 éé/é	 300:-

1222	 52cv1	 5 öre blågrön otandat marginalexemplar. 			 
	 Vackert exemplar. F 1000 (Foto) 	 é	 300:-

1223	 52×2	 5 öre grön i par på vykort sänt till Godahoppsudden, 			 
	 Sydafrika. Stämplat LUND 6.12.06, ankomst-			 
	 stämpel Somerset Strand C.G.H. R4 (4–10 kända) i 			 
	 Facit. (Foto) 	 *	 300:-

1224K	52×2, 54	Intressant studsbrev. 10 öre inrikes porto till 			 
	 Habo, ÅNGBÅTSEXP 82, 15.7 1906. Eftersänt 			 
	 till USA, frankerat med 2×5 öre, stpl HABO. 			 
	 Ank.stpl. (Foto)	 *	 300:-

1225	 54	 10 öre röd på vykort till Australien (Sydney 			 
	 – NSW) eftersänt till Melbourne, Victoria. 			 
	 R4 enligt Facit, ovanlig destination. 	 *	 400:-

1226	 54	 10 öre röd på vykort till Victoria (Melbourne). 			 
	 Sällsynt destination, R 4 i Facit (4-10 kända). 			 
	 Stämplat UPSALA LBR 18.12.1903. (Foto) 	 *	 300:-
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1227	 54	 10 öre röd på vykort till Tasmanien, stämplat 			 
	 UPSALA 12.9.1905. Ovanligt adressland, R5 			 
	 (2–3 kända) i Facit. (Foto) 	 *	 300:-

1228K	54	 10 öre röd, två ex, 20 öre porto till Ryssland, 			 
	 SUNDBORN 25.7 1910, eftersänt till Tyskland. 			 
	 God kvalitet. (Foto)	 *	 300:-

1229K	 54	 10 öre på mycket litet brev (75×45 mm) till 			 
	 student i Uppsala, stpl Stockholm 29.3.1897 			 
	 och ank.stpl. (Foto) 	 *	 300:-

1230K	54	 10 öre röd, två ex på brev till Luxemburg, 			 
	 avsänt Stockholm 30.6.10, ank stpl 2.7.10. 			 
	 2–3 kända. (Foto) 	 *	 300:-

1231K	 54	 10 öre röd i par på brev till Leipzig, Tyskland, 			 
	 stämplat INDAL 5.10.1903. Transitstämplar 			 
	 Sundsvall och Trelleborg-Sassnitz på baksidan. 	 *	 300:-

1232K	 54	 2×10 öre på 5 öres brevkort sänt express, 			 
	 FALUN 21.2.1903. Trots veck, mycket vackert 			 
	 helhetsintryck och sällsynt. (Foto) 	 *	 300:-

1233K	 54P	 10 öre röd provtryck på frankt papper i 			 
	 sexblock med riss i marginalen. (Foto) 	 (é)	 1.000:-

1234	 54P	 Provtryck Oscar II 10 öre röd i marginalfyrblock 			 
	 på grönt papper med SPECIMEN | MACULATUR på 			 
	 baksidan. (Foto) 	 (é)	 500:-

1235	 54 P	 10 öre röd. Provtryck på gult papper med 			 
	 sidvänd vm krona. (Foto) 	 (é)	 300:-

1236	 54v1	 10 öre röd, otandat. Fräscht fyrblock med 			 
	 nedre arkmarginal. F 800 (Foto) 	 é	 300:-

1237	 54v1	 10 öre röd, otandat par med del av stämpel 			 
	 STOCKHOLM. (Foto) 	 �	 500:-

1238	 54v1	 10 öre röd, otandat. Fräscht sexblock, inkl. 			 
	 fyra postfriska märken, varav nedre högra 			 
	 med plåtsprickor. (Foto) 	 éé/é	 500:-

1239K	 54v1	 10 öre röd, otandat i marginalfyrblock. Två post-			 
	 friska märken och två med fastsättarspår. (Foto)	éé/é	 400:-

1240	 55v6	 15 öre brun, lödskarvlinje. (Foto) 	 éé	 300:-
1241	 55vm1	 15 öre brun, omvänt vm. F 1000 (Foto)	 é	 300:-
1242	 56d	 20 öre blå i välcentrerat fyrblock. F 1850 (Foto)	 éé/é	 400:-
1243	 56dvm1	20 öre blå, omvänt vm i praktcentrerat 			 

	 fyrblock. F 2400 (Foto) 	 éé/é	 600:-
1244	 57a2vm1	 25 öre rödaktigt orange, omvänt vattenmärke. 			 

	 Medelgod centrering. F 2000 (Foto) 	 éé	 400:-
1245	 58	 30 öre brun. Praktex. F 1600 (Foto) 	 éé	 300:-
1246	 58v8	 30 öre brun, blekt huvud. God centrering. 	 éé	 400:-
1247	 58vm1	 30 öre brun. God centrering. Omvänt vattenmärke 			 

	 krona. 	 éé	 300:-
1248	 59	 50 öre grå. Praktex. F 2700 (Foto) 	 éé	 500:-
1249	 59	 50 öre grå. God centrering. F 2700 (Foto) 	 éé	 500:-
1250	 59-60	 50 öre och 1 kr, två bra högvalörer, F 7100, 			 

	 något snedcentrerade. 	 éé	 900:-
1251	 59-60	 50 öre och 1 kr, två bra högvalörer, F 7100, 			 

	 något snc/snc. 	 éé	 800:-
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Posthuset / General Post Office
1268	 65	 5 Kr blå. Bra ex. F 5000 (Foto) 	 éé	 1.000:-
1269	 65	 5 Kr blå. Bra ex. F 5000 (Foto) 	 éé	 1.000:-
1270	 65	 5 Kr blå. Bra ex. F 5000 (Foto) 	 éé	 900:-
1271	 65	 5 Kr blå. Bra ex. F 5000 (Foto) 	 éé	 900:-
1272	 65	 5 Kr. Fräscht ex, medelgod centr. F 1900 (Foto) 	 é	 300:-
1273	 65	 5 Kr blå. Praktexemplar stämplat HALMSTAD 			 

	 11.4.1905. (Foto) 	 �	 300:-
1274	 65vm1	 5 Kr blå, omvänt vm. Vackert exemplar med 			 

	 rätvänd stämpel VENERSBORG 3.10.1908. Obet. 			 
	 anilinstreck på baksidan. F 2000 (Foto) 	 �	 500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1275A	 70	 4 öre lila vm krona. Ca 1950 ex i kuvert. 			 

	 F ca 19500. 	 �	 300:-
1276K	 71, 86	 1+25 öre på intressant returnerad pf-trycksaks-			 

	 banderoll i fjärde viktklassen! Stämplad 			 
	 HALMSTAD 8.3.1915. (Foto) 	 *	 300:-

1252	 59-60	 50 öre och 1 kr, två bra högvalörer, F 7100, 			 
	 något snc/snc. 	 éé	 800:-

1253	 59vm1	 50 öre grå, nästan postfrisk med omv vm krona 			 
	 och prakt-LYX-centrering. F 1000 (Foto) 	 é	 300:-

1254	 60	 1 Kr svart/röd. Medelgod centr. F 4400 (Foto) 	 éé	 800:-
1255	 60	 1 Kr svart/röd. Nsc. F 4400 (Foto) 	 éé	 700:-
1256	 60d	 1 Kr mörkt violettaktigt karmin/grå (kt). 			 

	 Stpl ÅRJENG 6.12.04. F 2000 (Foto) 	 �	 300:-
1257	 60P	 1 Kr svart/röd, otandat provtryck utan 			 

	 gummering i marginalpar. (Foto) 	 (é)	 500:-
1258	 60P	 1 Kr svart/röd, otandat provtryck utan 			 

	 gummering i par. 	 (é)	 500:-
1259	 60P	 1 Kr provtryck med endast huvud i blått i 			 

	 marginalpar. (Foto) 	 (é)	 500:-
1260	 60v1	 1 Kr otandat par signerat Stolow. F 5000 (Foto) 	 é	 1.500:-
1261	 60v7	 1 Kr med förskjutet huvud. (Foto) 	 éé	 600:-
1262	 60vma	 1 Kr karminrosa/grå, omvänt vm. Felfritt och 			 

	 välcentrerat exemplar av denna sällsynta 			 
	 vattenmärkesvariant, obet. anilinstreck på 			 
	 baksidan. F 3500 (Foto) 	 �	 1.000:-

1263K	 66	 20 öre blå, koppartryck utan vm. 60 öre porto 			 
	 – trestrip på postförskottsadresskort. 			 
	 STOCKHOLM 18.10 1911. (Foto)	 *	 300:-

1264	 66	 20 öre blå, koppartryck utan vm, i välcentrerat 			 
	 fyrblock. F 1250 (Foto)	 éé/é	 300:-

1265	 66, 67	 20 och 25 öre, koppartryck utan vm. 	 éé	 300:-
1266	 67	 25 öre orange, koppartryck utan vm, i fyrblock 			 

	 med ett postfriskt märke. F 1325 (Foto)	 éé/é	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1267	 61-64	 SET vm krona (4). Serie med lyxstämplar. 			 

	 (Foto) 	 �	 300:-
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1277	 71cxz, 72v1   1 öre svart, vm / omvända våglinjer + KPV 			 
	 samt 2 öre orange utan vm. F 1200 	 �	 300:-

1278P	 73	 3 öre brun, vm våglinjer på brev, stämplat 			 
	 Johanneshov 16.12.53, med innehåll, skrivet 			 
	 med blindskrift. Mycket ovanligt objekt! (Foto) 	 *	 900:-

1279P	 73	 3 öre brun, vm våglinjer på brev adresserat 			 
	 med blindskrift, stämplat Johanneshov 27.10.52, 			 
	 med innehåll, skrivet med blindskrift. Mycket 			 
	 ovanligt objekt! (Foto) 	 *	 800:-

1280P	 73	 3 öre brun, vm våglinjer på brev adresserat med 			 
	 blindskrift, märket är ostämplat men skickat 1952 			 
	 enligt innehållet som också är skrivet med blind-			 
	 skrift. Mycket ovanligt objekt! (Foto) 	 *	 800:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1281		  Oscar II 10 öre röd två pappersprover för 			 

	 Medaljong. Det ena på gult engelskt papper 			 
	 med vm och det andra på tyskt vitt papper 			 
	 utan vm men med viramarkering. 	 (é)	 300:-

1282	 75-78	 SET vm krona (4). 1 kr é, övriga postfriska. 	 éé/é	 300:-
1283		  10 öre Oscar pappersprov för Medaljongutgåvan 			 

	 på gult papper. 	 (é)	 300:-
1284	 76vm1	 10 öre röd omvänt vm krona i vackert fyrblock. 			 

	 F 2400 (Foto)	 éé	 400:-
1285	 77	 1 Krona svart vm krona. 	 éé	 300:-
1286K	79	 1911, Brev till Råsunda med stor blå rakstämpel 			 

	 ”Desinfekeradt”. Poststämplat Stockholm 1 			 
	 Afg Lbr 25.9.11, ank.stpl på baksidan. (Foto) 	 *	 300:-

1287	 79, 82	 2×5+10 öre på intressant brevklipp, där de 			 
	 båda 5-öringarna är felskurna i automat, det 			 
	 vänstra märket har dessutom skarvremsa. 			 
	 Makulerat 3.10.1920 med PLK-stämpel. (Foto) 	 �	 300:-

1288	 82	 10 öre röd på vykort till Tsinanfu i Kina där det 			 
	 vidaresänts till Tsingtau. Kiatschou är okänt 			 
	 adressland under Medaljongperioden enligt 			 
	 Facit, och endast en försändelse är känd under 			 
	 Oscarsperioden. Utställningsobjekt! (Foto) 	 *	 700:-

1289K	 82	 10 öre röd (skadat) på brev till Stockholm, 			 
	 eftersänt till Knifsta och där tilläggsfrankerat 			 
	 med 10 öre och eftersänt till Paris. Dekorativt 			 
	 studsbrev! (Foto) 	 *	 400:-

1290K	84, 87	 15+27 öre som ovanligt 42-öres lokalporto pf-			 
	 brev, stämplat STOCKHOLM 8.2.1917. (Foto) 	 *	 300:-

1291K	 87	 27 öre ljusblå. Mycket ovanlig singelfrankering 			 
	 på lokalt expressbrev STOCKHOLM 23.4.1919. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-
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1292	 91	 50 öre grå. Sju ex i bra kvalitet. F 10500 	 éé	 1.000:-
1293	 91bz	 50 öre grå vm KPV. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 500:-
1294	 92F, 94F	55 och 80 öre (2), förfalskningar, relativt 			 

	 välgjorda. 	 (é)	 400:-
1295K	99-101, 71-72   7/10 + 12/25 + 12/65 + 2×1 + 2 öre 			 

	 på trevligt censurerat 35 öres rekbrev till 			 
	 Tunisien (R4), stämplat SÄFSJÖ 28.7.1918. (Foto) 	 *	 600:-

1296	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck. (Foto) 	 �	 800:-
1297	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck. 			 

	 F 500 (Foto) 	 �	 500:-
1298	 101	 Påtryck 12 / 65 öre gröngul. Praktexemplar med 			 

	 perfekt placerad stämpel ESLÖF 20.6.1918. (Foto) 	 �	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1299	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Sju märken med cz. 			 

	 F 2010 	 éé	 300:-
1300	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Fyra serier. F 2800 	 �	 300:-
1301K	 105-14 cc/cx   1916 Landstorm I SET (10), en serie 			 

	 med rättvända resp omvända våglinjer. Nästan 			 
	 alla postfriska. 	 éé	 400:-

1302	 115-18, 120, 123   1916 Landstorm II. Sex st par, 			 
	 stämplade Sala 1919. 	 �	 400:-

1303K	 115-24	 1916 Landstorm II t.o.m. 1 kr. 	 é	 500:-
1304	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 (Foto) 	 �	 1.200:-
1305K	115-25	 1916 Landstorm II SET (11), bl.a. 5 kr 			 

	 Posthuset är postfriskt. 	 éé/é	 1.200:-

1306K	119, 120, 122   Rekbrev med 5+15/12 öre, 10+20/20 			 
	 öre och 10+20/30 öre sänt till Malmö. (Foto)	 *	 500:-

1307	 121v1	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre kort fotstreck 			 
	 på “L” i “LÖSEN”. Välcentrerat exemplar med 			 
	 del av lätt stämpel. F 1200 	 �	 300:-

1308	 123v	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre “URE” 			 
	 istället för “ÖRE”. Välcentrerat exemplar. 			 
	 F 1200 	 éé	 300:-

1309	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Nära prakt, mycket vackert ex. F 2000 (Foto) 	 éé	 500:-

1310	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Kraftigt överlappande halvor i trycket. God 			 
	 centrering, nära prakt. F 2000 (Foto) 	 éé	 300:-

1311	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God 			 
	 centrering. 	 éé	 400:-

1312	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Praktex. 			 
	 F 1800 (Foto) 	 éé	 300:-

1313	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 
	 Praktexemplar. F 1800 (Foto) 	 éé	 300:-

1314	 126-35	 1916 Landstorm III serie i fyrblock (10). F 3000 	 éé	 500:-
1315	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). Nio märken med 			 

	 cz (ej 30 öre). F 1820 	 éé	 300:-

1316	 138v1	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett omvänt 			 
	 påtryck, sign H Wennberg. F 3000 (Foto) 	 é	 500:-

1317	 138v2	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett starkt 			 
	 förskjutet påtryck i dekorativt fyrblock. 			 
	 Obetydliga åldersfläckar på baksidan. (Foto) 	 éé/é	 1.000:-

1318	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona. 			 
	 God centrering. Fräscht exemplar. F 1500 	 é	 300:-

Stående lejon / Standing lion
1319	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 

	 linjer. Nära sned centrering. 	 éé	 300:-
1320	 140Acx, Ccxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 

	 linjer och fyrsid tandning med vm linjer + KPV. 			 
	 F 3000 	 �	 300:-

1321	 140Acxz	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV mitt på märket. F 7500 (Foto) 	 �	 800:-

1322	 141	 5 öre brunröd, typ I. Praktexemplar. F 1400 	 éé	 300:-
1323	 141a	 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. F 1500 (Foto) 	 �	 400:-
1324	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Välcentrerat ex. F 1400 	 éé	 300:-
1325	 141b	 5 öre brunröd, typ I. Trestrip. Nära sned centr. 	 éé	 300:-
1326	 142Abz	5 öre brunröd, typ II, vm KPV. 142Acxz i par 			 

	 samt ett ex av 142Ecc. 	 �	 400:-
1327K	 142Acc, bz, E   5 öre brunröd, typ II, vm cc nio ex, 			 

	 bz nio ex och E två ex. Fin kvalitet. F 9775 	 �	 700:-
1328	 142Acz	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + 			 

	 KPV, något stubbade tänder. F 5500 (Foto) 	 éé	 500:-
1329	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 

	 God centrering. F 1400 	 �	 300:-
1330	 143Abz	 5 öre grön typ II med vm KPV, något kt. F 6500 	 �	 400:-
1331	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 

	 KPV mitt på märket. F 2700 (Foto sid. 22) 	 �	 400:-
1332	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 

	 KPV. F 2700 	 �	 300:-
1333	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. God centr. F 1900 	éé	 300:-
1334K	 144Acc, Cbz   10 öre grön typ I med omvända vm linjer. 			 

	 Tio ex samt fyra st 144Cbz. Fina ex. F 8400. 	 �	 500:-
1335	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 

	 KPV. F 1500 (Foto sid. 22) 	 �	 300:-
1336K	 144C	 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. 1000st i 			 

	 gammalt brunt kuvert. F 40000 	 �	 500:-
1337	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 

	 Medelgod centrering. F 3300 (Foto sid. 22) 	 éé	 500:-
1338	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 

	 F 1500 (Foto sid. 22) 	 �	 300:-
1339	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 

	 Nära sned centrering. F 1500 	 �	 300:-
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1340	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer 			 
	 i fyrblock med något stubbade tänder. F 3200 	 éé	 500:-

1341	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer. Tio fina ex. F 9000 	 �	 500:-

1342	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer, 			 
	 vackert par stämplat Lund 6.3.25. F 1800 (Foto) 	 �	 300:-

1343	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer 			 
	 i vackert par. F 1800 	 �	 300:-

1344	 144Ccxz	10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Par, plåtskarvlinje till vänster. 			 
	 God centrering. 	 éé	 600:-

1345	 144Ccxz	10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV i par. F 1900 (Foto) 	 é	 300:-

1346	 144Ccxz	10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Fyra fina ex. F 9600 	 �	 700:-

1347	 144Ccxz	10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 
	 linjer + KPV. Ovanligt bra exemplar av detta 			 
	 svåra märke. F 2400 (Foto) 	 �	 300:-

1348	 144Ccxz+cx   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med 			 
	 vm linjer + KPV+linjer. Fyrblock: två st med 			 
	 vm cxz + två st med vm cx. Medelgod centr, 			 
	 delvis gulnad gummering. F 6.400 (Foto) 	 éé/é	 700:-

1349	 144Ecx	 10 öre grön typ I, tandn. 13 med vm linjer. 			 
	 Lyx-stämplat Malmö 1 Barnens dag 3.6.43. 			 
	 F 400 (Foto) 	 �	 300:-

1350	 144Ecxz	10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV. Sällsynt vattenmärke – vackert exemplar. 			 
	 F 2200 	 �	 500:-

1351	 144Ecxz	10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer 			 
	 + KPV. Medelgod centrering. F 2200 (Foto) 	 �	 500:-

1352K	 145, 183	 2×10 öre + 25 öre på intressant obeställbart 			 
	 rekbrev från STOCKHOLM 8.2.1926 till Peru 			 
	 (R4), med flera stämplar på baksidan och 			 
	 fastnålad blankett på framsidan. (Foto) 	 *	 300:-

1353K	 145Ea	 10 öre ultramarinaktigt violett, typ I, tandn. 			 
	 13, utan vm sju ex samt 14 ex med vm cx och 			 
	 nio ex med vm cxz. Fina ex. F 9100 	 �	 500:-

1354K	 146Ca, b, Ea, Eb   10 öre violett, typ II, fyrsid tandn. 			 
	 Tio st samt två st i b-nyans. Dessutom tandn 13, 			 
	 tio st i vardera nyans. Fin kvalitet. F 11250 	 �	 600:-

1355	 147	 25 öre orange. Perfekt LYX-stämplat RAMSELE 			 
	 30.5.1925. (Foto) 	 �	 300:-

1356K	 148Acx, cxz   30 öre brun med vm linjer. 13 ex med vm cx 			 
	 samt 13 ex med vm cxz. Fin kvalitet. F 11440 	 �	 700:-

En face – Gustav Vasa
1357	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom 			 

	 15 öre (4). F 2725 	 éé	 500:-
1358	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - en face, SET utom 			 

	 15 öre (4). F 2725 	 éé	 500:-
1359	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., med vm KPV. 	 éé	 400:-
1360K	150P	 1920 Gustaf V – en face 15 öre karmin provtryck, 			 

	 otandat horisontellt i tolvblock. (Foto) 	 éé/é	 1.500:-
1361	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn., femstrip. Nära sned centrering. F 5000 	 éé	 700:-
1362	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn. Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000 	 éé	 500:-
1363	 151Abz	1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid, med vm 			 

	 KPV, sign BG (Bo Grenstedt). F 2700 (Foto) 	 éé	 500:-
1364	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tandn., 			 

	 Agrg-papper. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
1365	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid tandn., 			 

	 Agrg-papper. Praktexemplar. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
1366	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 

	 tandning i fyrblock, medelgod centr. F 2600 	 éé	 300:-
1367	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 

	 tandn. med vm KPV. F 1700 (Foto) 	 éé	 400:-
1368	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 

	 tandn. med vm KPV. Tio stycken. F 5.000 	 �	 500:-
1369	 152A	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 

	 (ändmärke) på vykort till Belgiska-Kongo, 			 
	 stämplat Göteborg 23.2.21, lösenstämpel samt 			 
	 ank.stpl 31 Mars 1921. (Foto) 	 *	 300:-

1370	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Välcentrerat exemplar med 			 
	 obet. ägarstpl. F 3750 (Foto) 	 éé	 1.000:-
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1371K	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer, tolv ex, samt femton ex 152Cbz. 			 
	 Fin kvalitet. F 5850 	 �	 300:-

1372	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Fem exemplar. F 12500 	 �	 500:-

1373	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. God centr. F 2500 (Foto) 	 �	 400:-

1374	 152acxz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV, ”K” mitt på märket. 			 
	 F 2500 (Foto) 	 �	 400:-

1375	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Sned centrering. F 2500 	 �	 300:-

1376	 152Acxz	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Sällsynt märke som saknas 			 
	 i många samlingar. F 2500 	 �	 300:-

1377	 152cx	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre med vm linjer. F 3750 	éé	 300:-
1378	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (3). F 2550 	 éé	 500:-
1379	 154b	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 

	 papper. Prakt/lyxexemplar. F 1500 (Foto) 	 éé	 400:-
1380	 154b	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 

	 papper. God centrering. 	 éé	 300:-
1381	 155a	 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart, 			 

	 Agrg-papper. Sned centrering. F 3300 	 éé	 300:-
1382	 155a	 1921 Gustaf Vasa 140 öre olivaktigt gråsvart, 			 

	 Agrg-papper. Nära sned centrering. F 3300 	 éé	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1383	 156-57	 35 öre gul typ I + II. Typ I: God centrering, 			 

	 typ II: Perfekt centrering. F 2000 	 éé	 500:-
1384	 156a	 35 öre gul typ I. Prakt-ex. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
1385	 156cxz	 35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. Perfekt 			 

	 centrering. F 1600 	 é	 500:-
1386K	156cxz, 159bz   35 öre gul typ I med vm linjer + KPV. 			 

	 Tolv ex samt 40 öre typ II med vm KPV, tolv 			 
	 ex. Fin kvalitet. F 10800 	 �	 700:-

1387	 157	 35 öre gul typ II. F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
1388	 158	 40 öre olivgrön, typ I. F 1200 (Foto) 	 éé	 300:-
1389	 158	 40 öre olivgrön, typ I. Sexstrip. F 2100 	 é	 500:-
1390	 159a	 40 öre ljust olivgrön, typ II. F 900 (Foto) 	 éé	 300:-
1391	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II. 			 

	 Praktexemplar. F 800 (Foto) 	 é	 300:-
1392	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm KPV. 			 

	 Vackert exemplar, nära prakt. F 2200 (Foto) 	 é	 700:-
1393	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm KPV. 			 

	 Perfekt centrering. F 2200 (Foto) 	 é	 500:-

1394	 159bz, 162cx   40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm 			 
	 KPV och 60 öre rödlila typ I med vm linjer. F 3000 	 é	 300:-

1395	 160	 45 öre brun typ I. F 1700 (Foto) 	 éé	 400:-
1396	 160	 45 öre brun typ I. 	 éé	 300:-
1397	 162b	 60 öre brunaktigt rödlila, typ I. Vackert ex. 			 

	 F 1000 (Foto) 	 éé	 300:-
1398	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Fint ex. F 1800 			 

	 (Foto) 	 éé	 500:-
1399	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II i mycket vackert ex. 			 

	 (Foto) 	 éé	 300:-
1400	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. F 3200 			 

	 (Foto) 	 éé	 500:-
1401	 165bz, cx, cxz   80 öre blågrön med vm KPV. Tre ex 			 

	 varav två st med praktstämplar. 	 �	 300:-
1402	 165bz, cz, cxz   80 öre blågrön med vm KPV (åtta st) 			 

	 + vm omvänt vm linjer + KPV (åtta st) + vm 			 
	 linjer + KPV (sex st). F 9250 	 �	 400:-

1403	 166a, b	 85 öre blågrön, på tonat och vitt papper i 			 
	 LYX-fyrstrip. F 1320 	 éé	 300:-

1404	 167	 90 öre blå. Lyx KVÄNUM 16.3.35. (Foto) 	 �	 300:-
1405	 167a	 90 öre blå, tonat papper. God centrering. F 1800 	 éé	 500:-
1406	 167a	 90 öre blå, tonat papper. Vackert ex. F 1800 			 

	 (Foto) 	 éé	 400:-
1407	 167a	 90 öre blå, tonat papper. F 1800 (Foto) 	 éé	 400:-
1408	 167a+b	 90 öre blå, tonat papper. Medelgod centrering 			 

	 på båda. F 5100 	 éé	 900:-
1409	 167a+b	 90 öre blå, tonat papper och vitt papper. 			 

	 Perfekt centrering. F 1550 	 é	 500:-
1410	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 Vackert ex. F 3300 (Foto) 	 éé	 1.000:-
1411	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 Vackert och fräscht ex. F 3300 (Foto) 	 éé	 500:-
1412	 168b	 1 Krona rödaktigt orange. Två st femstrip 			 

	 med A1- resp A2-papper. F 1900 (Foto)	 éé	 400:-
1413	 168bz	 1 Krona orange med vm KPV. F 7800 	 �	 300:-
1414	 170b	 115 öre rödbrun. Vitt papper. Femstrip. 			 

	 Medelgod centrering. Plåtskarvlinje. 	 éé	 300:-
1415	 170b2	 115 öre orangeaktigt ljusbrun, vitt papper. 			 

	 Femstrip. F 2000 (Foto)	 éé	 400:-
1416	 171	 120 öre svart. Prakt-lyx. F 1900++. (Foto) 	 éé	 800:-
1417	 171	 120 öre svart. Perfekt centrering. F 1900 (Foto) 	 éé	 500:-
1418	 174a, b	 145 öre smaragdgrön, A1-papper och gulaktigt 			 

	 grön, A2-papper i var sitt vackert femstrip. 			 
	 F 2275 	 éé	 500:-

1415ex 1412



24

Profil vänster / Gustav V left profile
1419	 175A	 15 öre violett, tvåsid tn. Fyrstrip. Medelgod 			 

	 centrering. 	 éé	 300:-
1420	 175Ab	 15 öre violett, tvåsid tn, kraftigt blekt huvud. 			 

	 F 2300 (Foto sid. 23) 	 éé	 500:-
1421	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. En 			 

	 felande tand och hål efter stämpeln. F 8500 			 
	 (Foto) 	 �	 500:-

1422	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn. LYXEXEMPLAR 			 
	 med perfekt stämpel ADELÖF 17.1.1927. (Foto) 	 �	 300:-

1423	 176A, 177Ac2   15 öre röd, typ I, tvåsid tn, och 15 			 
	 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid tn, vitt 			 
	 papper. Två vackra ex. F 650 	 éé	 300:-

1424	 177Ac2	 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid tn, 			 
	 vitt papper, och 15 öre röd, typ II, fyrsid 			 
	 tn på A1-papper.Två fina ex. F 1050 	 éé	 300:-

1425	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, 			 
	 fyrsid tn på vitt papper. Sexblock med 			 
	 plåtskarvlinje utmed v. marginal. Nära sned 			 
	 centrering. 	 éé	 600:-

1426K	 178C, 187a   15 öre brun, fyrsid tn och 35 öre 			 
	 karminviolett, tonat papper på REK-brev till 			 
	 Liechtenstein, stämplat Göteborg 22.4.38. (Foto) 	 *	 400:-

1427	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 
	 B-papper med vm KPV. Tolv stycken. F 6000 	 �	 500:-

1428	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 
	 B-papper med vm KPV. Fyrstrip i nära sned 			 
	 centrering, ett märke ktt. F 1500 	 �	 300:-

1429	 180a	 20 öre mattröd på tonat papper. Fyrstrip, plåt-			 
	 skarvlinje höger märke. Nära sned centrering. 	 éé	 300:-

1430	 180a, b	 20 öre mattröd, två ex på tonat papper resp. 			 
	 på vitt papper. F 1350 	 éé	 300:-

1431	 181a	 20 öre orange, A2-papper, två ex. F 900 	 éé	 300:-
1432	 181a	 20 öre orange, A2-papper i praktfyrstrip. (Foto) 	 éé	 300:-
1433	 183a	 25 öre blå, två ex på A1-ppr resp. A2-ppr. 			 

	 Vackra. F 900 	 éé	 300:-
1434	 183b	 25 öre blå, vitt papper i praktfyrstrip. 			 

	 F 1800 (Foto) 	 éé	 300:-
1435K	 185, 257	 30 öre + 2×1 kr på mycket vackert luftpostbrev 			 

	 till Brasilien, stämplat MALMÖ 20.4.1937. (Foto) 	 *	 500:-
1436	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. F 1700 	 é	 400:-
1437	 189	 40 öre olivgrön, typ I Tio exemplar i fin 			 

	 kvalitet. F 3000 	 �	 300:-
1438	 189	 40 öre olivgrön, typ I. Tio ex i något blandad 			 

	 kvalitet. F 3000 	 �	 300:-

1439K	 189	 40 öre olivgrön, typ I på fyra postförskott 			 
	 som sänts i retur. Stämplade 1931. 	 *	 300:-

1440	 191a, b	 45 öre brun. Två ex med A1- resp A3-papper. 			 
	 F 1000 	 éé	 300:-

1441	 192a	 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. F 1500 (Foto) 	 éé	 400:-
1442	 192b	 50 öre grå, tonat papper. Två ex på A1-ppr éé 			 

	 samt A2-ppr é. F 1900 	 éé/é	 300:-
1443	 194	 115 öre brunröd. Två ex med A1- resp A2-papper. 	 éé	 300:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1444P	 196-209	 5 öre–2 Kr, plus 197cx. God–medelgod centrering. 			 

	 F 8285 (Foto) 	 éé	 800:-
1445P	 196-210	 SET (15). 5 öre-5 kr, plus ostämplad 197cx. 			 

	 F 11000 (Foto) 	 éé	 1.600:-
1446	 196-210	 SET (17) inkl. 197cx+cxz. F 5600 	 é	 1.000:-
1447	 196-210	 SET (17) inkl. 197cx+cxz. F 5600 	 é	 900:-
1448P	 196-210	 SET (15). 5 öre-5 Kr plus 197cx. Ovanligt 			 

	 vacker serie. F 4800 (Foto) 	 é	 800:-
1449P	 196-210	 SET (15). Överkomplett inkl. 10 öre cx och 			 

	 cxz. F 8600 	 �	 1.000:-
1450	 196-210	 SET (15). Mestadels x, men t.ex. 2 kr är postfrisk. 			 

	 15 öre saknas, men två st 20 öre istället. 	 éé/é	 1.000:-
1451K	 196-225	 1924 Kongress och Förening, båda serierna 			 

	 utan cx och grönblå i fin kvalitet. F 24500 	 éé	 4.000:-
1452	 197, 212	 10 öre grön med vm linjer och med vm linjer 			 

	 + KPV. Fyra st bra ex. F 4700 	 �	 500:-
1453K	 199-210	 20 öre - 5 kr. 2-3 ex av varje, utom 5 kr som är 			 

	 ensam. Någon kort tand kan förekomma (26). 	 �	 1.500:-
1454K	 199, 221	 20 + 2×60 öre på adresskort (veck som ej berör 			 

	 märkena), stämplat SKELLEFTEÅ 24.1.1925. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

1455	 208-10	 1 - 5 Kr (3). Något ktt, 2 kr lätt gummiveck, 			 
	 5 kr pappersrest men ej fasts. F 7900 	 éé	 600:-

1456	 209	 2 Kr röd i vackert fyrblock, stämplat Stockholm 			 
	 30.5.25. F 8800 (Foto) 	 �	 700:-

1457	 210	 5 Kr blå. Prakt-/lyxexemplar. F 4500 (Foto) 	 éé	 1.000:-
1458	 210	 5 Kr blå. Vackert ex med normal tandning. 			 

	 F 4500 (Foto) 	 éé	 700:-
1459	 210	 5 Kr blå. God centrering. En vikt hörntand. 			 

	 Lyxstämpel STOCKHOLM 1 INR 			 
	 PAKETAVD. 7.8.24. F 4000 (Foto) 	 �	 1.000:-

1460	 210, 157	 5 Kr blå och två ex av 35 öre gul typ II 			 
	 Postemblem på vackert paketklipp, stämplat 			 
	 Enköping 28.10.1925. Ovanligt. (Foto) 	 r	 900:-
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1465

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1462P	 211-25	 SET (15) 5 öre–5 Kr, plus 212cx samt 216b. 			 

	 Högvalörerna med ovanligt god centrering. 			 
	 F 6330 (Foto) 	 é	 1.000:-

1463P	 211-25	 Överkomplett serie inkl. 10 öre cx, cxz och 			 
	 30 öre grönblå. F 8900 	 �	 1.000:-

1464P	 211-25	 SET (15) 5 öre–5 kr postfriska ex förutom 			 
	 F 225, plus 212cx postfriskt ex. F 12350 (Foto) 	 éé/é	 1.200:-

1465K	 212cxz	 10 öre grön, vm linjer + KPV i femstrip med 			 
	 marginal. F 5000 (Foto)	 éé	 1.000:-

1466	 219	 45 öre brun, praktstämpel STJÄRNHOLM 19.12.24. 			 
	 (Foto sid. 26) 	 �	 300:-

1467K	 219, 226	 45 + 2×5 öre på vackert assurerat brev till 			 
	 Riga, stämplat STOCKHOLM 1.6.1934, samt 			 
	 ankomststämplat. (Foto) 	 *	 300:-

1468	 224	 2 Kr röd i vackert fyrblock med praktstämpel 			 
	 STOCKHOLM 2 PAK EXP 7.11.29. F 2600 (Foto) 	 �	 500:-

1469	 225	 5 Kr blå. Praktexemplar. F 5000 (Foto) 	 éé	 400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1470	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 15 serier varav 			 
	 två fyrblocksserier. F 3450 	 éé	 400:-

1471P	 229-30	 1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange och 25 öre 			 
	 blå i tjugoblock. F 23920 	 �	 400:-

1472K	 231, 143A   Första postflyg Sthlm - Rotterdam 15 maj 			 
	 1930, brev till Bulgarien, transit och 			 
	 ank.stplr. Retour. (Foto)	 *	 300:-

1473	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. 			 
	 Praktfyrblock. F 10000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1474	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper. 			 
	 Vackert fyrblock. F 10000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1475	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 PRAKT-LYX-stämplat Hammenhög 16.2.1934. 			 
	 (Foto sid. 26) 	 �	 300:-

1476	 233a+b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 Båda i fyrblock. F 1800 	 �	 400:-

1477K	 237 mfl	Mycket dekorativt 5-färgsfrankerat rek-brev 			 
	 till Argentina med Graf Zeppelin, stämplat 			 
	 Stockholm 3.4.35, ank stpl 11.ABR.35, återsänts 			 
	 till Sverige och ank stpl Stockholm 23.8.35. (Foto) 	 *	 900:-

1478	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I i 			 
	 fint fyrblock. F 350 	 éé	 300:-

1479	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I 			 
	 Åtta stämplade exemplar. F 3600 	 �	 300:-

1480K	 240-45A	1935 Riksdagen 500 år i femstrip – flera i 			 
	 praktkvalitet. F 4925 	 éé	 1.000:-

1481	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
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1482	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (17) inkl. 248 			 
	 PI+PII. F 3125 	 éé	 500:-

Swedenborg – Bellman
1483	 259BC	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 

	 3+4. Vackert sexblock stämplat STOCKHOLM 			 
	 16.2.1938. F 700 	 �	 300:-

1484	 259BC+CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 
	 3+4 och 4+3. 30 BC-par och 75 CB-par kvarsittande 			 
	 i häften (varierande omslagskvalitet), något 			 
	 varierande marginaler, F 18375. 	 éé	 1.400:-

1485K	 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 
	 3+4 och 4+3. Fem st par av vardera samt ett 			 
	 fyrblock av fyrsid tandn. F 1750 	 éé	 300:-

1486	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). F 2100 	 �	 400:-

1487	 261A	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, tvåsid 			 
	 tandn. Fyra ex på kort till MALTA, avsänt 			 
	 FALUN 28.6.38, ank stpl Valletta 2.JY.38, 			 
	 sedan återsänt till Sverige. 4–10 kända. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

1488	 261BC+CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 
	 och 4+3. 45 BC och 81 CB-par kvarsittande i 			 
	 häften (fula omslag), mest goda marginaler, 			 
	 F 31500. 	 éé	 2.800:-

1489	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år, 5+15 öre 3+4-sid, 			 
	 4+3-sid + 30 öre. Breda marginaler. F 2.545 	 éé	 500:-

1490K	 266-68	 1938 Gustaf V 80 år SET inkl. alla fyra par, 			 
	 även tresidiga märken. 	 éé	 600:-

1491K	 267A	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, tvåsid på 			 
	 brev med etiketten ”Öppna icke försändelsen...” 			 
	 (Sth:s d. bl. 13 5,000 ex. dec. 37.). Brevet 			 
	 stämplat Stockholm 15 13.12.38. Ovanlig! 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

1492	 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3. Vackra par, båda med marginal. F 1500 	 éé	 400:-

1493	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. Välcentrerade par. F 2200 	 éé	 500:-

1494	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 2200 	 éé	 500:-

1495	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. Två st vackra fyrblock stämplade STOCK-			 
	 HOLM 11.2.1942. F 6400 (Foto) 	 �	 700:-

1496	 273BC	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4. Praktcentrering. F 1600 	 éé	 300:-

1497	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med färgad linje. F 2200 (Foto) 	 �	 300:-

1498	 276API	1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd 			 
	 med skada i pannan. (Foto) 	 éé	 300:-

1499	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 			 
	 Lot om sex prakt-/lyxstämplade exemplar. 	 �	 500:-

1500P	 284-317	Tre Kronor, 4-30 ex av vardera i strip. F ca 			 
	 5400. 	 éé	 300:-

1501P	 284-317	1939 Tre Kronor SET i fyrstrip samt några 			 
	 valörer i nyanser. Alla med prakt–lyx-			 
	 centrering. F över 4000 	 éé	 300:-

1502	 290	 1948 Tre Kronor 80 öre olivgrön. Lyxexemplar 			 
	 stämplat LJUNGBY 30.5.49. (Foto) 	 �	 300:-

1503	 317	 Tre Kronor 3 Kr blå. Strålande vackert lyxex 			 
	 STOCKHOLM 4, 2.2.65. (Foto) 	 �	 300:-

1504	 318BC+CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3. 20 BC-par och 30 CB-par i häften, något 			 
	 varierande marginaler, F 20000. F 400 	 éé	 1.800:-

1505	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. 			 
	 Praktexemplar. F 1700 (Foto) 	 éé	 400:-

1506	 320C	 1939 Berzelius 10 öre violett, fyrsid. LYX-			 
	 stämplat Edsviken 14.7.39. (Foto) 	 �	 300:-

1507	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Prakt. 	 éé	 300:-
1508	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 i tioblock 			 

	 med lyxstämplar GÖTEBORG 2 9.6.39. 	 �	 400:-
1509	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3, samt 			 

	 ett praktstämplat par av 3+3 sid tandn. 			 
	 Föllinge Postomb 2 13.6.40. 	 �	 300:-
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1510	 324BC, BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4. Tre par varav ett i fyrblock samt 			 
	 ett BB-par. F 2100 	 �	 400:-

1511	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3. Praktexemplar. F 1400 	 éé	 300:-

1512	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. 			 
	 F 1775 	 éé	 500:-

1513	 332Ba	 1941 Stockholms slott 5 kr blå. Två ex, skuret 			 
	 h resp. v. 	 éé	 300:-

1514	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 
	 Prakt-fyrblock. F 2400 	 éé	 500:-

1515	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Prakt-			 
	 centrering, dock en obet. kort tandspets. F 3300 	 éé	 500:-

1516	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par. Vackert 			 
	 par (ett märke svagt hörnveck), praktstämplat 			 
	 ÅSARP 4.9.1943 (tidigt). F 750 	 �	 300:-

1517K	 358A	 1945 Röda Korset 20 öre röd, tvåsid, på brev 			 
	 avsänt från ”Lager Schwarzenbeck bei Hamburg” 			 
	 med stämpel SVENSKA KONSULATET LÜBECK, 			 
	 sänt med kurir till Sverige samt med brun neutral 			 
	 censurremsa, stämplat STH1 26.6.45 NST59 med 			 
	 en stjärna (censurens stämpel), adresserat 			 
	 till Malmö. Mycket ovanligt objekt sänt från 			 
	 uppsamlingsläger i Tyskland. (Foto) 	 *	 400:-

1518	 413BB	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par. 			 
	 LYX-stämplat MESTOCKA 9.5.62. (Foto) 	 �	 300:-

1519K	 416SX1 mfl   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå 			 
	 och 10 öre siffertyp i fyra olika automathäftes-			 
	 block. Alla med lyxstämplar JÖRN LBB 1 1.6.67. 	 �	 300:-

1520	 428SX2	1964 Gustaf VI Adolf 10+40 öre. Vackert par 			 
	 i den svåra nyansen. 	 �	 300:-

1521K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5) i nioblock. Vackert 			 
	 makulerad med stämpeln. Nordiska Filatelist 			 
	 Kongressen Stockholm 7.7.1955. F 2500 (Foto)	 �	 500:-

1522K	 471-75	 1955 Stockholmia -55, nioblocksserie i normal 			 
	 kvalitet. Litet brev med hel serie, Kristianstad 			 
	 14.9.1962 och en orderstpl serie från 1955. 			 
	 Kat.v. räknat som lösa märken. F 100 	 éé/�	 400:-

1523	 471-75BL   1955 Stockholmia -55 miniark nioblock (5). 			 
	 Två kompletta satser med släta block (ofta 			 
	 med kraftigt krackelerad gummering). F 1800 	 éé	 300:-

1524	 528BB	 1961 Bildsten. 15 postfriska BB-par i bra 			 
	 kvalitet. F 8100 	 éé	 400:-

1525	 563V I	 1965 Posthorn 20 öre i femstrip med GUL FLUOR. 			 
	 (Foto) 	 éé	 600:-

1526P	 613A	 1975 Posthistoria och natur 10 öre svart/blå 			 
	 tvåsid i FELSKURET TRESTRIP, (del av fyra 			 
	 märken) ur Det Bästas specialrulle, på trycksaks-			 
	 brev stämplat PERSTORP 14.12.67. (Foto) 	 *	 300:-

1527P	 821	 1973 LO 75 år 75 öre röd i par på luftpostbrev 			 
	 till KARGUELEN, Franska Antarktis, via Reunion, 			 
	 stämplat Spånga 26.9.73. Ankomststämplat 14-1 			 
	 1974!! 	 *	 300:-

1528L	 973v	 1976 Dryckeshorn 30 öre brun, gul fluor. Sex 			 
	 rullar. F 12000. 	 éé	 1.500:-

1529L	 981v	 1976 Arbetarskydd 85 öre violett/orange, gul 			 
	 fluor. Sex rullar. F 12000. 	 éé	 1.500:-

1530	 1721	 1992 Friluftsfrämjandet 100 år 2.30 Kr 			 
	 mångfärgad. Intressant, kraftigt felskuret 			 
	 par med antydan till perforering även i 			 
	 vänsterkant. (Foto) 	 éé	 300:-

1531	 2479-82BLa   2005 Vårtecken SET självhäftande i två 			 
	 häftesblock grovtandat. F 1200 för ostämplade 			 
	 häftesblock, stämplat är ovanligt! (Foto) 	 �	 500:-

1532K	 2508 SS3   2005 Greta Garbo, miniark med fyra märken. 			 
	 Kontrollnummer 31876 och cylindersiffra 1. 			 
	 F 1000 	 éé	 300:-

1533K	 2508 SS3   2005 Greta Garbo, miniark med fyra märken. 			 
	 Kontrollnummer 31430 och cylindersiffra 1. 			 
	 F 1000 	 éé	 300:-

1534K	 2508 SS3   Greta Garbo souvenirark. Stpl JÄMJÖ 13.1.06. 	 �	 300:-

Tjänste / Officials
1535	 Tj1-10	 1874 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 900:-
1536	 Tj1-10	 1874 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 900:-
1537	 Tj1e	 3 öre gulaktigt gråbrun, tandn 14, gulaktigt 			 

	 papper. Prakt/lyx stpl DUSS 8.11.79. F 450 (Foto) 	 �	 300:-
1538	 Tj3	 5 öre grön, tandn. 14. Prakt-/lyxstpl. 			 

	 BRANDSTORP 17.8.79 med en liten del av andra 			 
	 stämpel. (Foto) 	 �	 300:-

1539	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. God centrering. F 2200 	 é	 500:-
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1540	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14, tio stycken inkl. grå 			 
	 exemplar. Blandad kval men de flesta felfria. 			 
	 F 5.500 	 �	 500:-

1541	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Prakt-/lyxstpl. 			 
	 SVENSTORP 21.2.78. (Foto sid. 27) 	 �	 300:-

1542	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14. Praktstämplat 			 
	 WISBY 7.1.1876. F 1700 (Foto sid. 27) 	 �	 400:-

1543	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Medelgod–			 
	 praktcentrering. F 2200 (Foto) 	 é	 400:-

1544	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Nära sned centrering. Fräscht exemplar av 			 
	 ett märke som sällan återfinns postfriskt. 			 
	 F 5500 (Foto) 	 éé	 500:-

1545	 Tj4g	 6 öre djuplila, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Praktexemplar med ägarstämpel. F 2200 	 é	 300:-

1546	 Tj6v2	 20 öre röd, kartongpapper. Vackert stämplad 			 
	 ÖSTADSKULLE 3.3.86. F 900 (Foto) 	 �	 300:-

1547	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Praktexemplar med prakt-			 
	 stämpel UPSALA 20.7.1877. Vikt hörntand. (Foto) 	 �	 300:-

1549	 Tj10a	 1 Kr ultramarinblå/brun, tandn. 14, blågråaktigt 			 
	 papper. Praktexemplar med intyg HOW 4, 4, 4. 			 
	 F 20000 (Foto) 	 é	 5.000:-

1550P	 Tj11, 13B, 14   2 öre orange i 25-block, 4 öre svart 			 
	 och 5 öre grön i helark om 50 märken vardera 			 
	 (4 och 5 öre delvis i praktcentrering) tandn. 			 
	 13. F 7750+ 	 éé	 500:-

1551P	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. Variant vänstra lejonets 			 
	 högra bakben saknas éé, vikt ht, (jämför 			 
	 Tj1v4) + 40 positionsbestämda ex, nyanser. 	 éé	 400:-

1552	 Tj14b	 5 öre ljust blåaktigt grön, tandn. 13. 			 
	 Prakt/lyx stpl VAXHOLM 26.4.88. (Foto) 	 �	 300:-

1553	 Tj14iv3	 5 öre gulgrön med spegeltryck. Ovanlig och 			 
	 kraftigt undervärderad i katalog. Vackert 			 
	 exemplar i medelgod centrering med praktstämpel 			 
	 GÄLLÖ 5.1.1909. (Foto) 	 �	 300:-

1554	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. Tolv st i varierande 			 
	 kvalitet, många med utflutet gummi. F 7800 	 éé	 400:-

1555	 Tj16ad	 10 öre karminrosa, tandn. 13, typ I på 			 
	 gulaktigt papper. Prakt/lyx stpl WIREDA 			 
	 27.8.98. (Foto) 	 �	 300:-

1556	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Fint märke. F 1100 (Foto) 	 éé	 300:-
1557	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. Prakt-/lyxstpl MARSTRAND 			 

	 5.5.84. (Foto) 	 �	 300:-
1558	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Två ex med kraftiga 			 

	 gummiveck, varierande centrering. F 21000 	 éé	 1.000:-
1559	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Nära sned centr. F 4200 	 éé	 400:-

1564

1576

1567

15631560



29

1560	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13 i fyrblock. Medelgod-			 
	 god centrering. F 10200 (Foto) 	 é	 1.000:-

1561	 Tj18fv4	 20 öre röd på gulaktigt papper, tandn. 13, 			 
	 spegeltryck, vht, nära sned centrering. 			 
	 Kraftigt undervärderat i katalog. (Foto) 	 �	 300:-

1562	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Vackert ex. F 1300 (Foto) 	 éé	 400:-
1563	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. God centr. F 3000 (Foto)	 éé	 500:-
1564K	Tj21, Tj24B   3×30 öre+1 kr på intressant uppräknat 			 

	 assbrev (veck), stämplat ÖSTERSUND 20.4.1910. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

1565	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Elva st éé och 			 
	 tre st é i varierande kvalitet och centrering. 			 
	 F 57000 	 éé/é	 2.500:-

1566	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. 16 ex i varierande 			 
	 kval, bl.a. flera med delvis missfärgat gummi. 			 
	 F 60800 	 éé	 2.000:-

1567K	 Tj24A(×12)+Tj21(×2)   1 kr typ I (×12) + 30 öre (×2) 			 
	 på asspaketavi STH C5 10.11.1887 för försändelse 			 
	 med silvermynt från Kungliga Myntverket. Avin 			 
	 och frimärkena med diverse småfel men ovanlig 			 
	 försändelse, och fler 1 kr på försändelse än 			 
	 vad som är känt enligt Facit! (Foto) 	 *	 800:-

1568	 Tj25av6	 10/12 öre blå med spegeltryck. Ovanlig nyans 			 
	 att finna med spegeltryck. (Foto sid. 32)	 éé	 300:-

1569	 Tj25c	 10/12 öre klarblå i praktcentrerat fyrblock. 			 
	 F 1800 	 éé	 500:-

1570	 Tj25cv6	 10/12 öre klarblå med spegeltryck. Ovanlig 			 
	 variant. God centrering. 	 éé	 300:-

1571	 Tj25v6b	 10/12 öre klarblå, spegeltryck. Praktexemplar 			 
	 med ovanlig variant. 	 éé	 400:-

1572	 Tj27-39	 SET vm krona (13). Sju serier. F 2.450 	 �	 500:-
1573	 Tj34	 20 öre blå, vm krona i tioblock. F 1750 	 éé	 300:-
1574	 Tj37	 50 öre grå vm krona i sex- resp. tolvblock. 			 

	 F 3150 	 éé	 300:-
1575K	 Tj41-54	 2-50 öre vm våglinjer. De flesta med praktstämplar. 	�	 300:-
1576K	 Tj41, Tj52   2+30 öre på lokalt rekbrev med mottagnings-			 

	 bevis STOCKHOLM 16.5.1919. Ytterst sällsynt 			 
	 försändelseslag. (Foto) 	 *	 500:-

1577K	 Tj44	 5 öre grön, vm våglinjer, på brev från Bryssel, 			 
	 Belgien 1915 med stämpel LEGATION DE SUEDE 			 
	 A BRUXELLES och notering ”Kontrolliert”, sänt 			 
	 med Diplomatpost till Sverige där det frankerats 			 
	 och stämplats STH RÖDBODT 7.5.15, adresserat 			 
	 till Stockholm. Sällsynt kurirpost under första 			 
	 världskriget. (Foto) 	 *	 400:-

1578	 Tj46	 8 öre violett, vm våglinjer i LYX-fyrblock. F 1000 	éé	 300:-
1579K	 Tj48	 12 öre violettkarmin, vm våglinjer på telegram 			 

	 stämplat ARVIKA 26.5.1919. Ovanligt porto 			 
	 att finna på telegram! (Foto) 	 *	 400:-

1580	 Tj53cx	 35 öre violett, omvänt vm våglinjer. Tunn fläck. 			 
	 Mycket sällsynt vattenmärkesvariant! F 3000 	 �	 500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1581	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. Prakt/lyx. 	 é	 500:-
1582	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 9610 (Foto) 	 é	 1.800:-
1583	 L1-9, 20	 Serie tandning 14 upp till 50 öre samt 1 kr 			 

	 tandning 13. Blandad kvalitet, någon tunn 			 
	 fläck samt flera valörer utan gummi. 	 é	 500:-

1584K	 L2, 7, 10   Paketadresskort från Tyskland till Sverige 			 
	 via Köpenhamn, lösenbelagt med 1 kr 27 öre 			 
	 stämplat HELSINGBORG 24.11.1876. (Foto) 	 *	 1.800:-

1585P	 L3b, L7c, L9c, L10a   5 + 24 + 50 öre + 1 kr som 			 
	 lösen 179 öre på trevligt adresskort till 			 
	 obetalt pf-paket från Tyskland, märkena 			 
	 stämplade LUND 15.12.1876. (Foto) 	 *	 2.800:-

1586P	 L3b, L9c, L11a, L12   3×5 + 2×50 öre tandn 14 + 1 + 			 
	 3 öre tandn 13 som lösen 119 öre på vackert 			 
	 adresskort till obetalt paket från Tyskland, märkena 			 
	 stämplade GÖTEBORG PAKET 23.7.1877. (Foto) 	 *	 2.200:-

1587	 L7a	 24 öre rödviolett, tandn 14. Nära sned centrering. 			 
	 Fräscht och färgfriskt exemplar. F 5000 	 é	 300:-

1588	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. 25 stycken. Olika nyanser. 			 
	 Även ett par. Några defekta och en del bläckmak. 			 
	 F 7.500 	 �	 500:-

1589	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 	 éé	 500:-
1590	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Serie i praktkvalitet där 1 kr 			 

	 är med fastsättare, resten postfriskt. (Foto) 	 éé/é	 600:-
1591P	 L11a1, L19d   1×4 + 9×50 öre som lösen 454 öre på 			 

	 intressant adresskort till underfrankerat 			 
	 paket till pf-paket från Tyskland, märkena 			 
	 makulerade GÖTEBORG PAKET 2.12.1882. (Foto) 	*	 2.200:-

1592P	 L12, 13, 16   Följebrev till paketpostförskott från 			 
	 Danmark, frankerat med 5 och 2×20 öre Vapentyp. 			 
	 Tullavgiften på 81 öre har erlagts med svenska 			 
	 lösenmärken. Ex. Bergh. (Foto) 	 *	 1.000:-

1593K	 L13, 16, 19   Adressbrev från Danmark till Sverige, 			 
	 lösenbelagt LJUSNE 26.7.1890 med 130 öre. Ex 			 
	 Bergh. (Foto) 	 *	 1.200:-
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1594P	 L14b, F 32   Intressant underfrankerat inrikes brev 			 
	 frankerat med 12 öre Ringtyp tandn 13, stämplat 			 
	 STORA MELLÖSA 29.3.1880, samt lösenbelagt 			 
	 med 6 öre i mycket vackert trestrip, stämplat 			 
	 GÄLLERSTA 31.3.1880. (Foto) 	 *	 3.500:-

1595P	 L16b	 20 öre blå, tandn 13. Intressant underfrankerat 			 
	 utställningsmonterat brev (litet urklipp) stämplat 			 
	 KJØBENHAVN 20.5.1886 samt T-stämpel och med 			 
	 blåkritanotering ”20”. Vid ankomst löst och 			 
	 stämplat MAJORNA 22.5.1886. F 1000 (Foto) 	 *	 500:-

1596	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. Praktex. F 1500 (Foto s. 28) 	 éé	 300:-
1597	 L17b	 24 öre blåaktigt lila, tandn 13 i nioblock 			 

	 stämplat GRENNA 6.2.1886. Sned centrering, 			 
	 men ovanlig enhet! (Foto)	 �	 500:-

1598P	 L19b, L20c   50 öre + 1 kr i sexblock som lösen på 			 
	 trevligt adresskort till obetalt paket från 			 
	 Tyskland. Löst och stämplat GÖTEBORG PAK 			 
	 EXP 17.5.1886. (Foto) 	 *	 2.200:-

1599	 M2v6	 Norrköpingsutgåva I, med den sällsynta varianten 			 
	 ”jacket i kronan”, på svarsbrev stämplat STOCK-			 
	 HOLM 26.9.1932. Utställningsobjekt känt i ett ex 			 
	 enl. Facit. (Foto) 	 *	 2.200:-

1600	 M3 v	 1939 blå med klipplinjer. Typ IVx. Provtryck 			 
	 stämplat Ljusne LBR 8.5.40. Mycket ovanlig! 			 
	 (Foto sid. 32) 	 �	 500:-

1601	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade 			 
	 klipplinjer med slutna hörn. Vackert exemplar 			 
	 på litet brevstycke stämplat NORA 10.9.40. 	 r	 300:-

Lokalpost / Local post
1602K	1 A	 Stockholm Lokalposttjänst, 4 öre grön på 			 

	 bruksbrev stämplat LOKALPOSTTJÄNST 16 OKT 			 
	 1945. Mycket sällsynt försändelse, endast 			 
	 3–5 kända. F ca 5000 (Foto) 	 *	 2.000:-

1603	 3-6v1	 Östersund, Operforerade svartavdrag, 8 öre 			 
	 med veck.  2000 	 (é)	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1604K	H21	 1928 Gustaf V 70 år. Mycket fräscht häfte! 			 

	 F 2500 	 éé	 600:-
1605K	 H21	 1928 Gustaf V 70 år . Mycket fräscht och fint 			 

	 med perfekt centrering. (Foto) 	 éé	 600:-
1606	 H21R	 1928 Gustaf V 70 år. F 2500 	 éé	 300:-
1607K	H34CBR/BCR/CCR   1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre 			 

	 grön. Lot med alla tre häften i god kvalitet. F 5200 	éé	 700:-
1608	 H36CBR   1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 4+3-sid 			 

	 rättvänt inhäftad. F 4000 	 éé	 500:-
1609	 H39CCR   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett 			 

	 fyrsid, rättvänd inhäftning. F 1000 (Foto)	 éé	 300:-

1610	 H43 B BC, R   Bellman 20 × 5 öre. Ett par med liten 			 
	 fläck på baksidan. Rättvänd infattning. F 7000 	 éé	 500:-

1611K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Komplett häfte, alla märken stämplat 10.1.52. 	 �	 700:-

1612	 H52a	 1940 Linné 20 × 15 öre matt rödaktigt brun. 			 
	 F 4500 (Foto)	 éé	 1.200:-

1613	 H60B cyls 1+2   1941 S:ta Birgitta 18 × 15 öre brun, 			 
	 ljusorange oglättat omslag med cylindersiffra 			 
	 1 samt ett häfte med cyls 2. F 1380 	 éé	 300:-

1614A	 H75	 1945 Sparbanksrörelsen 125 år 20 × 10 öre 			 
	 violett. Hundrabunt i originalförseglad 			 
	 förpackning med lack. F 10000 	 éé	 500:-

1615	 H117B1b   1957 Gustaf VI Adolf 30 öre blå typ 2. Svårt 			 
	 kungahäfte i bra kval. 	 éé	 600:-

1616K	 H120A2   1958 Sjö- och helikopterpost 20 × 15 öre 			 
	 rödbrun. Endast lodrätt streck över vänster 			 
	 märke. Något slitet. 	 éé	 300:-

1617A	 H136	 1961 SAS. 50 häften i två original 25-buntar. 			 
	 F 4000 	 éé	 400:-

1618	 H143B1	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun med bigad 			 
	 rygg. Omslaget med vikt hörn samt bortsuddad 			 
	 blyertsant. F 7000 	 éé	 1.000:-

1619K	 H143B2	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. F 7000 	 éé	 700:-
1620	 H211B III   1968 Bildsten med gul fluor. 	 éé	 1.200:-
1621	 H212B	 1979 Flygande svanar 10 × 20 Kr Osynlig 			 

	 gummering, med svart RT. F 1250 (Foto)	 éé	 300:-
1622P	 H222	 1969 Europa CEPT 10 år 10 × 70 öre. Åtta st, 			 

	 flera med intressanta markeringar. F 200 	 éé	 300:-
1623K	 H251B	 1971 Nobelpris 55 öre orange. RT 6×2,5 mm. 	 éé	 400:-
1624	 H258B	 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt 			 

	 gummi, cyls 1. F 2000 	 éé	 500:-
1625	 H303	 1977 Julförberedelser med otryckt och 			 

	 felperforerad inlaga. (Foto)	 éé	 300:-
1626	 H329	 1981 Jaktfalk 4×50 kr. Trippel i äkta par 			 

	 med RT, kn 54185 och delad cyls 2. 	 éé	 400:-
1627	 H362:1	 1985 Julpost. TRIPPEL med cyls 1. (Foto)	 éé	 300:-
1628K	 H412	 1991 Sällsynta sötvattenfiskar 10 × 2.50 kr. 			 

	 Trippel. 	 éé	 300:-
1629K	 H415	 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr. Trippel. 	 éé	 300:-
1630	 H415B	 1991 Rabattmärken 20 × 2.40 kr offset omslag, 			 

	 RT + cyls (trippel!!) + sju andra bättre häften. 			 
	 F 1600++ 	 éé	 400:-

1631K	 H431	 1992 Mare Balticum 8 × 4.50 kr. Trippel. 	 éé	 300:-
1632	 H438	 1993 Fjärilar 8 × 6 kr Kn. Trippel i äkta 			 

	 par, med RT, kn 40651 och delad cyls 2. 	 éé	 400:-
1633	 H448	 1994 Svensk form 6 × 6.50 kr. Trippel med 			 

	 RT, kn 60536 och cyls 1. 	 éé	 300:-
1634	 H470	 1996 Europa CEPT 4 × 6 kr. Trippel med RT, 			 

	 kn 35940 och cyls 2. 	 éé	 300:-
1635K	 H480	 1997 Djuren på Nordens ark II 2 × Brev. 100 			 

	 häften i originalförpackning. 	 éé	 600:-
1636	 H499	 1998 Hälsningsfrimärken 6 × Brev. Trippel 			 

	 med RT, kn 85041 och cyls 2. 	 éé	 300:-
1637	 H500	 1998 Millennium I 10 × Brev. Trippl med RT, 			 

	 kn 77159 och cyls 2. 	 éé	 300:-
1638	 H502	 1998 Julpost - inrikes 10 × 4 kr. Trippel 			 

	 med RT, kn 35257 och cyls 1. 	 éé	 300:-
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1639	 H507	 1999 Det marina arvet 6 × Brev. Trippel med 			 
	 RT, kn 55432 och cyls 2. 	 éé	 300:-

1640	 H507	 1999 Det marina arvet 6 × Brev. Trippel med 			 
	 RT, kn 55507 och cyls 1. 	 éé	 300:-

1641	 H509	 1999 Europa CEPT 4 × 7 kr. Trippel med RT, 			 
	 kn 79469 och cyls 1. 	 éé	 300:-

1642	 H512	 1999 Nobels Fredspris - Belgien 4 × 7 kr. 			 
	 Trippel med RT, kn 65942 och cyls 1. 	 éé	 300:-

1643	 H513	 1999 Dansband 8 × Brev. Trippel i äkta par, 			 
	 med RT, kn 59694 och delad cyls 2. 	 éé	 400:-

1644	 H516	 1999 Ett millennium gryr 8 × 5 kr. Trippel 			 
	 med äkta par RT, kn 72216 samt delad cyls 2. 	 éé	 400:-

1645	 H520	 2000 Philip von Schantz 10 × Brev. Trippel 			 
	 med RT, kn 36588 och cyls 2. 	 éé	 300:-

1646	 H528	 2001 Hundar 4 × Brev. Blank inlaga, omslagets 			 
	 utsida rätt men insidan förskjuten med text. 	 éé	 300:-

1647	 H533	 2001 Daniel Solander 4 × 8 kr. Trippel med 			 
	 RT, kn 53941 och cyls 1. 	 éé	 300:-

1648	 H535	 2001 Julpynt - inrikes 10 × 6 kr. Trippel 			 
	 med RT, kn 50930 och cyls 2. 	 éé	 300:-

1649	 H538	 2002 Astrid Lindgren 7 × 5 kr. Trippel med 			 
	 RT, kn 32662 och cyls 1. 	 éé	 300:-

1650	 H539	 2002 Världsarvet II 4 × Brev. Felskuret omslag 			 
	 och blank inlaga. 	 éé	 300:-

1651	 H543	 2002 Kungliga slottet 4 × 5 kr. Trippel med 			 
	 RT, kn 67857 och cyls 2. 	 éé	 300:-

1652	 H545v	 2002 Julpost - utrikes 10 × 8 kr. Felskuret 			 
	 omslag och blank inlaga. 	 éé	 300:-

1653	 H548	 2003 Ostindiefararen. Trippel med RT, kn 70498 			 
	 och cyls 2. 	 éé	 300:-

1654	 H554	 2004 Världsarvet V 6 × Brev. Felskuret omslag 			 
	 och blank inlaga. 	 éé	 300:-

1655	 H561	 2005 Greta Garbo 4 × 10 Kr. Trippel med RT, 			 
	 kn 43490 och cyls 1. 	 éé	 300:-

1656	 H562	 2005 Älskade mopeder SET. Trippel med RT, 			 
	 kn 28892 och cyls 2. 	 éé	 300:-

1657K	 SH3, 4, 6   Självhäftande märken i omslag, 2001 Fiskar 			 
	 6 × Brev. Kn 29371 och cyls 1, 2001 Julpynt 			 
	 - inrikes 10 × 4.30 kr med kn 12558 och cyls 			 
	 2 och 2002 Sommar i Bohuslän 10 × Brev med 			 
	 RT, kn 00075 och cyls 1 (TRIPPEL). Tre häften. 	 éé	 300:-

1658K	 SH15	 Självhäftande märken i omslag, 2004 Skogens 			 
	 skafferi 6+4 × Brev självhäftande. Två häften 			 
	 med kraftigt DUBBEL-tryck av den svarta 			 
	 färgen, cyls 1 resp 2. 	 éé	 300:-

1659K	 SH18B1	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 med grov tandning. Ovanligt häfte! (Foto)	 éé	 400:-

1660K	SH43	 Självhäftande märken i omslag, 2010 Fest! 			 
	 Trippel. 	 éé	 300:-

1661	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering, med cyls 2. F 3250 	 éé	 700:-

1662	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 (Foto)	 éé	 500:-

1663K	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. F 2600 (Foto)	 éé	 500:-

1664	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Vackert häfte med hela hörn. F 2600 	 éé	 300:-

1665A	 HA15	 Pärm med 86 automathäften varav många med 			 
	 mark. 	 éé	 400:-
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Bättre stämplar / Better cancellations
1666	 9	 MÖNSTERÅS 26.1.62, fyrkantstämpel. LYX-			 

	 stämpel! 	 H	 300:-
1667K	 45	 SLITE 21.8 1888, fyrkantstämpel. Praktbrev. (Foto)	 I	 300:-
1668	 2	 SÖDERHAMN 27.10.1855, fyrkantstämpel. Mycket 			 

	 vackert klipp. Postal: 1500:- (Foto) 	 X	 500:-
1669K	 2e	 ÖSTERSUND 3.4.1856, fyrkantstämpel. Fräscht 			 

	 brev med tydliga avtryck. Postal: 2400:- för 			 
	 brev. (Foto) 	 Z	 500:-

1670	 9	 BJURHOLM 15.4.1870, cirkelstämpel. Vackert 			 
	 rättvänt avtryck på märke med dubbeltänder. 			 
	 Postal: 500:- (Foto) 	 AC	 300:-

1671	 21	 BOLMSTAD 22.3.1875, cirkelstämpel, obetydl 			 
	 riss. LYX-stämplat. Postal: 800:- (Foto) 	 G	 400:-

1672	 Tj4	 KYMBO 20.11.1876, cirkelstämpel. Def. ex. 			 
	 Postal: 2000:- 	 R	 500:-

1673	 7c2	 LYCKSELE 12.12.1870, cirkelstämpel typ 3, 			 
	 praktavtryck på märke med en något kt. Postal: 			 
	 175:- (Foto) 	 AC	 300:-

1674	 9	 LYCKSELE 11.11.1867, cirkelstämpel. Typ 2, 			 
	 LYX-avtryck på märke med naturligt pappersveck. 			 
	 Postal: 150:- (Foto) 	 AC	 300:-

1675	 9	 RANEKULLE 10.8.1870, cirkelstämpel. Distinkt 			 
	 avtryck på litet nätt brev med innehåll. 			 
	 Postal: 600:- 	 R	 300:-

1676	 55	 RANSERÖD 12.11.1910, cirkelstämpel. Första 			 
	 månaden på 15 öre Oscar II. Postal: 800:- (Foto) 	 L	 300:-

1677	 9	 RATAN 18.1.1870, cirkelstämpel. Vacker 			 
	 avstämpling, med liten del av en andra. Märket 			 
	 något åldersfläckat. Postal: 400:- (Foto) 	 AC	 300:-

1678	 21	 SVENARUM 10.3.1875, cirkelstämpel, ktt. 			 
	 Vackert ex. Postal: 1000:- (Foto) 	 F	 300:-

1679	 9	 WESTANFORS 15.7.1870, cirkelstämpel. Litet 			 
	 brevklipp med rätvänd stämpel. Ktt. Postal: 350:- 	 U	 300:-

1680	 Tj7	 ALLGUTSBODA 23.8.76. Lyxstämpel på svårt 			 
	 märke! Postal: 150:- 	 H	 300:-

1681	 82	 AMMARNÄS 15.3.1917. LYX-stämpel. Postal: 			 
	 200:- (Foto) 	 AC	 300:-

1682	 59	 BORÅS PAK. 14.11.1910. Tidigagare än tidigast 			 
	 kända enligt Postal. 	 P	 300:-

1683	 33e	 DYLTA BRUK 21.5.86. Lyxex, intyg HOW: 5.5.5. 			 
	 (Foto) 	 T	 600:-

1684K	 9c3	 ESLÖF 2.TÅG. 27.11.1867. Mycket vackert 			 
	 avtryck på brev, märket med kht. (Foto) 	 M	 300:-

1685	 57	 FURUÖN 13.9.1910. LYX-stämpel. Postal: 125:- 			 
	 (Foto) 	 AC	 300:-

1686K	 9c3	 HEBY 31.8.1870. Praktavtryck på mycket fräscht 			 
	 brev, sidostämplat SALA 1.9.1870. (Foto) 	 U	 300:-

1687	 52	 HOFGÅRDEN 1.8.1910. Näst intill lyxavtryck 			 
	 av denna eftersökta stämpel. Postal: 600:- (Foto) 	 N	 300:-

1688	 Tj32	 HÖRNINGSHOLM 25.8.14. Postal: 3500:- 	 B	 300:-
1689	 54	 INNERVIK 27.5.1911. LYX-stämpel. Postal: 			 

	 150:- (Foto) 	 AC	 300:-
1690	 54	 LATIKBERG 24.4.1909. LYX-stämpel. Postal: 			 

	 100:- (Foto) 	 AC	 300:-
1691		  MATTILA 12.2.22. AB-kvalitet. Mycket svår. 			 

	 (Foto) 	 BD	 600:-
1692	 52	 RAGVALDSTRÄSK 6.1.1903. Ovanligt bra avtryck 			 

	 av denna svåra stämpel, något stubbade tänder. 			 
	 Postal: 1500:- (Foto) 	 AC	 300:-

1693	 86	 SVANFORS 5.9.1913. Praktstämplat. Postal: 			 
	 250:- (Foto) 	 AC	 300:-

1694	 25	 TANNÅKER 1.9.75 (vht). Vackert ex av en svår 			 
	 stämpel. Postal: 1200:- 	 G	 300:-

1695	 57	 TRESUND 29.11.1911. LYX-stämpel. Postal: 			 
	 150:- (Foto) 	 AC	 300:-

1696	 42	 VESTERHISKE 4.4.1890. LYX-stämpel, något 			 
	 kladdig. Postal: 150:- (Foto) 	 AC	 300:-

1697	 395	 ÖRAVATTNET/MÅRDSJÖN 28.1.6X, postställe. 			 
	 Välplacerad men svag stämpel. Postal: 1000:- 			 
	 (Foto) 	 Z	 300:-

1698	 326A	 NORDMALING POSTOMB 7 6.1.41, postombud. 			 
	 Omvänd datumsiffra. LYX-stämplat. 	 AC	 300:-

1699	 54	 NÄLDEN- VEJMON 1.2.1900, lantbrevbärar-			 
	 stämpel 2. Helt stämpelavtryck av denna svåra 			 
	 stämpel på klipp, märket med veck. Postal: 1500:- 			 
	 (Foto) 	 Z	 1.500:-

1700P	 414 etc	 LANTBREVBÄRAREN SKEE Linje 1-4 gummi-			 
	 stpl nr 12, lantbrevbärarstämpel modern. Fyra 			 
	 postkvitton (A5) från 1961 linje 1-4. Ej tidigare 			 
	 dokumenterade. 	 O	 300:-
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1701	 621	 VÄSTERÅS 1 LBB KRED 25.4.69, lantbrevbärar-			 
	 stämpel modern. Något klassig praktstämpel. 			 
	 Postal: 400:- (Foto) 	 U	 300:-

1702P	 9	 JÄRNVÄGSPOST 2. Sex st, alla olika. Ett 			 
	 märke med defekter, flera Prakt. 	  	 300:-

1703	 7, 11	 SKELLEFTEÅ. Fyrkantsstämpel 23.2.1868 på 			 
	 5 öre, ex. Sjöman, samt cirkelstämpel 20.8.72 			 
	 på 30 öre (vht). (Foto) 	 AC	 300:-

1704		  VÄDERSTAD 5.8.1887. Ofrankerat brev till USA 			 
	 med amerikanska lösenstämplar 10 c, ”T” samt 			 
	 med lösenmärken 10 c stämplat BURLINGTON. 			 
	 Transfer PKXP No 22 och mottagningsstämpel 			 
	 22.7.87 på baksidan. (Foto) 	 E	 1.000:-

1705P		  Inlämningskvitto för rekommenderat brev om 1 			 
	 lods vikt till Uppsala från Stockholm den 14 			 
	 augusti 1840, ”med inneslutne Fyratioåtta 			 
	 Rdr Banco”. Fräscht objekt! 	 A	 300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1706K	 Internationell Svarskupong 40 öre SFF4h (XIV) stämplad 			 
STH 1 AVG J 19.1.48, fyra stycken likadana. 	 �	 300:-

1707P	 Essay, Hjalmar Branting och Olof Rudbeck, 18 olika färger 			 
av varje. Ej antagna frimärksförslag tecknade och graverade 			 
av Seth Martin på 1920-talet. Samtliga 36 med marginal 			 
upptill. Mycket sällsynta! (Foto) 	 (é)	 3.000:-

Försändelser / Covers
1708K	 Läderbit från USA, 2 cent, från NY, till Örebro, mycket svag 		

ankstpl samt T-stpl lösen 15c. (Foto)	 400:-
1709K	 Vykort till Persien (R3 enl Postal) stpl Trelleborg-Sassnitz 		

21.9.1912. Till Major Mendel Borell, Svenska Gendarmeriet 		
i Teheran. Persisk ankomst- (?) notering. Intressant och i 		
mycket fin kvalitet. (Foto)	 300:-

1710K	 Ofrankerat brev med innehåll (delvis särat i vikningen) från 		
Quedlingburg, Tyskland, till Stockholm 1860. Transitstämpel 		
Ystad samt stämpel ”72 ÖRE”. Ex. FH/Skand. Filateli nov. 		
1994. (Foto) 	 300:-

Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
1711K	 Två olika basarpoststämplade Stockholmsvykort. 2:a Kåren 		

Tomtebogatan 5 och Brevbärarnas Bazar. Sistnämnda på 		
obeg frimärksvykort (Oscar II siffertyp) med vy från 		
Humlegården. (Foto) 	 300:-

Brevmärken på försändelser / Seals on covers
1712K	 Två Porte-Timbre / Stamp Collar ”Prince of Wales High Grade 		

Cigarettes” på nyårskort (Sedelkort!) till England. Båda med 5 öre 		
Oscar II stämpelbundet (Skövde 29.12.1903?) till kortet. Bra 		
kvalitet. Att lite av märkenas överdel vikts över kortet skämmer 		
ej detta mycket ovanliga objekt. (Foto) 	 1.000:-

Crashpost / Crash mail
1713K	 Brev från Stockholm 8.9.29 till Helsingfors. Postal etikett på 		

baksidan angående ångfartyget ”Heimdalls” förlisning. Etiketten 		
bunden av stämpel Stockholm 11.9.29. (Foto) 	 300:-
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FDC
1714K	 kB39a	 25-öres kortbrev. Stpl STOCKHOLM P.F.F.S. Ovanligt! 		

	 (Foto)	 300:-
1715K	 172	 1933 Postemblem 120 öre. (Foto) 	 1.500:-
1716	 261BC	 Delaware 5 öre, FDC med BC-par 8.4.38. (Foto)	 300:-
1717	 261CB	 Delaware 5 öre, FDC med CB-par 8.4.38. (Foto)	 300:-
1718	 302	 Tre Kronor 1.50 Kr rödviolett på FDC 2.11.51. (Foto)	 300:-
1719K	 320-23	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år SET, 10 och 		

	 15 öre i något separerade CB-par samt extra tresid. 		
	 märken, på rekommenderat FDC med vinjett. (Foto)	 400:-

1720K	 528BB	 Bildsten 3+3-sid par på adresserat FDC med vinjett. 		
	 Mycket fin kvalitet. F 850 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
1721K		  1897 års jubileumsbrevkort med förstadagsstämpel 		

	 STOCKHOLM ALLM. K. o IND.UTST. 18.9.1897. 		
	 Över 35 st. Samtliga oskrivna. 	 500:-

1722	 bKd4	 15+15 öres brevkort skickat från Harry Wennberg 		
	 Stockholm 1906 med offert på frimärkskataloger till 		
	 Malmö. Svarsdelen oanvänd. Vackert överfrankerad 		
	 försändelse i rätt tid. (Foto) 	 300:-

1723	 bKe14	 10 öres brevkort till Nya Zeeland, stämplat SLUSSEN 		
	 8.2.1912, ank stpl 18 Mx. 12. 2-3 kända försändelser. 		
	 (Foto) 	 300:-

Luftpost / Air mail covers
1724P	 226-30	 Hel serie Gustav V 70 år på stort rekbrev till England 		

	 stpl Luftpostexp N:r 1 Stockholm-London 3:e turen 		
	 22.8.1928. Obeställbart, returnerat och eftersänt. Många 		
	 stämplar samt efterändningsetikett på baksidan. (Foto) 	 500:-

Skyddsperforering / Perfins
1725K	 159	 40 öre olivgrön med skyddsperf S.P (Svenska Pressbyrån) 		

	 på rekbrev 1921. (Foto)	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1726V	Ostpl samling 1858–1949 i Visiralbum. éé/é/(é) Trevligt 		
samlad inkl. en del bättre märken, kompletta serier, bl.a. 		
Landstorm, 1924 års serier, bra BC/CB-par, enheter, vari-		
anter, samt några provtryck. I början blandad, sedan bra 		
kval. (900) 	 14.000:-

1727L	 éé samling 1951–2000 i fyra förtrycksalbum. Dessutom nio 		
årssatser, plus häften i tre små album. Nominal ca 13.000 kr 		
enl. inl. Mycket bra kval. (1700) 	 5.000:-

1728L	 éé parti rullar, mest äldre i kartong. Facit över 40000. 	 4.000:-
1729K	éé lot Oscar–Förening. Instickskort med Kongress och Förening 		

komplett samt F 59–60, 65, 91 och 96. Kvaliteten är felfri 		
bortsett från några ktt på 5 Kr Förening. F 40000. 	 3.500:-

1730P	 éé/é samling 1881–1919 på blad med fickor. TJÄNSTE & 		
LÖSEN, ofta i flera utvalda ex av varje märke, inkl. praktex, 		
samt F Tj19v1. F 30.000 enl. inlämnaren. Mest god kval. (94) 	 3.500:-

1731P	 Mest ostpl samling 1877–1945 på Visirblad. Bl.a. Oscar II 		
komplett é, samt 14 BC/CB-par éé. Mest god kval. (400) 	 3.500:-

1732A	éé samling 1885–1959. Restbetonad med framförallt bandmärken 		
och parkombinationer inkl. BC/CB-par, i Leuchtturmalbum. 		
F 66000 enl. inl. Mest god kval. (200) 	 3.000:-

1733K	éé. Dubblettparti bl.a. tjänstepåtryck 10 på 24 öre 73 ex, 		
Ringtyp med ph 43 × 3 öre, 20 × 6 öre, samt en del lösen. 		
Högt värde. 	 2.500:-

1734P	 Mest éé samling/parti Ringtyp–bandmärken på fem Visirblad. 		
Bl.a. F 33, 45 och 77 x samt bra xx Landstorm och bandmärken. 		
Många märken i praktkvalitet! (140) 	 2.500:-

1735A	 é samling/parti 1924 i insticksbok. F 196–225, inkl. 5×208, 		
2×209, 1×210, 2×223, 2×224 samt 2×225. Ngt blandad kval. 		
F 24.000 (164) (Foto) 	 2.200:-
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1736L	 éé. Ask med bland annat mycket par, strip och högvalörer mest 		
1920–60-tal. T.ex. 50 ex F 146A, nio ex 197cx, sex ex F 269B, 		
46 ex F 387, 144Ccx i fyrblock, etc. F drygt 55000. 	 1.800:-

1737L	 éé/é samling/parti 1910–85. Två visiralbum i låda, mestadels 		
i strip och block, samt automathäften. God kval. (1000) 	 1.600:-

1738K	éé/é. Samling BC/CB-par i normalkvalitet samt 10 kr Bildsten 		
i BB-par. Flertalet postfriska. (16) 	 1.500:-

1739P	 éé/é parti 1874–1919 på Visirblad. LÖSEN/TJÄNSTE, inkl. 		
fyrblock och ett fåtal större enheter. F 25.000 enl. inl. 		
Mest god kval. (240) 	 1.500:-

1740P	 éé. Gustaf V i medaljong, lot med 10 öre (två ex), 15 öre 		
(20), 20 öre (5), 30 öre (19), 35 öre och 50 öre i varsitt sexblock. 	 1.500:-

1741A	 Mest éé. Album med dubbletter, 1885-1960-talet med bl.a. 		
BC/CB-par, tre st nioblocksserier Stockholmia -55. 	 1.500:-

1742A	éé/é. Parti små och stora tjänste (tn 13) i insticksbok, samt 		
lösen tn 13. Högt värde. (400) 	 1.500:-

1743A	 Mest éé samling 1858–1967 i Estett-album. En del bättre märken 		
och mycket nominalvara. Mest god kval. (800) 	 1.500:-

1744A	éé samling 1945–97 i album. I princip komplett samling med 		
högt nominalvärde. 	 1.500:-

1745A	 éé samling 1910–80 i tre insticksböcker. FEMSTRIP, 477 st 		
olika, F 21.800 räknat t.o.m. 1960, nom. 980 kr, enl. 		
inlämnaren. Även Visiralbum med ca 500 femstrip, varav några 		
lätt fuktskadade, nominal 3200 kr. (1000) 	 1.500:-

1746A	éé/é samling 1889–1996 i två Leuchtturm-album. Mest enklare 		
märken fram till 1945, men bl.a. ett par BC/CB-par, sedan 		
mest en del par och block som saknas. Nominal ca 2500. Ngt 		
blandad kval. (2000) 	 1.500:-

1747A	 Mest ostpl samling 1877–modernt i tre album. Bl.a. F 39 é, 		
mycket femstrip Tre Kronor och framåt, samt nominal, inkl. 		
en del Europa CEPT från övriga Norden. Ngt blandad kval. (800) 	 1.500:-

1748A	éé samling 1938–modernt i tre insticksböcker. Inkl. flera 		
BC/CB-par, bl.a. fräscht fyrblock 320CB, 332BC och CB. Bra 		
kval. (900) 	 1.500:-

1749A	 éé/é samling Oscar–1969 i insticksbok. é t.o.m. 1935 bl.a. 		
ett par mellanvalörer Kongress/Förening. Postverket komplett éé, 		
fyra st BC/CB, bra 1940-talsserier, m.m. 	 1.200:-

1750A	éé/é samling. POSTEMBLEM, nyanser, vattenmärken och 		
varianter i singelex och strips. Mest bra kval. (270) 	 1.200:-

1751	 éé lot. 15 st BC/CB alla utom ett i fyrblock inkl. båda Bellman 		
i fyrblock och tre st Linné CB, även fyrblock av 149C och 151C, 		
förmånligt utrop. 	 1.000:-

1752	 é 1874–95. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj1, 3, 6 (tunn), 		
15, 16A, 20–21, 22A. Mest god kval. F 7.360 SEK (13) 	 1.000:-

1753K	 éé lot 1930–40-tal samt tjänste på fem instickskort. Mestadels 		
kompletta serier, etc. F över 10000. 	 1.000:-

1754P	 éé/é. Samling 1886–1965 inkl. F 54 i é par, bra bandmärken 		
inkl. 163 och 192b éé, 234–39, Bellman BC+CB, 332C+336 éé, 		
Stockholmia -55 i nioblock, etc. 	 1.000:-

1755A	 éé samling/parti 1910–75 i Visiralbum. Mest fyrblock. Mest 		
bra kval. (1000) 	 1.000:-

1756A	éé/é samling 1877–1983 i Visiralbum. I regel postfriskt från 		
ca 1940. En del bättre, tidigare t.ex. Föreningen komplett, 		
Kongress bl.a. 1 och 5 kr. 5 kr Posthuset. Lützen och Postverket 		
komplett éé, 269BC/CB éé, m.m. Värde enl. inl. allt räknat 		
58000.-. God kval. 	 1.000:-

1757A	 éé. Dubblettparti Oscar–1980-tal i två välfyllda insticksböcker, 		
högt värde. 	 1.000:-

1758A	 Mest éé samling 1886–1975 i album. Något glest, mest enklare 		
märken, men bl.a. ett par BC/CB-par, t.ex. F 269CB éé ingår. 		
Mest bra kval. (600) 	 1.000:-

1759A	 éé/é. Samling 1891–1955 i Estettalbum inkl. bra Oscar, Medal-		
jong och bandmärken, t.ex. F 115–24 och 167b é, 189–90 éé, 		
etc. 	 1.000:-

1760A	 Mest éé samling 1891–1969 i insticksbok. Bl.a. mycket parkom-		
binationer och strip, plus ett par banderoller samt häften. God kval. 		
(1800) 	 1.000:-

1761P	 é/éé lot. Lösen tandning 14 och 13. Flera varianter. F ca 12.300 	 900:-
1762	 é 1874–. Stora tjänste, alla olika: Tj1,3, 4  (é), 8–9, 10 		

(tunn fläck, ful). Mest god kval. F 24.600 SEK (6) 	 800:-
1763	 éé 1924. F 196–208 Kongress 5 öre–1 krona inkl. 197cx+cxz. 		

Mest god kval. F 5.700 SEK (15) 	 800:-

1764K	 Mest éé. Lot med Ling och Berzelius, bl.a. postfrisk Ling CB-		
par och Berzelius BC-par. F 5900. 	 800:-

1765K	 Mest é. Lot Oscar–1924 10 öre cx–5 kr, serie Oscar och ett 		
antal bandmärken é. F 45 är däremot éé. Högt katalogvärde, 		
något blandad kvalitet, bl.a. 1–5 kr som har skavanker. (ca 40) 	 800:-

1766P	 éé samling 1939–43 på Visirblad. Inkl. åtta BC/CB-par, samt 		
Tre Kronor i femstrip. Mycket bra kval. (280) 	 800:-

1767A	 Mest éé samling 1936–67 i Visiralbum. Mycket par, strip och 		
fyrblock, förmånligt utropspris. Mest bra kval. 	 800:-

1768A	éé samling 1855–1976 i Leuchtturm-album med fickor. Med 		
märken fr.o.m. 1889, glest besatt. En del bättre t.ex. sju st BC/CB, 		
Slottet BC. 	 800:-

1769A	 éé. Tolv ”bättre” hundrarullar: F 459, 586, 653 (tre), 654, 		
701 (två), 868 (två), 953v1 och 1032. Nom 1.425, F 19.600. 	 800:-

1770A	éé/é. Insticksbok med dubbletter, Ringtyp–ca 1980. 	 800:-
1771A	éé. Ask med kompletta serier i kuvert mest 1940–60-tal varav 		

99 set Atterbom F 476–77, 101 set F 507–08, etc. F ca 23800. 	 800:-
1772	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 156cx, 		

159bz  (é), 162cx, 163a, 165bz, 167a+c, 168d, 171. Mest god 		
kval. F 7.955 SEK (22) 	 700:-

1773K	é. 1924 års seriers kronvalörer i normalkvalitet. 	 700:-
1774A	éé parti 1950–95. Mycket häften, bl.a. 17 st Svenskt näringsliv 		

(sv. och eng. omslag). F ca 15.000 	 700:-
1775A	 éé parti 1889–1972. En insticksbok med block, samt en pärm 		

med lösa märken, inkl. ett fåtal med banderoller. God kval. (1500) 	 700:-
1776A	éé parti i Visiralbum. Med bl.a. bra 1950-tal, inkl. mycket 		

högvalörer, delvis i strip, dessutom parti häften. Högt 		
katalogvärde. Bra kval. 	 700:-

1777A	 Mest éé parti 1889–1969 i två insticksböcker. Inkl. bandmärken, 		
flera Tre Kronor med banderoll, samt några häften. Mest god 		
kval. (600) 	 700:-

1778A	 Mest éé samling 1891–1993 i insticksbok. F 38.500 enl. inl. 		
Mest god kval. 	 700:-

1779	 é 1877–1903. Alla olika, t.ex. F 31, 44, 45, 48, 55-57, 59, 		
62vm5. Mest god kval. F SEK 6.030 (11) 	 600:-

1780	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156+cx, 157–60, 		
162cx, 163a, 165bz+cz, 167a+c, 168d, 171. Mest god kval. 		
F 7.225 SEK (25) 	 600:-

1781	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156+cx, 157–60, 		
162cx, 163a, 165bz+cz, 167a, 168d, 171. Mest god kval. 		
F 6.010 SEK (22) 	 600:-

1782	 é 1874–82. Lösen, Alla olika, t.ex. L1–3, L5–6, 8–9, L11–20. 		
Mest god kval. F 6.395 SEK (17) 	 600:-

1783	 é 1858–1903. Alla olika, t.ex. F 7  (é), 29, 43–44, 47, 49, 		
55, 59. Mest god kval. F 7.330 SEK (10) 	 600:-

1784	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 162cx, 		
163a+b, 165bz, 167a, 168d, 171. Mest god kval. F 6.300 SEK (18) 	 600:-

1785	 éé 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 42, 56, 75-76, 85, 88, 90, 		
105-14, 122, 126-35, 138. Mest god kval. F 5.795 SEK (28) 	 600:-

1786	 éé/é 1920–33. Postemblem, Alla olika, t.ex. F 156–59, 162–63, 		
165bz+cx+cxz+cc+cz. Mest god kval. F ca 7000 (11) 	 600:-

1787	 éé 1921–36. Gustaf V Profil vänster, Alla olika, t.ex. F 175AC, 		
176-77A+C, 180a+b, 181a, 186a, 194–95. Mest god kval. 		
F 6.615 SEK (16) 	 600:-

1788	 éé/é 1921–36. Gustaf V profil vänster, Alla olika, t.ex. 		
F 175–76A, 177C, 181a, 183a, 184, 186a, 187a, 192b, 194–95. 		
Mest god kval. F ca 7000 (16) 	 600:-

1789P	 é samling. Lösen tn 13 i bl.a. nyanser, 1–50 öre. 	 600:-
1790A	 Mest éé parti 1920–70 i Visiralbum. Mest efter 1950. Mest 		

bra kval. (600) 	 600:-
1791	 éé lot 1891–1936 på instickskort. Fräscha ex av F 54, 56, 66, 82, 		

85, 89, 90, 91, 251, 258. Flera prakt ingår. Bra kval. F 4530 (10) 	 500:-
1792	 éé 1920–34. St. Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx+Ccxz, 		

142Acx+cxz, 144C, 145E, 147. Mest god kval. F 5.280 SEK (24) 	 500:-
1793	 éé 1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+C, 		

152Abz+C, 153, 153bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 5.055 SEK (9) 	 500:-
1794	 éé 1920–21. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 149A+C, 		

152Abz+C, 153, 153bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 5.055 SEK (9) 	 500:-
1795	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C, 		

177C, 181a, 186a, 189a, 193-95. Mest god kval. F 5.215 SEK (13) 	 500:-
1796	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C, 		

177C, 179bz, 180a+c, 184, 185a, 186a, 187a+c, 190b, 191a, 192a. 		
Mest god kval. F 4.780 SEK (24) 	 500:-

1797	 éé/é lot OSCAR II på instickskort. 10 öre boktryck med ph (vht), 		
plus 15, 20, 25, 50 öre samt 1 kr koppartryck. 15 öre postfrisk. 		
Mest bra kval. F 4125 (6) 	 500:-

1798	 é 1874–82. Lösen, Alla olika, t.ex. L1–3, 5, L8–9, L11–20. 		
Mest god kval. F 5.745 SEK (16) 	 500:-

1799	 é 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 59, 77, 91, 96, 105–23, 126–35. 		
Mest god kval. F 5.565 SEK (38) 	 500:-

1800	 éé/é 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 		
142Acx+Ecc, 143Acc, 144A+C, 145Ecxz, 146E, 147, 148C. Mest 		
god kval. F ca 5000 (27) 	 500:-

ex 1735
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1801K	éé/é. Liten lot Oscar sju st 5–50 öre, tjänste tandn. 13 åtta 		
st varav två st 50 öre röd. 	 500:-

1802K	éé/é. Post med stora tjänste tandn. 13, singlar samt lilla 		
tjänste med vm våglinjer i fyrblock. 	 500:-

1803K	éé/é 1920-tal–modernt i kuvert. Rabattmärken, band, m.m. i 		
pergamynkuvert. Mest bra kval. 	 500:-

1804P	 éé 1933 på blad. Hundraark i god centrering. F 6.000:-. Bra 		
kval. 	 500:-

1805P	 éé lot. Postfriska BC/CB-par med breda marginaler. Katalogvärde 		
mer än F 7500 	 500:-

1806P	 éé. Post med 1920–65, bl.a. högvalörer från 1940-talet. 	 500:-
1807A	éé samling 1924–2006 i album med fickor. JUL- och NYÅRS-		

MÄRKEN komplett i HELARK, 2001–06 i häften. Ovanligt utbud. 	 500:-
1808A	éé samling 1938–2000 i Visiralbum. Nominal ca 1400. Även ett 		

par Ringtyp–bandmärken. Mest bra kval. (500) 	 500:-
1809A	éé/é samling 1924–83 i Visiralbum. Mest éé efter 1940. 	 500:-
1810A	 éé/é samling 1910–2000 i insticksbok inkl. mycket block, samt 		

en del högvalörer. Bra kval. (400) 	 500:-
1811A	 éé samling femstrip med några dubbletter, ca 1920–71. 	 500:-
1812A	éé. Liten samling 1892 - 1960, mest éé t.ex. 332C, 337C, 528BB. 	 500:-
1813L	 éé. Låda med dubbletter från huvudsakligen 1950–60-talen, på 		

visirkort och i liten insticksbok. 	 500:-
1814	 éé. Fem st märken med bl.a. förskjutet tryck. 	 400:-
1815	 é. Oscar II, 5 öre gulgrön samt 5 öre blågrön och 10, 25 öre 		

med omv vm, 15 med två st vm kronor. 	 400:-
1816K	éé. Lot med Linné, bl.a. CB-par. F 2900. 	 400:-
1817K	 (é). 270 st brevmärken, 120 st jul-/ekonomibrev samt märken 		

med valörerna 1 kr till 40 kr (nom. ca 270 kr). Totalt nom 		
ca 1.600. N totalt ca 2430 kr. 	 400:-

1818P	 Stpl/brevklipp/brev parti. Sju visirblad med vackra–lyx-stämplar. 		
Även några försändelser, bl.a. brev stämplat FRIDHEMS 		
VILLASTAD 1908. 	 400:-

1819A	 Brev/Vykort parti. Ca 60 brev och vykort i postens album och 		
kassett. Intressant blandning. 	 400:-

1820	 éé lot 1877–1916 på instickskort. Fräscha ex av F 32, 2×42, 		
44, 51, 62, 120, 2×L15. Flera prakt ingår. Bra kval. F 3800 (9) 	 300:-

1821	 éé. Sven Ewert. Liten post med 19 st provtryck samt ett märke 		
till Sven Ewerts 50-årsdag. (Foto sid. 32) 	 300:-

1822K	éé. Lot med 10 öre Gustaf V små siffror, bl.a. CB-par. (50) 	 300:-
1823K	éé. Lot med Swedenborg och Nya Sverige, bl.a. alla BC/CB-par. 	 300:-
1824P	 Mest éé. Mapp med minnesblock, nästan alla postfriska. 	 300:-
1825A	éé/é 1930–40-tal i album. Ovanlig samling ”bilagsmärken” från 		

olika svenska företag. Mest bra kval. (500) 	 300:-
1826A	éé parti 1957–74 i stor insticksbok. Dubbletter med bl.a. 		

par Bildsten och många högvalörer. Bra kval. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
1827L	 1960–2000-tal i kartong. Mycket häften, många äldre. 		

Nominal cirka 16.000:-. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 6.000:-
1828L	 1970–2000-tal i kartong. Mest delvis plundrade årssatser, 		

häften, m.m. Nominal cirka 10.000:-. Mest bra kval. 	 3.500:-
1829A	 Pärm med häften 1987–2011. Nom ca 7000 + fem rabatthäften 		

1987–90. 	 3.300:-
1830L	 1960–90-tal med bl.a. mycket häften och en hel del hyfsade 		

valörer, nom ca 7500. 	 3.000:-
1831L	 Parti 1910–modernt i kartong. Inkl. en hel del häften och 		

småvalörer. Nominal ca 8300 kr, en del fuktskadade märken ej 		
räknade. Cirka 21 kg. 	 3.000:-

1832A	 Samling 1990–2006 i två Leuchtturm SF-album med kassetter 		
inkl. en del dubbletter. Nom drygt 6500. 	 2.700:-

1833A	 Samling 1965–2003 i två Leuchtturmalbum (delvis på 		
Schaubek+Facitblad). Nom ca 6500. 	 2.600:-

1834A	 Samling. Postfriska märken i två album, 1950-talet – 2000, 		
nominalvärde c:a 6250,-. Bra kval. 	 2.500:-

1835A	 Samling 1974–2000 i två Facitalbum, nom ca 5000. 		
Även éé/é/� samling Ringtyp–1973, nästan komplett éé 		
efter 1947. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

1836L	 1971–91. 33 kompletta och en nästan komplett rulle med 		
nominalvärde 4540. F 28420 (3500) 	 2.000:-

1837A	 Samling 1981–2000 i två pärmar. Nom ca 4550. 	 1.800:-
1838L	 Abonnemang 2001–09. Nom ca 3900. 	 1.600:-
1839A	 Abonnemang mest 2006–11 inkl. dubbletter. Nom ca 3500. 	 1.500:-
1840L	 Ask med häften mest 1960–2000 inkl. en del bättre. Nom ca 		

3780. 	 1.500:-
1841L	 Låda märken/häften 1969–90-tal, ej räknat, säkert försiktigt 		

utrop. 	 1.500:-
1842L	 Mestadels lite lägre valörer, delvis utan gummering. Nominal 		

5000 kr. 	 1.500:-

1843P	 Samling/parti. Häften 1960–90-tal, bra variation, bl.a. 		
Jaktfalkshäfte, nom minst SEK 3000. 	 1.200:-

1844L	 Låda med årssatser 1976–83, album med mest femstrip, några 		
rullar, presentsatser, etc. Nom ca 3170. 	 1.200:-

1845L	 Låda med årssatser, häften och märken, mest 1970–80-tal. Nom 		
ca 3100. 	 1.200:-

1846A	 Samling 2007–11 på Postens samlarblad+pärm. Nom ca 2600. 	 1.100:-
1847L	 Låda med mest presentsatser, etc, nom ca 2750. Även sign. 		

och numrerad stålgravyr Victoria, något utland, etc. 	 1.100:-
1848P	 Lot 1960–90-tal. Nominal 1000 kr, inkl. elva rabatthäften 		

före 1991 varav sex giltiga inom Norden. 	 1.000:-
1849A	 Pärm med bl.a. en hel del häften från 2000-talet, m.m, nominal 		

ca SEK 2300. 	 1.000:-
1850L	 Ask med häften ca 1970–2000. Nom ca 3000. 	 1.000:-
1851	 Sex häften Svanar och tre häften 5 kr Slottet blå, nominal 		

SEK 1500, bra nominalvara. 	 700:-
1852A	 Restpost med blandad nominal inkl. häften och årssatser, nom 		

över 2000. 	 700:-
1853A	 Pärm med häften 1960–80-tal. Nom ca 1320. 	 500:-
1854A	 Ask med häften mest 1970–80-tal. Nom ca 1400. 	 500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1855L	 31 ex 1986–2010 (24 olika) samt häftesårssatser 1984–85, 1988 		

och 2005. Nom ca 11800. 	 4.800:-
1856L	 28 årssatser (20 olika) 1988/89–2010. Nom ca 9840. Cirka 17 kg. 	 4.000:-
1857P	 Årssatser 1967 och 1968, båda obrutna. 	 500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1858A	 33 ex 1979–90. 	 3.300:-
1859	 16 rabatthäften varav tre inom Sverige, 13 inom Norden. 	 1.500:-
1860K	 19 st små, inom Norden. 	 1.500:-
1861K	 Fem rabatthäften och 108 lösa märken varav över tio företagspost. 	 800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1862V	 Stpl samling 1872–76 i Visiralbum. Ringtyp tandning 14, 		
mestadels utvalda vackert stämplade ex, inkl. flera PRAKT, 		
och bra spridning på nyanser. Bl.a. 10×F 27. Mest god kval. 		
(160) 	 13.000:-

1863V	Stpl samling 1855–2000 i Leuchtturmalbum med delvis 		
egenmonterade fickor. Välfylld samling nästintill komplett i 		
huvudnummer (F 5, 12, 92, 94 saknas). 3 skill rep, 8 skill intyg 		
3, 3, 3. 6 skill orep. men kht. Båda lokal i vackra ex (ett intyg), 		
Riksdaler tn 13, Kongress/Förening och alla BC/CB. Högt 		
katalogvärde! Besiktiga. Mest god kval. (Foto) 	 13.000:-

1864P	 Stpl samling SKILL BCO på blad. F 3a oreparerat defekt ex 		
med intyg, samt F 4 i nyanserna a, b, e, f, g och h, delvis flera 		
ex av varje nyans, inkl. åtta med intyg. Bortsett ett kraftigt 		
defekt ex, mest en del med smärre tandningsanmärkningar 		
utan rep. enl. intygen. Ovanlig sammanställning. (10) 	 9.000:-

1865P	 Stpl parti 1924 på Visirblad. Världspostkongressen/Världs-		
postföreningen, dubbletter inkl. 21 st kronvalörer. F 87000 		
enl. inl. Ngt blandad kval. (285) 	 8.000:-

1866A	Stpl samling 1855–1993 i två Leuchtturm-album. Komplett, 		
förutom F 92+94 samt lösen. Trots blandad kval. med bl.a. 		
ett par rep. skillingar, så finns en del plusvärden, såsom 		
vackra stämplar m.m. (2000) (Foto) 	 8.000:-

ex 1866

ex 1863
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1867A	 Mest stpl samling/parti 1874–82 i Visiralbum. Lösen tn 14/13, 		
delvis nyanserat, inkl. vackra stämplar, några varianter samt 		
enheter. Ngt blandad kval. (600) (Foto) 	 7.000:-

1868A	Stpl samling/parti i Visiralbum. Tjänste tn 14, delvis nyanserat, 		
inkl. flera vackert stämplade ex. F 70000 enl. inlämnaren utan 		
hänsyn till nyanser. Ngt blandad kval. (250) (Foto) 	 7.000:-

1869L	 Stpl parti Vapen–Ringtyp. Spännande och genuint parti med 		
nyans- och stämpelmöjligheter med bl.a. 150–200 st 5 öre 		
Vapen, 40–50 st 20 öre Lejon, 18 st 3 öre Lejon, många 24 öre 		
tjänste, samt en hel del Ringtyp och lösen. Värd en genom-		
gång. 	 7.000:-

1870L	 Stpl. Samling Ringtyp–2005 i tre Leuchtturm SF-album med 		
kassetter. Till synes komplett från och med Landstorm inkl. 		
alla BC/CB, M1 och flera vackra stämplar. Även pärm med 		
utgåvor 2006–11 (ej kompletta). Cirka 10 kg. 	 5.000:-

1871A	 Stpl. Album avarter 12 öre Vapen–1920-tal. Spegeltryck, 		
varianter, snedc, plåtsiffror, riktpunkter, kuriosastämplar, 		
m.m. Många ovanliga! 	 4.500:-

1872P	 Stpl samling/parti 1924 på blad med fickor. F 196–209, 211–23, 		
inkl. 4×208, 2×209, 4×223, samt fem fyrblock, bl.a. F 222. 		
Många vackra stämplar, ovanligt utbud! Ngt blandad kval. 		
F 80.000 (410) (Foto) 	 3.500:-

1873A	 Mest stpl samling/parti 1886–91 i Visiralbum. Ringtyp med 		
posthorn samt provisorier, i princip komplett beträffande 		
nyanser. Dessutom flera med vackra stämplar, plus en del 		
varianter. F 75.000 enl. inlämnaren utan hänsyn till nyanser. 		
Ngt blandad kval. (2000) 	 3.500:-

1874A	 Stpl samling 1858–1981 i fyra insticksböcker. Dubblettartat, 		
med en del något bättre märken, bl.a. Förening/Kongress upp 		
till 2 kr. Dessutom en del vackra stämplar. Blandad kval. (2000) 	 3.500:-

1875A	 Stpl samling 1855–1974 i Facit-album utan fickor. Trevlig, 		
börjar med tre st 4 sk bco (en defekt), överkomplett Vapen 		
samt Ringtyp (förutom F 37), flera BC/CB-par m.m. Ngt blandad 		
kval. (1000) 	 3.500:-

1876A	 Mest stpl samling 1855–1936 i SAFE-album med fickor. Trevlig, 		
med bl.a. F 2 (kt) och F 4 (riss), tjänste och lösen, komplett 		
Landstorm förutom F 125, samt Världspostkongressen och 		
Världspostföreningen förutom F 225. Blandad kval. (300) 	 3.500:-

1877P	 Mest stpl parti skilling–bandmärken på Visirblad. Många vackra 		
stämplar, en del bättre märken såsom två oreparerade 8-skillingar 		
(några ktt) varav en med intyg. Även en del nyanser, 		
Kongress/Förening inkl. 2 kr, etc. Ngt blandad kval. (300) 	 3.000:-

1878A	 Stpl samling 1855–1969 på blad, delvis med fickor. Trevlig, 		
ofta med flera ex av varje i början, inkl. en del nyanser 		
och många vackra stämplar. Bl.a. 3×F 2, överkomplett Vapen, 		
2×27, komplett Föreningen, flera BC/CB-par, m.m. Ngt blandad 		
kval. (600) (Foto) 	 3.000:-

1879P	 Mest stpl samling 1855–1910. Trevlig, inkl. bl.a. två st F 2 		
(varav en mycket vacker och en def.), Vapen–Ringtyp provisorier 		
överkomplett (förutom F 15, F 27 samt F 38), delvis med olika 		
nyanser representerade. Blandad kval. (250) 	 2.800:-

1880A	 Stpl samling/parti 1872–79 i stor insticksbok. 12 öre Ringtyp 		
tandning 14/13, samlat efter leveranser och nyanser, inkl. 		
en del vackra stämplar. Dessutom en större mängd varianter, 		
många gånger illustrerade. Ngt blandad kval. (1000) 	 2.800:-

1881A	 Mest stpl parti 1885–1911 i Visiralbum. Oscar II, inkl. provtryck, 		
varianter, samt vackra stämplar. Ngt blandad kval. (600) 	 2.800:-

1882A	 Stpl samling 1855–1980-tal i album. Bl.a. Vapen och Ringtyp 		
med en del dubbletter, F 125 (=ostpl), 1+2 kr Kongress, en del 		
tjänste och lösen, etc. Vissa stämpelmöjligheter. Mest bra kval. 	 2.800:-

1883A	 Stpl samling 1872–1936 på blad. Ringtyp–bandmärken, delvis i 		
nyanser och pappersvarianter, plus lite tjänste. Ngt blandad 		
kval. (600) 	 2.800:-

1884A	 Stpl parti 1858–1944 i insticksbok. Dubbletter, även en del 		
något bättre märken, delvis med nyanser, vattenmärken och en 		
och annan vacker stämpel, plus en del BC/CB-par. Blandad 		
kval. (1000) 	 2.800:-

1885A	 Stpl samling/parti 1872–76 i Visiralbum. Ringtyp tandning 14, 		
alla valörer utom 4 öre, inkl. flera olika nyanser, varianter, 		
samt en del vackra stämplar. Mest god kval. (260) 	 2.200:-

1886A	 Stpl samling/parti 1855–1938 i Visiralbum. Sorterat efter 		
nyanser och papper, inkl. defekt 6-skilling, samt många vackra 		
stämplar på bl.a. Ringtyp. Blandad kval. (600) 	 2.000:-

1887A	 Stpl. Album med Oscar II–bandmärken samt 1924 års märken 		
bl.a. alla kronvalörer även i dubbletter samt många 80-öresmärken. 		
Högt katalogvärde. 	 2.000:-

1888A	 Mest stpl samling 1920–39 på handritade blad utan fickor. 		
Bandmärken med upp till 70 ex av resp. märke, mestadels 		
sorterade efter papperssorter och vm. Senare utgåvor med 		
bl.a. F 223–24, en del BC/CB-par samt några FDC. Lågt utrop. 		
Ngt blandad kval. (1000) 	 2.000:-

1889A	 Stpl samling/parti 1892–1942 i stor insticksbok. Sorterade 		
dubbletter, inkl. bättre, t.ex. F 153–55bz, 3×223, 224 (felande 		
ht), samt några BC/CB-par. Lågt utrop. Ngt blandad kval. (2500) 	 2.000:-

1890A	 Stpl samling 1855–1976 i två Leuchtturm-album. Inkl. F 2, 		
13, 2×27 (samtliga def.), komplett Föreningen, m.fl. Blandad 		
kval. (1000) 	 2.000:-

1891A	 Stpl samling 1858–1979 på Facit-blad i visirpärm. Blandad 		
kval. (800) 	 2.000:-

1892A	 Stpl samling 1855–1960 i Estett-album utan fickor. Delvis i 		
olika nyanser och papperssorter/vm, inkl. en del bättre märken. 		
Blandad kval. (500) 	 2.000:-

1893L	 Stpl. Samling 1855–2008, i tio st smala kontorspärmar med 		
egengjorda blad, vapentyp öre komplett, Landstormen inkl. 		
124 é och 125 é, BC/CB-par. En hel del vackra stämplar 		
förekommer. Cirka 10 kg. 	 2.000:-

1894P	 Stpl parti 1876–79 på blad. Ringtyp tn 14/13, postanvisningsklipp 		
20+5 öre, inkl. över 30 ex 20/20, samt flera vackra, inkl. 		
mindre orter. Mest god kval. (112) 	 1.800:-

1895P	 Stpl parti 1876–79 på blad. Ringtyp tn 14/13, postanvisningsklipp 		
20+5 öre, inkl. över 30 ex 20/20, samt flera vackra, inkl. 		
mindre orter. Mest god kval. (111) 	 1.800:-

1897P	 Stpl samling 1855–1960 på blad. Inkl. tjänste och lösen. Mest 		
god kval. (1000) 	 1.600:-

1898A	 Stpl samling 1858–1968 i album. Inkl. tjänste och lösen. 		
Facit ca 30.000 enl. inlämnaren. Blandad kval. (1000) 	 1.600:-

1899K	 Stpl. Lot 36 olika vattenmärken 1920-tal, mest i god kvalitet. 		
Bl.a. 144Acz, 144Ecx, cxz, 148Acxz, 168bz, 144Cbz, cx. F 15370 		
(36) 	 1.500:-

1900P	 Stpl parti 1891–1911 på Visirblad. Oscar II, inkl. många 		
F 66–67, vm-varianter, samt stämpelkuriosa, plus sju st 		
Posthuset, varav ett par. Mest god kval. (300) 	 1.500:-

1901P	 Stpl parti BANDMÄRKEN på Visirblad. Dubbletter, inkl. mycket 		
vm, upp till 35 st av varje, F 64.000 enl. inl. Ngt blandad 		
kval. (350) 	 1.500:-

1902P	 Stpl samling 1872–modernt på Visirblad. Utvalda ex med läsbara–		
praktstämplar. Ngt blandad kval. (412) 	 1.500:-

1903P	 Stpl samling mest 1891–1940 på Visirblad. Utvalda ex med 		
läsbara-praktstämplar. Ngt blandad kval. (363) 	 1.500:-

1904P	 Mest stpl samling RINGTYP tn 13 och ph på Visirblad. Inkl. en 		
del varianter, t.ex. spegeltryck. Även ett fåtal andra märken. 		
Ngt blandad kval. (864) 	 1.500:-

1905A	 Mest stpl lot 1858–1903 i Visiralbum. Vapen–Oscar II, samt 		
stora tjänste, mestadels utvalda ex med vackra stämplar inkl. 		
en del något bättre. Ngt blandad kval. (145) 	 1.500:-

1906A	Stpl samling 1910–20 i Visiralbum. Medaljong, vackra stämplar 		
inkl. flertal järnväg, samt stämpelkuriosa såsom figurstämplar, 		
utländska, o.s.v. Landstorm, flera kompletta serier I och III, 		
samt luftpost. Mest god kval. (550) 	 1.500:-

1907A	 Stpl parti 1858–2010 i två album. Dubblettpost med bl.a. 		
vackra stämplar samt en del varianter. Ngt blandad kval. (900) 	 1.500:-

ex 1868ex 1867

ex 1872

ex 1878
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1933A	 Stpl samling modernt i insticksbok. Inkl. många prakt-/		
lyxstämplar, varav många på par och block. Bra kval. (800) 	 1.000:-

1934L	 Stpl. Liten intressant fyndlåda mestadels vapentyp–Medaljong 		
med aviklipp, vackra stämplar och försändelser. Även något 		
BC/CB skymtat. 	 1.000:-

1935L	 Stpl. Parti jubileumsmärken 1930-tal, ett par tiotusen st. 		
Gott om läsbara stämplar. 	 1.000:-

1936P	 Stpl lot Oscar II på Visirblad. Samtliga med omv. vm krona, inkl. 		
praktstämplad F 60 (kt). Även F 64 ingår. Mest god kval. (16) 	 900:-

1937L	 Stpl. OSCAR II. Ca 8700 ex i kuvert och buntar. T.ex. 3900 st 		
F 54, 1200 ex F 53, 700 ex F 57, 600 ex F 60, etc. Högt kat.värde! 	 900:-

1938K	 Stpl. Lot lösen tandn. 14 och 13 komplett och sex olika BC/CB-par. 	 800:-
1939P	 Stpl. RINGTYP. Lot 5 och 20 öre tn 13 och 14, bl.a. ett tjugotal 		

20 på 20, 28 st postanv.klipp tn 13. Några fina stämplar. 	 800:-
1940P	 Stpl parti 1843–1911 på Visirblad. Stämplar Vapen-Ringtyp, inkl. 		

en del järnväg och ångbåt, samt flera prakt, plus brev och brevkort 		
inkl. en del förfilateli samt ankommande. Blandad kval. (350) 	 800:-

1941P	 Mest stpl samling 1872–1950 på Visirblad. Bl.a. stämplar 		
läsbara till prakt, ett par varianter, samt lokalmärken m.m. 		
Ngt blandad kval. (600) 	 800:-

1942P	 Stpl parti 1886–1970 på Visirblad. Dubbletter, ofta 10–50 ex 		
av varje. F 21000 enl. inl. Ngt blandad kval. (1100) 	 800:-

1943A	 Stpl samling 1862–1988 i Leuchtturm-album utan fickor. En 		
del bättre. Många block. Mest god kval. (800) 	 800:-

1944A	Stpl. Insticksbok med ca 2.000 märken, 73 par från 2000–12. 		
F ca 21.000. 	 800:-

1945A	 Mest stpl samling 1858–1956 i album. Inkl. en del dubbletter. 		
Ngt blandad kval. (600) 	 800:-

1946L	 Stpl. Fyndlåda med brev och stämplar Oscar–modernt. 	 800:-
1947	 Stpl. BC-/CB-par, tio olika, bl.a. båda Berzelius. 	 700:-
1948	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, Alla olika, t.ex. F 151Cbz, 		

152Acx, 153, 154bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz. Mest god kval. F 5.955 SEK (24) 	 700:-

1949K	 Stpl lot 1877–91. Resturvalshäfte RINGTYP, inkl. vackra och 		
färgade stämplar, plus en del varianter inkl. två delade 		
posthorn. Ngt blandad kval. (48) 	 700:-

1950K	 Stpl lot Landstorm II och III i fyrblock och sexblock. F 5300,- 	 700:-
1951K	 Stpl lot 1980–2008. Prakt/LYX-stämplade block. Bra kval. (68) 	 700:-
1952P	 Stpl lot 1877–91 på Visirblad. Ringtyp med mestadels 		

praktstämplar. Ngt blandad kval. (19) 	 700:-
1953P	 Stpl parti på Visirblad. Ringtyp–bandmärken samt stora tjänste 		

med mestadels vackra stämplar, plus ett par varianter. Även 		
något enstaka ostämplat. Ngt blandad kval. (270) 	 700:-

1954P	 Stpl. 575 st vackra–lyx-stämplar från huvudsakligen 1920–modernt. 	700:-
1955P	 Stpl parti 1938–93 på Visirblad. Parkombinationer, inkl. ett 		

fåtal BC-/CB-par, samt en del mellanstegspar och andra något 		
bättre. Många med vackra stämplar. Mest god kval (350) 	 700:-

1956P	 Stpl parti 1858–1918 på Visirblad. Dubbletter, inkl. en del 		
nyanser och varianter, t.ex. skruvavtryck på Vapen, omvända 		
vm på Oscar, plus en och annan vacker stämpel. Ngt blandad 		
kval. (260) 	 700:-

1957P	 Stpl parti. 28 st olika stämplade häften. F 3800 	 700:-
1958A	 Stpl. Tjock insticksbok med samling 1858–1940, samt postanvis-		

ningsklipp från 1886, brevmärken. Något blandad kvalitet. 	 700:-
1959A	 Mest stpl. Gammal samling 1855–1949, inkl. tjänste och lösen, 		

få luckor efter 1877, inga par, något blandad kvalitet. 	 700:-
1960A	 Stpl. Dubbletter i insticksalbum, 1940–90-talen, ca 800 st 		

märken samt 430 par. F ca 16.000. 	 700:-
1961A	 Stpl parti häften och häftesblock i insticksbok mest moderna 		

(1960–2000-tal). En del med PFA-/FD-stämpel men också många 		
med postgången stämpel. Facit över 15000. Mest god kval. (200) 	 700:-

1962A	 Stpl. Diverse i två st insticksalbum 12 öre Vapen–1970-tal. 		
Bl.a. postanvisningsklipp Oscar, bra mängd fina stämplar, etc. 	 700:-

1963L	 Stpl. Fyra st askar med huvudsakligen Oscars- och bandmärkes-		
dubbletter, tvättat, även i några buntar. Totalt ca 1 kg. 	 700:-

1964L	 Stpl. Låda med två album bl.a. en Sverige-samling med dubbletter 		
och en ask med försändelser. Mest äldre material. 	 700:-

1965L	 Stpl 1930–40-tal i två kartonger. Bl.a. flera BC/CB och andra 		
par. Mest bra kval. 	 700:-

1966	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx+cxz. Mest god kval. F 7.170 SEK (25) 	 600:-

1967	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 152Acx, 		
153, 154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 		
179Abz, 189. Mest god kval. F 5.750 SEK (21) 	 600:-

1908A	Stpl samling 1855–1949 i Facit-album utan fickor. Två st 		
4 skill, Vapen komplett, två st 17 öre Lejon, flera tjänste 		
tandn 14, Kongress t.o.m. 45 öre och 80 öre, Förening t.o.m. 		
50 öre och 1 kr, 14 st BC/CB-par, 344BB i rätt tid, m.m. 		
Mycket blandad kval. 	 1.500:-

1909A	 Stpl parti 1892–1920 i Visiralbum. Tvåfärgad siffertyp, Lilla 		
riksvapnet och Medaljong, delvis nyanserat, inkl. flera vackra 		
stämplar, en del varianter, samt enheter. Även elva st 		
Posthuset. Ngt blandad kval. (1600) 	 1.500:-

1910A	 Stpl samling 1858–1991 på blad och i album. Vettig samling 		
bortsett från att Phileas VD har plockat bort de flesta märken 		
före 1920 för att ge till sina barn som börjat samla. I övrigt 		
är samlingen välfylld; bl.a. ingår 1924 års serier komplett 		
i något blandad kval. Mest bra kval. 	 1.500:-

1911A	 Stpl samling 1855–1999 i tre Leuchtturm-album. Inleds med en 		
4 skill, sedan överkomplett Vapen och Ringtyp (F 37 saknas). 		
Delvis med extra nyanser, samt vattenmärken på bandmärken. 		
Från 1993 huvudsakligen LYX-stämplade Kiruna PFA. 		
Ngt blandad kval. (2000) 	 1.500:-

1912A	 Mest stpl. Trevlig gammal samling 1855–1939 med bl.a. Vapentyp 		
och Ringtyp, stort avsnitt bandmärken, 1924 års serier komplett. 		
Blandad kvalitet. 	 1.500:-

1913A	 Mest stpl samling 1855–modernt i tre insticksböcker. Intressant, 		
inkl. nyanser,stämplar, vm och en del varianter såsom spegeltryck, 		
förskjutna posthorn m.m. Även ett trettiotal F 321 BC-/CB-par, 		
en del brevkort och FDC, samt lite bältespännarmaterial. 		
Ngt blandad kval. (800) 	 1.500:-

1914L	 Stpl samling 1880–1955 i fyra små insticksböcker. Stämplar, 		
läsbara-LYX, inkl. en hel del tjänste. Ngt blandad kval. (1722) 	 1.500:-

1915L	 Stpl parti i fyra insticksböcker. Dubbletter Ringtyp–modernt, 		
en hel del par, även en del utland. (Tusentals) 	 1.400:-

1916A	 Stpl samling 1858–1969 i album. Specialiserat på nyanser, 		
papper, vm, en del vackra stämplar. Mest bra kval. (800) 	 1.300:-

1917P	 Stpl lot 12 ÖRE VAPEN på Visirblad. Inkl. ultramarina nyanser 		
och läsbara stämplar. Ngt blandad kval. (288) 	 1.200:-

1918A	 Stpl samling 1891–1911 i Leuchtturm-album med fickor. OSCAR II, 		
nyanser och varianter, inkl. många vackra stämplar, samt en 		
del Tvåfärgad Siffertyp. Mest bra kval. (240) 	 1.200:-

1919A	 Stpl samling 1858–1935 på blad. Ofta flera ex av varje märke, 		
delvis i olika nyanser, inkl. många vackra stämplar. Ngt 		
blandad kval. (500) 	 1.200:-

1920L	 Stpl parti 1855–modernt i bananlåda. Restsamlingar, dubbletter, 		
m.m, inkl. en del bättre, samt stämplar. Blandad kval. Cirka 		
13 kg. (Tusentals) 	 1.200:-

1921K	 Stpl lot 1970–2009. Prakt/LYX-stämplade block. Mest god kval. 		
(110) 	 1.000:-

1922P	 Stpl samling 1858–91 på blad utan fickor. Nyanslot inkl. många 		
prakt-/LYX-stämplar, samt några utländska. Ngt blandad 		
kval. (130) 	 1.000:-

1923P	 Stpl lot 1975–2008. Prakt/LYX-stämplade block. Bra kval. (104) 	 1.000:-
1924A	 Stämpeltypssamling, järnvägsstämplar, udda stämplar, 		

bläckmakuleringar, 1855–modernt, med massor av prakt–LYX-		
stämplar, mest på lösa märken men även på klipp och försändelser. 	1.000:-

1925A	 Stpl. Trevlig gammal samling Ringtyp–bandmärken, nyanser, 		
papper, m.m, och massor av dubbletter. 	 1.000:-

1926A	 Stpl samling 1858–1972 i album. Bl.a. Landstorm I komplett, 		
Kongress t.o.m. 1 kr, Förening 5–80 öre samt 5 kr. En del 		
fina stämplar. Blandad kval. 	 1.000:-

1927A	 Stpl. Insticksbok med ca 2.450 märken, 30 par från 2000–12. 		
F ca 26.000. 	 1.000:-

1928A	 Stpl. Insticksbok med ca 2.450 märken, 30 par från 2000–12. 		
F ca 26.000. 	 1.000:-

1929A	 Mest stpl lot i insticksbok. Insticksbok med drygt 50 märken/par 		
från 1858–1940. Mycket blandad kvalitet. Blandad kval. 	 1.000:-

1930A	 Stpl samling/parti 1858–1943 på blad. Bl.a. mycket Ringtyp, 		
delvis i nyanser, plus tjänste, lösen samt en insticksbok 		
med modernt plus lite Norden. Blandad kval. (500) 	 1.000:-

1931A	 Stpl samling/parti 1930–56 i Visiralbum. Med mycket par- och 		
blockkombinationer, inkl. BC/CB-par (en del skurna), samt 		
mängder med vackra stämplar. Ngt blandad kval. (800) 	 1.000:-

1932A	 Stpl samling 1855–1970 på blad med blyertsanteckningar i 		
Leuchtturm-album. Börjar med en 3-skilling och två 6-skillingar 		
i stämplade rep/def. ex, samt ytterligare en del bättre märken. 		
Dessutom en del vackra stämplar. Delvis mycket blandad 		
kval. (800) 	 1.000:-

Om du vill skänka material till välgörenhet
har vi på Philea ett avtal med Myrorna och Ersta 

Frimärksavdelning.
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1968	 Stpl 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 152Acx, 		
153, 154-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz, 		
179Abz, 189. Mest god kval. F 5.750 SEK (21) 	 600:-

1969	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		
142Abz+cc, 143Acc, 143Acz (ktt), 144Acc+Ccx+Ccxz (ktt)+Ecx, 		
145E+Ecx, 146E. Mest god kval. F 9.995 SEK (22) 	 600:-

1970	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx+cxz. Mest god kval. F 5.305 SEK (18) 	 600:-

1971P	 Stpl. PRAKT-stämplar på 60 st enkelmärken samt 60 st på olika 		
parkombinationer. 	 600:-

1972A	Stpl. RINGTYP. Ca 200 postanvisningsklipp frankerade med 5+20 		
öre F 43+46. Många vackra. 	 600:-

1973A	 Stpl. Parti i två insticksalbum, dels en med Oscar, mycket 		
massvara. Det andra albumet med bl.a. mycket 2 öre Lilla 		
riksvapnet. Även ett par visirblad ostämplat. Fyndmöjligheter. 	 600:-

1974A	 Mest stpl samling 1858–1983 i Leuchtturm-album utan fickor. 		
En del bättre märken. Mest god kval. (500) 	 600:-

1975A	 Stpl parti BB- och SX-par 1939–2004 i tre insticksböcker, 		
kat.värde enl. inl. 24.000.-. (1500) 	 600:-

1976A	 Stpl parti 1858–2006. 15 urvalshäften, bl.a. många block. 		
Ngt blandad kval. (3000) 	 600:-

1977A	 Stpl. Liten insticksbok med ca 200 st bandmärken, många olika 		
vm. F ca 13.000. 	 600:-

1978A	 Stpl. 130 olika block, häften och häftesblock 1954–2009. Högt 		
katalogvärde! 	 600:-

1979L	 Stpl. Låda med bl.a. samling �/é på tjock bunt lösblad, Även 		
en hel del utland. 	 600:-

1980L	 Stpl. 96 stämplade häften samt 14 block. F 6300. 	 600:-
1981	 Stpl lot 1866–1891 på instickskort. Utvalda ex med praktstämplar. 		

Ngt blandad kval. (10) 	 500:-
1982	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		

141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx,+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx. Mest god kval. F 4.880 SEK (21) 	 500:-

1983	 Stpl. 18 st ”dyrare” märken 1855–Ringtyp tandn. 14, i dålig 		
kvalitet. 	 500:-

1984	 Stpl 1891–1920. Avarter, alla olika, t.ex. F 53vm1, 54v1, 56–59vm1, 		
56v2, 61v2, 64v5, 71cx, 73–74cx, 76vm1, 99v1, 126cx, 138cz. 		
Mest god kval. F 4.915 SEK (16) 	 500:-

1985	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		
142Abz+cc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E. 		
Mest god kval. F 5.075 SEK (22) 	 500:-

1986	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 141bz, 		
142Abz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. 		
Mest god kval. F 4.505 SEK (17) 	 500:-

1987K	Stpl. 19 klassiska märken i några blandad kvalitet. Flera 		
med bättre stämplar. 	 500:-

1988P	 Stpl lot 1887–1990 på Visirblad. Utvalda prakt-/LYX-stämplar, 		
inkl. en del mindre orter. Ngt blandad kval. (140) 	 500:-

1989P	 Stpl lot 1978–2006 på Visirblad. Utvalda LYX-stämplar. Bra 		
kval. (127) 	 500:-

1990P	 Stpl. Mapp visirblad diverse, bl.a. en del modernt prakt-lyx. 	 500:-
1991P	 Stpl lot RINGTYP PH. Utvalda, tidigare osålda singelobjekt, 		

mestadels prakt-/LYX-stämplade märken. Även ett klipp med 		
tandn 13 LYX-stämplat SLITE, samt pregnant dragspel på 10 öre 		
Medaljong. Tidigare samlat utropspris över 4000 kr. Mest bra 		
kval. (14) 	 500:-

1992A	Stpl. Ca 1200 st i visiralbum, Ringtyp–modernt. många prakt-/		
lyxstämplar, mest god kvalitet. 	 500:-

1993A	 Stpl. Insticksbok med ca 400 st tjänstemärken, mest stora 		
tjänste, många med vackra stämplar. 	 500:-

1994A	Stpl parti 1885–2008. 14 urvalshäften med märken inkl. en 		
del vm, varianter samt block. Ngt blandad kval. (2500) 	 500:-

1995A	 Stpl samling 1858–1963 i två insticksböcker. Praktstämplar 		
förekommer. Ngt blandad kval. F 800 	 500:-

1996A	Stpl 1920–30-tal i insticksbok. Dubblettpart bandmärken med 		
flera bättre vm. Även något ospl. Mest bra kval. 	 500:-

1997A	 Stpl parti i Visiralbum. Lejon (F 140–48), olika tandningar, 		
papper, vm, etc, över 2000 märken. Mest bra kval. 	 500:-

1998A	 Stpl samling Vapentyp–1980-tal på blad. 	 500:-
1999A	 Stpl. Dubblettparti 5 öre Vapen–1990-tal i proppfull insticksbok. 	 500:-
2000A	Stpl. Välordnat dubblettlager Vapen–tidigt 1970-tal i välfyllt 		

64-sid. insticksalbum. 	 500:-
2001A	Stpl samling 1877–1920 i SAFE-album med fickor. Inkl. tjänste 		

och en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (120) 	 500:-

2002A	Mest stpl samling OSCAR II i Visiralbum. Framförallt stämplar 		
A–Ö, plus en del varianter och enheter. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

2003A	Stpl parti 1940–2000 i insticksbok. Mestadels utvalda ex med 		
praktstämplar. God kval. (1000) 	 500:-

2004A	Stpl parti 1872–1911 i insticksbok. RINGTYP–OSCAR, inkl. en 		
del vackra stämplar och varianter. Blandad kval. (1000) 	 500:-

2005A	Stpl parti 1920–90 i insticksbok. Oftast utvalda ex med 		
läsbara till vackra stämplar. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

2006A	Stpl samling 1877–1989 i Visiralbum. Nära komplett från 1928, 		
dock ej BC/CB. F enl. inl. över 24.000.- (allt räknat). 	 500:-

2007A	 Stpl. Samling i insticksbok, Vapen–modernt, mest 1960–90-talen. 		
Blandad kval. 	 500:-

2008A	Stpl. Två album med dubbletter från 1910–20-talen samt Danmark 		
från samma tid. 	 500:-

2009A	Stpl. Dubblettalbum med Ringtyp m.ph–Oscar II med bl.a. vackra 		
stämplar. 	 500:-

2010A	 Stpl. Insticksalbum med bl.a. mycket Ringtyp. (280) 	 500:-
2011A	 Stpl. Dubblettsamling Vapen–Gustaf V i medaljong samt stora 		

och små tjänste. (1500-2000) 	 500:-
2012A	 Stpl. Parti stämplade par: BB, CB, BC, SX och block. F 12.000. 	 500:-
2013A	 Mest stpl. Liten lot i mycket blandad kvalitet med skillingar 		

bl.a. 24 skill bco (def)–ca 1970. 	 500:-
2014A	 Stpl samling. F 33, 235A+C, samt 263 med vackra praktstämplar, 		

plus 1950–60-tal inkl. mycket parkombinationer i tjockt Visir-		
album. 	 500:-

2015A	 Stpl parti i två insticksböcker. Mest högvalörer 1948–80-tal. 		
(Tusentals) 	 500:-

2016L	 Stpl parti 1891–1991. Sorterat märken i pergamynkuvert i 		
kartotekslåda. Ngt blandad kval. (Tusentals) 	 500:-

2017L	 Stpl parti 1877–1949. Sorterat efter Facitnummer i kuvert, 		
inkl. tjänste. Ser genuint ut. Blandad kval. (Tusentals) 	 500:-

2018L	 Stpl parti Bandmärken med vattenmärken i två cigarraskar. 		
Troligen mycket högt katalogvärde! Blandad kval. (Hundratals) 	 500:-

2019L	 Stpl parti 1885–1970 i skokartong. Osorterad massvara, plus 		
praktstämplade block och häften på instickskort. Blandad 		
kval. (Tusentals) 	 500:-

2020L	 Stpl parti 1920–modernt i skokartong. Inkl. praktstämplar. 		
Blandad kval. (Tusentals) 	 500:-

2021L	 Stpl parti modernt i kuvert i skokartong. Dubblettarkiv med 		
parkombinationer. Mest god kval. 	 500:-

2022L	 Stpl. Låda med närmare 1 kg tvättade Oscars- och bandmärken. 	 500:-
2023K	Stpl. Mycket trevlig samling Ringtypsmärken tn 13, med och 		

utan ph. Totalt 60 märken. Många nyanser, praktstämplar, 		
avarter o.dyl. Besiktiga! 	 400:-

2024K	Stpl lot 1863–1939. Resturvalshäfte med bl.a. Liggande lejon, 		
Vapen och Ringtyp. Katalogvärde enligt inlämnaren 5800. 		
Blandad kval. (29) 	 400:-

2025K	Stpl. Intressant lot 19 olika bandmärken med del av två 		
märkesbilder. Mest bra kval. 	 400:-

2026K	Stpl. VARIANTER. Intressant lot ca 60 ex 1940-46 med 		
dubbelpräglingar och plåtsprickor, etc. 	 400:-

2027K	Stpl. Post med block och parkombinationer ur HA6. F 4520 	 400:-
2028P	 Stpl parti omkring 1900–55 på 23 Visirblad. Ca 1000 frimärken 		

med läsbara stämplar. 	 400:-
2029A	 Stpl. Insticksbok med närmare 800 märken från 1924–40-talet. 		

F ca 24.300. 	 400:-
2030A	Stpl. Liten insticksbok med 320 st vackra stämplar på Ringtyp 		

till modernt. 	 400:-
2031L	 Stpl parti Oscar–1970 i skokartong. Massvara delvis sorterad 		

i olika tidsperioder i askar. Blandad kval. (Tusentals) 	 400:-
2032	 Stpl. Nio st vapenmärken: 5 öre tre ex, 24 öre tre ex, 30 öre 		

två ex och en 50 öre. 	 300:-
2033	 Stpl. Fem st olika par: 266BC, 267 och 318BC/CB. 	 300:-
2034	 Stpl. 5, 24 och 30 öre (nålstick) med vackra rättvända stämplar. 	 300:-
2035	 Stpl. OSCAR. Tre varianter: 45 med saknad övre ramlinje. 54 		

med del av tre vm kronor samt 54 del av andra märke. 	 300:-
2036	 Stpl. Tre st par: 320BC, 321BC+CB. 	 300:-
2037K	Stpl. Bunt med ca 30 st stämplade häften. F ca 4.500 	 300:-
2038K	Brevstycken lot Ringtyp tandning 13 ca 90 postanvisningsklipp. 	 300:-
2039K	 Stpl. 24 st PRAKT-stämplade märken ur tre st serier: Tvåfärgad 		

siffertyp, Lützen och Postverket 300 år. 	 300:-
2040K	Stpl post med tresidiga märken: 10 öre Gustaf V med små 		

siffror, tre ex, resp 10 öre Berzelius 25 ex. F 6175 	 300:-
2041P	 Stpl lot F 50, 114 ex på två Visirblad inkl. några vackra 		

stämplar. F för märken över 4500. 	 300:-
2042P	 Stpl parti 1885–1940. 20 st resturvalshäften SFF:s cirkulation, 		

uppsatta länsvis. Ngt blandad kval. (800) 	 300:-
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2043P	 Stpl samling 1886–91 på Visirblad. Ringtyp ph, sorterade 		
efter nyanser, inkl. flera vackra ex, varav en del med 		
utländska, samt färgade stämplar. Ngt blandad kval. (59) 	 300:-

2044P	 Stpl parti 1872–1950 i åtta resturvalshäften, plus ett med 		
Hela världen. Ngt blandad kval. (500) 	 300:-

2045P	 Brevstycken. Tio visirblad fulla med huvudsakligen 		
postanvisningsklipp med Oscar II, alla med tydliga avtryck. 	 300:-

2046A	Stpl samling med dubbletter/nyanser/varianter på Ringtyp med 		
ph till Gustaf V i medaljong. 	 300:-

2047L	 Stpl parti i pergamynkuvert. Massvara Ringtyp–Lilla riksvapnet, 		
F 6100 enl. inlämnaren. Ngt blandad kval. 	 300:-

2048L	 Mest stpl restparti på ett Visirblad samt i några askar och 		
en bunt helsaker. 	 300:-

2049L	 Mest stpl parti. Fyndlåda med restsamlingar, massvara, FDC, 		
etc. Mestadels Sverige men även annat. 	 300:-

2050L	 Buntar. 121 st buntar mellan 1910–38 med 20–100 st märken i 		
varje, varav 93 st hundrabuntar. Buntade 1960–61 enligt 		
påskrift på baksidan. 	 500:-

2051A	 Buntar. Ask med 61 buntar i olika storlekar, Oscar–bandmärken 		
samt tjänste. Verkar genuina. 	 300:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2052P	 éé/é/� samling 1891–1936. Oscar II–bandmärken, inkl. mycket 		
Landstorm och Förening/Kongress, med en del vm. Ngt blandad 		
kval. (350) 	 3.500:-

2053L	 éé/é/�. Sex rest-/dubblettsamlingar i album med bl.a. 		
skillingar, vapenmärken, o.s.v. Cirka 13 kg. 	 3.500:-

2054A	éé/é/� samling 1855–1974 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Välbesatt samling där det klassiska är i mycket blandad 		
kvalitet (inkl. def/rep 6 sk och 8 sk). Bra Landstorm I (många 		
med vackra stämplar MARIESTAD), Kongress med fastsättare och 		
Föreningen stpl (flera vackra inkl. 2 Kr). Blandad kval. (700) 	 3.000:-

2055A	éé/é/� 1858–1985 i tre album. Bl.a. Vapen, Ringtyp o.s.v., 		
bättre xx Medaljong, Landstorm nästan komplett, bandmärken 		
med flera xx, Kongress till 2 kr stpl, bättre 1930-tal, 18 		
BC/CB med bl.a. 5 kr Slottet BC. Senare nominaldel och stpl. 		
Mest bra kval. 	 3.000:-

2056A	éé/é/� samling 1855–1970 i Verbis-album med fickor. Två st 		
4 skill, Ringtyp komplett utom i 1 Rd t. 13, ett par vackra 		
stämplar, 5 kr Landstorm II é, Kongress komplett é, Förening 		
5 öre–1 kr é, 2 kr stpl, 15 st BC/CB éé, fyra st stpl t.ex. 		
Slottet BC. M8 stpl. Fr.o.m. 1943 komplett och éé. Mycket 		
blandad kval. 	 3.000:-

2057A	é/� samling 1833–1920 på handritade blad utan fickor. Trevlig, 		
inleds med åtta förfilatelistiska brev med olika stämpeltyper, 		
3×F 2 (två defekta), Vapen och framåt oftast med flera ex av 		
resp. märke, delvis i olika nyanser, enheter samt ett fåtal 		
varianter och vackra stämplar. Även tjänste och lösen. Lågt 		
utrop. Ngt blandad kval. (1000) 	 3.000:-

2058A	é/� samling 12 öre Vapen–1946 i album utan fickor. Ofta både 		
stpl och ostpl. Många BC/CB, mycket 1920-tal med vattenmärken, 		
m.m. Kongress é 5–50 öre, Förening 5–45, 80 öre. Tj22B stpl, 		
m.m. Högt värde. 	 2.800:-

2059K	éé/é/� lot. 18 äldre osålda auktionsobjekt, tidigare utrop 		
SEK 5400 men ursprungligt totalutrop betydligt högre då det 		
rör sig om objekt som varit osålda flera gånger! Bl.a. bättre 		
bandmärken, F 138v1 x (reparerad tand) och andra varianter, 		
intressanta vykort/försändelser, etc. 	 2.000:-

2060A	é/�. Samling Vapen–1944 i Schaubekalbum med bra Kongress och 		
komplett Förening x/o, tjänste och lösen, etc. Mest bra kval. 	 2.000:-

2061A	éé/é/� samling/parti 1858–1964 i insticksbok. Flera bättre 		
t.ex. atämplade mellanvalörer Kongress, éé 233a, 237, flera 		
BC/CB, m.m. Bra värde. 	 2.000:-

2062L	éé/é/� 1855–1970-tal i fem album med bl.a. 4 och 8 skill 		
(något defekt), Vapen, Ringtyp, tjänste, lösen, o.s.v. Även 		
diverse Kongress/Jubileum till 1 kr, BC Slottet och vackra 		
stämplar. Mest bra kval. 	 2.000:-

2063L	éé/é/� samling/parti 1858–modernt i album i låda. Spännande 		
och varierat utbud dubbletter som bl.a. innehåller F 6a3, 		
6E, 2×9, 11, 2×12, 2×14B, de flesta ostämplade utan gummi 		
med mindre def. Stämplat med sju 4-skillingar, samt mycket 		
Ringtyp–bandmärken. Delvis mycket blandad kval. (Tusentals) 	 2.000:-

2064P	éé/é/� samling 1874–1919. Tjänste och Lösen, samt en del 		
svarsmärken, ofta flera ex av varje, inkl. en och annan vacker 		
stämpel. Blandad kval. (250) 	 1.800:-

2065P	 é/� samling LOKALMÄRKEN. Till synes ostämplad F 6a2  (é), 		
13a é (runt hörn, vikta htt), samt stämplade ex 6a2, a3 med 		
vackra stjärnstämplar, samt 13a. Blandad kval. (5) 	 1.800:-

2066A	éé/é/� samling 1855–1960-tal i album. Inkl. en del bättre 		
märken, bl.a. 4×F 2, vacker F 4 (tunn, vht), plus en del 		
andra något bättre märken, samt en del BC/CB-par. I början 		
blandad, sedan bra kval. (700) 	 1.500:-

2067A	éé/é/� samling 1858–1968 på blad i album. Ngt blandad kval. 		
(500) 	 1.500:-

2068L	éé/é/� samling 1855–1969 i tre pärmar. Delvis i nyanser, 		
inkl. tre st F 2 (ktt), en del varianter, samt några vackra 		
stämplar. Även flera FDC samt brev med specialstämplar. 		
Blandad kval. (800) 	 1.500:-

2069A	éé/é/� samling 1858–1970 i Facit-album. En del bättre märken 		
ingår, bl.a. Världspostkongressen upp till 2 kr, mestadels é, 		
inkl. 30 öre grönakt blå. Ngt blandad kval. 	 1.200:-

2070L	éé/é/� parti mest 1950–modernt i kartong. Inkl. mycket FDC 		
och häften, plus något bältesspännarmaterial. Även en del 		
utlandet. Blandad kval. Cirka 18 kg. (Tusentals) 	 1.200:-

2071L	 éé/é/� äldre–modernt i bananlåda. Helsaker i två album med 		
bl.a. brevkort 33 komplett 20 olika, restsamlingar med en 		
del bättre, julmärken, xx, etc. Mest bra kval. 	 1.200:-

2072K	éé/� lot, med bl.a. 5 kr Slottet vitt papper postfriskt. Ngt 		
blandad kval. 	 1.000:-

2073P	 éé/é/� samling 1928–61. Ofta flera ex av varje, bl.a. F 233, 		
inkl. vackert ex med vitt papper. Bra kval. (900) 	 1.000:-

2074L	 éé/é/�. FYND-låda med huvudsakligen äldre märken, lite 		
utländskt ingår. 	 1.000:-

2075P	 é/�. Bandmärkessamling med dubbletter på albumsblad, bl.a. 		
Gustaf V 30 öre brun på vitt papper ostpl. 	 800:-

2076A	é/� parti 1883–1940. Mest bandmärken, samt jubileumsmärken 		
inkl. en del märken ur 1924-års serier i sliten Visir-pärm. 		
Ngt blandad kval. (600) 	 800:-

2077A	éé/� samling 1928 i Visiralbum. Gustav V 70 år. Bl.a. tre 		
serier ”Makuleras”, tre éé och en stpl fyrblocksserie, två 		
stpl tjugoblock av 25 öre och 13 försändelser bl.a. ett par 		
flyg och rek. F ca 8000 (försändelser ej räkn.). Mycket bra 		
kval. 	 800:-

2078L	éé/é/�. Mindre låda bl.a. stämplat lösen, Landstorm, BC-/CB-		
par (några med för smal marg.), moderna lyxstämplar, sex 		
visirblad éé-é Medaljong–1950-tal. 	 700:-

2079K	éé/é/� lot 1890–1910. Mestadels Oscar och Tvåfärgad siffertyp 		
i resturvalshäfte, inkl. flera praktstämplar. Ngt blandad 		
kval. (23) 	 500:-

2080K	éé/é/� parti 1858–1924 i tre urvalshäften. Bl.a. bättre 		
mellanvalörer Kongress/Förening och Landstorm. 	 500:-

2081A	éé/é/� samling 1858–1975 i Viking-album. Med massor av märken. 	500:-
2082A	é/�. Samling 1855–1962 i Hawe-album med rutor för nyanser, 		

etc. Bl.a. tre st 4-skill, mycket långa tjänste och lösen 		
men många defekta, några mellanvalörer Kongress/Förening, 		
ett par BC/CB, m.m. Fint album. Mycket blandad kval. (1200) 	 500:-

2083A	éé/é/�. Dubblettlot 4 skill–1970-tal. Bl.a. någon BC/CB, elva 		
éé ex 1 kr Swedenborg, 30 och 35 öre Kongress stpl, m.m. 		
Mycket blandad kval. 	 500:-

2084L	 Blandat. FRIMÄRKSLITTERATUR. Banankartong med div. 		
nummer av Nordisk Filatelistisk Tidskrift mellan 1894-1915; 		
Svensk Filatelistisk Tidskrift, äldre nummer från förra sekelskiftet; 		
inbundna årgångar av Tidning för frimärkssamlare 1890 och 		
1892 samt Nordisk Filatelistisk Tidskrift 1896 och Svensk 		
Filatelistisk Tidskrift 1900; Sveriges Frankotecken 1855-1905; 		
Filatelien och dess män; Sveriges Filatelistförening 		
medlemsförteckning 1909, 1911, 1913 och 1953. Måste hämtas! 	 500:-

2085L	éé/é/� 1900–modernt i kartong. Vykort, brev, en del nominal. 		
Även något utländskt. Mest bra kval. 	 500:-

2086	 éé/� lot. Fyra bandmärken: F 140Ccx �, 142Ecc �, 144Ecx � 		
och 156a éé. F 3000 	 400:-

2087K	é/� dubblettpost BC/CB/BB-par i något blandad kvalitet. 	 400:-
2088A	éé/é/� 1906–modernt i album. Jul- och välgörenhetsmärken. 		

Även en del Danmark och brev. Mest bra kval. 	 300:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
2089A	 Charta sigillata-samling 1845–80 i tjockt album, ca 20 olika, 		

bäde enkel och dubbel beläggnings-charta. Stort antal. 	 1.500:-
2090A	Bouppteckning från 1920 med stämpelmärken till beloppet av 		

464471:-!!! I huvudsak 5000-kronorsmärken. Ovanligt högt 		
belopp för den tiden. Mycket välbevarat dokument berörande 		
göteborgsfamiljerna Mark och Kjellberg. 	 500:-

2091A	 22 st dokument med märken 1920–40-tal. 	 500:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2092K	22 brev 1940-tal, nästan alla FDC. 	 500:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
2093K	Gärds Härads Järnväg och Simrishamn Tomelilla Järnväg. Minst 		

två kompletta serier och bl.a. ett hörnsexblock GHJ 10 öre. 		
Mest bra kval. (40) 	 500:-

2094P	 20 dokument 1960-tal med BILFRAKTMÄRKEN. 	 500:-
2095P	 Lot. Uppsala Gävle Järnväg, 1904–13. Olika godsbiljetter 10, 		

25 och 50 öre av s.k. biobiljettyp med kvarhängande stam. 		
Hälften med hålperforerad text ”Makulerad”. Mest bra kval. (9) 	 500:-
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2096P	 Samling. Nora Bergslags Järnväg (NBJ) bl.a. fyra olika ur 		
första serien. Överkompletta 1930-talsserier 10 öre–10 kr egen 		
och samtrafik. Dessutom ingår två olika obeg järnvägsbrevkort. 		
Mycket bra kval. (55) 	 500:-

2097P	 Kristianstad Hässleholms Järnväg och Kristianstad Åhus Järnväg. 		
Godsbiljetter av s.k. biobiljettyp med kvarhängande stam från 		
1890-talet. 6 + 2 olika stationsnamn, 3-5 av varje. Mest bra 		
kval. (32) 	 500:-

2098A	Bussfraktmärken på ca 50 fraktsedlar och dokument. Upp till 		
40 märken på varje. Mest GDG och SJ Biltrafik och tio olika 		
märken från mindre bolag på klipp. Intressant för bl.a. 		
hembygdsfilatelisten. 	 500:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
2099A	Samling/parti. De blindas dag 1931 t.o.m. 1970-talet. Med de 		

mycket sällsynta första tre åren! Överkomplett i två visiralbum 		
inkl. hela ark (bl.a. flera 1937), arkdelar och fyrblock. 		
Mycket bra kval. (>1000) 	 1.000:-

2100A	 Samling. Svenska Röda Korset. Komplett samling om 28 olika 		
hela häften med brevmärken, bl.a. tre(!) mycket sällsynta 		
Röda Kors-veckan (50×10 öre, 100×10 öre och 30×1 kr). Mycket 		
bra kval. 	 800:-

2101A	 GOD HELG. Stort lager 1940–50-tal, postfriska. 	 600:-
2102P	 God Helg, 1960-tal, ett par tusen märken i helark. 	 500:-
2103P	 Lot. För de arbetslösa i Helsingborg. Nio olika 1932–41 bl.a. 		

sex olika ej kompletta häften. Allt är éé. Ovanligt material. 		
Mest bra kval. (ca 220) 	 500:-

2104P	 Stockholm, reklam- och samlarmärken på tio visirblad i pärm. 		
Övervägande äldre, merparten olika och mest éé. En del 		
eftersökta ingår! Mest bra kval. (ca 170) 	 500:-

2105A	 Samling. Julmärken i helark Svenska Nationalföreningen mot 		
Tuberkulos, komplett 1924–37 och 1962–2000 (ej paketmärken). 		
Mycket bra kval. 	 500:-

2106A	 Samling/parti. Fars Dag, komplett samling 1931–64. Flera av 		
varje av de 28 olika märkena, bl.a. arkdelar, allt éé. Även 		
en streamer och elva olika kuvertflikar med märke från 		
Farsdagskommitten. Mycket bra kval. (ca 180) 	 500:-

2107A	 Samling/parti. 70 häften (31 olika) utgivna av Karlskrona 		
Filatelistklubb 1985–2004 + lite äldre jubileumsmaterial. 		
Solex 1982, komplett sats om 17 olika häften (påtryck Lilla 		
Riksvapnet). Dessutom fem häften från andra filatelievenemang. 		
Totalt 92 brevmärkeshäften. Mycket bra kval. 	 500:-

2108K	 Lot. Elfsborgs läns förening mot tuberkulos. 5 och 10 öre, 		
båda  (é), och 5-öresmärket ej bundet på julkort stpl Fritsla 		
1905. Välgörenhetsbrevkort ”pris 10 öre” med tecknad bild av 		
sanatoriet, postgånget 1907, litet hörnveck. Ovanliga! Bra 		
kval. (4) 	 400:-

2109P	 Samling PIX-pastiller ca 1915, 59 märken ur en lång serie, 		
stort format, olika färger, tandade eller otandade, en del 		
dubbletter ingår. Kvaliteten varierar en del men är ganska 		
bra för detta slags material. 	 300:-

2110P	 éé post med huvudsakligen God Helg-märken i helark samt JUL-		
märken från Åland och Grönland, också i helark. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2111L	 Parti HA2–25. Prydligt sorterade i pergamynkuvert, med 		

tillhörande förteckningar. F 79000 utan hänsyn till varianter, 		
enl. inl. Bra kval. (500) 	 4.000:-

2112L	 Parti 1960-tal i skokartong. Ofta 5–10 ex av varje, inkl. en del 		
marginaltecken, samt ca 50 automathäften. Mest bra kval. (600) 	 3.500:-

2113L	 Samling. Fyra album 1960-tal–ca 2000, i ett album en del 		
okompletta, nominellt värde 6400,-, en del rabatthäften ingår. 		
Bra kval. 	 2.500:-

2114L	 Låda med häften 1918–73 innehållande bl.a. 11×H115 varav 		
två st B, 11×H222, 21×H234, flera kungahäften inkl. 3×H54, 		
13×H190, 2×186A, etc. F ca 36000 utan tillägg för markeringar. 	 2.400:-

2115L	 Samling i kartong H63, 74–240 (ca 350 st) samt HA1–26 (110 st) 		
inkl. HA1 R och O. Listor finns. 	 2.000:-

2116A	 Samling/parti 1954–70 i Visiralbum med fickor. Mycket 		
innehållsrik, inkl. HA1 R, O (×2), flera HA5–6, etc. Många 		
med markeringar och kombinationer. Bra kval. (288) 	 1.600:-

2117A	 Samling ca 260 ex HA2–24 i tre pärmar. T.ex. 4AR+O, 5+6 		
komplett, många med markeringar inkl. en del kryss, etc. F ca 		
16000. 	 1.500:-

2118A	 Samling ca 230 ex HA1–26 inkl. 1R, 5+6 överkomplett, 19 ex 		
HA16, etc. Många med markeringar. F ca 16400. 	 1.500:-

2119A	 Samling 1918–67 i album. Ofta 3–4 ex av varje. Mest bra kval. 		
(240) 	 1.500:-

2120L	 Dubblettparti 1941–67, drygt 400 st bl.a. H60, + ca 650 		
automathäften. 	 1.500:-

2121A	 Leuchtturmpärm med kassett med drygt 80 olika häften 1918–73, 		
T.ex. H9–10R+O, H80, 115A+B, flera kungahäften inkl. 118C1b 		
och 190D1a, etc. F ca 16500 utan tillägg för markeringar. 	 1.200:-

2122P	 Lot 1913–43 på Visirblad. H3, 9R, 2×56b, 2×58A, 63 II och 		
65. Facit 8090 enl. inl. Mest bra kval. (8) 	 1.000:-

2123A	 Lot bättre 1910–50-tal t.ex. H29, 48, 211×2, 212. F ca 15000 (65) 	 1.000:-
2124A	 Två album med ca 190 automathäften, t.ex. HA1R i bra kval. 		

F ca 11000. 	 1.000:-
2125L	 Ask med ca 150 st häften från 1960–90-talen. Nom ca 1.500 		

resp F ca 10.000. 	 1.000:-
2126L	 Ca 1950–75. Ca 250 st mjuka häften och ca 300 st automathäften. 	 1.000:-
2127L	 1950-tal i kartong. Automathäften med flera bättre bl.a. 		

HA1 R och O. Mest bra kval. (300-400) 	 1.000:-
2128K	 Åtta tripplar: Skansen 100 år, Bär, Vilda djur 28:-, Europa -90, 		

Ett millennium gryr (två ex), Vårtecken och Se det snöar. 	 800:-
2129P	 Lot 1930-tal–60-tal. Ca 50 häften inkl. lite bättre såsom 15 		

öre 1938 Gustav V 80 år CC. 	 800:-
2130A	 Samling automathäften HA1–26, 150 st, bl.a. HA1 O och HA4, 		

5, 6 komplett. F 10.700. 	 800:-
2131A	 Samling H116–H364 i album med fickor. Välfylld, varav 217 		

olika, många med markeringar, plus några automat. F 26.100 		
enl. inl. Nom. 2014. Mest bra kval. (294) 	 800:-

2132P	 Lot 1943–46 på Visirblad. H65, 66, 5×67, 4×69, 70, 2×73, 		
3×75, 4×76, 3×77. Facit ca 6500 enl. inl. Mest bra kval. (24) 	 700:-

2133P	 Lot 1943–45 på Visirblad. H65, 4×67, 4×69, 4×73, 2×74, 2×75, 		
2×78, 6×79, 5×80 och 81. F ca 6500 enl. inl. Mest bra kval. (32) 	 700:-

2134A	 Samling 117 HA och ett 60-tal mjuka ca 1940–60. T.ex. HA1, 		
4AR+O, 5–6 komplett, H115 samt flera med mark. 	 700:-

2135A	 265 st häften på visirblad, huvudsakligen från 1960-talet, 		
fin kvalitet och många med cyls o.dyl. 	 700:-

2136A	 Samling/parti 1904–70-tal. Mjuka i kartoteklåda, från H1 (ett 		
blad fattas) mest 1940- till 60-tal, Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F 14.500,- (H1 oräknat). Bra kval. 	 700:-

2137A	 Samling automathäften, HA2–25, 112 st, alla med markeringar 		
bl.a. kryss. F 5.240 + 2.120 för markeringar. 	 700:-

2138A	 Samling H57–H358. 221 olika, F 23.200 enl. inl. Nom. 1730. 		
Mest bra kval. (260) 	 700:-

2139A	 Nio urvalshäften med häften och automathäften. 	 600:-
2140A	 Samling med ca 120 st häften, från 1940–70-talen i tre album. 		

F drygt 14.000, inga tillägg för markeringar. 	 600:-
2141A	 Ca 110 ex HA1–18 inkl. HA1, flera HA2–3, två ex 4AR, HA5 		

komplett, fyra satser HA6 samt en del markeringar. 	 600:-
2142P	 1932–33 på blad. Två st H23, ett H25II. F 2.800. Bra kval. (3) 	 500:-
2143A	 Samling HA10–23 i Visiralbum. Automathäften, inkl. flera 		

olika varianter, bl.a. med cyls och kn, plus en del dubbletter. 		
En del med lätta blyertsnoteringar. Bra kval. (100) 	 500:-

2144A	 Sex urvalshäften med häften och automathäften, ca 1960–90. 	 500:-
2145A	 Samling 1954–85 i Visiralbum. Automathäften HA2–HA26, i 		

princip alla olika, inkl. några kombinationshäften. Bra kval. (115) 	 500:-
2146A	 180 st engelsktillverkade häften med markeringar, fem olika. 		

Nom ca 1100. 	 500:-
2147A	 Lot H310–H407. KONTROLLNR, 2–5 st i följd av varje häfte. 		

F 5500 enl. inl. Nom 907. Mest bra kval. (58) 	 500:-
2148A	 Samling 1954–66 i Visiralbum. Automathäften, de flesta olika, 		

inkl. HA1R+O, och många varianter. Bra kval. (106) 	 500:-
2149L	 Parti 1961–66. Automathäften HA7–15 i plastlåda. God kval. 		

(550) 	 500:-
2150L	 Låda med ca 600 automathäften. Vi har noterat från HA4 med 		

både cs och kn. Många olika typer, men många av samma, t.ex. 		
femtiobunt av HA14. 	 500:-

2151L	 1940–70-tal i kartong. Bra variation. Bl.a. tre rabatthäften. 		
Mest bra kval. (200) 	 500:-

2152	 1960-tal. Sju häften med bättre markeringar. 	 400:-
2153A	 Samling ca 120 ex HA1–26 inkl. 4AR, överkomplett HA5+6 samt 		

en del mark. F ca 8300 mark. ej räknat. 	 400:-
2154A	 Automathäftessamling, HA2–19 med många kn, cyls o.dyl. i fint 		

SAFE-album med kassett. 	 400:-
2155A	 Safe-album med häften från ca 1950–70. Totalt ca 90 st. 	 400:-
2156K	 Lot automathäften HA5 och HA6 komplett + HA6 komplett utan 		

omslag + HA6 RH (fyra st) samt OV och OH. F 5300 	 300:-
2157K	 Sju mjuka häften med X varav en dubbel. 	 300:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2158A	 Samling Oscar–modernt i Leuchtturm-album med fickor. Läsbara 		

samt mängder med prakt–lyx, inkl. en del järnväg och POB, 		
etc. Mest bra kval. (1500) 	 3.000:-

2159A	 OSCAR. Datumsamling 1885–1910, mest god kvalitet och snygga 		
stämplar, mest större orter. Endast ca 230 saknas. 	 2.000:-

2160A	 Parti länsvis i visiralbum, flera tusen, BA - praktstämplar. 	 1.500:-
2161A	 Samling 1891–1938 i insticksbok. Mestadels Ringtyp–Oscar II, 		

storstäder upplagda efter normalstämpeltyper, plus ej sorterade 		
märken på instickskort, inkl. en del mindre orter. Flera 		
vackra stämplar förekommer. Ngt blandad kval. (400) 	 1.200:-

2162	 Liten lot med 22 prakt/lyx Vapen–Ringtyp. (Foto sid. 32) 	 1.000:-
2163P	 15 st lyxstämplade block, häften, häftesblad 2000-talet. 		

Ovanligt utbud! 	 1.000:-
2164P	 50 st lyxstämplar MARIANNELUND 2006–09. 	 1.000:-
2165A	 Järnvägsstämplar på 950 st märken och ca 85 st med ånbåtsstämplar, 		

mest oscarsmärken, dessutom ca 100 st lokalpostmärken. 	 1.000:-
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2166A	 2.000 st Oscarsstämplar i visiralbum, alla läsbara. 	 1.000:-
2167A	 Gustaf VI Adolf. Ask några tusen tvättade och på klipp, även 		

några visirblad Profil vänster. Mest BA–AB-kvalitet. 	 1.000:-
2168P	 Fem Visirblad med 109 stämplar järnvägspost 1 inkl. flera 		

vackra, 34 ångbåtsstplr samt åtta lantbrevbärarstämplar. 		
Mestadels Oscar II. 	 800:-

2169P	 Blad med nästan 200 märken bl.a. Hufvudskär på 10 öre Gustaf V 		
i medaljong. 	 800:-

2170A	 E-LÄN. Visirpärm med ca 2000 ortsstämplar Ringtyp–modernt. 	 800:-
2171L	 Parti 1880–2000 i pergamynkuvert. Prydligt uppsatta och 		

beskrivna på kort, sorterade länsvis, i fyra små kartotekslådor. 		
Bra spridning från läsbara till flera prakt-/LYX-stämplar. Även en 		
del skyddsperforerade märken ingår. Ngt blandad kval. (2000) 	 800:-

2172L	 Närmare 2000 ortstämplar Ringtyp–modernt mest uppsatta på 		
blad varav hundratals Småland. Även drygt 200 POB och några 		
Ångbåt, etc. Besiktiga! 	 800:-

2173P	 X-län. 10 öre Oscar, bok- och koppartryck. drygt 200 märken 		
med huvudsakligen rättvända – LYX-stämplar. Några svårare 		
orter ingår bl.a. Brattfors, Hamrånge, Långbacka och en omvänd 		
stämpel Rörberg, dessutom ingår några andra valörer bl.a. 		
stämplade Glösbo, Löfriset, Smedsäng, Älgbohed och Älfho. 	 700:-

2174L	 PLK-stämplar. 160 st brev/kort Oscar–1930-tal. 	 700:-
2175K	 Lot 1880–1924. Utställnings-, utländska stämplar, samt kuriosa. 		

Ngt blandad kval. (33) 	 600:-
2176L	 PKXP-stämplar. Ca 120 brev/kort Vapen (fyra st)–1920-tal. 	 600:-
2177L	 X- och Y-LÄN. Ca 250 brev/kort Oscar–1970-tal. 	 600:-
2178	 Lot OSCAR II på instickskort. AC LÄN, fem st praktstämplar 		

från Torfsjö, Medle, Norra Degerfors, Gumbodahed samt 		
Ullbergsträsk. Postal: 580:-. Bra kval. (5) 	 500:-

2179K	 BÅTSTÄMPLAR. Parti Ringtyp–1930-tal, drygt 150 st frimärken. 	 500:-
2180P	 Stämpelsamling Vadstena kommun Ringtyp till modernt. 52 		

stämplar samt 28 försändelser på 13 Visirblad. 	 500:-
2181P	 Stämpelsamling Ödeshög kommun Ringtyp till modernt. 51 stämplar 		

samt 14 försändelser på elva Visirblad. Bl.a. Boet Nst 58. 	 500:-
2182P	 Lot 1885–1985 i Visiralbum. Oftast utvalda ex med praktstämplar 		

med något bättre orter emellanåt. Ngt blandad kval. (116) 	 500:-
2183P	 Samling/parti Järnvägsstämplar på blad. Ngt blandad kval. (550) 	 500:-
2184P	 Samling/parti Järnvägs/Ångbåtsstämplar på tre Visirblad. 		

Endast bättre stämplar, många med Postalvärde ca 100 kr. 		
Postal anligt inlämnare ca 3000. (50) 	 500:-

2185A	 1900–80-tal i insticksbok. Många prakt-/lyxstämplar, bl.a. 		
Oskar II. Mest bra kval. (1.200) 	 500:-

2186A	 Samling 1900–45 på blad utan fickor. PLK, postombud och en 		
del fältpost. Ngt blandad kval. (600) 	 500:-

2187A	 Parti. AC-län, ca 500 st stämplar Oscar–modernt med mycket 		
Oscar II. Många vackra stämplar. 	 500:-

2188A	 Samling/parti C-län Ringtyp–modernt från läsbart till prakt i 		
Visiralbum. Ungefär hälften av märkena är Ringtyp/Oscar. (950) 	 500:-

2189A	 Parti Vapentyp–modernt i Visiralbum. Från läsbart till prakt. 		
Blandad kval. (1000) 	 500:-

2190A	 Samling PKXP på blad. Framförallt Oscar, inkl. en del vackra 		
stämplar. Ngt blandad kval. (200) 	 500:-

2191L	 Parti 1930–70-tal i låda. PKP-stämplar på brev, sorterade i 		
nummerordning 1–900. Många olika. Blandad kval. (Hundratals) 	 500:-

2192L	 Y- och U-LÄN. Ca 200 försändelser Oscar–1950-tal. 	 500:-
2193L	 Parti Järnvägsstämplar lösa, på Visirblad och försändelser i 		

kartong. Över hundra försändelser. Blandad kval. (Hundratals) 	 500:-
2194P	 Parti med lyxstämplade märken och par 1990–2007. 	 400:-
2195P	 Stämpelsamling Söderköpings kommun Ringtyp till 1950-tal. 37 		

stämplar samt nio försändelser på sju Visirblad. Bl.a. Skåresta 		
på Oscar II. 	 400:-

2196P	 Gotland. Samling/dubbletter på 20 st visirblad, Oscar–ca 		
1950, samt några senare. (500) 	 400:-

2197	 Karlsby, fem märken med fyra olika stämpeltyper. 	 300:-
2198	 Lot 1885–1911. Järnvägsstämplar, läsbara–prakt. Katalogvärde 		

Postal 3060:- enl. inlämnaren. Mest god kval. (54) 	 300:-
2199P	 Lot. PKXP-stämplar på OSCAR boktryck och koppartryck uppsatta 		

på två visirblad, plus F 293 på bl. 25 militärpaket samt 		
några stämplade moderna block. Ngt blandad kval. (126) 	 300:-

2200A	Samling Helsingborgsstämplar i insticksbok. Oscar–modernt 		
inkl. prakt/lyx. (130) 	 300:-

2201A	 Samling 1889–1960 i album utan fickor. Järnvägsstämplar på 		
försändelser, bl.a. tre st med Vapentyp. Flera är dock 		
plundrade. Mycket blandad kval. (24) 	 300:-

2202A	Båtstämplar, mest jub.stpl, även lite utländskt på försändelser, 		
drygt 150 st. 	 300:-

2203A	 Samling GOTLAND, Oscar–modernt i liten insticksbok. Delvis 		
på klipp. Ngt blandad kval. (400) 	 300:-

2204L	 AC-, BD-LÄN. Ca 250 brev/kort Oscar–1970-tal. 	 300:-

Telegram-samlingar / Telegram collections
2205A	 Samling/parti, äldre och modernare telegram, postogram och 		

brevogram i olika format. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
2206A	Ca 50 ex 1933–62 inkl. flera med vinjetter, även F 238+239E 		

i par på framsida. F ca 6200. 	 1.000:-
2207K	Lot 1936–66 inkl. sex bra vinjetter från 1950-talet, 		

engelskspråkiga. Mest god kval. (32) 	 800:-
2208A	47 FDC 1938–57 inkl. bättre bruksbrev. 	 800:-
2209K	Kyrklig konst 11.11.75. Tio st med båda SX-paren, ovanliga. 	 600:-
2210K	 Lot bruks-FDC 1952–62, ett par illustrerade. F 5000 (16) 	 600:-
2211P	 Lot 1939–54. Bl.a. Slottet fyrsid. 14-7-1941, Gustaf V och 		

Tre Kronor 1.4.48, Tre Kronor 22.9.1939 och 20.11.1939. F ca 		
4000 (11 olika) 	 600:-

2212L	 Parti 1930-tal–modernt i skokartong. Inkl. enstaka dubbletter. 		
F 7000 kr enl. inl. Ngt blandad kval. (170) 	 500:-

2213K	 Ca 30 st FDC från främst 1930–50-talen med bl.a. 20 öre 		
Gustaf V små siffror. Bellman 3+4-sid tandn. 	 400:-

2214A	 Ca 50 st FDC med vinjetter från huvudsakligen 1960–70-talen, 		
bl.a. Bildsten 10 kr i par. 	 400:-

2215A	 41 FDC med ”svarta vinjetter” 1983–85 inkl. dubbletter (ej Postens). 	300:-
2216A	 Flyg- och ballongpoststämplar i två pärmar, över 100 st inkl. 		

en del utländskt. 	 300:-
2217A	 72 signerade FDC, mest 1991–2006. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
2218A	 Samling OSCAR II-brev både in-och utrikes där det mest 		

intressanta är till de utländska destinationerna Luxemburg, 		
Rumänien, Siam, Nya Hebriderna och Kina (ett av varje). Även 		
en del andra destinationer. 	 2.800:-

2219A	 Tre Kronor, 50 öre till 3 kr på försändelser, samling i album 		
med 97 olika frankeringar / portosatser varav 37 st 		
singelfrankeringar. Alla valörer finns med utom fyra st 		
(145 öre, 150 öre lila, 150 öre brun, 175 öre). Många olika 		
försändelseslag inkl. brev, rek, postförskott, censurbrev, 		
paketavi, express, paket pfsk, internationell postanvisn, 		
kvitto, utrikes paketavi, listpostanvisn, asspaket, ilpaket, 		
etc, och med många olika destinationer inkl. USA, Burma, 		
Tanganyika, Etiopien, Uruguay, Brasilien, Tyskland, Danmark, 		
England, Italien, Finland, etc. Mycket ovanlig samling. 	 2.000:-

2220L	 Intressant parti brev i liten kartong förfilateli–1940-tal 		
med intressanta frankeringar, en del tidiga utlandsbrev (inkl. 		
36 öre till England), m.m. (70) 	 2.000:-

2221L	 Parti Ringtyp m.ph.–Medaljong. Intressant, med god variation, 		
inkl. utställningsmonterade objekt. Ngt blandad kval. (200) 	 1.800:-

2222P	 Lot 1974–16. Mestadels stora tjänste, de flesta med dubbelt 		
porto, samt ett 74-öres ass 1879, plus ett par pf-brev. Ngt 		
blandad kval. (12) 	 1.600:-

2223K	Lot Landstorm I på brev/kort. 13 st Landstormskort och några 		
bruksbrev. Även 1 öre Landstorm II. 	 1.200:-

2224P	 Samling Oscar–bandmärken. Intressant urval med bl.a. trycksaker 		
i högre viktklasser, flera landstormsfrankeringar, rek 		
tjänstebrevkort, express, m.m. Ngt blandad kval. (120) 	 1.000:-

2225P	 Samling Vapen–bandmärken. Intressant urval med bl.a. flera 		
intressanta kombinationer av rekporto, assbrev, 		
landstormsfrankeringar, m.m. Ngt blandad kval. (65) 	 1.000:-

2226P	 Samling Vapen–bandmärken. Intressant urval med bl.a. assbrev 		
och adresskort, helsaker, ofrankerat nödadresskort, m.m. Ngt 		
blandad kval. (70) 	 1.000:-

2227A	 Brev i två album. Div försändelser 1868–1962 bl.a. nio 12 öre 		
Vapentyp. Många olika reklamkuvert (bl.a. elefant 1894, cykel 		
1921), Gustaf V 80 år CB på brev, Bellman BC på vykort, 20 kr 		
Svanar (337B) i fyrblock på brev till Brasilien, järnväg, 		
rek, censur, paquebot, m.m. Mest bra kval. (70) 	 1.000:-

2228A	Samling 1990–95 i Leuchtturm-album med fickor. TIDNINGS-		
FRIMÄRKEN, Expressen, Aftonbladet, m.fl. Även enskilda 		
märken. F 8.500 kr. Bra kval. (18) 	 1.000:-

2229P	 Lot. Oscar II: F 52 VÄFRA 31.1.1908, cirkelstämpel på helsak 		
till Tyskland, ank.stpl Berlin 2.2.08 + PILAGÅRDEN 15.4.1911, 		
cirkelstämpel, def. märke. Postal: 2600:- + SKOLESKADERN 		
ÅBXP 186 22.5.08, militär samt vykort med jub. stpl. Stockholm 		
Nord.Postmötet 28.8-03 + F 54 UR BREFLÅDA, i ram resp 		
skrivstil. Två försändelser: vykort från Sandhamn, stämplat 		
Stockholm 24.9.01 resp visitkortskuvert (veck på kuvert och 		
märke) stämplat Borgholm 6.9.1901 + Två st adresskort med 		
kuponger: 1 kr Ringtyp samt trestrip av 25 öre Oscar II, stpl 		
Stockholm 8.6.99 resp 20 öre i par + 50 öre, Oscar II stpl. Sala 		
2.10.1897. 	 800:-

2230A	Lot 1858–modernt i liten pärm, med en del bättre RINGTYP–		
OSCAR. Även en del FDC. 	 800:-

2231A	 Låda med försändelser, huvudsakligen svenska men även bättre 		
från bl.a. Berlin, från 1910–50-talen, bl.a. postförskott. 	 800:-

2232K	35 st brev/kort Vapen–Oscar II, många till utlandet. 	 700:-
2233A	 Album med kassett, ca 50 st brev, 12 öre Vapen (19 st)–1890, 		

många vackert stämplade bl.a. i Berg 24.5.1874. 	 700:-
2234A	40 brev/kort 4 skill–Medaljong + ett 40-tal halvmoderna, 		

många till utlandet. 	 700:-
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2235L	 Parti Vapentyp–modernt i pärmar och löst i kartong. Bland 		
annat finns bKe 33 komplett oskrivna (landskapsvyer). (100) 	 700:-

2236K	Sex st förfilatelibrev samt tre st brev frankerade med 4 skill bco. 	 600:-
2237P	 Parti 1920–36. 13 st försändelser med bandmärken, bl.a. 		

adresskort till Finland och Belgien, samt F 174+261 inrikes 		
pf. Dessutom fem st F 170 éé/é och elva st F 157 med mestadels 		
praktstämplar. Mest god kval. 	 600:-

2238L	 Minnespoststämplar. Ca 385 ex 1920–2003. Mest olika motiv 		
inkl. Fotbolls-VM 1958, bordtennis, m.m. 	 600:-

2239L	 Parti masslösen 1940–50-tal på blanketter. Bl.a. 20 kr Svanar 		
fyrsidig och några BC/CB Slottet. Besiktiga! 	 600:-

2240K	Parti förfilateli 14 st brev 1830–50-tal. 	 500:-
2241K	 Lot mest klassiskt, mest helsaker. Bl.a. M1 med svarsmärke. 		

Mest god kvalitet. (40) 	 500:-
2242K	Sting Post, Expressen 1995 typ I resp II på var sin försändelse. 	 500:-
2243K	 Lot FÖRFILATELI. ÖSTERSUND rakstämpel, fyrkants-, båg- och 		

cirkelstämplar på tjänstebrevsomslag. Ngt blandad kval. (7) 	 500:-
2244K	1870–1960-tal i kuvert. Vykort bl.a. sport, FDC, m.m. Mest 		

bra kval. 	 500:-
2245P	 Fem st frankerade reklamationer; en Oscar, tre Medaljong, en 		

1920-tal. 	 500:-
2246P	 40 brev 1891–1956, några med krigscensurstämpel. Dessutom 		

1 kr tjänste tandn 13 i tjugoblock och 25 öre Gustaf V i 		
tjugoblock, båda stämplat. 	 500:-

2247P	 Lot. Fyra exemplar av Calmar Bladet 1829 samt liten bunt brev 		
12 öre Vapen och Ringtyp. 	 500:-

2248A	Ca 180 adresskort från 1924, många med postförskott. Många 		
småorter. 	 500:-

2249A	 Pärm med brev och vykort, huvudsakligen från årtiondena 		
omkring 1900. Utländska försändelser ingår. 	 500:-

2250L	 Låda med drygt 50 st, mestadels vykort, ca 1900–60, bl.a. 		
Grönskogs järnvägsstation, stpl Grönskog 1907 (kantskada); 		
sju st kabinettfoton från Västkusten, bl.a. panoramakort över 		
Lysekil; Kungafartyget ”Drott” på Gullmarsfjorden; liten bunt 		
med inrikesbrev från början av 1930-talet; ca 50 st utländska 		
vykort/hälsningskort, bl.a. skämtsamma motiv. 	 500:-

2251L	 Drygt 200 brev och kort äldre–modernt, t.ex. CB-par Bellman, 		
Lidingö–Brevik 1912. Även ett femtiotal 12 öre Vapen inkl. 		
vackra stplr Kisa+Trosa, etc. 	 500:-

2252K	Åtta singelfrankeringar på FDC Postverket F 250–57, stpl 		
SJP 7, 20.2.36 på off. kuvert. 	 400:-

2253A	 Album med 29 bruksförsändelser med olika högvalörer av 		
jubileumsmärken 1940–60-talen, många till utlandet, inkl. 		
censur, rek, luftpost, paketavier, etc, med singelfrankeringar 		
av F 322, 323, 345, 373, 386, 447 och 569, samt blandfrankeringar 		
av F 325, 360, 364, 369, 371, 373, 392, 508, 510, 512, 518, 		
541, 545, 567, 573, 581, 617, 625, 634 och 636. 	 400:-

2254A	Liten post med 15 st Oscar II-försändelser, bl.a. ett till 		
Madagaskar (defekt), flera adresskort bl.a. 2,34 kr frankering 		
för värdepaket, samt några andra frankerade försändelser 		
bl.a. tjänste. 	 400:-

2255A	 Trevlig brevlot med bl.a. SUND på 12 öre Vapen, TJERBY på 		
12 öre Ringtyp. Tjock insticksbok dubblettlager frimärken 		
Oscar–1920-tal. Flera utländska brev bl.a. dansk lösen från 		
Belgien 1935, förfil. Danmark, Norge, fyra stora 		
grammofonskivevykort, danska stjärnstämplar, m.m. 	 400:-

2256A	Samling 1855–1950-tal i album. Bl.a. vackert fyrskillingsbrev. 		
Ngt blandad kval. (100) 	 400:-

2257K	Tio st 12 öre Vapen, bl.a. pos. 89 plåt 1A samt c2 på mycket 		
vackert brev, Gefle 1865. 	 300:-

2258K	Post med 60 försändelser, huvudsakligen adresskort från 		
1910-talet. 	 300:-

2259K	Lot Landstorm, två begagnade, tre frimärkta obegagnade samt 		
ett ofrankerat kort. 	 300:-

2260K	1937–38. Korrespondens till Tjeckoslovakien, samtliga 30 öre, 		
förutom ett rekbrev 70 öre. (23) 	 300:-

2261K	 Lot 1911. Postförskottspaketavier med Oscarsfrankeringar 		
40–90 öre, inkl. en del bättre ankomststämplar. (24) 	 300:-

2262K	19 rekförsändelser med minnespoststämplar, nästan alla från 		
1950-talet. Ovanligt! 	 300:-

2263K	Tio st försändelser 1838–65: fyra st båtbrev till Finland, 		
två st ryska försändelser 1865 samt fyra st inhemska brev, 		
dessutom medföljer ett brev från Island till Sverige med 60 		
aur Yrken och vyer (F nr 299). 	 300:-

2264K	Sju Vapen-/Ringtypsförsändelser inkl. rek och värde, i blandad 		
kvalitet, 1871–81. 	 300:-

2265K	Elva utvalda försändelser förfil till 1950-tal. Bl.a. F 120 		
på vykort, F 122 på brev, 269B på lösenbrev, obeg M8. 	 300:-

2266P	 Lot. Drygt 60 st brev till och från Svenska FN-bataljonen 		
Egypten 1966–67, bl.a. med tulldeklaration bl. 2013.11, samt 		
70-talet inbjudningskort till FSB 1930–50. 	 300:-

2267P	 Parti Oscar II. 40 st frankerade adresskort till 		
paketpostförsändelser + en ofrankerad. 	 300:-

2268A	Post med brev (många framsidor) från Ringtyp–1965 samt 		
stämplade dubbletter i kuvert. 	 300:-

2269A	 17 bandmärkesförsändelser till utlandet 1920–30-tal, bl.a. 		
Java och Iran. 	 300:-

2270L	 Parti om ca 200 försändelser, huvudsakligen 1900–35, samt 		
något utländskt förfilateli. 	 300:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2271L	 Omfattande militärpostsamling från 1916–ca 2000 i tio album 		

samt stor dubblettlåda. Samlingen omfattar militärbrev M1–13, 		
Militära helsaker, stort avsnitt FN-post, även från andra 		
länders förband. Lite litteratur. Mycket trevlig samling. 		
Cirka 20 kg. 	 3.000:-

2272L	 Låda med militärbrev samt lite utländska censurerade försändelser. 	 300:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2273L	 Parti ca 350 äldre. 	 600:-
2274L	 Parti dubbla brevkort/postkort med siffertyp använda under 		

1960-talet. Bl.a. 60 st pKd 36 och 44 pKd 37. Högt katalogvärde! 	 500:-
2275L	 Samling 1870–1970-tal i låda. Mest postgångna. Ngt blandad 		

kval. (Hundratals) 	 500:-
2276A	 Postmuseums vernissagekort (över 50 st) 1979–99. 	 300:-
2277L	 Parti före 1945. Bunt om kanske 200 mest äldre obeg. helsaker. 		

Bra kval. 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2278K	Tre ovanliga vällingbykort postgångna 1903–05. Johannelund i 		
vinterskrud (två st) varav ett med blank baksida, och 		
Missionärspaviljongen. Sålda till förmån för nybyggnad å 		
Johannelund. Fin kvalitet. (3). 	 500:-

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller
kom in till oss, eller besök
www.myntkompaniet.se
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2279	 Intressant postgånget kort ”Hälsning från S.S.Stockholm, 		
Göteborg - New-York direkt” med bild på fartyget STOCKHOLM, 		
och med en utvikbar liten bildsvit på bl.a. hytter. Frankerat 		
med 10 öre Medaljong och stämplat GÖTEBORG 15.8.19. (Foto) 	 300:-

2280K	Grüss Aus: Lund postgånget 1900, Malmö postgånget 1901 och 		
två olika Visby, postgånget 1899 samt obeg. God kvalitet, 		
det obegagnade dock lite solkigt. 	 300:-

2281K	 Djursholms-Ösby järnvägstation, postgånget till Kristiania 		
(Oslo) 1905. Dessutom en samtida tågtidtabell Östra Station 	

	 - Djursholm med karta över villastaden (”pris 5 öre”). Båda 		
i fin kvalite. 	 300:-

2282K	Järnvägen vid Palissaderna, Visby. Ankommande tåg på skrivet 		
vykort. God kvalite, små lätta åldersfläckar. (Foto) 	 300:-

2283K	Tio olika skämtkort (brefkort), (sv/v) från omkring 1915. 	 300:-
2284A	Samling. SVENSKA AMERIKALINJEN (SAL). Vykortsamling i 		

specialpärm med mycket bakgrundsinformation. Många svåra 		
kort. Inspektera! (215) 	 4.000:-

2285L	 Topografi. Ca 600 st, helt överv. gamla formatet. I plastfickor. 	 3.000:-
2286K	Två olika kortbrev med romantiska utvik: fågel samt blomster-		

korg. Mycket vackra, ej att förväxla med de vanligare ”platta” 		
utviken. Tre olika relief bl.a. Gott Nytt År med luftskepp 		
samt dito med luftballong. Brevlåda med nyårshälsning 		
(kortfickan reparerad). Sedelkort ”Äldre svenska sedlar”, 		
spelkort och ransoneringkort ”Minne från år 1918”. Sistnämnda 		
obeg, övr postgångna 1905-1912. God kval. (9) 	 1.000:-

2287K	18 kort på JÄRNVÄGSSTATIONER från Östergötland, bl.a. Banke-		
berg, Bersbo, Kättinge, Maspelösa och Strålsnäs. Huvudsakligen 		
från Oscar II–1920-talet. 	 1.000:-

2288A	TRANÅS. Samling vykort från Tranås med omnejd. Totalt ca 300 		
kort från ca 1900–50 med flera bra motiv, bl.a. elva st på 		
järnvägsstationer, ca 40 st Karl J Stille, kartmotiv, folkliv 		
samt ”Jernvägsolyckan vid Elmhult den 5 Mars 1903” samt Tranås 		
fabriker i brand. 	 1.000:-

2289A	 Vykort i album. Samling Solna med Råsunda (bl.a. Strutsfarmen), 		
Hagalund (bl.a. järnvägstn), Hagaparken (bl.a. två med spårvagnar 		
1905), Järva, Ålkistan Karlbergs och Ulriksdals slott. Alla olika 		
och före 1930 många i färg, de flesta postgångna. God kval. (43) 	 1.000:-

2290A	VÄNERSBORG. 128 olika, gamla formatet, Oscar–1940-tal i bra 		
kvalitet. 	 1.000:-

2291L	 100 st från ca 1900–10, varav drygt 50 topografi, en hel del 		
Borås. Flera bättre. 	 1.000:-

2292A	Gammalt album med 200 kort, huvudsakligen från 1910–30. 		
Många trevliga motiv. 	 800:-

2293A	 Samling. JAC EDGREN. Äldre och nyare kort i plastfickor i 		
pärm. Alla till synes olika. Ngt blandad kval. (140) 	 800:-

2294L	 Ca 80 st topografiska, mest Oscarstid, mycket Helsingborg. 		
Flera bättre småorter. 	 800:-

2295L	 Skokartong full med vykort ca 1900–50, även många utländska 		
från bl.a. Ceylon och Italien. 	 800:-

2296A	Gammalt vykortsalbum (trasigt) med ca 240 st gratulations-, 		
kärleks-, skådespelar- och lite vykort (inkl. två ”DUBBEL-		
VYKORT” från 1900-talets början. 	 700:-

2297A	 Samling 1900–30-tal i plastfickor i pärm. Äldre topografiska 		
kort, alla till synes olika. Ngt blandad kval. (140) 	 700:-

2298A	Samling 1900–50-tal i plastfickor i pärm. Färgade topografiska 		
i det lilla formatet. Alla till synes olika. Ngt blandad 		
kval. (300) 	 700:-

2299L	 Parti mest 1900–60-tal i ask. JÄRNVÄGSSTATIONER. Alla till 		
synes olika. Ngt blandad kval. (60) 	 700:-

2300P	 Samling 1900–30-tal. Topografiska svart-vita och färgade, 		
inkl. ett par järnvägsstationer. Ngt blandad kval. (110) 	 600:-

2301P	 Samling 1900–30-tal. Topografiska svart-vita och färgade. 		
Ngt blandad kval. (110) 	 600:-

2302A	Två album med ca 170 kort från huvudsakligen 1900-talets 		
början, även utländska ingår. 	 600:-

2303L	 Ca 135 ex mest äldre varav drygt 80 frankerade Oscar II–		
Medaljong. T.ex. sign. Jenny Nyström och Anna Palm, stämplar 		
Haraldsmåla, Rörberg och Ölfvingstorp på Medaljong, etc. 	 600:-

2304L	 150 st kort, mestadels Oscar – samt en del modernt (båtar), 		
bl.a. Nässjö järnvägsstation 1910. 	 600:-

2305K	Norra Småland, 85 st vykort från småorter med motiv av bla. 		
affärer, marknadsliv och järnvägsstationer t.ex. Bruzaholm, 		
Mariannelund och Hult. 	 500:-

2306K	Järnvägsstationer: Järbo (fläck på adressidan), Borgholm, 		
Gusselby, Ölme, Axvall (obeg), Bollstabruk, Ramvik, Gnesta (plu), 		
Halltorp (åld.fläck bildsida), Torskors, Bankeryd (nålstick, 		
etikett på adressidan). 1902–20-talet. Mest god kval. (11) 	 500:-

2307K	Sex olika Tidningskort, fem postgångna 1902–06; Södermanlands 		
Läns Tidning, Köpings-Posten och Hallandsposten (samtliga med 		
hörnveck). Gotlands Allehanda (7 mm riss). Nya Dagligt Allehanda 		
(obeg) samt Svenska Dagbladet. Mest god kval. (6) (Foto) 	 500:-

2308K	Lot. Två olika obeg spårvagnsvykort: Linje 5 vid Sundbybergs-		
gränsen, från invigningen (lätta fläckar på adressidan). Linje 9 		
vid Hagalund, personal och resenärer (skrivet). Båda äkta foto. 		
God kval. (2) (Foto) 	 500:-

2309K	Tågolyckor: Malmslätt 1912, frontalkollision mellan snälltåg 		
och ett stillastående persontåg. Getå 1918, två olika varav 		
ett visar bärgningspersonalen med ett arbetståg i bakgrunden. 		
Samtliga äkta foton, bl.a. av Jonas Gillberg Linköping. Mest 		
god kval. (3) 	 500:-

2310K	 OS 1912. Tolv st officiella oanvända kort N:r 17, 83, 110, 		
193, 208, 220, 238, 246, 258, 261, 264, 266. (Foto) 	 500:-

2311P	 Järnvägen. Samling om 24 kort från järnvägsstationerna och 		
miljöer längs sträckan Jönköping–Gripenberg. Huvudsakligen 		
från 1900-talets början. Fin kvalitet. 	 500:-

2312P	 Boxholm. Samling med drygt 100 st vykort, många från brukets 		
exteriörer, men även interiörer, fyra kort på järnvägsstationen, 		
stadsvyer, etc. Huvudsakligen Oscar II–ca 1940. 	 500:-

2313P	 Lot ca 1900–50. Ca 30 kort inkl. spårvagn i Stockholm och 		
hästspårvagn i Göteborg. Flera kort med båtar/hamnar och Åsa 		
Järnvägsstation ca 1940. 	 500:-

2314P	 Samling 1950–80-tal i plastfickor i mapp. LATMANSKORT. 		
Alla till synes olika. Ngt blandad kval. (90) 	 500:-

2315P	 Samling 1890–1970-tal i plastfickor i mapp. HANDRÄCKNINGS-		
KORT och vanliga kort med motiv ”räck mig din hand”. De flesta 		
olika. Ngt blandad kval. (80) 	 500:-

2316P	 Lot. Freds- och hjälparbete, 23 olika kort från före, efter 		
och under de båda världskrigen. Bl.a. Hjälpkommittéer för 		
Ryssland, Finland och Belgien och missionsarbete i Indien 		
(Oscar II-frank.). Mest bra kval. (23) 	 500:-

ex 2307ex 2310

ex 2308
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2317P	 Postvimpel Vänersborg och två olika Göteborg (Hamnen). Fyra 		
olika Julvimpel. Mycket bra kval. (7) 	 500:-

2318P	 Lot äldre kort Regementen och militärövningar. Ett flertal 		
Landstormen. Många äkta foton. God kval. (28) 	 500:-

2319A	 Samling olika Stockholmskort i pärm. Mest äldre, bl.a. spårvagnar, 		
Stureplan tecknat med automobil, flera Centralstationen. 		
Mest god kval. 	 500:-

2320A	 Kungligheter: Ca 100 st olika från 1910–30-tal + Skådespelare 		
och dylikt samt idrottsmän: Drygt 40 olika, några med autograf, 		
bl.a. Karin Molander. Blandat obeg/begagnat. 	 500:-

2321A	 Stockholm Södermalm: Ca 125 st mestadels modernare (dubblerade 		
motiv förekommer, dock litet olika sinsemellan) + Album med 		
ca 60 st vykort av varierande ålder från Stockholm och övriga 		
landet. Blandat obeg/begagnat. 	 500:-

2322A	Gammalt album med huvudsakligen oanvända kort från 1900-talets 		
början, bl.a. nakna damer, vackra damer, Topo från Skåne. (ca 150) 	 500:-

2323A	 Samling. Två album med tillsammans drygr 200 topografiska 		
kort från mindre orter, bl.a. mycket Söderlöping–Stegeborg–		
S:t Anna, 1930- och 1940-tal. Mest god kval. 	 500:-

2324A	 Samling 1900–60. Mycket topografi, även den del utländska, 		
totalt kanske 200 kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval. 	 500:-

2325A	 Låda med ca 170 kort från huvudsakligen 1900–30, bl.a. 		
kungligt, motiv från Stockholm, även några danska kort ingår. 	 500:-

2326A	 Post med mest topografi, Oscar II–moderna, lösa och i ett 		
album, mest svenska. 	 500:-

2327A	 100 st topografi, gamla formatet i brefkortsalbum + 70 st 		
utländska i lösvikt bl.a. alptåg. 	 500:-

2328A	 FOLKDRÄKTER. Pärm med närmare 100 kort, huvudsakligen från 		
1900-talets början. Många från Dalarna. 	 500:-

2329A	 Gammalt album med 100 st vykort från ca 1910–60. 	 500:-
2330A	 Samling i Visiralbum. 18 olika kort utgivna av lokala föreningar 		

mot tuberkulosens bekämpande bl.a. Sanatoriet i Wittsjö (sju), 		
Lund (tre), SGU:s barnkoloni i Fryksdalen (tre) och Värmlands 		
Läns Dispensiärers Barnkolonier (tre). Bra kval. (18) 	 500:-

2331A	 Samling i två album. Nora, äldre till moderna kort, dubbletter 		
förekommer. Mest god kval. (drygt 300) 	 500:-

2332A	 Samling 1900–modernt i pärm. ÖREBRO. Alla till synes olika. 		
Ngt blandad kval. (200) 	 500:-

2333A	 Samling 1900–50-tal i plastfickor i pärm. STOCKHOLM. Det 		
lilla formatet, svart-vita och färgade, alla till synes olika. 		
Ngt blandad kval. (230) 	 500:-

2334A	 Samling 1900–80-tal i plastfickor i pärm. LUND. Alla till 		
synes olika. Ngt blandad kval. (215) 	 500:-

2335A	 Samling 1900–80-tal i plastfickor i mapp. MUSIK, artister, 		
grupper och dansband. Alla till synes olika. Ngt blandad 		
kval. (188) 	 500:-

2336A	 Parti 1900–modernt i plastfickor i ask. MILITÄRT. Alla till 		
synes olika. Ngt blandad kval. (87) 	 500:-

2337A	 Samling 1900–60-tal i fickor i pärm. GÖTEBORG. Lilla formatet, 		
svart-vita eller färgade. Alla till synes olika. Ngt blandad 		
kval. (160) 	 500:-

2338A	 Samling 1920–80-tal i plastfickor i pärm. KÄNDA PERSONER. 		
Svenska och utländska. Ngt blandad kval. (250) 	 500:-

2339A	 VÄNERSBORG. A4-pärm med dokument, tidningsklipp, gamla 		
fotografier, moderna vykort, turistfoldrar. Bl.a. fyra 		
fotografier fotboll 1933 samt sju st från en brand, trol. 		
1930-tal. Mycket intressant dokumentation. 	 500:-

2340A	VÄNERSBORG. Drygt 350 st, olika, nya formatet. 	 500:-
2341A	 Samling 1910–60-tal i två Lechtturm-album. Minsta storleken, 		

Miniatyrkort, Prinsesskort, topografiska m.fl. Alla till 		
synes olika. Ngt blandad kval. (146) 	 500:-

2342L	 Parti 1910–70. Låda med färgade i lilla formatet, mestadels 		
helg- och gratulationskort. (600) 	 500:-

2343L	 Jul-, påsk-, etc, småformat, nästan alla signerade. Ca 390 st. 	 500:-
2344L	 Järnväg. Låda med ca 350 st järnvägsstationskort, m.m. Mest 		

nyare men några äldre ingår, dessutom ca 350 st järnvägsstämplar 		
i bra stämpelkvalitet. 	 500:-

2345L	 Samling 1930-tal–modernt i ask. Topografiska, lilla formatet, 		
svart-vita med vit kant. Alla till synes olika. Ngt blandad 		
kval. (250) 	 500:-

2346L	 Topografi. 200 st gamla formatet, ca 1920–50-tal. 	 500:-
2347K	70 st kort med skådespelare, konstnärer, författare samt ett tidigt 		

kort på Adolf Hitler. Nästan alla oskrivna och från 1900-talets början. 	 400:-
2348A	Ca 120 kort, romantiska kort och topo, huvudsakligen skickade 		

från Oscarstiden. 	 400:-
2349A	 Gammalt album med kort, bl.a. Byholma Station 1902. Totalt 		

ca 70 st inkl. några utländska. 	 400:-
2350A	 Album med 114 st kort från 1900-talets början, nästan enbart 		

gratulationskort. 	 400:-
2351A	 STOCKHOLM. 195 vykort från Stockholm och dess omgivningar, 		

ca 175 st från 1930–40-talen övriga äldre. 	 400:-
2352L	 Samling. Dalarna, hotell och pensionat i Tällberg, 176 st i 		

gamla lilla formatet + 112 nya i A6-format. Mest bra kval. (288) 	 400:-
2353L	 Parti. Varierande ålder, blandat topografi och hälsning. Även 		

utlandet. Litet varierande kvalitet. (Flera hundra) 	 400:-
2354L	 Bunt med 1930–50-talskort, många från Falköping och Mösseberg. 		

Över 300 kort. 	 400:-
2355K	 OS 1912, 17 olika vykort från en lång serie. Fin kvalitet. 	 300:-
2356K	Bil som kolliderat med tåg vid Ålsängs station 22 mars 1923. 		

Två olika intressanta vykort (äkta foto Carl Engblom, 		
Fellingsbro), dokumentation medföljer. Bra kval. (2) (Foto) 	 300:-

2357K	 Artister. Ca 40 st kort i blandad kv. och nytryck, 1950–80-talen, 		
bl.a. Beatles, Elvis Presley, Marilyn Monroe ett kort sign 		
av Christina Schollin. 	 300:-

2358A	 Pärm innehållande 30 st obegagnade brefkort med bilder ur 		
Gösta Berlings Saga, tecknade av Einar Nerman, samt ett 		
visitkort med hälsning från Selma Lagerlöf + Mapp med 		
värmlandskartor med lägesanvisningar av sagans gårdar. 	 300:-

2359A	 Album med ca 80 st TOPO-vykort i äldre formatet. 	 300:-
2360A	Album med ca 80 st TOPO-kort, samt lite blandat bl.a. helsaker. 	 300:-
2361A	 Film- och teaterscener samt skådespelare, 270 olika svenska 		

och utländska i pärm. 	 300:-
2362A	Skansen. Ca 250 kort, Oscar II–modernt i album. 	 300:-
2363A	 Samling/parti. 250 olika kort: reklamkort, palettkort, viskort, 		

etc, även en del utländska bl.a. samling kort med Maneken 		
Pis, i album med plastfickor. Mest bra kval. 	 300:-

2364A	Pärm med gamla-moderna kort samt ett vackert eftersänt 		
förfil.brev, bågstämpel Linköping 18.5.1836. 	 300:-

2365A	 Halmstad. Samling om 200 st olika kort i album, Oscar II–		
modernt, dessutom äldre souvenirfolder. 	 300:-

2366L	 Gotland. 300 st kort, mest äldre från huvudsakligen Visby. 	 300:-
2367L	 Samling folkdräkter, ca 450 st, mest A6-format men även äldre 		

och några utländska. Mest bra kval. 	 300:-
2368L	 Uppsala. Låda med hundratals kort, Oscar II–modernt, många i 		

plastfickor. 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
2369L	 Historiskt Galleri. Sex små och fyra stora album med de 		

litografiska märkena mestadels inklistrade och en mapp med 		
éé lösa märken, bl.a. arkdelar och förpackningar(!), lite 		
dokumentation medföljer. Dessutom ett tyskt album med 		
litografiska märken. Materialet aldrig tidigare utbjudet i 		
en så omfångsrik lot. Blandad kval. (ca 2500) 	 2.000:-

2370L	 Brevmärken i 14 visiralbum: reklam (många bra äldre), 		
utställningar (bl.a. éé dubblettparti), välgörenhet, turism, 		
Barnens Dag m.m. Cirka 20 kg. 	 1.500:-

2371L	 Låda flera tusen reklam/julmärken, etc, Sverige och utland, 		
mycket Danmark, många i antal. I huvudsak éé. 	 900:-

2372A	Samling gammalt–modernt på visirblad i plastfickor. Spännande 		
blandning av samlingsområden, inkl. stämpelmärken, 		
ransoneringskort, brevmärken, m.m. Blandad kval. (600) 	 800:-

ex 2347

ex 2356
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2373L	 Låda flera tusen märken diverse. 	 700:-
2374L	 Skolåda diverse bl.a. lokalpost, fiskalt, julmärken, m.m. 	 600:-
2375L	 Parti bl.a. julmärken Sverige, Usa, Danmark, Norge + en hel 		

del annar. God mängd. 	 600:-
2376L	 Parti jul/reklammärken, m.m. Flera tusen i ark och arkdelar 		

och lösa, Sverige och utland. 	 600:-
2377P	 Trevlig blandlot i två insticksalbum, bl.a. en del spännande, 		

äldre utland. 	 500:-
2378P	 Samling postfriska järnvägsfraktmärken med bl.a. olika från 		

Mellersta Östergötlanda järnvägar (32), Vikbolandsbanan (17) 		
samt ett från Väd.-Skän.-Brän.-Järnväg. 	 500:-

2379P	 Parti SVARSLÖSEN. 25 försändelser �/é med svarsmärken, de 		
flesta från Det Bästa, men även Köpkort, AB Philatelia, 		
Scandinavian Touring m fl. 	 500:-

2380A	Låda många hundra jul/reklam/brevmärken, m.m. 	 500:-
2381L	 Större cigarrlåda full med stämpelmärken, dokument, m.m. 	 500:-
2382L	 Sparmärken, kvittensmärken m.m. Mest Sverige bl.a. J.E.Sandberg 		

Stockholm sex olika valörer i 8-block, Singer Symaskin 		
Avbetalnings-Kontrollbok full med märken, Konsum Hemsändning 		
25 öre och två olika häften Tårtförmedlingen med kvarsittande 		
märken. Ovanligt och ofta populärt material i bra kvalite. 	 500:-

2383L	 Diverse järnväg, buss och flyg. Mest svenskt material bl.a. 		
reklambrevmärken, fraktsedlar, Bagage-etiketter för Linjebuss 		
och olika flygbolag. två SJ järnvägsbrevkort och ett helark 		
om 100 märken NBJ 70 öre blå. 	 500:-

2384L	 Låda flera hundra reklammärken, Sverige, Danmark, utland. 	 500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
2385A	 Samling 1908–60-tal i Visiralbum. Totalt 65 st olika typbestämda 		

perforeringar, inkl. bl.a. Inkator, K/TM, LEB, ND & K, m.fl. 		
Blandad kval. (290) 	 300:-

Kilovara / Kiloware
2386L	 Obrutet postkilo 1961. 	 400:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
2387P	 Postsparbanken Sparbilder serie 1–24 i hela ark (vikta en 		

gång). Specialiserad samling av de åtta olika helarken med 		
alla tryckåren och serie 7–9 i operf(!) ark. Populära och 		
eftersökta objekt. Mycket bra kval. (23) 	 2.000:-

Onsdagen den 13 juni, tidigast kl. 18:45
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2388P	 13 st danska kungörelser 1760–1810-tal rörande Norge. 	 900:-
2389K	Två förfilatelibrev: Stpl Horten 1852 respektive Aasgaardsstrand 		

1861. God kvalitet. (Foto)	 500:-

Norge, singlar / Norway, single items
2390	 1F	 1855 Vapentyp 4 skilling blå, förfalskning, 			 

	 relativt välgjord. 	 �	 300:-

2391	 3a	 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå. Medelgod 			 
	 centrering, omgummerad. F 25000 (Foto) 	 éé	 900:-

2392	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin (ktt) med 			 
	 tydligt SPEGELTRYCK. (Foto) 	 �	 300:-

2393	 6, 10	 1863 Vapentyp 2 skilling gul med en obetydl. 			 
	 tunn tand samt 24 skilling brun. F 6375 (Foto) 	 é	 800:-

2394	 7	 1863 Vapentyp 3 skilling grå. Ostämplat ex 			 
	 med delvis gummering. (Foto) 	 é	 400:-

2395	 9	 1863 Vapentyp 8 skilling blekrosa i par med 			 
	 normal tandning. 	 �	 300:-

2396	 56	 1893 Posthorn 3 øre orangegul, tandn. 14½ × 13½. 			 
	 Fräscht par med rufftandning, signerat och med 			 
	 intyg Moldenhauer (1969). F 10000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

2397	 100 mfl	Vykort med isbjörnar från POLHAVET 4 VIII 24 			 
	 N.Br. 7 6 - 5. Frankerat med 1, 2, 3, 5, 10 			 
	 och 20 öre posthorn. (Foto) 	 *	 700:-

2398K	 150	 1927 Påtryck på Lejon 30 / 45 øre blå Svalbard 			 
	 på censurerat brev till England 1940 + 			 
	 Universitetet på FDC, fem försändelser från 			 
	 Spetsbergen (filatelistiska). Totalt tio försändelser. 	 *	 400:-

2399	 264-65	 1941 Norska legionen 20+80 øre röd samt två 			 
	 exemplar av Universitetet. F 1850 	 éé	 300:-

2400K	335-40	 Londonmärkena 10–60 øre på censurbrev till 			 
	 England. Stpl NORWEGIAN ARMY 17 MAY 			 
	 1943 FIELD POST OFFICE. (Foto)	 *	 400:-

2401K	 366+210   Brev stämplat DRONNING MAUD LAND 10.2.51 			 
	 och sido-stpl NORSK-BRITISK-SVENSK VETEN-			 
	 SKAPLIG EXPEDITION ANTARKTIS 1949–1952 			 
	 och med reketikett DRONNING MAUD LAND, till 			 
	 Danmark. 	 *	 300:-

2402		  Essay, Kristianias Filatelistklubbs frimärksförslag, 			 
	 elva olika (3 öre Nordkap–5 kr Trondhjems Dom-			 
	 kirke) operf i svart färg. Fina ex med centimeterbreda 			 
	 marginaler. (Foto) 	 éé	 1.000:-

2403		  Essay, Kristianias Filatelistklubbs frimärksförslag,			 
	 13 olika (1 öre rentjur–2 kr Akershus) perf i blå färg. 			 
	 Några lågvalörer med lodrät dubbelperf. 	 é	 500:-

2404		  Essay, Kristianias Filatelistklubbs frimärksförslag, 			 
	 13 olika (1 öre rentjur–5 kr Trondhjems Domkirke) 			 
	 perf i brun färg. Några med dubbelperf. 	 é	 500:-

2407
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2405		  Essay, Kristianias Filatelistklubbs frimärksförslag, 			 
	 13 olika (1 öre rentjur–5 kr Trondhjems Domkirke) 			 
	 perf i olika färger. Fina ex med 1:a fastsättare, fem 			 
	 lågvalörer dock fastklistrade på albumbladet. 	 é	 500:-

2406		  Essay, Kristianias Filatelistklubbs frimärksförslag, 			 
	 13 olika (1 öre rentjur–5 kr Trondhjems Domkirke) 			 
	 operf i olika färger. Några valörer delvis lätt 			 
	 solkiga. 	 (é)	 500:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2407		  2 skilling frankokuvert med rött påtryck SPECIMEN. 	 300:-
2408		  Polhavet, vykort isbjörnar frank F 88 Polhavet 24 8.24. 	 300:-
2409K		 Antarktis. Rekommenderat brev, med vinjett, till		

	 Sverige, stämplat DRONNING MAUD LAND 		
	 10-2-51. Röd sidostämpel NORSK-BRITISK-SVENSK		
	 ANTARKTIS 1949-1952 VITENSKAPELIG		
	 EKSPEDISJON”. 	 300:-

2410K	 456-60	 FDC, Olav 1-10 kr på tre FDC med vinjetter, 		
	 OSLO 12.1.59. F 1400 	 500:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2411A	 Samling 1855–1970 i Visiralbum. Inkl. dubbletter, 			 

även av något bättre märken, bl.a. 4×F 1 varav två 			 
med goda marginaler, flera vackra stämplar, m.m. Ngt 			 
blandad kval. (500) 	 Mest �	 4.000:-

2412A	 Samling 1872–1983 i två KABE-album. Inkl. bl.a. 			 
F 16 é, 89 �, plus tjänste och lösen. Från 1932 			 
uteslutande ostämplat. Mest bra kval. (800) 	 éé/é/�	 2.500:-

2413A	 1863–modernt i album. Inkl. bättre som Posthorn och 			 
Lejontyp, Nordkap 1 och andra bättre, etc. Lågt 			 
utropspris. Mest bra kval. 	 éé	 1.500:-

2414A	 Samling 1856–1993 i DAVO-album utan fickor. Många 			 
moderna prakt-stämplar, samt block, inkl. éé. I början 			 
blandad, sedan bra kval. 	 �	 1.400:-

2415K	 Lot 1910–50-tal. Mestadels kompletta serier på 			 
instickskort. F ca 10000. 	 éé	 1.200:-

2416K	 Lot 1856–1941 i liten insticksbok. Inkl. F 2-4 och 			 
F 9 stämplade, samt flertal ostämplade V-frimärken. 			 
Mest god kval. (64) 	 é/�	 1.000:-

2417P	 Samling 1888–1965 på blad. Flera bättre serier 			 
1920–40-tal, mest stämplat. Välfyllt senare, ofta 			 
både stpl och é. 	 é/�	 1.000:-

2418P	 Samling/parti 1925–64 på Visirblad, med många bra 			 
bruksmärken. 	 éé	 1.000:-

2419L	 Kartotek i pergamynkuvert. Inleds med ca 20 skillingar 			 
i blandad kvalitet. Verkar kunna finnas en och annan 			 
vacker stämpel. Tusentals frimärken! 	 Mest �	 1.000:-

2420P	 Lot 1960–80-tal på blad. Nom ca 2500 NOK + något 			 
stämplat. 	 éé	 800:-

2421P	 Parti. 1970-tal–90-tal, något rörigt men nominal 			 
minst NOK 1900 och en hel del stämplat ingår. 	 éé	 800:-

2422A	Samling/parti 1937–2000. Åtta urvalshäften, välfyllda, 			 
bra värde/nominal. 	 éé	 800:-

2423A	 Samling 1867–1992 i album. Flera bättre serier 			 
1920–50-tal. Mycket välfylld 1960–88. 	 �	 800:-

2424A	Samling 1855–1978 i defekt insticksbok. Dubbletter, 			 
inkl. tjänste och lösen. Ngt blandad kval. (800) 	 éé/é/�	 800:-

2425L	 Samling. Årsböcker 1988–2000 komplett, nominal minst 			 
NOK 2000, lågt utrop. 	 éé	 800:-

2426P	 Trevlig samling 1886–1962 på blad med fickor. Mest 			 
postfriskt i bra kval. (500) 	 éé/é	 800:-

2427K	Liten lot klassiskt, mest posthornsutgåvor. Även 			 
nr 1, Oscar II, par 1.50 é samt par 2 kr stpl, två 			 
ex F 87. (65) 	 �	 600:-

2428P	 Samling 1856–1965 på blad. Nio skillingar, flera 			 
bättre serier 1920–30-tal, etc. Blandad kval. 	 é/�	 600:-

2429A	 Samling/parti 1962–71 i Estett-album med fickor. Ofta 			 
singelex, fyrblock och strip av varje märke. Bra 			 
kval. (1200) 	 éé	 600:-

2430A	 Äldre–modernt i tre insticksböcker, etc, inkl. sju 			 
serier Norwex 1955. Mest bra kval. 	 éé	 600:-

2431A	 Parti klassiskt–1980 i insticksbok. En del bättre 			 
utgåvor t.ex. Norwex 1955 éé. (1000) 	 éé/�	 600:-

2432K	 Lot 1863–78. Innehåller bl.a. 13 st skillingar, 			 
Oscar II Kr 2.00 stpl. Ngt blandad kval. (21) 	 Mest �	 500:-

2433K	 Lot. F 110 i tioblock, 243, 237–40 fyra serier och 			 
404–07 fem serier, alla éé, plus 107, 114 och 116 é. 			 
Facit 4600 enl. inl. 	 éé/�	 500:-

2434P	 Årssatser komplett 1975–81 och 18 häften, t. ex. 			 
H38O×2, HA9×2. 	 éé	 500:-

2435P	 Dubblettpost med 1800-talsmärken på tre visirblad i 			 
blandad/dålig kvalitet. (186) 	 �	 500:-

2436P	 Lot 1856–78. ”Unionskonungar”, F 2–5 och 34–36. Mest 			 
god kval. F 3225 (7) 	 �	 500:-

2437A	 Samling/parti ca 1880–1970 i insticksbok. En del 			 
vackra stämplar! (800) 	 Mest �	 500:-

2438A	 Samling 1945–80 i Leuchtturm-album med fickor. Inkl. 			 
tjänste. Bra kval. (500) 	 �	 300:-

2439A	 Årssatser 1981–93. Nom ca 1.300 Nkr. 	 éé	 600:-
2440A	Häften. 40 ex HA1–15 inkl. alla huvudnummer. F 17700. 	 éé	 2.500:-
2441A	 Häften. 45 ex HA5–15. F drygt 4000. 	 éé	 900:-
2442A	Häften parti i album. H 43–59. Bra kval. (85) 	 éé	 800:-
2443A	 FDC. Samling 1940–68. F ca 6500. 	 *	 600:-
2444P	 Brev lot 1940–45. Censur, inkl. ett par värde och ett 			 

express. Alla sända till Sverige. Ngt blandad kval. (13) 	 *	 600:-
2445P	 Brev lot 1908–71. Mest sända till Sverige, inkl. rek. 			 

Ngt blandad kval. (34) 	 *	 400:-
2446K	Helsaker lot ca 1880–1928. Däribland fyra stycken 			 

olika militära tjänstebrevkort. (11) 	 *	 300:-
2447L	 Vykort. Topografi. Ca 150 st gamla och nya formatet 			 

(några är små fotografier). 	 *	 500:-
2448K	Vykort. Luftskeppet Norge över Oslo, två olika vyer. 			 

Obeg. Mycket bra kval. (2) (Foto)	 *	 300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2449	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Något inklippt 			 

	 nedre marginal. F 11000 (Foto) 	 �	 1.000:-
2450	 1	 1851 2 Rigsbank-skilling blå. Litet fotpostbrev, 			 

	 stpl F P 12.3 6 55. 3 breda och fina marginaler, 			 
	 vänster marg. inklippt. Något solkigt. (Foto) 	 *	 1.000:-

2451	 1 II	 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan. 			 
	 Vackert exemplar med goda marginaler makulerat 			 
	 med nummerstämpel 1. Position 34. Attest Lunde-			 
	 gaard Nielsen bifogas. F 10000 (Foto på omslaget) 	 �	 3.000:-

2452V	1 II	 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan. 			 
	 Två exemplar på ’udenbyes fodpostbrev’. Intyg 			 
	 CAM, höger märke med reparerad övre marginal 			 
	 – i övrigt ett vackert och sällsynt brev med 			 
	 fina marginaler! (Foto) 	 *	 7.500:-

2453K	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. 			 
	 Vackert exemplar med fulla marginaler. Intyg 			 
	 Raybaudi bifogas. F 6000 	 é	 2.000:-

2454	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. 			 
	 Vackert exemplar med ovanligt bra marginaler 			 
	 (något nära klippt till vänster). F 6000 (Foto sid. 47) 	é	 1.200:-

2455K	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun. Vackert			 
	 exemplar med praktstämpel nummer 40 (Burg). 	 �	 300:-

ex 2448

2450
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2456	 2	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun på 			 
	 brev från Nakskov till Nykjöbing makulerat 			 
	 med nummerstämpel 43. Praktbrev med goda 			 
	 marginaler på märket. Signerat Enzo Diena. (Foto) 	 *	 1.500:-

2457K	2 I	 Praktbrev med par av 4 RBS Ferslew, breda 			 
	 marginaler och praktstämplar av stum typ. 			 
	 Sidostämpel NAKSKOV 15.4.1852, sänt till 			 
	 Saxkiøbing. (Foto) 	 *	 1.000:-

2458	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 1800 	 �	 400:-
2459	 10	 1863 Linjetandade 16S lila. Vackert exemplar 			 

	 med ägarstpl. F 7000 (Foto) 	 �	 1.200:-
2460	 12	 1865 Stor ovaltyp 3 Skill lila i par på 			 

	 VARUPROV från Lübeck till Randers. Ovanligt 			 
	 med tidiga varuprov, notering på kuvertet - 			 
	 ”Indlagt Prøve uden Verdi”. Intyg Møller. 			 
	 Paret har position 33+34, vilket innefattar 			 
	 klichéfel AFA 12x. Utställningsobjekt! (Foto) 	 *	 4.000:-

2461	 13	 1864 Stor ovaltyp 4 skill svart, otandat provtryck. 			 
	 AFA P 13e. (Foto) 	 é	 400:-

2462	 13	 1864 Stor ovaltyp 4 skill gul, otandat provtryck.			 
	 AFA P 13j. (Foto) 	 é	 400:-

2463	 13	 1864 Stor ovaltyp 4 skill blå, otandat provtryck.			 
	 AFA P13h. (Foto) 	 é	 400:-

2464K	13, 15	 1864 Stor ovaltyp 2×4 skill + 16 skill (något 			 
	 defekt) på trevligt brev till England, stämplat 			 
	 med nummerstämpel 24, HELSINGØR 12.10.65, 			 
	 samt HULL 16.10.65. Dessutom Franco + London 			 
	 Paid + P.D. stämplar. (Foto) 	 *	 300:-

2465	 27	 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, 			 
	 tandn. 12½. Fräscht och färgfriskt exemplar 			 
	 med felfri tandning (oregelbunden som vanligt). 			 
	 F 2500 (Foto) 	 �	 600:-

2466P	 34	 1875 Örevalörer 20 øre grå/karmin. Lot om 39 			 
	 exemplar på ett Visirblad, något blandad 			 
	 kvalitet. Katalogvärde 11700 räknat som 			 
	 billigaste nyans. Flera bättre nyanser t.ex. 			 
	 c-nyanser. 	 �	 400:-

2467P	 36, 45	 1875 Örevalörer 50 øre lilabrun/brun. Lot om 			 
	 26 st F 36 och nio st F 44 på ett Visirblad, 			 
	 något blandad kvalitet. Katalogvärde 10850 			 
	 räknat som billigaste nyans. Flera vackra 			 
	 exemplar samt en del omvända ramar, etc. 	 �	 400:-

2468	 66bvm	 1905 Christian IX 25 øre gråbrun omvänt vm. 			 
	 Dessutom med plåtfel ”Jack i pannan”, ej 			 
	 noterat vare sig i Facit eller NK. 	 éé	 300:-

2469	 154	 1919 Christian X 50 øre svart/vinröd. Fyrblock 			 
	 med två éé och två é välcentrerade märken, 			 
	 ett éé märke dock kht. F 3700 	 éé/é	 300:-

2470	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12) i tre fyrblock. 			 
	 F 1500 	 éé	 400:-

2471	 221-26, 267-72   1927 Skepp SET slät bakgrund (6) 			 
	 samt H.C. Andersen SET (6). F 2025 	 éé	 300:-

2472	 246-55	 1930 Christian X 60 år SET (10). F 1800 	 éé	 300:-
2473P		  Järnväg, komplett häfte godsfrimerke Hadsning 			 

	 Herreders jernbane, 16 ark × 25 märken. Ovanlig. 	 éé	 500:-
2474	 PF2b	 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 			 

	 15 øre grålila. Fint sexblock. F 2700 	 éé	 400:-
2475	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 			 

	 50 øre svart/vinröd, något snc. F 4000 (Foto) 	 éé	 600:-
2476	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 			 

	 50 øre svart/vinröd. Sign Stolow, något snc. 			 
	 F 4000 (Foto) 	 éé	 600:-

2477	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 			 
	 50 øre svart/vinröd. Praktexemplar med 			 
	 garantistpl Zumstein. F 2000 	 é	 300:-

2478	 PF10	 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 Kr 			 
	 brun. Stpl Aggersund. F 1500 	 �	 400:-

2479	 PF10	 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1 Kr 			 
	 brun. F 1500 	 �	 400:-

2480	 PF16	 Postfärja, 1922 POSTFÆRGE på Våglinjer med 			 
	 hjärtan 10 øre grön. Fyrblock. F 2000 	 éé	 400:-

2481	 RE12	 Reklam, 1928 Sammantryck CHEVROLET 			 
	 LASTVOGN + 5 øre brun. Vackert par. (Foto) 	 é	 500:-

2482	 RE22	 Reklam, 1928 Sammantryck CHEVROLET 			 
	 LASTVOGN + 5 øre brun. Vackert par. (Foto) 	 é	 400:-

2483	  	 Essay, 4 R.B.S. ”Mercury” and 8 R.B.S. ”King 			 
	 Frederik VII” (obetydligt tunn punkt/Insignificant 			 
	 thin spot) + 8 R.B.S. ”King Frederik VII” 			 
	 used (thin spots). (Foto) 	 (é)	 500:-

2484	 PE23B, 25B, 27B   Provtryck, 1901 privata essäer i 			 
	 fyra olika typer och fyra nyanser (12). 	 (é)	 1.000:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2485K	257, 260, 229a   Luftpost, 60 øre + 2 kr Christian X + 20 øre 		

	 Skepp på intressant brev till Brasilien, stämplat 		
	 KØBENHAVN 26.6.1935. På baksidan ”... via Condor 		
	 Lufthansa-Zeppelin...”. (Foto) 	 300:-

2456
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Danmark, samlingar / Denmark, collections
2486A	Samling 1855–1979 i Leuchtturm-album med fickor. 			 

Inkl. tjänste, lösen och postfärjemärken, samt Slesvig. 			 
I början blandad, sedan bra kval. (1000) 	 éé/é	 7.000:-

2487A	 Samling 1851–1979 i Leuchtturm-album med fickor. 			 
Cirka 20 skillingar och annat. Katalogvärde över 			 
45000 enligt inlämnare. Ngt blandad kval. (1000) 	 Mest �	 4.000:-

2488P	 Mestadels 4 RBS och 4 Skilling otandade på insticksblad. 			 
Ett stort urval av nyanser, stämplar, etc. med många 			 
vackra exemplar. Nästan alla med fulla marginaler 			 
inkl. 28 RBS. Inspektera! (200) 	 �	 3.500:-

2489A	 Samling 1851–2000 i två Estett-album utan fickor. 			 
Inkl. tjänste, lösen, tidnings- och postfärjemärken. 			 
Mest god kval. (1500) 	 �	 3.500:-

2490A	Samling 1851–1995 i fyra Leuchtturm-album med fickor. 			 
Inkl. Grönland, Färöarna och DVI, från ca 1950 			 
uteslutande ostämplat. Mest bra kval. (1000) 	 éé/é/�	 2.500:-

2491P	 Samlingar luftpost, postfärjemärken, tjänst och lösen 			 
i bl.a. nyanser. 	 �	 2.200:-

2492P	 Samling 1854–1960 på blad med fickor. Flera vackra 			 
stämplar, inkl. ett antal nummerstämplar. Mest bra 			 
kval. (430) 	 �	 1.600:-

2493	 Lot. Trevlig lot 24 st Skillingar (inkl. tre st tjänste) inkl. två 			 
16 sk och 48 sk med ktt. Ngt blandad kval. 	 �	 1.400:-

2494A	Samling/parti 1942–87 i Visiralbum. Mestadels tre- och 			 
fyrblock, inkl. Grönland och Färöarna. Bra kval. (600) 	 éé	 1.400:-

2495A	 Samling på blad med fickor. 1905–87, samt Färöarna 			 
1975–87 inkl. en del block, häften och FDC. Lågt 			 
utrop. Mest bra kval. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2496A	Samling 1854–1928 i Visiralbum. Inkl. tjänste- och 			 
tidningsmärken, samt två brev. Ngt blandad kval. (100) 	 �	 1.200:-

2497L	 Låda med lösa märken, flera samlingar Grönland och 			 
Färöarna i pärmar. Inklusive en hel del julmärken, 			 
en hel del i helark, samt årssatser Grönland 1977–88. 			 
Dessutom en del Island och lite annat. Cirka 10 kg. 	 Mest éé	 1.200:-

2498K	Lot elva skillingmärken på ett instickskort.. Ngt 			 
blandad kval. 	 �	 1.000:-

2499P	 Samling 1851–77 inkl. DVI på två vackert illustrerade 			 
blad utan fickor. Ett antal vackra nummerstämplar 			 
ingår. Ngt blandad kval. (42) 	 �	 1.000:-

2500L	 Samling/parti klassiskt–modernt i fem restsamlingar. 			 
Mest god kval. (3000) 	 Mest �	 1.000:-

2501P	 Samling 1851–1955 på blad utan fickor. Inklusive 			 
Thule, Slesvig och DVI, dessutom medföljer lite 			 
Färöarna. AFA 20000 DKK. Ngt blandad kval. (600) 	 �	 900:-

2502A	Samling 1933–76 i album. Med typer och pappersvarianter, 			 
även Grönland och Färöarna t.o.m. 1981. Bra kval. (600) 	 éé	 800:-

2503L	 Parti 1850-tal–modernt i pergamynkuvert i banankartong. 			 
Börjar med ett tiotal skillingmärken. Stämpelmöjligheter? 			 
Blandad kval. (Tusentals) 	 Mest �	 800:-

2504	 1854–1928. Alla olika, t.ex. Mi 3 (inklippt), 11, 12, 35-36, 			 
47-48, 67-68, 130, 162, 168. Mest god kval. F 7.440 SEK (28) 	 �	 700:-

2505	 1913–. Alla olika, t. ex Mi 162, 183–89, 192–93, 201–13, 243–			 
245, 248, L15, PF6–7. Mest god kval. F 6.260 SEK (57) 	 �	 700:-

2506P	 1851–1951 på blad. Några skillingar, två Posthuset, 			 
etc. Även en del Finland. Ngt blandad kval. 	 é/�	 700:-

2507A	 Samling 1938–2001 i Visiralbum med fickor. Grönland 			 
och Färöarna. God kval. (1000) 	 éé	 700:-

2508A	Samling 1851–1970 i album. Bl.a. 4 RBS, F 12, 121, 			 
144, 164, 243–45, 262–66. Ngt blandad kval. 	 �	 700:-

2509	 Lot 1854–58 på instickskort. F 2 (fem), 4 (sex) samt 5 (en), 			 
inkl. ett par vackra nummerstämplar. Ngt blandad kval. (12) 	 �	 600:-

2510	 1854–1928. Alla olika, t.ex. Mi 3, 5, 6 (inklippt), 			 
11, 35-36, 144. Mest god kval. F 6.065 SEK (22) 	 �	 600:-

2511K	 F nr 31–41. Nio märken med omvänd ram. F 7.850. 	 �	 600:-
2512P	 Lot Grönland, DVI, Färöarna på tolv visirblad. Mest 			 

Färöarna éé. 21 olika DVI é, Grönland é bl.a. Olika 			 
motiv 1945 och fyra olika pakkeporto. 	 éé/é	 600:-

2513P	 Blandad lot på fyra Visirblad klassiskt–1960-tal med 			 
t.ex. ett par skillingar. Blandad kvalitet. 	 �	 600:-

2514A	 Samling/parti 1854–1990 i insticksbok. Många éé 			 
marginalex. Även något Slesvig och DVI. Mest god 			 
kval. (800) 	 éé/é/�	 600:-

2515A	 Samling 1875–1996 i två insticksböcker inkl. en del 			 
bättre utgåvor. Även insticksbok med Grönland. 	 �	 600:-

2516A	 Samling 1933–69 i Leuchtturmalbum med fickor. Även 			 
1929 Cancer och 1938 Thorvaldsen tolv essayer. Bra 			 
kval. (300) 	 éé	 600:-

2517	 1851–1926. Alla olika, t.ex. F 2, 12, 34–37, 52, 125, 			 
130. Mest god kval. F 5.740 SEK (25) 	 �	 500:-

2518	 1875–1937. Alla olika, t.ex. F 34–35, 44, 144, 162, 			 
185, 201–13, 248. Mest god kval. F 5.380 SEK (47) 	 �	 500:-

2519	 1854–1912. Alla olika, t.ex. F 3–5, 11, 12 (kt), 34, 			 
37, 67–68. Mest god kval. F 5.625 SEK (18) 	 �	 500:-

2520	 1864–1929. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 164, 168–69, 			 
201–12, 213–15. Mest god kval. F 5.725 SEK (40) 	 �	 500:-

2521	 1875–1937. Alla olika, t.ex. F 30, 48, 124–30, 191, 			 
199–200, 214, 201–12 (ss), L7, PF17, Grönland 38. 			 
Mest god kval. F 5.635 SEK (53) 	 é	 500:-

2522P	 Samling 1875–1972 på blad. Flera bättre t.ex. 			 
Christian X komplett stpl, Luftpost 1934 stpl. Även 			 
Grönland t.o.m. 1990. 	 é/�	 500:-

2523A	 Samling 1851–1970-talet på blad. Bl.a. finns 19 			 
skillingar i blandad kvalitet. Det nyare i bra kvalitet. 	 Mest �	 500:-

2524A	 1950-tal–modernt i insticksbok. Färöarna, Island, 			 
Grönland, mest xx. Nominal 1900 DKK. Mest bra kval. 	 éé/�	 500:-

2525A	 Samling 1945–80 i SAFE-album med fickor. Även Visir-			 
blad 1863–1955, mest Postfärjemärken. Mest bra kval. 			 
(500) 	 éé/é/�	 500:-

2526A	 Ca 900–1000 märken på instickskort, mest 1920–2000-tal. 			 
F ca 10000. 	 �	 500:-

2527P	 Lot tjänste på ett Visirblad. Bl.a. några nyanser/varianter. 			 
F ca 6700. Ngt blandad kval. (26) 	 �	 300:-

2528P	 Post på visirblad med huvudsakligen bruksserier från 			 
1940–60-talen inkl. Grönland. 	 éé	 300:-

2529A	 Samling 1854–1993 i Leuchtturmalbum utan fickor. Bra 			 
grundsamling, värde enl. inl. (allt räknat) SEK 7500. 	 �	 300:-

2530A	 Dubbletter klassiskt–1980-tal i insticksbok bl.a. 			 
16 sk 1857. 	 éé/é/�	 300:-

2531L	 Parti i kartong. Dubbletter i pergamynkuvert samt 			 
några FDC. Ngt blandad kval. 	 �	 300:-

2532L	 Årssatser lot 1969–75. 2×1969, 7×1970, 5×1971, 1×1972, 			 
4×1973, 4×1974 och 1×1975. F över 5000. Bra kval. 			 
F 5000 (24) 	 éé	 300:-

2533P	 Brevmärken parti arkdelar, flera tusen stycken, bl.a. 			 
jul, Barnehjälpsdag 1919, veteranstevne 1914, Kirkens 			 
korshær, m.m. 		  800:-

2534A	 Stämplar. Samling stjärnstämplar i insticksbok inkl. 			 
bättre t.ex. KØLKJÆR. Två specialkataloger medföljer 			 
samlingen. (300) 	 �	 1.200:-

2535P	 Stämplar lot svenska stämplar på danska frimärken på 			 
två Visirblad. Mestadels 1800-tal. Blandad kval. (80) 	 �	 300:-

2536K	Brev. Trevlig lot tolv klassiska, mest 4 RBS. God 			 
variation på nyanser. Inkl. ett brev med ovanlig oval 			 
järnvägsstämpel på brev frankerat med par av 4 öre 			 
Tvåfärgad siffertyp. 	 *	 4.500:-

2537K	 Brev lot. Sju luftpostbrev till Argentina 1934–38, 			 
bl.a. Südamerikafahrt och Clipper. Två brev till 			 
Sverige med 1934 års Luftpostfrimärken och ett till 			 
Finland 16.8.1929 med hel serie Cancer. Bra kval. (10) 	 *	 800:-

2538K	 Brev lot 1862–ca 1900. Bl.a. Vapentyp 20 øre med små 			 
hörnsiffror. Även DVI 5 cents tandn 14×13½ och ofrankerat			 
brev till Helsingborg 1864 med lösenstämpel ”36 öre”. (7) 	 *	 700:-

2539K	 Brev lot bl.a. 7 på 20 öre (F 130) på vackert brev 1926 och			 
ett trevligt adressbrev till Sverige 1894, med blå			 
transitstämpel Malmö Utr Paket Exp. Mycket bra kval. 	 *	 500:-

2540P	 Brev. Lot 23 helsaker till utlandet 1883–1903 varav två 			 
till Sverige, tre till Finland. Dessutom 35 försändelser 			 
1875–1951, och ett expressadresskort till Sverige frankerat 			 
med 40 øre, 1 och 2 kr (F 151, 161 och 166). 	 *	 500:-

2541P	 Brev. Fem st luftpostbrev till Åland, Tyskland och 			 
England med bl.a. 27 öre / 5 kr tidningsmärke (F nr 182) 			 
samt olika kombinationer av 1925/34 års luftpostmärken, 			 
dessutom medföljer ett brev till Sverige (F nr 235b). 			 
Alla vackra. 	 *	 400:-

2542L	 Brev parti. Stort parti äldre och modernare brev och 			 
vykort, även några frimärken. Mest bra kval. 	 *	 300:-

2543L	 Vykort. Parti äldre och modernare brev, vykort m.m., 			 
även något från Island, Färöarna. 	 *	 300:-

2544P	 Bältespännarmaterial. Samling ca 200 brevmärken 			 
1900–20-tal. 		  400:-

Slesvig / Schleswig
2545V	Tj1-14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S SET (14). Komplett, 			 

	 på klipp. FLENSBURG 14.3.20. Svår serie, 			 
	 mycket fin kvalitet. F 30000 (Foto på omslaget) 	 �	 12.000:-

ex 2545
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2546A		 Brev. 27 st brev och kort, någon helsak + en 			 
	 stämplad serie på papper samt en éé serie 			 
	 Zone-påtryck. 	 *	 3.000:-

2547A		  Brev. 23 st brev och kort, två st stämplade och en 			 
	 ostämplad serie + en serie Zone-påtryck é. 	 *	 2.500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2548	 5	 1873 Tvåfärgad siffertyp 1 cent rödbrun/grön, 			 

	 tandn. 14 × 13½. 30 stycken. F 9.000 	 �	 700:-
2549K	37	 1905 Christian IX 50 bit i postfriskt 20-block 			 

	 med hörnmarginal. F 5200 (Foto)	 éé	 400:-
2550	 49-56	 1915 Christian X SET (8). Fyrblock, alla med 			 

	 marginaler, några med hörnmarginal. F 2800 	 éé	 500:-
2551K		  1893 med två sigill ST THOMAE POSTCONTOIR 			 

	 och stämpel ”Posted on British Packet”, med 			 
	 Franskt Lösenmärke 50 c stämplat Le Mans 			 
	 19.4.94, returnerat till DVI med ST THOMAS 			 
	 31.10.1894 ank-stpl. Lite småfel men fascinerande 			 
	 objekt! (Foto på omslagets framsida) 	 *	 5.000:-

2552K		  PAID AT ST THOMAS Crown Circle i rött på brev 			 
	 från Puerto Rico till New York 1853, med 			 
	 Forwarding Agents stämpel FONTANA & HIJOS 			 
	 ST THOMAS, och New York STEAMSHIP 10 cents 			 
	 stämpel. Arkivveck men vackert och sällsynt 			 
	 objekt. (Foto på omslaget) 	 *	 3.000:-

2553P		  Samling 1866–1916 på blad utan fickor. Mest 			 
	 god kval. (33) 	 é/�	 800:-

2554K		  Elva olika fyrblock 1898–1908 inkl. F 15, 			 
	 37, 47–48, L8, etc. F 5320. (Foto) 	 éé	 500:-

2555P		  Samling 1874–1915 på blad. 48 olika, bl.a. 			 
	 Ingolf 1 och 5 Fr é, 2 Fr stpl. F 8100 	 é/�	 500:-

2556V		 Brev. Intressant lot med 34 brev Fredrik VIII 			 
	 delvis utställningsmonterade. De flesta sända 			 
	 till USA, men även t.ex. ett brevkort till 			 
	 Egypten. Flertal intressanta frankeringar 			 
	 t.ex. utrikes rek i andra viktklass. 			 
	 Utställningsmaterial! 	 *	 9.000:-

Färöarna / The Faroes
2557K		  Tre förfilateli/ofrankerade brev: 1850-talet 			 

	 karterat brevomslag till Färöarna, troligen 			 
	 från Köpenhamn + 1850-talet lokalt brevomslag 			 
	 till Thorshavn + 1880-talet lokalt skyds-brev 			 
	 till Nolsö. (Foto) 	 *	 2.000:-

2558K		  1941 6 øre använt som 5 øre: Två klipp, det 			 
	 ena från paketavi med 6 øre använt som 5 øre 			 
	 + 20 øre THORSHAVN 19.9.41, och det andra 			 
	 från ett brev med 6 øre använt som 5 øre + 			 
	 5 øre och 10 øre THORSHAVN 14.8.41. F 6000. 			 
	 Dessutom två senare bruksbrev där 6 øre 			 
	 använts som 5 øre, dels 1945 med 5 øre+10 øre 			 
	 till Danmark och SOLMUNDEFJORD stpl, och dels 			 
	 1948 med 15 øre till Thorshavn stämplat 			 
	 SKOPEN. Intressant lot. (Foto) 	 r	 2.000:-

2559	 1	 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 øre 			 
	 halverat på helt brev, dessutom frankerat 			 
	 med 5 och 3 øre. Filatelistiskt gjort, stämplat 			 
	 VESTMANAHAVN. Kuvertet är vikt och 5 øre 			 
	 med skada i övre marginalen. (Foto) 	 *	 1.800:-
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2560K	1+3	 1919 Våglinjetyp diagonalt 4 øre halverat 			 
	 med 2 ØRE på 5 øre samt dansk 1 øre på brev 			 
	 THORSHAVN 22.1.19. Intyg Møller. Mycket 			 
	 ovanlig blandfrankering. (Foto) 	 *	 3.000:-

2561	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön.			 
	 På klipp med 5 øre Christian X. THORSHAVN 			 
	 18.1.19, två stämpelavtryck. (Foto) 	 �	 600:-

2562	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön			 
	 + 5 øre Christian X (F 131) på litet brevstycke			 
	 stämplat THORSHAVN 21.1.19. F 4000 (Foto) 	 r	 300:-

2563K	 PP4	 Brev med stämpel FÆRØERNE FRANCO 			 
	 BETALT 20 ØRE med sidostpl THORSHAVN 			 
	 5.6.41. Filatelistiskt. F 4500 (Foto) 	 *	 300:-

2564K		 Adressebrev från Thorshavn till Köpenhamn 			 
	 med dansk 4 öre stämplad KJØBENHAVN 19.9.98, 			 
	 använd för skeppsfrakt av tunnor. Många 			 
	 intressanta stämplar och noteringar. Ovanligt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 3.000:-

2565L		  Modernt i kartong. Mest årssatser och miniark. 			 
	 Kat.värde 5000 DKK 	 éé	 700:-

2566P		  Parti 1975–95 i insticksbok. Bra kval. (700) 	 Mest éé	 600:-
2567K		 1970–2000-tal i kuvert. Booklets, souvenir 			 

	 sheets F 5600:-. Mest bra kval. 	 éé	 500:-
2568A		  Till synes komplett samling 1975–2002 i 			 

	 Leuchtturmalbum. 	 éé	 500:-
2569A		  Parti 1975–99 i insticksbok. Även lite Grönland 			 

	 från 1950. Bra kval. (500) 	 éé/é/�	 300:-
2570A		  Årssatser. 1977–2000. F 4475. 	 éé	 400:-
2571P		  Brevmärken lot. Jul- och välgörenhetsmärken 			 

	 Barnahjalpin m.fl. De svåra första åren och 			 
	 antituberkulosmärket Spis Färöisk klipfisk. 			 
	 Alla utom fyra är éé. Mycket bra kval. (22) 		  500:-

2572A		 Stämplar. Samling före 1975 med 800 stämplar 			 
	 på frimärken (många på klipp) inkl. 38 stjärn-			 
	 stpl (26 olika inkl. Funding, Norddeble, 			 
	 Andefjord, Solmundefjord é, Solmundefjord �, 			 
	 Tofte, Viderejde) och 250 stjärn-stämplar 			 
	 utan stjärna (36 olika = alla som användes 			 
	 på Färöarna) på många olika frimärken inkl. 			 
	 många vackra. Resterande 500+ stämplar är 			 
	 datumstämplar av olika slag (inkl. många 			 
	 Thorshavn). Kvaliteten är mest från god till 			 
	 lyx, med många vackra kompletta avtryck. Allt 			 
	 arrangerat i ordning per postkontor och 			 
	 stämpeltyp i ett tjockt album. Katalogvärde 			 
	 DAKA 42000 DKK. 	 �	 8.000:-

2573A		  Brev. Välgörenhetsmärken bundna av stämplar 			 
	 på brev, samling 1936–74 med 35 försändelser 			 
	 inkl. Barnahjalpin 1944 (×2), 1952 (×2), 			 
	 1954–58 (×4), 1959–75 (×4), 1960 (×2), 			 
	 1972–75 (×3), 1972 (×1); Föroya Barnaheim 			 
	 1953 (×2), 1960 (×4), 1966 (×4). Även ett 			 
	 flertal med bundna danska julmärken och andra 			 
	 märken + 17 försändelser med bundna Färö-			 
	 märken 1975–83, samt en hel del lösa märken 			 
	 inkl. alla Barnahjalpin 1941–75 (inkl. Fyri 			 
	 Fadirleys 1941 och 1945) samt ett antal 			 
	 helark. Ovanligt material. 	 *	 6.000:-

2574A		  Brev. Stämplar på brev: Samling ca 200 			 
	 försändelser med stämplar från 42 olika post-			 
	 kontor (= i princip alla postkontor på Färöarna),			 
	 mest från 1950–60-talen (men även med en			 
	 del 1920–40-talen). 135 st av försändelserna 			 
	 är från postkontor utanför Thorshavn. 	 *	 5.000:-

2575P		  Brev. Luftpost 1934–47, samling nio försändelser 			 
	 varav tre st 1934–37 till Tyskland eller Finland			 
	 med danska Luftpostfrimärken, ett brev från			 
	 Danmark till Färöarna via Grimsby, två First			 
	 Flight-brev från Färöarna till Danmark juli 1946			 
	 (DAKA 4000 DKK vardera!), augusti 1946 två			 
	 flygbrev från England till Färöarna, samt ett			 
	 brev till USA 1947 med 160 öres porto.			 
	 Intressant objekt. 	 *	 4.000:-

2576K		  Brev. Lot nio försändelser 1931–52 med olika 			 
	 Stjärn-stämpel (utan stjärna), Fuglefjord, 			 
	 Gøtegjov, Kvalvig, Nolsø, Sandevaag, Selletræ, 			 
	 Skaalevig, Strænder, Tofte. Mest god kvalitet. 			 
	 Högt katalogvärde. 	 *	 1.500:-

2577K		  Brev. Lot 21 försändelser 1913–75 inkl. tre 			 
	 vykort 1913 och ett censurbrev till Island 1945. 	 *	 1.000:-

2578P		  Brev. 54 st brev varav sju med påtryck på 			 
	 våglinjetyp och skepp, övriga 1975–80. 	 *	 1.000:-

2579K		  Brev. 15 brev från Europa 1920–30-tal varav 			 
	 tio norska. 	 *	 500:-

2580P		  Brev. Tio brev från Storbritannien och tio 			 
	 från Island, alla censurerade, 1941–44. 	 *	 500:-

Grönland / Greenland
2581K	 1-9, 28-41, 37-38   1938 Christian X och Isbjörn samt 			 

	 Fredrik IX och Påtryck på isbjörn. Inkl. 			 
	 F 31a+b. F 2750 	 éé	 400:-

2582	 4a	 1938 Christian X 10 øre violett på kort med dansk			 
	 censur från DANSK NORDOSTGRØNLANDS 			 
	 EKSPEDITION 1938-39. (Foto)	 *	 300:-

2583	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET vanligaste påtrycksfärg (9). Intyg Nielsen, 			 
	 MED GRÖNLÄNDSKA STÄMPLAR (undan-			 
	 taget 10 øre), FIN SERIE. F 7500 (Foto) 	 �	 2.500:-

2584	 P1	 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt 			 
	 tonat papper och gult gummi. Intyg Wowern. 			 
	 ”Cancelled with GF 13.01”. F 7500 (Foto) 	 �	 1.400:-

2585	 P2B	 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun. Defekt ex. 			 
	 F 6000 	 �	 500:-

2586	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Bra exemplar 			 
	 med lätt blyertsnotering på baksidan. F 9500 			 
	 (Foto) 	 éé	 1.400:-

2587	 P5-8	 Paket, 2–15 øre pakkeporto. Lot med fyra 			 
	 exemplar med gul gummering. 	 �	 1.000:-

2588	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Bra 			 
	 exemplar med lätt blyertsnotering på baksidan, 			 
	 intressant perforeringsfel i nedre marginalen. 			 
	 F 8000 (Foto) 	 éé	 1.000:-

2589	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. Praktex! 			 
	 F 2400 	 é	 400:-

2590P		  Parti 1915–90 på Visirblad. Inkl. paketmärken, 			 
	 bl.a. P6 é and P12 éé. Mest god kval. (190) 	 éé/é	 1.200:-

2591A		  Samling 1938–2001 i Leuchtturm-album med 			 
	 fickor. Inkl. flera block. Mest bra kval. (600) 	 éé/é	 1.000:-
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2592A		 Samling 1915–86 i Lindner-album med fickor. 			 
	 Inkl. t.ex. P7, P9 och stämplad serie F 10–18. 			 
	 Mest bra kval. (200) 	 éé/�	 800:-

2593P		  Parti 1938–2002. éé i tre urvalshäften, samt 			 
	 ett med stämplat. Högt katalogvärde. 	 éé/�	 600:-

2594P		  Samling 1946–94 på blad. Endast några märken 			 
	 saknas, och Thule komplett. Bra kval. 	 éé/é	 600:-

2595A		  Samling i två album med fickor. Frimärken 			 
	 1938–72, samt julmärken 1974–97 i Lindneralbum 			 
	 i mestadels hela kartor eller delar. God kval. 	 éé/é/�	 500:-

2596A		  Samling 1938–2003 i insticksbok. Inkl. 			 
	 praktserie F 10–18. Bra kval. (250) 	 éé	 500:-

2597K		 Lot 1915–45 på instickskort. Två ex P5, varav 			 
	 ett sign BPP (tunn fläck), P17, samt F 1–9 			 
	 och F–20. Mest god kval. F 6060 (13) 	 é	 400:-

2598K		  Lot 1950–60-tal. Bättre fyrblock inkl. F 36 			 
	 och 33–34. F ca 5500. Även Island Republiken éé, 			 
	 Alltingshuset é, etc. F ca 2500. 	 éé	 300:-

2599P		  Samling drygt 200 ex 1938–95 inkl. F 13–14 é, 			 
	 33 éé, en del fyrblock, etc. 	 Mest éé	 300:-

2600P		  Brevstycken. 81 brevklipp med stämplar från 			 
	 olika postkontor, alla stämplade 1978. 	 r	 300:-

2601A		  FDC. Parti med vignetter 1960-89 i fyra album. 			 
	 (250) 	 *	 500:-

Iceland, single items / Island, singlar
2602	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Good copy of a scarce stamp. F 4000 (Photo) 	 é	 600:-
2603	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½, 			 

	 regummed. Also F 116 inverted watermark 			 
	 hinged. F 3800 	 (é)	 300:-

2604	 11c	 1886 Aur values 6 aur yellowish light grey clean 			 
	 print medium thick paper perf 14 × 13½. (Photo) 	 é	 300:-

2605	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Rough perf as usual. F 6500 (Photo) 	 �	 600:-

2606	 58v2	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur blue/brown 			 
	 perf 12¾, black double op. Scarce variety! 			 
	 F 2200 (Photo) 	 é	 500:-

2607	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. 	 é	 300:-
2608	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). Somewhat 			 

	 mixed quality. F 4500 	 �	 700:-
2609A	111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. 4900 copies 			 

	 mostly in sheets (some units). Mostly very 			 
	 fine qual. F 980 000 	 �	 10.000:-

2610	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. Good 			 
	 centering. F 3000 (Photo) 	 éé	 500:-

2611	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 3500 			 
	 (Photo) 	 éé	 500:-

2612	 135	 1920 King Christian X 20 aur brown thin, 			 
	 broken lines. Good centering. F 2200 	 éé	 600:-

2613	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13). F 146–50 é. F 2775 	 �	 500:-

2614	 154	 1932 King Christian X 40 aur lilac close, 			 
	 unbroken lines. F 2000 	 é	 500:-

2615	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 2210 	 éé	 300:-
2616	 165F-67F   1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge SET (3), 			 

	 forgeries, rather well made. 	 (é)	 400:-
2617	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 500:-
2618	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3900 	 éé	 700:-
2619	 210	 1935 Dynjandi and Hekla 10 aur blue in block 			 

	 of four. F 2600 	 éé	 300:-
2620	 211	 1935 Hekla 1 Kr olive in block-of-four. Superb 			 

	 quality! F 4400++ (Photo) 	 éé	 400:-
2621	 212-15	 1935 Matthías Jochumsson SET (4) in blocks-			 

	 of-four. F 3400+ (Photo) 	 éé	 400:-
2622	 216v3	 1939 New value overprint on Matthías Jochumsson 			 

	 5 / 35 aur blue, surcharge to the left of 5 variety			 
	 in block-of-four. Superb quality! (Photo) 	 éé	 300:-

2623K	 240-51	 1939 Fishes and Flag SET varioious perforations 			 
	 (12). Incl. F 245C1 and F 248C1. F 3790 	 éé	 500:-

2624	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 300:-
2625	 259	 1939 Overprint “1940” 2 Kr grey. F 4500 (Photo) 	 �	 700:-
2626	 297 etc	 1950 Views and Professions complete (13) incl.			 

	 the 1953 Hollandshjálp surcharges in blocks-of-			 
	 four, one 1,50 stamp creased. F 4528 (Photo) 	 éé	 500:-

2627	 311	 1952 The Parliament Building 25 Kr grey in 			 
	 block-of-four. Superb quality! F 6400++ (Photo) 	 éé	 600:-

2628	 311, 353	1952 The Parliament Building 25 Kr grey and 			 
	 25 Kr President’s residence. F 1800 	 éé	 300:-

2629	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14 × 13½. Nice copy (without gum) of 			 
	 this scarce stamp. (Photo) 	 (é)	 300:-

2630	 Tj4-9	 Official, 1876 SET perf 14×13½ (6). F 2480 	 �	 500:-

2622
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2631	 Tj6-8PT   Official, 1876 Imperforate proofs 10 aur 			 
	 ultramarine, 16 aur carmine och 20 aur green. 			 
	 16 aur has a certificate Nielsen. (Photo) 	 (é)	 1.000:-

2632	 Tj50v	 Official, 1920 King Christian X 1 Kr grey/red 			 
	 with corner margin, one perf hole is missing. 	 éé	 400:-

2633	 Tj52	 Official, 1922 King Frederik VIII 2 Kr red 			 
	 with overprint in block of six with margin. 			 
	 F 2400+ 	 éé	 300:-

2634	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (15) excl. Tj63. F 6.380 (Photo) 	 é	 1.000:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2635L	Collection/accumulation 1900–2006 in six stockbooks 			 

in box. Very comprehensive dealer stock, with up to 			 
hundreds of each, incl. somewhat better ones, e.g. 			 
F 137 (seven), 156 (three), 159 (nine), 208 (three), etc.			 
Enormous catalogue value. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 10 kg. (Tens of thousands?) 	 �	 7.000:-

2636A	 Collection 1902–93 in two visir albums. Many better éé 			 
e.g. F 89, 115–20, 144, 152, 210–11, 245, 252–59, Tj54.			 
Some é e.g. Buildings 1925, Zeppelin 1931, 			 
Parliament 193 (10 k éé), air mails 1930. One album 			 
with blocks-of-four e.g. F 89, Zeppelin 1931. Value 			 
68000 excl. cheaper material. (Photo) 	 éé/é	 5.000:-

2637P	 Collection/accumulation 1876–1930 on leaves. Interesting 			 
hoard with duplication incl. many better shades and 			 
stamps, but quality is very mixed. High catalogue 			 
value! Very mixed quality. 	 éé/é/�	 4.500:-

2638P	 Collection 1876–1975 on leaves without stamp mounts. 			 
Incl. somewhat better stamps. Mostly fine quality. (450) 	 é	 3.500:-

2639	 Lot. E.g. no. 1 x and twelve other skilling values, 			 
in total 22 stamps all classics, very high catalogue 			 
value! Very mixed quality. 	 é/�	 3.000:-

2640P	 Lot Í GILDI overprints on stockcards. Interesting 			 
selection with many watermark varieties (margin wmk, 			 
inverted, without wmk, etc.) and some other overprint 			 
varieties. Mostly good quality. (200) 	 éé/é/�	 3.000:-

2641	 Lot. Six different, e.g. F 154 éé (8.000). F 11.400 SEK 			 
(Photo) 	 éé/é/�	 2.000:-

2642A	Collection 1876–1995 in album without stamp mounts. 			 
14 aur values, Sigurdsson complete, overprints, Chr. X 			 
complete, however some Tollur canc. Zeppelin and 			 
parliament air mails complete é. From 1966 éé, incl. 			 
a couple of booklets. 	 éé/é/�	 2.000:-

2643P	 Lot classics–1970’s. Interesting selection of about 			 
130 stamps with VARIETIES, etc, e.g. inverted overprints 			 
and watermarks, plat errors/spots, etc. Please inspect. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 1.800:-

2644A	Collection 1876–1974. On stockpages in two albums, 			 
incl. officials. Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 1.800:-

2645A	 Collection in Leuchtturm album partly with homemade 			 
stamp mounts. Six year sets 1985–2003 included. 			 
F approx. 12.000 	 éé/é/�	 1.800:-

2646A	Collection/accumulation 1873–1984 in stockbook. 			 
Several better issues e.g. four skilling values, 19 			 
aur values, Parliament 1930 complete é, etc. High 			 
value. Mixed quality. 	 é/�	 1.600:-

2647K	Small old lot in glassine envelopes incl. a bit better 			 
stamps. Approx 100–1200 stamps. 	 éé/é/�	 1.500:-

2648A	Collection 1873–1999 in visir album. Incl. somewhat 			 
better stamps, e.g. two skilding-values, from 1944 mnh,			 
incl. some souevinr sheets. Mostly fine quality. (800) 		  1.500:-

2649L	 Collection with some duplicates 1876–1995. Many good 			 
sets e.. 1952 The Parliament 25 kr both éé and on 			 
FDC. 	 éé/é/�	 1.500:-

2650A	 Collection 1873–1993 in DAVO album with stamp 			 
mounts. 20 aur values, Sigurdsson 1911 complete é/�, 			 
252–55 é, 311 �, 337–44 é, almost complete and éé 			 
1962–86. Very mixed quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

2651A	 Collection 1876–1960 in album with stamp mounts. 			 
Incl. officials 1876–1936. Mostly good quality. (270) 	 �	 1.000:-

2652A	Accumulation 1900–80. Two stockbooks and two 			 
folders, incl. many sheet parts. Somewhat mixed quality. 			 
(1300) 	 éé/é/�	 1.000:-

2653A	 Collection 1900–2002 in Leuchtturm album. Containing 			 
e.g. F 264, 268–73 and 311–20 éé. Apparently complete 			 
éé 1955–99 (only one set 1994 is missing). 	 éé/é	 900:-

2654	 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj 8, 11, 			 
13, 18-20, 38, 51-53, 56, 58-67. Mostly good quality. 			 
F 9.260 SEK (30) 	 �	 800:-

2655	 1876–97. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17–19, 			 
22, 28–29, 33 (repaired on cut piece, but genuine 			 
according to certificate). Mostly good quality. 			 
F 5.100 SEK excl. F 33 (15) 	 �	 800:-

2656K	Small lot classic–1953. E.g. éé F 24, 28, 311. 			 
Parliament 1930 complete hinged, etc. (65) 	 éé/é	 800:-

2657P	 Accumulation éé in four approval booklets 1940’s–			 
1970’s, several better sets e.g. Views 1950–54, 			 
Animals 1959–60 + two booklets é 1930’s–60’s e.g. 			 
N.Y. Fair 1939, Sigurdsson 1944, and others. 	 éé/é	 800:-

2658A	 Collection 1944–84 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Fine quality. (500) 	 éé/é	 800:-

2659A	 Collection/accumulation 1902–87 in stockbook. Often 			 
several of each, incl. several blocks-of-four (or 			 
larger). Mostly good quality. (1200) 	 éé/é/�	 800:-

2660A	Accumulation 1902–57 in two stockbooks. Incl. better 			 
stamps. Favourable reserve. (400) 	 éé/é/�	 800:-

2661	 1876– 1952. All different, e.g. Mi 22, 50, 113–14, 			 
119, 133, 153, 162–64, 178, 188, 228, 245, 248, 			 
256–59, 311. Mostly good quality. F 7.855 SEK (44) 	 é	 700:-

2662	 Small lot better issues e.g. éé F 161, 189, 190, 273, 			 
311. (19) 	 éé/é	 700:-

2663	 1902–37. All different, e.g. Mi 103, 107v, 111, 			 
113-17, 121, 122v, 123v1, 134, 137, 143, 154, 156. 			 
Mostly good quality. F 8.010 SEK (37) 	 �	 700:-

2664K	1912–37. All different, e.g. Mi 128–29, 137, 152, 158, 162, 			 
souv. sheet 1. Mostly good quality. F 8.060 SEK (23) 	 éé	 700:-

2665P	 Collection 1876–1975 on leaves. Eleven aur values, 			 
several better values 1910–20’s, air mails 1930 é, etc.			 
F over 11000 	 é/�	 700:-

2666A	Collection 1876–1970 in visir album. Somewhat mixed 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 700:-

2667	 1873–1901. All different, e.g. Mi 3 (bad cancellation), 			 
4 (bad cancellation, crease), 8, 11, 13, 14 (cancellation?),			 
15, 22. Mostly good quality. Very high catalogue value (12) 	 �	 600:-

2668	 1876–1901. All different, e.g. Mi 5, 11, 13, 15, 17–19,			 
21–22, 27–29. Mostly good quality. F 6.200 SEK (16) 	 �	 600:-

2669	 1902–30. All different, e.g. Mi 63–72, 74–75, 83, 95,			 
98–103. Mostly good quality. F 6.210 SEK (26) 	 �	 600:-

2670	 1902–22. All different, e.g. Mi 95, 106, 107v, 111, 113-17,			 
121, 122v, 123v. Mostly good quality. F 6.330 SEK (24) 	 �	 600:-

2671	 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj 3, 7-8, 10-11,			 
38, 51, 56, 58. Mostly good quality. F 6.885 SEK (19) 	 �	 600:-

2672	 1876– 1937. All different, e.g. Mi 22, 23 (é), 28-29, 44, 50,			 
54, 74, 80, 101, 164. Mostly good quality. F 6.225 SEK (23) 	 é	 600:-

2673	 1902–71. All different, e.g. Mi 86, 117–18, 162, 194, 230,			 
237–39, 261–62, 353. Mostly good quality. F 6.170 SEK (42) 	 éé	 600:-

2674	 1920–34. All different, e.g. Mi 124–44 (two with 			 
Tollur), 154, 156, 159, 161, 189–90, 199, 204–09. 			 
Mostly good quality. F 6.400 SEK (46) 	 �	 600:-

2675	 1902–33. All different, e.g. Mi 107v, 111, 113–17, 			 
121–23v, 134, 137, 143, 154, 159, 161. Mostly good 			 
quality. F 6.155 SEK (28) 	 �	 600:-

2676	 1907–39. All different, e.g. Mi 107v, 111, 114–16, 			 
122v, 134, 137, 143, 154, 159, 199, 208, 230. Mostly 			 
good quality. F 6.215 SEK (45) 	 �	 600:-

2677	 1931–56. All different, e.g. Mi 199, 218–20, 230, 			 
255, 258, 273, 280, 299, 318, 328, souv. sheet 2. 			 
Mostly good quality. F 6.385 SEK (31) 	 �	 600:-

2678	 1902–12. All different, e.g. Mi 80, 89, 94-95, 102, 113,			 
115–16, 119–120. Mostly good quality. F 5.740 SEK (17) 	 é	 600:-

2679P	 Collection 1900–80. On Visir pages, Incl. several 			 
”Í GILDI ’02-’03” sheet parts of 25. Mostly good 			 
quality. (400) 	 éé/é	 600:-

2680P	 Accumulation 1902–97. Ten approval booklets, incl. 			 
souvenir sheets and booklets. Somewhat mixed quality. 	 éé/�	 600:-

2681P	 Collection about 1900–79 on leaves, e.g. The Republic 			 
complete set éé, 25 kr The Parliament Building 1952 é. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

2682A	Collection 1930–73 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Incl. e.g. F 160–61 éé, souv. sheet 1 and 			 
the Republic set. (200) 	 éé/é	 600:-

2683A	 Five approval booklets 1938-modern + two booklets 			 
used 1882-modern. Good value. 	 éé/�	 600:-

2684A	Accumulation classic–2000, éé in eight approval books, 			 
used in two + a few FDCs. Good value. 	 éé/�	 600:-

2685A	 Old–modern in stockbook. Including much modern and 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-
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2709P	 Covers. Six Danish proclamations 1820–50’s concerning 			 
Iceland. 	 *	 500:-

2710K	 Cover lot 1930’s. Two covers cancelled in Bergen 			 
1937–38 (one Paquebot), six cards (one canc. 1922, 			 
the ret unused). Mostly fine quality. 	 *	 300:-

Finland, single items / Finland, singlar
2711	 1-2	 5 and 10 kop Coat-of-arms m/56, good 			 

	 spacefillers. (Photo) 	 �	 1.500:-
2712V	2	 1856 Oval stamps 10 k carmine with excellent 			 

	 margins on cover to Sordavala cancelled by 			 
	 low-boxed canc. WIBORG 10 AUG 1856. 			 
	 Certificate Raybaudi enclosed. Excellent cover 			 
	 of highest quality – exhibition item! (Photo) 	 *	 8.000:-

2713	 R4	 Post card sent from Helsinki to Biskra, 			 
	 Algeria franked with 4 Kopek Russian type 			 
	 canc. HELSINKI 24.XII.06. Very scarce 			 
	 destination – Exhibition item! (Photo) 	 *	 500:-

2714	 4C1LKb   1864 Coat-of-arms Russian values 10 k carmine-			 
	 rose, roulette I. Cliché 2 (LK). Two creased 			 
	 perfs in upper margin, otherwise the rouletting 			 
	 is intact. Certificate Salmenkylä. F 9000 (Photo) 	 é	 700:-

2715K	 5v2 C2	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown. 			 
	 Inc canc. stamp, with print variety, on fresh 			 
	 mourning cover from Fiskars to Ekenäs. F 8000 			 
	 (Photo) 	 *	 1.200:-

2716K	 9v1C3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine 			 
	 on ordinary rose paper, roulette III, faultless 			 
	 copy on cover to Mina Nordenskiöld, Ekesjö, 			 
	 Sweden, nice cancelled EWOIS 10.7.1871. 			 
	 Transit canc. Stockholm 18 JUL. 71. (Photo) 	 *	 1.000:-

2717K	 17S	 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 25 p carmine, perf 11, Senate type. Sent from 			 
	 FREDRIKSHAMN 21.9.79 via St. Petersburg to 			 
	 Switzerland. F 3000 (Photo) 	 *	 700:-

2718	 17Sd	 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 25 p carmine, perf 11, Senate type. Cover to 			 
	 USA sent via Russia, cancelled ULEÅBORG 23 			 
	 SEPT 1881. F 4500 (Photo) 	 *	 1.200:-

2719	 18S	 1875 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 32 p carmine, perf 11. Cover to Russia with 			 
	 arr cds and transits on back, cancelled 			 
	 HELSINGFORS POSTSTATION 19.11.77. Short 			 
	 perf and crease in one of the corners of the stamp. 			 
	 (Photo) 	 *	 500:-

2720	 34	 1890 Coat of Arms m/89 10 Mk brown/red on 			 
	 special Memorial-card ”MINNESKORT” (small 			 
	 corner crease), cancelled ÅBO, TURKU 14.1.01, 			 
	 last day for domestic use, thereafter only 			 
	 Russian stamps were permitted. Very scarce 			 
	 use of this high value for this purpose! (Photo) 	 *	 600:-

2721K	 35-44	 1891 Russian types with rings up to 50 Kop 			 
	 in blocks of four WITH GUTTER PAIRS. Very 			 
	 scarce to find as gutters - exhibition item! (Photo) 	 éé	 3.000:-

2686A	Collection 1876–2001 in Leuchtturm album without 			 
stamp mounts. 1977–2001 on hand-drawn leaves. Mostly 			 
good quality. (800) 	 Mostly �	 600:-

2687	 1876–1902. All different, e.g. Mi 11, 13, 21–22, 28, 43–44,			 
50, 54, 58. Mostly good quality. F 5.340 SEK (15) 	 �	 500:-

2688	 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj 4-8, 19, 31, 47,			 
49-50, 74, Vacation 247-48. Mostly good quality. 			 
F 5.085 SEK (29) 	 é	 500:-

2689	 Small accumulation early issues e.g. F 99×10, Tj44×29. 	 éé	 500:-
2690	 1876–1912. All different, e.g. Mi 15, 22, 28, 54, 			 

72, 83, 102, 102v, 103, 107v, 111, 113–16. Mostly 			 
good quality. F 5.620 SEK (32) 	 �	 500:-

2691	 1876–1908. All different, e.g. Mi 14, 22, 27, 42, 			 
43, 50, 54, 66, 74-75, 80, 88. Mostly good quality. 			 
F 5.460 SEK (16) 	 é	 500:-

2692	 1914–30. All different, e.g. Mi 95, 133, 138–39, 144, 151,			 
153, 155, 161–64, 178, 188. Mostly good quality. 			 
F 5.075 SEK (28) 	 é	 500:-

2693	 1921–34. All different, e.g. Mi 138, 164, 183, 186–90, 			 
196, 199, 204–09. Mostly good quality. F 5.105 SEK (24) 	 é	 500:-

2694	 1934–48. All different, e.g. Mi 209, 228, 233–39, 245,			 
252–58, 261–63, 280. Mostly good qual. F 5.045 SEK (29) 	 éé	 500:-

2695	 1873–1936. Officials, all different, e.g. Tj3–4, 7–8, 16v1,			 
31, 50, 60–68. Mostly good quality. F 4.745 SEK (25) 	 é	 500:-

2696	 1938–54. All different, e.g. Mi 228, 237–39, 261–64, 			 
280, 304–06, 318, 324, 328–29. Mostly good quality. 			 
F 5.505 SEK (25) 	 éé	 500:-

2697	 1873–1954. All different, e.g. Mi 7 (kht), 16 (kt), 125,			 
134, 154, 159, 199, 218–20, 230, 280, 299, 318, 328. 			 
Mostly good quality. (42) 	 �	 500:-

2698K	1876–1937. All different, e.g. Mi 29, 65, 84, 89, 114, 			 
souv. sheet 1. Mostly good quality. F 5.275 SEK (26) 	 éé	 500:-

2699P	 Collection/accumulation 1947–73 on Visir leaves with 			 
e.g. 25 kr 1952. F 6500 (1996/97). 	 éé	 500:-

2700A	Collection 1911–93 i DAVO-album (pages until 2000) 			 
with stamp mounts. Fine quality. 	 Mostly éé	 500:-

2701A	 Accumulation classic–1980’s in stockbook. Majority 			 
éé. 	 éé/é/�	 500:-

2702A	Collection/accumulation 1977–94 samt 1997–2000 i två 			 
album mestadels. Mostly blocks of four and larger units.			 
Also some souvenir sheets. Very high catalogue value. 	 éé	 500:-

2703L	 Small lot in glassine envelopes with e.g. 10 kr Rep. 			 
1944 éé. 	 éé/é/�	 500:-

2704L	 Accumulation duplicates 1938–70’s in envelopes and 			 
about 200 FDCs 1947–91. 	 �	 500:-

2705P	 Collection 1902–78 on leaves incl. some better sets 			 
like F 315–18 and 337–44 éé, etc. (300) 	 Mostly éé	 300:-

2706A	Accumulation 1900–80 in two stockbooks. Somewhat 			 
mixed quality. (700) 	 éé/�	 300:-

2707A	 FDC. Accumulation FDCs 1938–88 with illustrations, 			 
mostly two of each e.g. 268–73 (3), 1.4.52 (1), 			 
327–29 (2), etc. High value. (over 400) 	 *	 1.500:-

2708P	 FDC. Two FDCs: 224–26, 237–39. Nice cancellations + 			 
F 187v 1930 The Parliament 10 Kr red-lilac, imperforate, 			 
hinged in margin but stamp éé. 	 *	 300:-
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2732K	 216 etc.	1938 New Sweden 3½ Mk brown etc. on registered 			 
	 propaganda cover for Olympic Games 1940 			 
	 (inhibited) to Paris, France. Cancelled 			 
	 Helsinki 24.XII.38. 	 *	 400:-

2733	 F.8	 Field post stamp, 1963 års Fältpostmärke. 	 éé	 300:-
2734	 F.9	 Field post stamp, 1983 overprint on 1963 issue.			 

	 Beautiful corner margin copy. F 1700 (Photo) 	 éé	 400:-
2735		  Air parcel YK 2b used in strip of five. 	 �	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
2736K		  Military, German fieldpost cover ”Feldpostnummer 			 

	 44906”, SS Division ”Nord”, Polar zone, the 			 
	 Kuusamo-Kiestinki region. Cancelled FELDPOST 			 
	 b 19.2.42. Scarce! 	 *	 400:-

2737K	282-85	 FDC, Red Cross, cpl set on registered cover from 		
	 HELSINKI 3.1.44. Lape 75 Euro. (Photo)	 300:-

2722K	45	 1891 Russian types with rings 1 R dark 			 
	 brown/brown-orange in block of 10. Highly 			 
	 unusual unit, although a few short perfs and 			 
	 some split perfs. F 12000 (Photo) 	 éé	 2.500:-

2723K	 45v	 1891 Russian types with rings 1 R dark 			 
	 brown/brown-orange with pointed perf. Beautiful 			 
	 block of four with margin at left. F 7500 (Photo) 	 éé	 2.000:-

2724	 47	 1891 Russian types with rings 7 R black/yellow. 			 
	 Fresh copy. F 1800 (Photo) 	 é	 700:-

2725	 54	 1901 First Temporary Issue 10 Mk black/grey. 			 
	 F 2600 (Photo) 	 �	 300:-

2726	 61	 1915 Third Letterpress Issue 10 Mk black/greenish 			 
	 grey, perf 14½. Beautiful and well-centered 			 
	 copy. Unusual to find xx. F 2400 (Photo) 	 éé	 700:-

2727P	 96, 120	 5 mk + 1,5 mk/50 penni on telegram money 			 
	 order with corresponding telegram, sent from 			 
	 SORTAVALA 24.II.26 to Jyväskylä. 	 *	 300:-

2728P	 114, 120	 1928, 5 mk + 50 penni on telegram money order 			 
	 with corresponding telegram, sent from HELSINKI 			 
	 5.VI.28 to Wiipurin. (Photo) 	 *	 300:-

2729	 134	 1927 Lion Type, Wmk Posthorn 25 M red/yellow 			 
	 in lightly cancelled pair. Slight aniline 			 
	 spot on reverse. F 3200 (Photo) 	 �	 500:-

2730	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet in very good marg. copy and 1931 			 
	 Pro Philately 1+4 Mk black in block-of-four. 			 
	 F 2300 (Photo) 	 éé	 400:-

2731	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light 			 
	 grey-violet. F 1600 	 éé	 300:-
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2738	 317	 FDC, Surcharge on Lion Type m/30 8 / 5 Mk violet, 		
	 16.3.46. Lape 313, 120 Euro. (Photo) 	 600:-

2739	 326-28	 FDC, Lion Type m/30 on small cover to Sweden from 		
	 HELSINKI 20.1.47. Lape 75 Euro. (Photo)	 300:-

2740	 329-31	 FDC, Registered FDC to Sweden from HELSINKI 		
	 10.2.47. Lape 90 Euro. (Photo)	 400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2741V	 Collection 1875–1901 in two albums. Very comprehensive 			 

and appealing exhibition mounted specialized collection 			 
Coat-of-Arms ans Russian Types. E.g. used copies of 			 
F 12c2, 13C2×3, 14 in pair, 15c5, Russian types with 			 
rings more than complete incl. a complete used and 			 
xx set. Many different cancellations. A BEAUTIFUL 			 
COLLECTION THAT CAN BE RECOMMENDED. 			 
Fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 45.000:-

2742A	 Collection. The VAASA ISSUE, comprehensive specia-			 
lized collection incl. essays and proofs (unused) incl. 			 
imperforated proofs of all the values, unit, postcards, 			 
most values in imperforated blocks-of-four (somewhat 			 
heavily stuck to paper), 30 p one side imperf (two 			 
copies somewhat heavily stuck to paper), covers, etc. 			 
HIGH VALUE AND VERY UNUSAL OFFER 			 
SUITABLE FOR THE SPECIALIST. Fine quality. 	 �	 10.000:-

2743P	 Collection/accumulation appr. 1880–1950’s on leaves 			 
and Visir leaves. Including better sets and stamps 			 
with good section watermarks 1930’s, etc. E.g. 			 
Zeppelin, 32 p Copenhagen (soiled), Aunus 50 p hinged. 			 
Should be inspected. Somewhat mixed quality. (1000) 	éé/é/�	 4.000:-

2744P	 Collection 1901 on leaves. Specialized collection 			 
Emergency issue and First and Second Temporary Issue 			 
1901 incl. Emergency issue on cover, interesting 			 
essays and proofs (unused) incl. 10 MK essay, etc. 			 
Some stuck to paper but many good copies included. 			 
Fine quality. 	 �	 4.000:-

2745A	 Collection 1901–03 in album. First and Second 			 
Letterpress Issue Berlin plates; specialized collection 			 
incl. perf varieties and essays (unused), 10 k with 			 
inverted burelage, a few interesting covers, etc. 			 
Some essays/proofs somewhat heavily stuck to paper. 			 
Fine quality. 	 �	 4.000:-

2746A	 Lot 1909– in album. Interesting specialized collection 			 
new Russian types (M/09) incl some cancellations, 			 
units, essays (unused), interesting covers, etc. 			 
Please inspect! Fine quality. 	 �	 4.000:-

2747K	 Small lot Large-Toothed stamps in mixed quality. (60) 	 �	 2.000:-
2748A	 Collection 1866–1964 in KABE album with stamp mounts. 			 

Incl. some back of the book material, from 1940 			 
unused. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2749L	 1940–modern in removal box. Much xx, including euro 			 
stamps some olympic items, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2750A	 Accumulation 1927–88. Incl. good commemorative issues 			 
and definitives, often in blocks-of-three, in two 			 
Visir albums. Fine quality. (1400) 	 éé	 1.800:-

2751A	 Collection 1917–71 in Borek album. Republic almost 			 
complete, incl. much éé, e.g. F 83 éé and F 165 é. 			 
Also a few used stamps 1889–1952. Mostly fine quality. 			 
(600) 		  1.800:-

2752A	 Collection 1860–1973 in stockbook. Duplicates, incl. 			 
several with beautiful canc, plus much Red Cross and 			 
Anti-Tuberculosis. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.800:-

2753L	 Accumulation in 43 full approval books Saarinen–			 
1980’s, majority éé. 	 éé/é	 1.600:-

2754A	 Collection 1866–1950 in three albums. Incl. some 			 
Estonia. Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 1.500:-

2755P	 Lot 1860’s–1940’s on stock cards. Somewhat mixed 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 1.200:-

2756P	 Collection 1860–1963 in album without stamp mounts. 			 
Incl. some varities and canc. curiosities. Mixed 			 
quality. (500) 	 �	 1.000:-

2757A	 Collection 1875–1985 in album without stamp mounts. 			 
Many sets. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2758A	 1866–1973 in two albums. Remainder collections. Mostly 			 
good quality. (1500) 	 Mostly �	 1.000:-

2759A	 Collection 1881–1976 in album without stamp mounts. 			 
Almost complete from 1931, majority hinged. 	 éé/é	 1.000:-

2760A	 Collection 1894–1979 in album, e.g. Lion type in 			 
shades. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2761A	 Collection 1890–1990 in album without stamp mounts. 			 
Many charity sets, used 1929–40, then é and éé from 			 
1966 incl. a couple of booklets. 	 éé/é/�	 1.000:-

2762A	 Collection 1875–1988 in stockbook. Incl. several 			 
Autopaketti and some other back of the book material. 			 
Mixed quality. (500) 	 �	 1.000:-

2763A	 Collection 2002–07 in Schaubek album. Also Åland 			 
1984–2008. Much euro values, several souv. sheets. 			 
Excellent quality. (400) 	 éé	 1.000:-

2764A	Collection/accumulation 1947–79 in visir album. Red 			 
Cross and Anti-Tuberculosis stamps, plus some covers. 			 
Fine quality. (800) 	 éé	 900:-

2765	 1860–1891. All different, e.g. Mi 3-4, 9, 14c1, 16c1, 			 
18, 19c2, 24, 41, 43-45. Mostly good quality. 			 
F 6.265 SEK (22) 	 �	 800:-

2766P	 Collection 1860–1945 on leaves without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (220) 	 éé/é/�	 800:-

2767P	 Lot. F 13, Coat-of-Arms type m/75, 5 p orange, 			 
different shades and canc. on visir page. Somewhat 			 
mixed quality. (55) 	 �	 800:-

2768P	 Collection 1932–92 on leaves without stamp mounts. 			 
Incl. some beautiful canc. and interesting varities. 			 
Mostly good quality. (2000) 	 �	 800:-

2769P	 Lot. Five stock cards with somewhat better stamps 			 
and sets approx. 1930-50’s. Commemoratives, Definitives 			 
and Bus parcel stamps. Facit approx 7500 SEK. 	 éé	 800:-

2770A	 Accumulation in 16 approval books, Saarinen–1980’s, 			 
éé  from 1960, earlier é. 	 éé/é	 800:-

2771A	 Accumulation 1917–2001. Eight approval booklets éé: 			 
one with booklets, three with used and two with 			 
Åland é, some used. High value/face value, favourable 			 
reserve. 	 éé/�	 800:-

2772A	Collection/accumulation 1885–1994 in big stockbook. 			 
Incl. some souvenir sheets. Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

2773A	 Collection 1885–1988 in Facit album. Plus twelve year 			 
sets 1972–83. Mixed quality. (500) 	 �	 800:-

2774L	 Accumulation 1882–2000. 20 approval booklets, incl. 			 
three with booklets. Somewhat mixed quality. 	 éé/�	 800:-

2775L	 Accumulation mostly 1880–1930’s in box. Duplicates 			 
sorted in envelopes, plus 47 cards and covers. Mixed 			 
quality. (Thousands) 	 �	 700:-

2776	 All different, e.g. Mi 4, 16c1, 81, 107, 162-64, 			 
168-73, 177-79, 212-14, BF 14-17. Mostly good quality. 			 
F 4.965 SEK (35) 	 �	 600:-
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2777K	Small lot: 3.50 rubles with rings on paper fine quality,			 
m/60 six stamps – very poor quality. FDC Stamp			 
Exhib. 1948 10 kol Stationery envelope 1850 very			 
damaged, value intact. 	 �	 600:-

2778P	 Collection 1972-92, Lindner leaves with mounts. Also 			 
booklets, including some from other countries. 	 éé	 600:-

2779A	 Collection 1866–1986 in Facit album without stamp 			 
mounts. E.g. fine copy 20 pen m/60, several charity 			 
sets and commems. Somewhat mixed quality. (975) 	 éé/é/�	 600:-

2780A	 Accumulation 1885–1982 in visir album. Incl. many 			 
blocks-of-four. Mostly fine quality. (700) 	 éé/é	 600:-

2781A	 Collection 1882–1989 in three stockbooks. Duplicates, 			 
plus some souvenir sheets and Åland. Somewhat mixed 			 
quality. (800) 	 éé/é/�	 600:-

2782P	 Accumulation 1890–1940’s in four approval booklets. 			 
Also one booklet Denmark mainly older and é. 	 éé/é/�	 500:-

2783P	 Collection/accumulation 1930–64 on Visir leaves, with 			 
several good defintive series. Excellent quality. 	 éé	 500:-

2784A	Collection 1930–70 in Estett album without stamp 			 
mounts. From 1950 é. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

2785A	 Collection 1918–81 in visir album. Incl. Red Cross 			 
and Anti-Tuberkulos stamps. Mostly fine quality. (400) 	 éé/é	 500:-

2786A	 Collection 1881–1960 in Estett album without stamp 			 
mounts. Good quality. 	 é/�	 500:-

2787	 1925–74. All different, e.g. Mi 167, 173, 202, 21-14, 			 
223, 492. Mostly good quality. F 3.240 SEK (32) 	 éé	 400:-

2788K	Approx. 400 Franking labels on cards incl. many 			 
different. (Face value about 1000 FIM). 	 �	 300:-

2789A	 Collection 1875–1979 in Facit album without stamp 			 
mounts. Somewhat sparsely occupied in beginning, from 			 
1973 éé. Mostly good quality. 	 éé/�	 300:-

2790A	Booklets. Accumulation duplicates in box. 	 éé	 700:-

2791K	 FDC. Five FDCs 1943–48. Lape 230 €. (Photo)	 *	 700:-
2792K	FDC. Ca 35 st från 1946–56. F 3.100. 	 *	 300:-
2793L	 Covers. Large lot covers and cards in box. Several 			 

older 1900–30’s including boat cancels (100 Finland 			 
and 50 Sweden), 18 covers with T-cancels and due 			 
notes (the oldest stampless from 1904) and some éé 			 
sheet parts 1930’s valued by Norma to 1150 €. Close 			 
to 6 kg. 	 *	 3.000:-

2794P	 Cover lot. F 16, Coat-of-Arms type m/75, 20 p blue 			 
on nine covers and one front. Some coloured canc. 			 
Somewhat mixed quality. (10) 	 *	 1.000:-

2795K	Cover lot 1928–56. Incl. FDC 2.1.1939 (1900 kr) and 			 
17.1.1938 (700 kr). Mostly good quality. (9) (Photo)	 *	 800:-

2796P	 Cover lot 1880–1981. Mostly sent abroad, incl. several 			 
to Sweden, incl. registered. Somewhat mixed quality. (56) 	 *	 500:-

2797L	 Kiloware. Two sealed kilos Finnish Post 1967 and 1968. 	 �	 500:-

The Åland Islands / Åland
2798P	 Collection 1984–99 on leaves with stamp mounts. Gutter 			 

pairs and a few souvenir sheets. Excellent quality. (200) 	 éé	 600:-
2799L	 1984–2009 in box. Year sets 2001–09, booklets, 			 

collection from 1984. Mostly fine quality. 	 éé/é	 600:-

2800A	1984–93 in visir album. Incl. a few booklets and 			 
souvenir sheets, plus FDC. Fine quality. (200) 	 éé/�	 500:-

2801A	 Collection 150 different Gutter pairs 1984-2011. High 			 
value. 	 éé	 500:-

2802A	Collection 1984–2005 in Post Åland album with slipcase. 			 
Excellent quality. 	 éé	 500:-

2803A	 Year sets 1984–99 (17). 	 éé	 500:-
2804P	 Covers. 85 covers 1924–modern. Lots of different cancels. 	 *	 500:-
2805K	Postcards collection 1930–2000. 54 diff. postcards and			 

(some) covers, many ship cancellations. Mostly fine 			 
quality. 	 *	 300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2806L	 Collection classics–modern in six thick binders. 			 

Comprehensive with many medium priced stamps and also 			 
some covers, containing all countries except Sweden 			 
although Sweden is represented by a good collection 			 
Officials and Dues. Low reserve, please inspect! 	 Mostly �	 2.000:-

2807P	 Mostly used collection 1851–ca 1940 with several good 			 
stamps on old Schaubek album leaves. Mostly good 			 
quality. 	 Mostly �	 2.000:-

2808L	 Accumulation on leaves with stamp mounts. Iceland 			 
1947–2005, Denmark 1952–2004, Finland 1946–68, 			 
Sweden 1941–69, on pages with stamp mounts or visir 			 
pages, several years with duplicates. Also booklets from 			 
Sweden and more. 	 éé/é/�	 1.600:-

2809P	 Collection 1886–1960’s in two approval booklets. Much 			 
Sweden, incl. somewhat better stamps. F 26600 acc. 			 
to vendor. Somewhat mixed quality. (200) 	 Mostly �	 1.500:-

2810A	 Collection in album without stamp mounts. Denmark 			 
with areas 1854–1973 and Iceland 1876–1968, somewhat 			 
sparsely filled, but incl. some beautiful canc. Somewhat			 
mixed quality. 	 é/�	 1.500:-

2811A	 Collection 1851–1960 in Rex album without stamp 			 
mounts. Incl. some back-of-the-book material. Somewhat 			 
mixed quality. (800) 	 �	 1.500:-

2812K	 Lot approx 1900–50 on a few stock cards. Mostly some-			 
what better sets complete. F over 12000 SEK. (120) 	 éé	 1.200:-

2813P	 Collection 1886–1950’s in two approval booklets. Much 			 
Sweden, incl. somewhat better stamps and cancellations. 			 
F 23700 acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (200) 	 �	 1.200:-

2814A	 Collection Denmark, Iceland and Finland, classic–1966 			 
in album. E.g. many charity sets Finland both used 			 
and é. 	 é/�	 1.200:-

2815P	 Collection 1877–1963 on Visir leaves. Incl. somewhat 			 
better stamps. F 17400 acc to vendor. Somewhat mixed 			 
quality. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-

2816P	 Collection 1872–1987 on Visir leaves. Incl. somewhat 			 
better stamps. F 16900 acc to vendor. Somewhat mixed 			 
quality. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-

2817P	 Lot 1872–1940. Mostly selected somewhat better stamps 			 
or cancellations, incl. much Sweden. Mixed quality. 			 
(180) 	 Mostly �	 1.000:-

2818L	 Accumulation 1976–2010 in box. Mostly booklets and 			 
souvenir sheets, plus seven year sets, from the Faroes 			 
and Åland. (Thousands) 	 Mostly éé	 1.000:-

2819P	 Lot 1867–1943. Two approval booklets, incl. somewhat 			 
better stamps. F 24.000 acc. to vendor. Somewhat 			 
mixed quality. (192) 	 �	 900:-

2820P	 Collection 1885–modern on Visir leaves. Sorted 			 
duplicates. F over 20.000 acc. to vendor. Somewhat 			 
mixed quality. (1300) 	 Mostly �	 800:-

2821A	 Collection in album without stamp mounts. Finland 			 
1866–1976 and Norway 1856–1977, in-between sparsely 			 
filled. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 800:-

2822A	Collection old–modern in two stockbooks. Denmark, 			 
Finland and Iceland. Somewhat mixed quality. (1000) 	éé/é/�	 800:-

2823P	 Accumulation 1950–90. Mostly The Faroes, The Åland 			 
Islands and Norway, incl. souvenir sheets on Visir 			 
pages. Good quality. (500) 	 éé	 600:-

2824A	Mixed lot on 22 stock cards, e.g. several éé Finnish 			 
charity, etc, Iceland five copies F 373 éé and others. 			 
Good value. 	 éé/é/�	 600:-

2825A	 Accumulation 1858–1970 in small stockbook. Mostly 			 
Iceland, incl. some interesting canc. Somewhat mixed 			 
quality. (400) 	 éé/é/�	 600:-

2826A	Modern in album. Collections Greenland, Iceland, 			 
Åland. Mostly fine quality. 	 éé	 600:-

2827A	 Collection in Facit album without stamp mounts. Mostly 			 
used until 1970, then éé until 1985. No Iceland. Good 			 
beginners collection. Mostly fine quality. 	 éé/�	 600:-

2828L	 Accumulation 1885–1974 in box. Mostly Sweden, incl. 			 
slot-machine booklets and Finland éé, plus some FDCs 			 
and covers. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 600:-
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2829L	 Small box with e.g. éé collection Åland 1984–2002, 			 
two albums éé/é/o incl. some nice Denmark and 			 
Greenland, five forgeries Iceland, etc. 	 éé/é/�	 600:-

2830P	 Lot 1851–1987. Selected somewhat better stamps on 			 
two visir pages. F 15430 according to vendor. Somewhat 			 
mixed quality. (100) 	 éé/é/�	 500:-

2831A	 Collection/accumulation 1900–80 in two stockbooks. 			 
Iceland and Norway, mostly after 1950. Mostly fine 			 
quality. (600) 	 éé/é	 500:-

2832A	Collection in Estett album without stamp mounts. 			 
Norway 1940–70, Iceland 1947–70. Good quality. 	 é	 500:-

2833A	 Collection 1854–1930 in album without stamp mounts. 			 
Incl. somewhat better stamps. Sweden only with Large 			 
Officials. Mixed quality. (500) 	 é/�	 500:-

2834A	Collection. Finland mostly éé 1911–94 in DAVO album. 			 
F 4400 acc. to vendor. Also approx. 400 Swedish 			 
cancellations Circle type–modern, incl. some beautiful 			 
ones on Visir pages. 	 éé/é/�	 500:-

2835A	 Accumulation mostly modern in stockbook from Denmark, 			 
Norway and Finland. (1000) 	 �	 500:-

2836A	Collection/accumulation in stockbook. Denmark, 			 
Greenland, Norway, Iceland and Finland from ca 			 
1930–65. Fine quality. (800-1000) 	 Mostly éé	 500:-

2837A	 Collection in Lindner album with stamp mounts. Denmark, 			 
Greenland, The Faroes, Norway, Iceland and Finland 			 
from ca 1972–80. Fine quality. 	 éé	 500:-

2838A	 Collection/accumulation in two stockbooks. The Faroes, 			 
Greenland, Denmark, Norway, Iceland and Finland from 			 
ca 1965–80. Fine quality. (1000) 	 éé	 500:-

2839L	 Accumulation classics–1960’s in glassine envelopes 			 
in shoebox. Some Iceland spotted and serpentines 			 
Finland (quality issues). Thousands of stamps to look 			 
through! 	 �	 500:-

2840L	 Accumulation in box, e.g. Greenland, The Faroes, 			 
Iceland in sheets. 	 Mostly éé	 500:-

2841K	 Lot 1880–1971. Selected somewhat better stamps in 			 
circulation booklets, including varieties and better 			 
canc. F 21885 according to vendor. Somewhat mixed 			 
quality. (200) 	 �	 400:-

2842P	 Accumulation old–modern. Duplicates on ten Visir 			 
leaves. Catalogue value acc. to vendor c. 21.000 SEK. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 400:-

2843P	 Accumulation old–modern. Duplicates on nine Visir 			 
leaves. Catalogue value acc. to vendor c. 21.000 SEK. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 400:-

2844P	 Accumulation on leaves. Iceland 1876–1964 including 			 
better stamps, and Sweden 1855–1892 used. Mixed 			 
quality. (350) 	 éé/é/�	 400:-

2845P	 Lot 1886–1985. Selected somewhat better stamps on 			 
eight visir pages, often in duplicates. F 20674 			 
according to vendor. Somewhat mixed quality. (900) 	 �	 400:-

2846K	Lot. 14 better stamps/blocks, etc. 	 éé/é/�	 300:-
2847P	 Lot 1882–1987. Selected somewhat better stamps on 			 

eleven visir pages, often in duplicates. F 21625 			 
according to vendor. Somewhat mixed quality. 	 �	 300:-

2848P	 Four Parcel stamps from Greenland in mixed quality, 			 
a Danish cover franked with 4 skilling and a Swedish 			 
double domestic printed matter with content, franked 			 
with 8 öre 1911. 	 �	 300:-

2849P	 Charity seals. Swedish and Danish Christmas Seals in 			 
unfolded full sheets 1955–2000, incl. 1965 parcel 			 
seals. App. 80–100 different in three sheet books. 			 
Excellent quality. 		  500:-

2850L	 FDC. Approx. 250 FDCs (not Sweden) 1960’s–2002. High 			 
face value. 	 *	 300:-

2851K	 Covers. Small lot mostly Swedish covers and cards 1880’s			 
to 1920’s. Also some Danish postal stationeries. (14) 	 *	 300:-

Onsdagen den 13 juni, tidigast kl. 19:00
European collections / Europasamlingar

2852A	Collection 1850’s–1966 in two Norma-albums. Estonia, 			 
France, Germany and Switzerland, incl. a few somewhat 			 
better stamps, e.g. Switzerland Mi 452–53 used. Mostly 			 
fine quality. (1200) 	 �	 2.500:-

2853L	 Accumulation. Ten old auction lots with previous 			 
reserve SEK 3500 although original reserve is MUCH 			 
higher as they have been unsold several times. E.g. 			 
Denmark 1924 Post office xx blocks of four and other 			 
Scandinavian singles, and about 200–250 Swedish FDCs 			 
incl. better ones. Also a USA cover from the 1901 			 
Panamerica exhibition. 	 éé/é/�	 1.500:-

2854K	Approval book, better issues classic–1970’s, e.g. 			 
Switzerland, Austria, Germany and, etc. Value according 			 
to vendor 3463 €. (80) 	 é/�	 1.000:-

2855A	 Collection 1860–1934 in album. Selected stamps and 			 
sets, incl. somewhat better-better stamps. Mostly 			 
good quality. (100) (Photo)	 éé/é/�	 1.000:-

2856L	 Accumulation 1950–2000. Austria and Germany on pages, 			 
incl. some souvenir sheets, plus British colonies 			 
coronation stamps 1953 in binder. Also several covers 			 
and FDCs from various countries, incl. air mail and 			 
registered ones. Mostly good quality. (600) 	 éé/é/�	 1.000:-

2857K	Approval book various countries classic–1940’s e.g. 			 
Switzerland, Austria, Germany. Value according to 			 
vendor 2718 €. (100) 	 é/�	 800:-

2858A	 Collection 1862–1976 in visir album. France and 			 
Switzerland. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 800:-

2859A	 Accumulation 1863–1980 on stock cards. Somewhat mixed 			 
quality. (1200) 	 éé/é/�	 800:-

2860A	Accumulation 1875–1975 in two albums. Mostly Germany, 			 
Austria and Nordic countries. Somewhat mixed quality. 			 
(700) 	 �	 800:-

2861A	 Collection 1889–1958 on leaves without stamp mounts. 			 
Incl. good Serbia, Turkey and Netherlands. Mostly 			 
good quality. (875) 	 é/�	 800:-

2862A	Small collections classic–1990’s in thick album, e.g. 			 
Balticum, Liechtenstein, Luxembourg, Malta, Monaco, 			 
San Marino, Danzig, Saar and others. (almost 3000) 	 éé/é/�	 800:-

2863A	 Accumulation 1920–50 in stockbook. Incl. better sets, 			 
also Swedish local post. Mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 800:-

2864A	Collection in stockbook. Germany Reich and from the 			 
Nordic countries. 	 éé/é/�	 700:-

2865A	 Lot 1980–93 in visir album. Souvenir sheets, mostly 			 
Belgium, Ireland and Netherlands. Fine quality. (80) 	 éé/�	 700:-

2866P	 Accumulation. Mostly Germany, some Yugoslavia, etc. 			 
Duplication lot with better stamps on six stock cards. 			 
Fine quality. Mi 3870 € (600) 	 Mostly �	 600:-

2867P	 Lot 1938–2000 on Visir leaves. Russia and Czechoslovakia, 			 
incl. several souvenir sheets. Mostly fine quality. (200) 	 éé	 600:-

2868P	 Collection 1863–1950 on leaves without stamp mounts. 			 
Belgium, Netherlands and some Luxembourg. Somewhat 			 
mixed quality. (350) 	 �	 600:-

2869L	 Small box with apparently quite interesting material 			 
incl. medium priced stamps, interesting covers and 			 
cards incl. older with postage due frankings, etc, 			 
please inspect. 	 éé/é/�	 600:-

2870P	 Collection/accumulation 1950–70 on Visir leaves. Fine 			 
quality. (650) 	 éé/é	 500:-

2871P	 Accumulation classics–1937 on Visir leaves. Great 			 
Britain, Hanover Mi 8 and 17, Oldenburg 6, plus a 			 
superb cancellation on Sweden F 250. Somewhat mixed 			 
quality. (150) 	 Mostly �	 500:-

2872P	 Lot. Visir leaf with about 30 stamps incl. some better 			 
(2 Mark Berlin opt signed Alberto Diena among others). 	éé/é/�	 500:-

2873A	 Accumulation 1890–2005 on leaves with stamp mounts. 			 
Russia, Bulgaria and Polen, mostly modern, incl. 			 
souvenir sheets. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

2874A	 Six approval booklets with Romania and four approval 			 
booklets with Bulgaria mostly modern stamps/sets and 			 
blocks. 	 éé/�	 500:-

2875A	 BALKAN STATES. Collection 1919–modern on leaves. 			 
(hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

2876L	 Accumulation in box with booklets from Sweden and 			 
souvenir packets from several countries. 	 éé	 400:-

2877A	 Collection classics–1940’s in album. A few stamps 			 
picked from Sweden, otherwise original collection. E.g.			 
a bit better Germany. Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 300:-
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2878A	Booklets accumulation modern in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. E.g. Belgium, France, Germany and Nordic 			 
countries. Fine quality. (100) 	 éé	 1.200:-

2879K	Covers. 14 covers, 1857–1908 from inter alia. Switzerland, 			 
Bayern and France e.g. 10 c+40 c respectively. 10 c+20 c+			 
20 c to Italy 1855–57. (Photo)	 *	 800:-

2880K	Cover lot consored WW II covers, mostly German but 			 
also some more interesting like Portugal/Spain to Sweden 			 
with German censors. (25) 	 *	 500:-

2881L	 Cover accumulation 1880–1972. Letters mostly from 			 
Germany and various postcards mostly unused, plus 			 
various éé/� material in chocolate box. Somewhat 			 
mixed quality. (100) 	 *	 500:-

2882L	 Covers. Interesting lot more than 300 postal stationeries 			 
and covers mainly 1870’s–1900 incl. some better ones. 			 
Mostly Sweden and some Great Britain, Austria, etc. 	 *	 500:-

2883K	Cover collection. Belgium and Netherlands, 80 covers 			 
and post-cards, several better. Mostly fine quality. 	 *	 400:-

2884A	Postcards collection 1900–40’s in leaves in binder. 			 
Incl. much Germany, some Britain, France, USA and 			 
more. Somewhat mixed quality. (100) 	 *	 700:-

2885P	 Cinderella. About 700 stamps - advertisment, charity, 			 
etc. + 15 leaves various revenues all world. 		  700:-

2886P	 Cinderella. Germany and Austria. About 200 stamps 			 
1900-20ies, looks interesting. 		  500:-

2887P	 Cinderella lot. Labels, Seals and some Revenues. 			 
Mostly Swedish, incl. are four diff. Olympic Games 			 
1912, one also with the black design positive printed 			 
on back, and several overprints on 1–4 öre Coat-of-			 
Arms. Twenty diff. Spanish Civil War Seals éé, some 			 
are  (é). 13 diff French Automobile Tax Stamps. (ca 180) 		  500:-

2888P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves without 			 
stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 1.400:-

2889A	 BALTIC STATES Collection. Estonia 1918–modern in 			 
Visir album, incl. souvenir sheets and seals. Also 			 
approx. 50 covers in album 1960–modern, incl. Lithuania 			 
and sent from Tallinn franked with Russian stamps. 			 
Somewhat mixed quality. (350) 	 �	 1.200:-

2890K	BALTIC STATES Approval book old period incl. some 			 
Memel. (235) 	 éé/é/�	 700:-

2891A	 BALTIC STATES Collection 1918–40 in Abria album. E.g. 			 
Latvia, Mi 153–60B éé, nice Estonia charity sets and 			 
mini-sheets, etc. (800) 	 éé/é/�	 700:-

2892P	 BALTIC STATES Collection Latvia and Estonia on Visir 			 
leaves 1991-99 incl. some mini sheets, etc. (>300) 	 Mostly �	 600:-

2893L	 EAST EUROPE Collection 1872–1960 in five albums. 			 
Incl. Hungary, Romania, Russia, Poland also few 			 
Albania. Mostly fine quality. (1500) 	 Mostly �	 1.200:-

2894A	EAST EUROPE Collection 1994–98 in visir album. 			 
Azerbaijan, Armenia, Ukraina, Kazakhstan, etc, incl. 			 
many mini-sheets. Fine quality. (600) 	 éé	 700:-

2895A	 EAST EUROPE Hungary, Romania, Bulgaria and Poland. 			 
Collections classic–1946. (1950) 	 é/�	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2896L	Accumulation. Exciting old dealer’s stock classics–			 

about 1940 in 15 old stockbooks. Many thousands of 			 
stamps in good variation incl. much medium priced 			 
material. E.g. Spain and Portugal with colonies, 			 
Nicaragua, Australian States, Belgium, Mexico, 			 
Montenegro, Italy, French colonies, etc. Please 			 
inspect! 	 éé/é/�	 18.000:-

2897P	 Lot. Very interesting ”potpourri” of mainly better 			 
items incl. USA, France, British Colonies, Germany, 			 
Albania and more. Favourable reserve! 	 éé/é/�	 5.000:-

2898L	 Collection. Comprehensive one-mans collection in 39 			 
home made albums, often thick, with a large amount 			 
of stamps from many countries in the world except 			 
the Nordic countries. Also several covers. Many medium 			 
priced stamps here and there. All in four large 			 
cartons, low reserve, please inspect! 	 Mostly �	 5.000:-

2899P	 Remainder accumulation from ancient dealer stock with 			 
classics–1920’s in old glassine envelopes. An eclectic 			 
mix with some better items in good quality (but 			 
overall mixed quality). E.g. Malta, German states, 			 
Italian states. Persia incl. Mi 150–59 II used. Some 			 
stamps mounted on stock cards for easy display. 	 éé/é/�	 3.500:-

2900A	Collection/accumulation. Interesting mix of e.g. 			 
Scarce catapult covers (Germany). 	 éé/é/�	 3.500:-

2901L	 Accumulation 1850–1960. 60 approval booklets, incl. 			 
much British Commonwealth issues. Somewhat mixed 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.800:-

2902L	 Accumulation. Box with much material in albums incl. 			 
country and worldwide collections, e.g. Sweden, Iceland, 			 
Netherlands, and many other areas. Good value! 	 éé/é/�	 2.800:-

2903A	 Schwaneberger album from about 1894 with plenty of 			 
better issues, e.g. German States, Switzerland,Denmark, 			 
Sweden, Norway, Austria, Finland, Japan, USA. High 			 
value. Mixed quality. 	 é/�	 2.500:-

2904L	 Accumulation old–1970 in approval booklets and on 			 
stockpages. A few somewhat better stamps in between. 			 
Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 �	 2.500:-

2905P	 Collection 1880–1950’s on Visir leaves. Much Germany 			 
with areas, incl. somewhat better stamps. MI € 3900 			 
acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (700) 	 éé/é/�	 2.000:-

2906A	Interesting remainder lot of odds and ends in stockbook. 			 
Approx 100 items incl. some high c.v. stamps (no 			 
guarantee) and some interesting covers. Should be 			 
examined! 	 éé/é/�	 2.000:-

2907A	 Old, a bit torn Schaubek album to 1887. Sparcelly 			 
filld, and many stamps glued. We noted a good copy 			 
of a Swedish 8 sklilling (Facit 4). 	 �	 2.000:-

2908L	 Removal box with about 25 albums. E.g. old collection 			 
all world, Fiume é/� on leaves, mixed Britain – penny 			 
black on cover, some high values, some modern éé + 			 
booklets. Scandinavia on bundle of visir cards, some 			 
classic. Looks very promising. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2909L	 Accumulation old–modern in removal box. Very good, 			 
incl. varied material from e.g. Sweden, USA, Canada, 			 
Germany and several other countries. Also theamatics, 			 
incl. a collection bees. Mixed quality. Approx. 24 kg. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2910A	 Collection 1870’s–1970 in three albums without stamp 			 
mounts. Europe and Latin/South America, incl. several 			 
covers. Somewhat mixed quality. (1600) 	 é/�	 1.800:-

2911A	 1870–1980 in stockbook. Mixed accumulation, main 			 
value on Germany. Mostly good quality. (650) 	 éé/é/�	 1.600:-

2912A	 Collection 1974 in two stockbooks. UPU sets, incl. 			 
many better, e.g. China, some imperf. and s/s, etc. 			 
Fine quality. (500) 	 éé	 1.600:-

2913L	 Accumulation. Large box with various content, e.g. 			 
Sweden éé and covers/card, a lot of material, bargain 			 
opportunities! Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.600:-

2914P	 Lot mostly older stamps including some German old 			 
states, Russia and Poruguise colonies. A few better 			 
stamps in good condition noted. as Russia 27 é and 			 
Prussia 2 and 3 Silbergrochen é. (aprox. 1000) 	 é/�	 1.500:-

2915P	 Lot 1850’s–1900 on stock cards. Mostly selected 			 
somewhat better stamps, incl. much German states. 			 
High catalogue value. Mixed quality. (130) 	 é/�	 1.500:-

2916A	 Accumulation 1869–1955. Europe and North America, 			 
incl. somewhat better stamps. Somewhat mixed quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2917A	 Collection 1860’s–1970’s in three Schaubek-albums 			 
without stamp mounts. Good range of countries, incl. 			 
China, however without expensive stamps. Mixed quality. 			 
(2000) 	 é/�	 1.500:-

2918A	 Accumulation. Seven albums with collections from e.g. 			 
Sweden, Scandinavia, Germany in a box. Approx. 10 kg. 	Mostly �	1.500:-

2919L	 Accumulation classics–modern in large box. Exciting 			 
box with potential finds!. Stamps in envelopes, 			 
covers, basic collections of Sweden and much other 			 
material! 	 éé/é/�	 1.500:-

2920L	 Accumulation mostly 1960–modern in box. Vatican, 			 
Luxembourg, Israel and Greece, plus some thematics, 			 
incl. Zeppelin and Olympic Games 1980. Low reserve. 			 
Mostly good quality. Approx. 16 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

2921L	 Accumulation 1930’s–modern in box. Incl. e.g. much 			 
Russia, favourable reserve. Mixed quality. Approx. 			 
13 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

2922L	 Accumulation old–modern in removal box. E.g. Argentina, 			 
Germany and much Sweden, incl. some cinderella, FDC 			 
and more. Favourable reserve. Mixed quality. Approx. 			 
26 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-
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2923L	 Mostly modern in three removal boxes. Mostly European 			 
countries, xx USA, Ireland, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 60 kg. 	 éé/�	 1.500:-

2924L	 1950’s–modern in banana box. Mostly xx including 			 
Liechtenstein, Asia, thematic sport, etc. High face value. 	éé/�	 1.500:-

2925L	 Modern in three removal boxes. Including much xx. 			 
Low reserve. Mostly fine quality. Approx. 60 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2926A	Collection/accumulation in stockbook with e.g. British 			 
and Portuguese colonies. (1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2927A	 Collection 1850–1955 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Well-filled, but several of the oldest leaves 			 
are missing. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 1.200:-

2928L	 Accumulation old–modern in box. On stock cards and 			 
in glassine envelopes, plus covers, postal stationeries 			 
and FDCs. Mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 1.200:-

2929L	 An interesting lot majority classic–old material on 			 
visir cards and in envelopes, incl. some cinderella 			 
material. Also Sweden, e.g. 70 used copies Bromma 			 
1936, F 332BC used. 	 éé/é/�	 1.200:-

2930P	 Lot 1880–1950’s in approval booklet. Mostly Switzerland, 			 
Italy, Canada and Germany, incl. somewhat better 			 
stamps. Mi € 3400 acc. to vendor. Somewhat mixed 			 
quality. (100) 	 Mostly �	 1.000:-

2931P	 Lot 1850–1950’s in approval booklet. Mostly from 			 
Switzerland, Italy, USA, Austria, Canada and Germany, 			 
incl. somewhat better stamps. Mi € 3700 acc. to 			 
vendor. Somewhat mixed quality. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-

2932P	 Accumulation classics–1940’s in glassines including 			 
many better stamp but very mixed quality. Please 			 
inspect carefully! (500) 	 Mostly �	 1.000:-

2933P	 Interesting lot of different types of items. New 			 
Zealand ten covers Samoan Clipper First Flight covers 			 
to USA (£168 for the stamps), Honduras 1907 5 c black 			 
imperf proof in block-of-25, India Jammu & Kashmir 			 
State small collection of revenue stamps and papers 			 
(41 stamps and four items). Also a collection of 500 			 
matchbox labels 1940–70’s with interesting themes 			 
themes and unusual Indian graphics. 	 é	 1.000:-

2934L	 Four stockbooks with stamps from many countries. Best 			 
from China and Hong Kong. Fine quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

2935L	 Accumulation. Many stockbooks, cards, etc. in box, 			 
much material incl. some better and low reserve. 	 Mostly �	 1.000:-

2936L	 Accumulation 1950–modern in glassine envelopes. Some 			 
European countries and in particular Israel, incl. 			 
some souv. sheets and sheet parts. Mostly fine quality. 			 
(Hundreds) 	 Mostly éé	 1.000:-

2937L	 Old–modern in three boxes. Including much xx, postcards, 			 
covers, Hungary, Russia, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2938P	 Accumulation old–modern. Duplicates on six Visir 			 
Leaves. German areas, Austria, Canada, etc. Catalogue 			 
value acc. to vendor € 3967. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 900:-

2939P	 Accumulation old–modern. Duplicates on six Visir 			 
leaves. German areas, Austria, Canada, etc. Catalogue 			 
value acc. to vendor € 4373. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 900:-

2940P	 Accumulation 1850–1985 on Visir leaves. Duplicates, 			 
mostly Europe incl. much Germany. Mi € 3700 acc. to 			 
vendor. Somewhat mixed quality. (700) 	 Mostly �	 900:-

2941A	 Collection in album. Souvenir sheets, mostly thematics, 			 
mainly modern but also some a little older. Fine 			 
quality. (198) 	 Mostly éé	 800:-

2942A	Collection 1904–80 in two albums without stamp mounts. 			 
British colonies, France and Germany, incl. covers. 			 
Mostly good quality. 	 �	 800:-

2943A	 Accumulation 1937–75 in stockbook. Mostly different 			 
souvenir sheets, but also stamps in between. Good 			 
quality. (220) 	 Mostly �	 800:-

2944A	Collection mostly 1950’s–modern in visir album. Mixed 			 
potpourri of countries, incl. several souvenir sheets. 			 
Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2945A	 Collection 1880–modern in stockbook. Much Finland up 			 
to 1950’s, Spain incl. sheet parts, other European 			 
countries plus Asia incl. much thematics. Mostly fine 			 
quality. (800) 		  800:-

2946L	 Removal box crammed with collections, duplicates, 			 
postcards, etc. Some of the contents look interesting. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

2947L	 Accumulation old–modern in banana box. Many loose 			 
stamps and in glassine envelopes, small boxes, etc. 			 
Some old/interesting but very mixed. (Thousands) 	 Mostly �	 800:-

2948A	Accumulation 1950–90 in stockbook. Mostly Europe and 			 
United Nations. Fine quality. (700) 	 éé	 700:-

2949A	 Collection to 1940 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. With thousands of stamps. Good quality. 	 �	 700:-

2950A	 Accumulation 1862–1975 in stockbook. Mostly Portugal 			 
and Sweden. Somewhat mixed quality. (400) 	 �	 700:-

2951L	 Collection/accumulation in box. Loose stamps and cut 			 
pieces in glassine envelopes. Mainly German areas 			 
1872–1987, but also e.g. Switzerland 1907–77 and 			 
about 40 other countries, incl. some better. 	 éé/é/�	 700:-

2952P	 Accumulation. Mostly Germany, Austria duplication 			 
lot with better stamps on six stock sheets. Fine 			 
quality. Mi 3958 € (600) 	 Mostly �	 600:-

2953P	 Collection 1867–1910 on leaves without stamp mounts. 			 
Somewhat mixed quality. (700) 	 �	 600:-

2954A	Collection on leaves. Asia, America, Oceania., mainly 			 
early material, much stamps. Mostly good quality. 	 é/�	 600:-

2955	 Lot. E.g. France Napoleon III 5 francs (defect), 			 
Kotor ”Boka Kotorska” Mi 7–10 éé. (11) 	 �	 500:-

2956P	 Lot of 54 s/s from Bhutan, India, Hong Kong, etc. 			 
Fine quality. 	 éé	 500:-

2957A	 Lot old–about 1930 in three stockbooks many from 			 
Asia, South America. Somewhat mixed quality. (1500) 	 �	 500:-

2958A	 Accumulation 1950–88 in visir album. Incl. year sets 			 
Finland 1979, Iceland 1979-80, slot machine booklets 			 
Sweden and more. Good quality. (400) 	 Mostly unused	 500:-

2959A	 Accumulation 1880–1960 in stockbook. Somewhat mixed 			 
quality. (700) 	 éé/é/�	 500:-

2960A	Accumulation 1870–1980 in stockbook. Interesting 			 
potpourri, incl. somewhat better stamps, however 			 
forgeries in between. Mixed with several cheap modern 			 
Swedish stamps. Please inspect. Mixed quality. (350) 	 é/�	 500:-

2961L	 Accumulation 1900–modern in box. Various content, 			 
mostly in glassine envelopes and small albums. Mixed 			 
quality. 	 Mostly �	 500:-

2962L	 Accumulation in box. Many stamps e.g. from Surinam, 			 
unused and booklets. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2963L	 Small treasure box with odds and ends. Cancellations, 			 
perfins, wmks, etc. Much Swedish. 	 éé/é/�	 500:-

2964L	 Collection old–modern in box. China, mostly common 			 
stamps (500), plus Germany and some other countries 			 
(700). Also Slania Boxing set (22), plus a few covers. 			 
Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2965L	 Accumulation 1880–1980’s in box. Incl. some covers 			 
and FDCs, much Sweden and more. Somewhat mixed 			 
quality. (2000) 	 Mostly �	 500:-

2966A	Accumulation. Small remainders lot. 	 éé/é/�	 400:-
2967L	 Small box with thousands of stamps classic–1920’s. 			 

Please inspect. 	 Mostly �	 400:-
2968L	 Accumulation old–modern in small shoe box incl. 			 

somewhat better souvenir sheets etc. Stamps in 			 
envelopes and glassine envelopes. (Hundreds) 	 éé/é/�	 400:-

2969P	 Small lot with blocks e.g. Suriname Bl 1 and a stamp 			 
from Andorra, Mi no 71é. 	 éé	 300:-

2970P	 Forgeries. Small selection in file including modern 			 
postal forgeries Sweden, Poland and various regummed 			 
stamps to deceive collectors. Interesting study 			 
containing mostly Swedish material. 	 éé/é/�	 300:-

2971A	 Two stockbooks with accumulation modern Australia. 			 
Canada and USA (before 1930). Mi approx. 1000 € (600). 	 �	 300:-

2972A	Album with mostly Europe incl. Scandinavia, some 			 
Germany and USA, etc. 	 Mostly �	 300:-

2973A	 GIBRALTAR, HONG KONG. Small collections in visir 			 
album classic–1990’s incl. some souv. sheets and mini-			 
sheets. Catalogue value according to vendor 680 €. 	 éé/é/�	 300:-

2974L	 Accumulation 1880’s–1990 in box. Mixed quality. 			 
(Thousands) 	 �	 300:-

2975L	 Accumulation old–modern in albums in box. Visir 			 
albums, remainder collections, etc. Cheap material. 			 
(Thousands) 	 Mostly �	 300:-

2976L	 Booklets lot 1971–75. Mostly with thematics Prince 			 
Charles and Lady Diana wedding, and Michelangelo, 			 
incl. duplicates. Excellent quality. (38) 	 éé	 300:-

2977P	 Cover collection. PRISONERS OF WAR, Very 			 
interesting collection of POW covers and cards from 			 
different countries, mainly from WW1 and much 			 
Germany but also WW2 and other countries. Many 			 
items with the Red Cross. In total about 150 items of 			 
which many are better. Please inspect! 	 *	 9.000:-

2978L	 Covers classics–1950’s. Interesting accumulation 			 
world covers and postal stationeries with quite many 			 
1800’s sent abroad from various countries. (500) 	 *	 2.500:-

2979L	 Cover accumulation classics–1950’s in small box. 			 
Including some interesting European items 1860’s–70’s 			 
of incoming mail to Britain. E.g. Italy, France and 			 
Germany to Britain. Also e.g. Cape of Good Hope to 			 
Sweden in 1892. Should be inspected. Mixed quality. 			 
(200) 	 *	 2.000:-
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2980P	 Cover lot. Mostly covers but incl. some stamps from 			 
e.g. Asia. Interesting, mixed lot. 	 *	 1.200:-

2981L	 Cover accumulation 1880–1925. Intereresting, incl. 			 
much Switzerland and USA, mostly sent to Sweden. 			 
Somewhat mixed quality. (90) 	 *	 1.200:-

2982L	 Cover accumulation 1900–modern in box. Incl. much 			 
air mail. Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 *	 600:-

2983K	 Cover lot 1920–30’s. Perfins, mostly from Britain. 			 
Somewhat mixed quality. (24) (Photo)	 *	 500:-

2984K	Cover lot 1898–1915. Japan 3 Sn domestic postcard 1898, 			 
Russia 20 K (Mi 100–02) registered letter to Sweden, and 			 
Romania 35 B mixed franked letter. Mostly good quality. (3) 	 *	 500:-

2985P	 Covers. Lot from different countries. E.g. Iran six 			 
covers from the end of 19th century, older Switzerland, 			 
Germany and air mails sent to Finland 1931–79 (950). 	 *	 500:-

2986L	 Covers. About 40 covers mainly classic France and 			 
England, mainly common domestic rates, a couple of 			 
censsorred Finnish covers. 54 picture postcards in 			 
album, mainly old material. (100) 	 *	 500:-

2987L	 Cover accumulation 1851–1956. Mostly Sweden and 			 
Europe. Mixed quality. (70) 	 *	 500:-

2988L	 Covers. 125 covers, mainly Canada, New Zealand, 			 
Australia + Australia 70 stationeries, mainly modern 			 
to about 1980, used + five modern FDCs. 	 *	 500:-

2989L	 Covers. About 125 covers/cards old–new, several 			 
Sweden. Also Ireland 70 covers/cards + 40½ d stationery 			 
used on Ireland. 	 *	 500:-

2990L	 Cover accumulation mostly 1930–80’s in box. Registered 			 
and express letters. Somewhat mixed quality. (200) 	 *	 500:-

2991L	 Covers. Picture postcards lot old-modern in box, many 			 
tourist motifs, topographical. (580) 	 *	 400:-

2992K	Cover lot 1915–17. Three interesting P.O.W. covers 			 
from e.g. Romania and South Africa, sent to Sweden, 			 
with different censur cancellations, etc. (3) 	 *	 300:-

2993L	 Cover accumulation covers and some stamps in box. 			 
(Hundreds) 	 *	 300:-

2994K	Postcards. Lot with 15 postcards (Ottmar Zeiher) all 			 
with stamps depicted. (Photo) 	 *	 1.000:-

2995L	 Postcards accumulation small sized cards in box. 			 
Topographic, both black and white and colored ones. 			 
Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 *	 500:-

2996A	Postcards. Ca 100 postcards, many unused from e.g. 			 
Great Britain, Italy, Switzerland and USA. 	 *	 300:-

2997L	 Postcards. 600 colored topo-postcards, old–modern, 			 
small size in shoebox. 	 *	 300:-

2998L	 Postcards. 600 black and white, topo-postcards 			 
1930–60’s. 	 *	 300:-

2999P	 Mixed Small lot: eleven better issues e.g. Israel 9A 			 
used without tab, Sweden é F 125 and 233a, Bermuda 			 
used 114, 116×2, Japan used Mi 198, 497. Reich souv. 			 
sheet 4 éé, Vatican 1–15 éé–é. High value. 	 éé/é/�	 1.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
3000A	AFRICA Accumulation 1960–2000. Nine circulation 			 

booklets with Egypt, Guinea, Togo and more, incl. 			 
souvenir sheets. Good quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

3001A	 ARAB STATES Collection mostly 1960’s in three albums. 			 
Ajman, Dubai, Ras El Kaima, Sharjah, Manama, etc, 			 
incl. perforated and imperforated sets and souv. sheets, of 			 
which several early ones. Mi over € 6000 acc. to vendor, 			 
when some not listed or without price. Fine quality. 			 
(Hundreds) 	 éé	 5.000:-

3002A	ARAB STATES Collection 1958–62 in Lindner album with 			 
stamp mounts. UAR, Egypt, Palestine, Syria, Yemen. 			 
Fine quality. 	 éé	 300:-

3003A	ASIA Accumulation 1900–2000 in four stockbooks, incl. 			 
a few non-expensive China. Also some South Africa. 			 
Somewhat mixed quality. (2000) 	 Mostly �	 1.200:-

3004A	ASIA Collection 1873–1990 in visir album. E.g. 			 
Afghanistan, Burma, Nepal and Pakistan. Somewhat 			 
mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 700:-

3005L	 ASIA Accumulation various countries e.g. older 			 
Thailand, majority used, mostly issues in numbers. 			 
(over 1000) 	 éé/�	 600:-

3006P	 ASIA Bundle of album leaves, mainly China around 1900 			 
and Cochin. 	 �	 500:-

3007A	 ASIA Collection 1880–1970 on leaves without stamp 			 
mounts. Much arab states. Mixed quality. (800) 	 é/�	 500:-

3008L	 ASIA Accumulation Afganistan, Bhutan, Jordan, few 			 
issues, however in large numbers. 	 éé	 500:-

3009P	 EAST ASIA Mixed collection/accumulation. China (Empire, 			 
R.O.C., P.R.C); China-Taiwan; Hong Kong; Manchuria-			 
Macau; Japan. Mi approx. 2000 € (More than 1100) 		  1.000:-

3010P	 LATIN AMERICA Old accumulation in glassine envelopes 			 
with Argentina, Peru, Haiti, Cuba, Mexico and Nicaragua. 			 
Some better have been spotted e.g. Mexico Mi 561a x 			 
and xx; Nicaragua Mi 5 x and xx. 	 éé/é/�	 1.200:-

3011P	 LATIN AMERICA older–appr 1960 on leaves. Starting 			 
collections from Argentina, Bolivia, Brazil, Chile, 			 
Columbia, Costa Rica. Mostly good quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

3012A	 SOUTH AMERICA Collection in big album, with e.g. 			 
Argentina, Brazil and Paraguay. Mostly fine quality. 			 
(ca 2500) 	 é/�	 1.200:-

3013A	 SOUTH AMERICA Collection modern in visir album, from 			 
e.g. Venda and El Salvador. Fine quality. (350) 	 éé	 500:-

3014P	 SOUTH AMERICA Small collection on old leaves ca 			 
1880-1950 from mostly Argentina and Brazil. Mixed 			 
quality. (severall hundreds) 	 �	 300:-

3015A	 SOUTH AMERICA Two stockbooks approx. 1900 different 			 
thematic stamps, majority Cuba and Nicaragua. 	 �	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
3016L	 Air mail. Cover collection in two albums. About 200 			 

Scandinavian FFC, SAS. Fine quality. 	 *	 300:-
3017A	 Animals. Collection modern. Four Visir albums with 			 

much Fish and Whales. Also covers. Fine quality. 			 
(1000) 	 Mostly unused	 1.500:-

3018A	 Anti-Malaria Collection. Exhibit mounted on pages 			 
without stamp mounts. Fine quality. (450) 	 Mostly unused	 800:-

3019L	 CEPT Collection. Issues 1960, 63–64, 67 and 1974 in 			 
seven albums (one slightly smoke damaged, not affecting 			 
stamps), mostly in blocks-of-four, often both éé 			 
and �. 	 éé/�	 2.500:-

3020A	Dogs. Collection mostly 1990–2000’s in stockbook. 			 
Incl. several souvenir sheets. Excellent quality. (500) 	 éé	 500:-

3021A	 Europa CEPT. Collection 1956–78. Almost exclusively 			 
Cept issues, incl. some souvenir sheets. Fine quality. 			 
(800) 	 éé/é/�	 2.800:-

3022A	Europa CEPT. Collection 1960–81 in stockbook. 	 éé	 500:-
3023A	 Europa CEPT. Nice collection 1956–97 (1200 €) All in 			 

xx excellent condition, plus Spanish Andorra 1972 (used). 	 éé	 400:-
3024L	 Europa CEPT. FDC. 210 from 1962–75. Mi ca € 830. 	 *	 500:-
3025A	 Flowers. Collection mostly 1960–90’s in stockbook. 			 

Incl. several souvenir sheets. Excellent quality. (780) 	 éé	 800:-
3026K	Football (Soccer). Covers. 1958 World cup in Sweden. 			 

Football postcards complete set of 35. All (but the 			 
extra games on the 17th of June) with special cancella-			 
tions and franked with football stamps (Facit 492/493).			 
Mostly good quality. Scarce and sought after. 	 *	 500:-

3027A	 Horses. Collection approx 1970–90 in two albums. 			 
Various countries with many colourful stamps and some 			 
souvenir sheets. (200) 	 éé	 800:-

3028A	MIXED Two stockbooks various, e.g. Cars, Railway on 			 
Commonwealth issues, World Refugee Year 1960 and 			 
various countries e.g. Spain, Britain. 	 éé	 700:-
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3029A	 Music. Covers. Nicely mounted collection of covers 			 
all addressed to the Swedish pop group ”Noice” popular 			 
1978–82. Many decorative fan covers. 	 *	 500:-

3030A	 National costumes Collection mostly 1960–70’s on 			 
leaves in Safe-album. Mostly good quality. (350) 	 éé/é/�	 500:-

3031L	 Olympics. 1896–modern in removal box. In 20 stockbooks, 			 
including many better sets, souvenir sheets, etc. Low			 
reserve. Mostly fine quality. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

3032K	Olympics. Postcards collection. Olympic Games 1912, 			 
17 different cards from the long set. Fine quality. 	 *	 300:-

3033K	 Albania Mi 96-99   Red Cross. together with document. 			 
€ 100 		  éé	 300:-

3034P	 Red Cross. Cover collection 1913–18 on leaves. Interesting			 
collection with several scarce covers and cards related to			 
this thematic area. Please inspect. Mostly fine quality. (46) 	 *	 4.000:-

3035P	 Rocket post. NASA TEST FLIGHT 25.8.1971. Franked by 			 
American 10 c (First Man on the Moon) and with VIA NASA 			 
ROCKET PLANE seal. This cover is one of only two 			 
carried on the first supersonic flight of the M2-F3. (Photo) 	 *	 1.800:-

3036P	 Ships. Martin Mörck, engraving Titanic, no 129/1200 			 
sign. also by Millvina Dean (1912–2009), survivor of 			 
disaster, 15/4 1912. (Photo) 	 (é)	 300:-

3037K	Slania. INGEMAR JOHANSSON (20) and FLOYD 			 
PATTERSON (21). Slania’s engraved stamps in ultramarine 			 
colour, perf. 10¾, in block-of-eight with two se-tenant pairs 			 
in the middle. Partly separated perf. in upper and lower 			 
margins, natural paper folds, one Floyd stamp with 			 
gum flaw. SCARCE! (Photo) 	 éé	 1.000:-

3038	 Slania. Sweden. Proofs Uppsala Domkyrka. Two 			 
misperforated in blue colour and two singles and one 			 
block of four with partly missing print/colour. Interesting. 	 éé	 300:-

3039P	 Slania. Essay, Boxing heavyweight champions, compl. 			 
set (23). 	 éé	 300:-

3040P	 Slania. Set of 23 boxing world champions. 	 éé	 300:-
3041	 Slania. WORLD CHAMPION Ingemar Johansson, nr 20. 			 

Print and perforation by hand. Blue colour. (Photo) 	 é	 300:-
3042	 Slania. WORLD CHAMPION Floyd Patterson, nr 21. Two 			 

copies in brown and blue colours (somewhat worn and 			 
few short perfs). Print and perforation by hand. (Photo) 	 é	 300:-

3043P	 Slania. ”TÄLLBERG GYLLENE HORNET”. Engraving in 			 
green colour, 285/300. In our opinion one of Slania’s more 			 
beautiful engravings. (Photo) 	 (é)	 1.000:-

3044P	 Slania. ”Gåslisa/Goosegirl” 10 kr. Two different die 			 
plate proofs in LILAC colour (The stamp is composed 			 
of two different plates). (Photo) 	 (é)	 1.000:-

3045P	 Slania. ”Gåslisa/Goosegirl” 10 kr. Two different die 			 
plate proofs in GREEN colour (The stamp is composed 			 
of two different plates). (Photo) 	 (é)	 1.000:-

3046P	 Slania. ”Gåslisa/Goosegirl” 10 kr. Two different die 			 
plate proofs in BLACK (The stamp is composed of two 			 
different plates). (Photo) 	 (é)	 1.000:-

3047	 Slania. Monaco. Mi 2226, imperf pair with signature 			 
in margin. (Photo) 	 (é)	 900:-

3048P	 Slania. ”CZEZLAW SLANIA - MÄSTERGRAVÖR” 			 
(MASTER ENGRAVER). Special folder with detail 			 
engraving, block and black print. 	 (é)/éé	 300:-

3049A	 Slania. Collection 1951–86 in two Leuchtturm albums. 			 
Incl. souvenir sheets, and the world champions in 			 
boxing set. Fine quality. (700) 	 éé/é	 1.200:-

3050P	 Slania. World Boxing Champions, eleven complete sets 			 
of 23 éé. Fine to very fine condition. 	 éé	 900:-

3051K	 Slania. Complete set World Heavyweight Champions. 	 éé	 300:-
3052A	Sport. Accumulation mainly 1970–80’s in thick visir 			 

album incl. Slania’s Boxers. 	 éé	 1.200:-
3053A	 Sport. Collection 1960–80’s in big stockbook. Mostly 			 

olympics, incl. several souvenir sheets. Also some 			 
other thematics as animals, cars, etc. Fine quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 800:-

3054A	Stamps on Stamps. Collection 1850–modern in album 			 
with stamp mounts. ”Rowland Hill, the father of stamps 			 
and his work”, incl. many souvenir blocks. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 éé/�	 600:-

3055A	 Trains. Collection 1920–90 in stockbook. Incl. some 			 
better sets. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

3056A	UPU 1974, Collection in three special albums. Almost 			 
complete collection incl. e.g. good souvenir sheets. 			 
Excellent quality. 	 éé	 1.800:-

3057A	 Wine. Collection stamps and postcards in thick 			 
stockbook. 	 éé/é/�	 500:-
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Onsdagen den 13 juni, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Afghanistan
3058V		 Lot classics. Interesting 1870’s-80’s on 			 

	 stockbook leaves. Highly unusual material. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. Very mixed 			 
	 quality. (55) 	 Mostly �	 14.000:-

3059V		 Collection/accumulation 1890’s–1910 on stock 			 
	 pages. Unusual material incl. units. Many 			 
	 different shades and papers. 	 éé/é/�	 9.000:-

Albania
3060K	3, 5-7	 1913 Overprint on Turkish stamps (4). EUR 1250 			 

	 (Photo) 	 �	 1.400:-

3061K	 221, 230	15+20 Q on letter from TIRANE 30.8.1932 to 			 
	 Italy. (Photo) 	 *	 800:-

3062	 521-22	 1952 New value overprint on air mail SET (2). 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 éé	 800:-

3063	 521-22	 1952 New value overprint on air mail SET (2). 			 
	 EUR 360 	 �	 500:-

3064	 2278, 2421   Two modern stamps, both with missing 			 
	 colour variety (2). (Photo) 	 éé	 300:-

3065	 2558v	 5 L, imperforated and with missing red colour. 	 éé	 300:-

3066	 34 IV	 Postage due, 1939 – Taksë – overprint in 			 
	 block-of-four. SCARCE ITEM. EUR 1000 (Photo) 	éé	 900:-

3067		  Railway, 1913 Railway stamp 10 PARA imperf. 			 
	 This stamp was used as postage and banknotes. 			 
	 Not listed in Michel or Scott - scarce! (Photo) 	 (é)	 700:-

3068K	521-22	 FDC, 1952 New value overprint on air mail 			 
	 SET (2). 	 *	 300:-

3069V		 Collection/accumulation 1913–60’s in Scott 			 
	 album and other album. Fantastic accumulation 			 
	 consisting of a comprehensive collection 			 
	 incl. e.g. about 15 eagle (1913) overprints, 			 
	 many 1919 overprints, both important Air mail 			 
	 sets and later on better souvenir sheets. 			 
	 The other book contains another dozen eagle 			 
	 overprints, good air mail, etc. and indeed a 			 
	 very good stock of KORCE stamps incl. large 			 
	 amount of units (e.g. units of ten). Very 			 
	 high value, to be recommended for collectors 			 
	 as well as dealers! Mostly fine quality. 			 
	 (1500-2000) (Photo) 	 é/�	 18.000:-

3070A		  About 1922–99 in stockbook with duplicates 			 
	 in complete sets, many blocks (70). High 			 
	 catalogue value. Excellent quality. 	 éé	 5.000:-

3071A		  Collection 1913–60’s, including ten eagle 			 
	 overprints and some other interesting items 			 
	 e.g. 5 Grosh inv overprint. Also Bulgaria 			 
	 including better values. 	 éé/é/�	 2.800:-

3072A		 Accumulation 1913–96 in visir album. Several 			 
	 better thematic sets 1950–70’s, also souv. 			 
	 sheets, etc. Good value. 	 éé/é/�	 1.300:-

3073A		  Collection souvenir sheets 1937–90’s in album. 			 
	 Approx. 65 souvenir sheets, mostly mint NH, 			 
	 but a few used. Many better like souv. sheets 			 
	 1–2, 7–10, etc. Unusual offer! Mostly good 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

3074K		  Small old lot in glassine envelopes approx 			 
	 1914-25. (100) 	 éé/é/�	 800:-

3075K		  Small lot better sets mainly 1920’s e.g. 			 
	 é Mi 41–46, 90–94, éé 104–17. 	 éé/é	 500:-

3076K		  Mi 96-99, 100-103. Red Cross opt sets, on 			 
	 Albanian Red Cross documents. 	 éé	 500:-

3077P		  Collection 1913–76 on leaves. Some better, 			 
	 e.g. used 41–46, 47 I–52 I, souv. sheet 3. 			 
	 104–17 é, souv. sheet 2 éé. (550) 	 é/�	 500:-

3078K		  Three misprints: Mi 2278 F1 – brown colour 			 
	 missing, 2420 FII – gold colour missing, 3111 			 
	 – inverted overprint. 	 éé	 400:-

3079K		  FDC lot. Mi 396–401 and 657–61. Mi 145 € (2) 	 *	 300:-
3080K		 FDC lot. Mi 747–51A and B, souv. sheets 19A 			 

	 and B. Mi 75 € (4) 	 *	 300:-
3081K		  FDC lot. MI 731–33, souv. sheets 17–18. 			 

	 Mi 120 € (3) 	 *	 300:-
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3082	 2a	 Korca 1914 Albanian Military post – Eagle, violet, 			 
	 overprint 25 Para in red. Some natural gum 			 
	 creasing. Scarce stamp! EUR 200 (Photo page 63) 	 é	 600:-

Antigua – Argentina
3083	 61-70	 Antigua 1932 300th jubilee SET (10). EUR 260 			 

	 (Photo page 63) 	 é	 800:-
3084	 280-83	 Argentina San Martin 1923. Some creases. 			 

	 Scarce set. 	 é	 400:-
3085A		  Argentina Collection 1916–46 on leaves without 			 

	 stamp mounts. Incl. Mi 361–64 used, and some 			 
	 better é stamps/sets. Somewhat mixed quality. (350) 	é/�	 700:-

Australia
3086	 11 II	 1913 Kangaroo 6 d ultramarine wmk Wide Crone 			 

	 over A, die II. EUR 275 	 éé	 300:-
3087	 97-104X, 106X   1931/36 King George V, seven values. 			 

	 SG 124-31. (Photo page 63) 	 é	 500:-
3088A		 Collection 1850’s–1970 on leaves without 			 

	 stamp mounts. Also states, incl. somewhat 			 
	 better stamps. Mixed quality. (500) 	 �	 1.500:-

3089A		  Accumulation old–modern in glassine envelopes. 			 
	 Incl. a few booklets, s/s and sheet parts. 			 
	 Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 700:-

3090A		 Collection classic–modern in album incl. New 			 
	 Zealand, some Papua and North Borneo. (2000) 	éé/é/�	 500:-

3091P		  New South Wales 1870 Van Dijk (Vandyke) 			 
	 reprint in full sheet. (Photo) 	 (é)	 800:-

3092K	SG 78	 New South Wales 1852 6d grey-brown in sheet 			 
	 of 25 on yellowish paper. Proof. (Photo) 	 (é)	 700:-

3093	 47	 Tasmania 1891 Queen Victoria 1 penny carmine, 			 
	 imperforate pair. SG 164ca, cat. value £250 			 
	 for hinged – never hinged is scarce! (Photo) 	 éé	 1.200:-

3094P		  States Collection classics on leaves. South 			 
	 and West Australia and Queensland, many medium 			 
	 priced and better stamps, high values and 			 
	 also many officials on South Australia, high 			 
	 catalogue value! Somewhat mixed quality. 			 
	 (400) (Photo) 	 Mostly �	 5.000:-

Austria
3095P		  Prephilatelic insured cover, from PETERWARDEIN 			 

	 25th January 1783 sent inland. In 1750 it 			 
	 was first mentioned in the postal rates that 			 
	 insured covers (”wertsendungen”) could be 			 
	 sent. Unusual and early piece mounted on 			 
	 exhibition leaf. (Photo) 	 *	 300:-

3096	 VI-VII F   ”Niemals vergessen”, the two unissued values, 			 
	 forgeries, rather well-made. 	 (é)	 400:-

3097	 11 I	 1858 King Franz Joseph 3 Kr black type I. 			 
	 EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-

3098	 23	 1861 Newspaper stamp (1.05 Kr) lilac-grey. 			 
	 Small lot consisting of Mi 23b (beautiful 			 
	 with wide margins), 23e (full to wide margins) 			 
	 and a block of four of Mi 23a where the two 			 
	 lower stamps are half and a crease through 			 
	 the block. Nevertheless a valueable and 			 
	 attractive group. (Photo) 	 �	 1.500:-

3099	 105-18	 1904 Franz Joseph SET (14). EUR 300 	 é	 500:-
3100	 175-76	 2 and 5kr Franz Josef 80 years 1910. EUR 300 	 é	 500:-
3101	 498-511	1929 Landscapes SET (12) except Mi 498 and 			 

	 505. EUR 348 	 é	 400:-
3102	 545-50	 1932 Painters SET (6). Also Mi 544. Corner 			 

	 cancellations. 	 �	 300:-
3103	 984-87	 1953 Birds SET (4) complete. EUR 350:- (Photo) 	 éé	 400:-
3104	 132-58	 Postage due, 1925 Numeral SET (12) except Mi 			 

	 132-46. A few stamps with gum problems. 			 
	 EUR 340 	 é	 500:-

3105A		  Collection 2002–11 in album. Very attractive 			 
	 probably complete collection INCLUDING MINI-			 
	 SHEETS, EURO VALUES ONLY. Face value about 			 
	 EUR 800 and high new issue value. Furthermore 			 
	 are many mini-sheets also represented as used!			 
	 Can be recommended! 	 éé	 4.000:-

3106A		  Collection/accumulation 1850–2000 in three 			 
	 Visir-albums. Comprehensive, in between 			 
	 heavily duplicated, incl. some better classics, 			 
	 e.g. Mi 1-2 used, and sets, e.g. 591-596 é, 			 
	 598-612 éé/é, plus some back of the book 			 
	 material, s/s, covers and postcards. Somewhat 			 
	 mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 3.000:-
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3107K		  Old lot in glassine envelopes classics–1920’s. 			 
	 Including many from Levant with some better 			 
	 e.g. dues Mi 6–14yb x. Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 1.800:-

3108P		  Accumulation classics–1930’s in glassine 			 
	 envelopes. Several better stamps and sets seen,			 
	 main value on 1920’s–30’s xx. (Hundreds) 	 éé/é/�	 1.500:-

3109		  1850–63. All different, e.g. Mi 2, 10 II, 			 
	 18, 23-25, 27, 29, 40 I, 49A+B. Mostly good 			 
	 quality. Mi 899 € (16) 	 �	 1.000:-

3110A		  Collection 1850–2002 in two fine Leuchtturm 			 
	 albums without stamp mounts, some a bit better,			 
	 many souv. sheets. Mostly good quality. (1000) 	 �	 1.000:-

3111L		  Accumulation old–modern on Visir leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

3112		  1861–1904. All different, e.g. Mi 23  (é), 			 
	 41 I, 57, 67, 82, 102–04, 111–17. Mostly good 			 
	 quality. Mi 649 € (21) 	 é	 800:-

3113		  1850–83. All different, e.g. Mi 1–2, 6, 10 II, 			 
	 13–15 I, 18–19, 29, 49. Mostly good quality. 			 
	 Mi 679 € (13) 	 �	 800:-

3114P		  Collection 1918–37 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. (450) 	 é/�	 800:-

3115A		  Collection 1850–1957 in stockbook. Incl. some 			 
	 back of the book material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

3116L		  Collection/accumulation classics–appr 1960. 			 
	 Four remainder collections. Also old Bosnia. 			 
	 Mostly good quality. (2000) 	 Mostly �	 800:-

3117		  1934–57. All different, e.g. Mi 566, 612, 			 
	 616, 632-37, AIV, 772–75A. Mostly good quality. 			 
	 Mi 559 € (26) 	 éé	 700:-

3118		  1850–1926. All different, e.g. Mi 29, 62, 			 
	 68, 83, 102, 203, 409–13, 433–41, 491 II. 			 
	 Mostly good quality. Mi 656 € (34) 	 �	 700:-

3119K		  Small lot better issues, majority éé e.g. 			 
	 Mi 442–46, 612, 632–37, 878–84, 937–40, 			 
	 1012–16. 986 used. Kaiser Franz issues 1867 é. 	éé/é	 700:-

3120L		  Accumulation classics–1950’s in box. Unsorted 			 
	 duplicates. Mixed quality. (Thousands) 	 Mostly �	 700:-

3121		  1894–. ”Back-of-the-book”, All different, 			 
	 e.g. Mi postage due 68, 72–74, 129–31, 157, 			 
	 Newspaper 1, Fieldpost 19–20, 47, Lombardia 			 
	 1x, 5x, 13, 23. Mostly good quality. Mi 755 € (29) 	 �	 600:-

3122		  1916–34. All different, e.g. Mi 226–27, 			 
	 418–24A, 433–46, 464–67, 524–29, 584, 587. 			 
	 Mostly good quality. Mi 508 € (44) 	 é	 600:-

3123		  1850–1918. All different, e.g. Mi 29, 49, 			 
	 62, 68, 83, 102, 156, 203, 210, 225–27x. 			 
	 Mostly good quality. Mi 548 € (22) 	 �	 600:-

3124		  1929–36. All different, e.g. Mi 566, 584, 			 
	 586, 591–96, 609–10, 616, 631–37. Mostly good 			 
	 quality. Mi 520 € (23) 	 �	 600:-

3125		  1929–50. All different, e.g. Mi 631, 649–57, 			 
	 664–67, 785–89, 878–84, 929–32, 937–40, 			 
	 952–54. Mostly good quality. Mi 612 € (Appr 50) 	 �	 600:-

3126A		  Collection 1948–83 in stockbook. Incl. somewhat 			 
	 better ones, e.g. Mi 984-87 é. Fine qual. (500) 	 éé/é	 600:-

3127		  1861–1956. All different, e.g. Mi 23  (é), 			 
	 553, 909, 911, 928–32, 937–40, 952–54, 960–63. 			 
	 Mostly good quality. Mi appr 500 € (Appr 50) 	 é	 500:-

3128		  1867–1908. All different, e.g. Mi 1 I, 2–3 II, 			 
	 9, 13, 15–19, 24, 26–27, Postage due 6–14. 			 
	 Mostly good quality. Mi 570 € (35) 	 é/�	 500:-

3129		  1946–57. All different, e.g. Mi 772–75A, 			 
	 852–53, 923, 968–69, 1012–16, 1022, 1025–26. 			 
	 Mostly good quality. Mi 400 € (35) 	 éé	 500:-

3130A		  Collection 1910–69 in album. Fine collection, 			 
	 mostly after 1946. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

3131P		  Collection 1867–1945 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. Carinthia, and Austria-Hungarian 			 
	 field post. Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 300:-

3132P		  Collection 1945–50 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Alson incl. some covers and FDCs. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 é/�	 300:-

3133A		  Collection in visir album with stamp mounts. 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 300:-

3134A		  Collection 1850–2010 in two stockbooks. Also 			 
	 some unused stamps included. Mixed qual. (700) 	 �	 300:-

3135P		  Covers. About 85 stationery and postal 			 
	 documents 1870–1920’s. 	 *	 700:-

3136L		  Covers. Interesting lot with about 130 covers, 			 
	 cards and postal stationeries classic–modern 			 
	 incl. many sent abroad. 	 *	 600:-

3137A		  Postal stationery collection 1869–1920’s in 			 
	 two albums, incl. some Bosnia-Herzegovina. 			 
	 Somewhat mixed quality. (150) 	 *	 1.500:-

3138P		  Areas Collection/accumulation classics–appr. 			 
	 1920 on leaves. Including several better Bosnia-			 
	 Herzegovina! Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 1.500:-

3139K		  Lombardia-Venetia Cover lot (4) + Six covers 			 
	 cancelled e.g. Prag, Pest, Wien. (Photo)	 *	 500:-

3140	 1-7 I	 P.O. in Levant 1867 Emperor Franz Joseph SET 			 
	 large style (7). EUR 280 	 �	 500:-

3141K	 44	 P.O. in Levant 20 Pa on picture post card (Beyrouth)			 
	 to USA, cancelled CONSTANTINOPEL 23 V 07 +			 
	 20 PARA post card to Saar, cancelled CAVALLA			 
	 1897 (small damage on surface). (Photo)	 *	 300:-

3142	 22-42	 Military post in Serbia 1916 Overprint on Emperor			 
	 Karl I SET (21). EUR 110 	 �	 300:-

3143	 1-9 II	 Bosnia-Herzegovina 1895 Coat-of-Arms SET book 			 
	 printing (9). EUR 250 	 é	 500:-

3144	 10A-20A   Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms SET (10) 			 
	 except 30H, perf 12½. 20 H signed. EUR 400 	 é	 600:-

3145	 19A	 Bosnia-Herzegovina 1900 Coat-of-Arms 40 h 			 
	 yellow perf 12½. EUR 230 	 é	 500:-

Belgian Colonies – Belgian Congo
3146A		  Belgian Colonies Accumulation/collection 			 

	 classic–modern in two albums. (over 3000) 	 éé/é/�	 800:-
3147K		  Belgian Congo Postal card to Sweden, written 			 

	 in Swedish, with different censorship. 			 
	 Cancelled LEOPOLDVILLE 1941. (Photo)	 *	 300:-
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Belgium
3148	 947-48 Zf   1952 Authors SET (2). EUR 300 (Photo) 	 éé	 300:-
3149A		  Collection 1849–1959 in Schaubek album without 			 

	 stamp mounts. Incl. many better. Mi about 			 
	 3200 € acc. to vendor. Somewhat mixed quality. 			 
	 (800) 	 Mostly �	 2.800:-

3150A		  Collection both used and é, from 1954 éé and 			 
	 used, 1850–1982 in two albums. Several better, 			 
	 early issues e.g. 155 used, 230–34 used. Well-			 
	 filled from 1954 and onwards, with many better 			 
	 éé sets. 	 éé/é/�	 1.600:-

3151A		  Collection 1863–1974. Incl. Belgian Congo, 			 
	 in DAVO album. Mostly good quality. (700) 	 éé/é/�	 1.200:-

3152A		  Collection/accumulation 1880–1980 in two 			 
	 stockbooks. Interesting with many better 			 
	 sets, also many mini-sheets. Mostly fine 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 1.200:-

3153P		  Accumulation 1937–2002. Souvenir sheets, 			 
	 often several of each. Fine quality. (200) 	 éé/�	 1.000:-

3154P		  Lot classics–1910’s on two leaves incl over 			 
	 30 imperfs many with beautiful cancellations. 			 
	 Also a page of Denmark with skilling issues. (70) 	 �	 1.000:-

3155K		  Small lot in glassine envelopes approx 1900–20 			 
	 filled with back of the book material incl. 			 
	 railways. (200) 	 éé/é/�	 600:-

3156A		  Collection 1940–67 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Good quality. (1000) 	 Mostly unused	 600:-

3157P		  Collection 1949–30 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. back of the book material. 			 
	 Somewhat mixed quality. (225) 	 �	 500:-

3158A		  Lot better issues classic–1950’s, e.g. 			 
	 éé Mi 845, 989–94. Mi 1400 €. (130) 	 éé/é/�	 500:-

3159P		  Air mail accumulation 1930–66. Covers, mostly 			 
	 to destinations abroad, incl. Japan. Somewhat 			 
	 mixed quality. (30) 		  600:-

Bermuda – Bosnia and Herzegovina
3160	 115	 Bermuda 12’6 sh 1938, first print. 	 é	 500:-
3161P		  Bolivia Collection 1867–1938 on leaves without 			 

	 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (230) 	 é/�	 500:-
3162A		  Bosnia and Herzegovina Collection/accumulation 			 

	 1883–1959 in stockbook. Somewhat mixed quality. 			 
	 (500) 	 é/�	 500:-

British Colonies
3163	 3	 British East Africa 1890 4a on 5p Victoria. 			 

	 Scarce stamp. EUR 750 (Photo) 	 é	 1.600:-
3164K	 92-105	 British East Africa and Uganda 1954 Definitives 			 

	 SET (14) in original presentation folder. 			 
	 SG 167–80, cat £100 for xx. 	 é	 300:-

3165	 SG23F	 British Guyana 1856 1 cent black/magenta, 			 
	 the most famous stamp in the world, forgery, 			 
	 rather well-made. (Photo) 	 �	 400:-

Brunei
3166		  Japanese Occupation 1942 Japanese opt on 			 

	 Brunei river set 50 c black on green and $1 			 
	 red/black on blue. SG J 16-17 on small cut 			 
	 pieces. Cat £130. 	 r	 400:-

Bulgaria
3167	 1-5	 1879 Heraldic Lion SET (5). Unusually good 			 

	 set where ALL values except 5 c are MINT 			 
	 UNHINGED, 10 c cracked gum, 10 c, 25 c and 			 
	 1 fr have owner’s mark. EU 2500 if all x but 			 
	 large extra value! (Photo) 	 éé/é	 4.500:-

3168	 2	 1879 Heraldic Lion 10 c black/green. Very 			 
	 fresh copy! EUR 900 (Photo) 	 é	 1.200:-

3169	 6-11	 1881 Heraldic Lion SET (6). 15c short perf, 			 
	 10c and 25c signed Diena. (Photo) 	 é	 900:-

3170	 252-58	 1933 Balkan Olympics II SET (7). IN BLOCKS-			 
	 OF-FOUR with some values in margin blocks, 			 
	 50 L with small gum stains (not hinges) on the			 
	 back of two stamps and the block has some split			 
	 perfs. VERY ATTRACTIVE ITEM. EUR 4400 			 
	 (Photo) 	 éé	 7.000:-

3171	 24 II	 Local, 1885 New value overprint 50/1 F 			 
	 black/red. Nice copy of a scarce stamp signed 			 
	 Diena. Mi 700 € (Photo) 	 é	 900:-

3172K		  Lot classics (1870’s–80’s) on three stockcards. 			 
	 Good first issue (more than complete) and 			 
	 1884/85 overprints. Catalogue value in the 			 
	 region of € 3000. Somewhat mixed quality. (50) 	 �	 2.800:-

3173A		  Collection 1879–1989. Comprehensive, incl. 			 
	 postage due in two DAVO albums. Mostly good 			 
	 quality. (1800) 	 éé/é/�	 2.800:-

3174A		  Collection 1879–1997. Nicely mounted collection 			 
	 in thick stockbook incl. good first issues 			 
	 incl. Mi 1–4 used and e.g. three faultless 			 
	 copies of Mi 1 hinged (on signed AD). Some 			 
	 good 1930’s sets incl. Mi 242–48 (Balkan 			 
	 Olympics) mnh complete. 	 éé/é/�	 2.800:-

3175A		  Collection 1961–91 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Souvenir sheets, almost complete. 			 
	 Excellent quality. (271) 	 éé	 1.600:-

3176K		  Accumulation mostly 1910’s–20’s in glassine 			 
	 envelopes. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

3177P		  Collection souvenir sheets 1959–appr 1990. 			 
	 About 160 different sheets (a few used). Good 			 
	 quality. 	 éé	 800:-

3178P		  Collection 1879–1937 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (250) 	 é/�	 800:-

3179K		  Small remainder lot incl. Mi 21 II used, 			 
	 22–23 II x, 15–20 x, and Mi 242–48 x, EUR 			 
	 about 750. 	 Mostly é	 500:-

Canada
3180	 SG4F	 1851 12d black, forgery, rather well made. 	 (é)	 300:-
3181	 SG5F-15F, 17F   1852–57 imperf 3 d, 6 d, 7½ d, 10 d, 			 

	 ½ d, forgeries, rather well-made, 18 stamps 			 
	 in total. 	 �	 500:-

3182	 SG513aF   1959 St Lawrence with centre inverted, forgery, 			 
	 rather well made. 	 (é)	 300:-
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3183A		  Collection 1851–1971 in Leuchtturm album . 			 
	 E.g. nice classic part and high values. In 			 
	 the beginning used, later on x/xx. Michel 			 
	 more than EUR 4000. Somewhat mixed quality. 			 
	 (700-800) 	 éé/é/�	 2.800:-

3184A		  Collection/accumulation classics incl. states–			 
	 modern in Visir album. Some better states, 			 
	 also a small section face value. Mixed quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

3185P		  Collection 1851–1970’s on a few leaves. 			 
	 Reasonably filled older section including 			 
	 e.g. Mi 36 hinged, Mi 16–24 used, 54–61 used, 			 
	 77–83 used, etc. Mixed quality. (200) 	 Mostly �	 1.000:-

3186		  Ten high values 1922–67 e.g. Mi 114, 138, 			 
	 154, 155, 240. 	 é	 500:-

3187		  Lot 1920’s. Seven better stamps on a stock 			 
	 card. Mi 156–57, 171 and dues 5, 6, 9–10. 			 
	 Total cat Mi € 342. 	 é	 300:-

3188P		  Accumulation 1882–1945 on Visir pages. Mi € 825 			 
	 acc. to vendor. Somewhat mixed quality. (600) 	 �	 300:-

3189	 109	 Newfoundland 1 dollar/15 c Trans-Atlantic 			 
	 AIRPOST 1919 overprint. EUR 250 	 é	 300:-

3190		  Newfoundland 1861–1937. Mi 14, 19, 22b, 22b  			 
	 (é), 23 (thin spot), 223C. Mostly good quality. 			 
	 Mi 1.500 € (6) 	 éé/é	 600:-

3191A		  Reich Collection 1851–1967 in album without 			 
	 stamp mounts. Several better issues e.g. 			 
	 Mi 31, 36, 37, 44, 72, 150-55, high value. 	 �	 1.400:-

Ceylon – Chile
3192A		  Ceylon Collection/accumulation 1860’s–1980 			 

	 in stockbook. Often up to several dozens of 			 
	 each. Also Ivory Coast, heavily duplicated 			 
	 in the same way, in another stockbook. Mixed 			 
	 quality. (2000) 	 é/�	 500:-

3194A		  Chile Collection 1867–1959 in album. (300) 	 é/�	 600:-

China
3195	 1 I	 Empire 1878 Dragon 2½ mm apart 1 ca green thin			 

	 paper. Short perfs and stained. EUR 350 (Photo) 	 �	 500:-
3196	 16 IVa	 Empire 1897 New currency Surcharge on Dowager 			 

	 Empress I ½ c on 3 ca orange-yellow large 			 
	 figures, 1½ mm below. EUR 420 (Photo) 	 é	 800:-

3197	 29 I	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue one 			 
	 cent/3 c red, large type surcharge, without 			 
	 gum. EUR 450 (Photo) 	 (é)	 300:-

3198	 31	 Empire 1897 Surcharge on Red Revenue 2 c / 			 
	 3 c red, large type surcharge. EUR 300 (Photo) 	 �	 400:-

3199	 71 I	 Empire 1903 Foochow Provinsional issue. One c 			 
	 bisected with 1 Cent Paid overprint on piece 			 
	 with a FOOCHOW 22 OCT 1903 cds. EUR 255 			 
	 (Photo) 	 �	 700:-

3200	 246-49	 Empire 1932 Sven Hedins expedition 1-10 C 			 
	 SET (4). EUR 180 	 �	 500:-

3201	 91	 R.O.C. 1911 Hankow,Nanking and Changsha 			 
	 Neurtality issue $1. Slightly unfresh copy. 			 
	 EUR 1500 (Photo) 	 �	 3.000:-

3202	 SG SB9	R.O.C. Booklet, Several stamps missing, and 			 
	 with some notes on the cover. Though a scarce 			 
	 item. £3000 	 éé	 500:-

3203	 85	 Sinkiang Prov. 1932 Air mail overprint 15 c 			 
	 dark blue (key value). Very fine copy with 			 
	 several signs on back side. EUR 3000 (Photo) 	 é	 4.500:-

3204P		  Sinkiang Prov. Cover from Hedin expedition, 			 
	 Nils Ambolt to Sweden and Ivar Kreuger. Opt 			 
	 stamps on reverse. Cancellations Hotien Sin 			 
	 And Shufu Kashgar. Reg. label. Interesting. 	 *	 500:-

3205	 30	 1950 Surcharged on East China $20 000/$10000 			 
	 red. Good centering, one half short perf. 			 
	 EUR 1500 (Photo page 68) 	 (é)	 1.000:-

3206	 31-34 I	 1950 Foundation of PRC SET originals (4). 			 
	 Block of four. EUR 1720 (Photo) 	 (é)	 3.000:-

3207	 57-59 I	 1950 Peace Campaign SET originals (3). Blocks 			 
	 of four, all with sheet corner margin. EUR 320 			 
	 (Photo) 	 (é)	 500:-

3208	 77-81 I	 1950 First anniv of PRC SET originals (5). 			 
	 Block of four. EUR 880 (Photo) 	 (é)	 1.500:-

3209	 82-83 I	 1950 1st All-China Postal Conf. SET Originals (2). 			 
	 Six sets in blocks. EUR 420 (Photo page 68)	 (é)	 800:-

3210	 84-86 I	 1950 Sino-Soviet Treaty SET originals (3). 			 
	 Block of four, all with numbered corner 			 
	 margins. EUR 300 (Photo page 68) 	 (é)	 500:-
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3211P	 187, 189, 190, 224   1 June 1931 air mail first reverse flight 			 
	 Manchuria-Shanghai via Eurasia Aviation Co. Regis-			 
	 tered Manchoui rectangular box. Special Peiping 			 
	 cancellation on back together with Peiping arrival 			 
	 cds with wrong date 2.6.20 instead of 2.6.31. Very 			 
	 rare item. (Photo) 	 *	 900:-

3212	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun short SET, 			 
	 missing one 10 f value (15). A few values 			 
	 with gum disturbance. (Photo) 	 éé	 1.000:-

3213	 795-809	1964 Peonies SET (15). EUR 600 (Photo) 	 éé	 1.000:-
3214	 808	 1964 Peonies 43 f. (short perf.) on postcard 			 

	 to Sweden. (Photo) 	 *	 300:-
3215	 1010-15, 1018   1968 Mao incomplete SET (7). Mi 1010 			 

	 in two copies. EUR 280 	 �	 300:-
3216	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). 8f with corner 			 

	 crease. EUR 500 (Photo) 	 éé	 1.000:-
3217	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). EUR 500 	 éé	 500:-
3218	 1074-82	1971 Chinese Communist Party SET (9). The 			 

	 strip devided in one pair and one separate 			 
	 stamp. (Photo) 	 éé	 1.000:-

3219	 1074-82	1971 Chinese Communist Party SET with unfolded 			 
	 strip of three (9). EUR 1250 	 éé	 500:-

3220L		  Collection 1949–90 in three Schaubek binders 			 
	 with stamp mounts. The first part mixed �/éé, 			 
	 and after 1969 complete éé including all 			 
	 souvenir sheets and booklets. Many better 			 
	 stamps, please see scans at www.philea.se. 			 
	 Fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

3221P		  Lot on Visir leaves, incl. souv. sheet 31 			 
	 with tear in margin. Fine quality. (80) 	 éé	 800:-

3222A		  Large album with many stamps, souv. sheets, 			 
	 and complete sets from mostly PRC. Also FDCs 			 
	 and covers, and some stamps from Taiwan, 			 
	 Hong Kong and some other Asian countries. 	 Mostly éé	 800:-

3223A		  Collection 1949–80 in stockbook. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 é/�	 600:-

3224A		  Collection 1950–70 in stockbook. Plus three 			 
	 souvenir sheets from 1997. Somewhat mixed 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 500:-

3225A		  Collection 1900–50’s in stockbook. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

3226K		 Cover 1950 from Shanghai to Norway. Good 			 
	 quality. (Photo)	 *	 300:-

3227K		  Locals 19 different, classic local stamps + 			 
	 express letter label Chinese post office. 	 �	 500:-

3228	 172-75 I	North-East 1950 Inauguration of PRC SET 			 
	 Originals (4). EUR 6800 (Photo on cover) 	 (é)	 5.000:-

3229		  Shanghai Small lot of 21 stamps including a 			 
	 large Dragon 16 cand vermilion (with small 			 
	 thin spot). 	 Mostly é	 800:-

3230L		  Mixed Interesting lot with five albums 			 
	 including a good part PRC border areas and 			 
	 provinces, very good éé PRC duplication part 			 
	 with good souv. sheets and sets 1971–80. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. (thousands) 	éé/é/�	 5.000:-

3231A		  Mixed Lot stamps and covers in stockbook with 			 
	 a few a bit better 1898–modern. Please inspect 			 
	 scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.000:-
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3232K		  Mixed Small lot older stamps from Empire, 			 
	 Tibet, PRC and Hong Kong. E.g. five different 			 
	 Express Delivery stamps. 	 éé/é/�	 500:-

3233P		  Mixed Accumulation 1920–30’s on keaves, many 			 
	 overprints, etc. (over 1000) 	 �	 500:-

3234A		  Mixed in stockbook. With some a bit better 			 
	 stamps, please see scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 500:-

3235L		  Mixed Box with mostly cheaper material. 			 
	 2.4 Kg. 	 éé/é/�	 500:-

3236P		  Foreign posts Covers. Three covers 1898–1901. 			 
	 One franked China green Dragon 10 c and 2×5 c 			 
	 blue Queen Victoria via Hong Kong 1898 to 			 
	 Germany, two via the French office sent to 			 
	 Germany and France. One of them registered. 	 *	 9.000:-

Cook Islands – Cuba
3237	 72	 Cook Islands 1948 10 Sh Carmine Postal Fiscal 			 

	 of NZ overprint COOK ISLANDS in appealing 			 
	 block-of-four. SG-133, min cat. £380. Some 			 
	 irregular perfs and light foxing to the back. 			 
	 Two of the stamps with small creasing. (Photo) 	 �	 600:-

3238K	 87-89	 Cook Islands 1947 Overprints on Postal Fiscals 			 
	 of New Zealand £ 1-£ 5. SG 134-36. Signed 			 
	 Diena and certificate. (Photo) 	 éé	 1.400:-

3239P		  Costa Rica Small collection 1892–1950 with a 			 
	 few slightly better stamps and sets. (100) 	 éé/é/�	 300:-

3240P		  Crete Collection 1900–10 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Incl. Therison issues. Somewhat 			 
	 mixed quality. (250) 	 �	 1.200:-

3241A		  Croatia Collection 1919–54 in album. Also 			 
	 Fiume and Trieste. Mostly fine quality. (300) 	 �	 600:-

3242K	3493-99	 Cuba 1991 Birds SET (7) in blocks of four + 			 
	 three single sets. In total seven sets. EUR 840 	 éé	 500:-

3243P		  Cuba Collection mostly classics on leaves. 			 
	 FORGERIES; interesting little collection all 			 
	 written up with e.g. bogus stamps, overprint 			 
	 forgeries, etc, highly unusal. Fine quality. (Photo) 	é/�	 1.800:-

Czechoslovakia
3244L		  Collection/accumulation 1918–78. On leaves 			 

	 with stamp mounts and in Visir-album, incl. 			 
	 souvenir sheets, some covers, any several 			 
	 better stamps. Low reserve. Mostly good 			 
	 quality. (1300) 	 éé/é/�	 1.800:-

3245A		  Collection 1918–60 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Incl. several better sets, plus 			 
	 a few souvenir sheets. Mostly good quality. (800) 	 �	 1.500:-

3246A		  éé/� collection 1940–75 in big stockbook, 			 
	 mostly éé in good quality. (1400) 	 éé/�	 1.000:-

3247P		  Collection 1918–50 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. Bohemia and Moravia. Somewhat 			 
	 mixed quality. (800) 	 é/�	 800:-

3248A		  Collection 1918–74 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Incl. Slovakia. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1200) 	 Mostly �	 800:-

3249A		  Nine approval booklets with mostly modern 			 
	 stamps/sets and blocks. 	 éé/�	 700:-

3250P		  Collection 1918–47 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 600:-

3251A		  Collection 1918–74 in DAVO album. Mostly good 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

3252A		  Collection 1920–90 in stockbook. Several 			 
	 souvenir sheets. Mostly good quality. (2000) 	 �	 600:-

3253A		  Collection mostly 1919–appr. 1940’s in 			 
	 stockbook. Including e.g. one Music sheet in 			 
	 terrible quality. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 600:-

3254A		  Collection 1968–97 in visir album. Incl. 			 
	 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400) 	 Mostly éé	 600:-

3255P		  Collection 1919–20 on Visir leaves. Overprint 			 
	 issues ”POŠTA CESKOSLOVENSKÁ 1919” on 			 
	 Austrian and Hungarian stamps. Good quality. 			 
	 (80) 	 é/�	 500:-

3256A		  Collection 1918–38 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (320) 	 éé/é/�	 500:-

3257A		  Postal stationery collection 1919–30’s in 			 
	 album. Also album with covers and stamps. 			 
	 (Hundreds) 	 *	 800:-

Dutch Colonies
3258A		  Collection 1864–1962 in DAVO album with stamp			 

	 mounts. Good, incl. several high values / better 			 
	 stamps. In the beginning mixed quality, later fine. 			 
	 (700) 	 éé/é/�	 1.800:-

3259A		  Collection 1873–1962 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (800) 	 é/�	 800:-

3260A		  Collection 1920–89 in album without stamp			 
	 mounts. Dutch Antilles and Curaçao. Mostly			 
	 good quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

3261P		  Dutch India and Netherlands Antilles on leaves			 
	 classics–modern, a few hundred stamps with			 
	 a few a bit better. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 400:-

3262K		  Dutch Indies Small old time lot 1860’s–1930’s 			 
	 in glassine envelopes incl. a few better. 	 éé/é/�	 800:-

3263A		  Dutch Indies Collection 1870–1962 in DAVO 			 
	 album without stamp mounts. Incl. postage due.			 
	 Also some New Guinea. Somewhat mixed quality.			 
	 (350) 	 �	 800:-

East Rumelia – Ecuador
3264	 18 IIBa	 East Rumelia 1885 20 Pa rose on pale rose 			 

	 with blue overprint. Mi € 250 for hinged. 			 
	 Despite somewhat cracked gum a stamp that is 			 
	 unusual to find mint never hinged. (Photo) 	 éé	 600:-

3265A		  Ecuador Collection 1872–1960’s in stockbook. 			 
	 Duplicates, incl. some back of the book 			 
	 material, e.g. telegraph stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 é/�	 1.500:-

3266A		  Ecuador Collection 1872–1960’s in album. 			 
	 (1000) 	 é/�	 800:-

3267A		  Ecuador Collection 1865–1940 in two stockbooks, 			 
	 incl. some interesting back-of-the-book 			 
	 material. Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 700:-

Egypt
3268K	 156-57	 Zeppelin overprints from 1931, on unaddressed 			 

	 cover, special cancellation. very fine quality. 	 *	 300:-
3269K		  Accumulation classics–1920’s in old glassine 			 

	 envelopes. Several better stamps incl. postage 			 
	 due Mi 1–5 used and some better 1910’s–20’s 			 
	 mint, etc. Somewhat mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 1.200:-

3270P		  Collection 1879–1960’s on leaves. (750) 	 é/�	 500:-
3271		  Lot. Mi 6+2×8+9+15+20. Mixed quality. (7) 	 é	 300:-
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3272A		  Covers and postcards, ca 1900–65, several 			 
	 sent to Sweden. Nice lot. 	 *	 300:-

Estonia – Falkland Islands
3273P		  Estonia Collection 1918–40 on leaves. Almost 			 

	 complete with many better stamps and also 			 
	 souvenir sheets. E.g. Mi 2A, 32–39 imperf 			 
	 complete, 46B=used with cert., 47B, 54, 87–89, 			 
	 etc. Fine quality. 	 Mostly é	 3.200:-

3274K		  Estonia Accumulation. Old time lot 1910’s–			 
	 30’s in glassine envelopes – should be 			 
	 inspected! A few better sets and stamps have 			 
	 been seen by us. (Hundreds) 	 éé/é/�	 1.200:-

3275A		  Estonia Collection 1991–2008 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Also a few FDCs. 			 
	 Excellent quality. (300) 	 éé	 800:-

3276A		  Estonia Accumulation both periods, in visir 			 
	 album, large amount, majority used. 	 éé/é/�	 700:-

3277P		  Falkland Islands Covers. Lot 85 official OHMS 			 
	 covers without stamps but with Government 			 
	 Department markings (more than 50 different) 			 
	 from the 1970’s–90’s + 24 covers or FDC mostly 			 
	 from the 1980’s. 	 *	 800:-

France
3278	 V ND	 1876 Allegories 20 C blue not issued, imperf. 			 

	 Signed Roumet and Calves. Small pin hole. 			 
	 Yvert 73a. Mi € 600 for stamp without gum, 			 
	 mnh is scarce! (Photo) 	 éé	 1.400:-

3279	 6F	 1849 Ceres Head 1 Fr vermilion, forgery, 			 
	 rather well made. 	 �	 300:-

3280	 7a	 1849 Ceres Head 1 Fr carmine, close cut on 			 
	 three sides. (Photo) 	 �	 300:-

3281	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 
	 Partly repaired copy with several faults, 			 
	 e.g. tears, creases. Nice ”gap-filler”. (Photo) 	 �	 300:-

3282	 37b	 1870 Ceres Head 2 c red-brown-red imperf. 			 
	 Yvert 40A, catalogue € 1100. EUR 850 (Photo) 	 �	 1.000:-

3283	 47	 1872 Ceres Head 4 c grey. Off-centered. Yvert 			 
	 52, cat € 400 for hinged, xx is unusual! (Photo) 	 éé	 700:-

3284	 53	 1873 Ceres Head with thich numbers 15 c yellow-			 
	 brown. Yvert 55, cat € 550. Signed Calves. 			 
	 EUR 420 (Photo) 	 é	 600:-

3285	 63 IIb	 1876 Allegories 25 c blue on blue type II. 			 
	 Good–fair centering. Yvert 79, cat € 675. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 é	 600:-

3286	 64 I	 1876 Allegories 30 c brown type I. To Sweden, 			 
	 PARIS 1877. 	 *	 300:-

3287	 102-06	 1902 Mouchon II SET (5). Yvert 124–28, cat 			 
	 € 1880. 20–30 C signed Calves. (Photo) 	 éé	 1.800:-

3288	 108-12	 1903 Semeuse SET (5). Yvert 129-33, cat € 			 
	 1000. 30 c signed Calves. (Photo) 	 éé	 1.200:-

3289	 109Va, 116V, 140Vb, 140Va   Four stamps overprinted 			 
	 POSTES PARIS or FRANCE 1920–22. All without 			 
	 gum. EUR 355 	 é	 400:-

3290K	148, 149, 145, 73   Registered cover from GRENOBLE 16.2 			 
	 1926 to Paris. Fine quality. (Photo)	 *	 400:-

3291K	 229	 1.50+8.50 Fr blue on cover with exhib.canc. 			 
	 CONGRES PHILATELIQUE 28.5.28 TOULOUSE. 			 
	 (Photo) 	 *	 700:-

3292K	239	 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2(+5) Fr 			 
	 orange-red/light blue and 1 F Merson on 			 
	 beautiful registered cover to Italy. Some 			 
	 ageing spots. Scarce commercial usage. (Photo) 	 *	 1.800:-

3293P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3 (Mi 354 			 
	 with crease, hinged in upper margin, stamps éé, 			 
	 margins with minor creases). (Photo) 	 éé/é	 300:-

3294	 861-65	 1949 Air Mail SET (5). EUR 200 	 éé	 400:-
3295	 3	 Postage due, 1863 15 C black. Local letter 			 

	 within ”Vitry-le Francois” 26 Dec 64with full 			 
	 contents. The 15 centimes typography with 			 
	 full margins and clear cancellation. 	 *	 300:-

3296	 34x	 Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-			 
	 carmine on yellow paper. EUR 550 	 �	 300:-

3297K		 ”Aviation de Dijon. CORRESPONDANCE 			 
	 MILITAIRE”, two different letter cards cancelled 			 
	 1916. (Photo)	 *	 300:-

3298A		  Collection 1853–1997 in album. Mostly 1930–80 			 
	 é/éé. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.600:-
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3299P		  Collection SPECIMEN and ANNULE overprints 			 
	 and ”Timbes Fictifs”. Value due to Yvert more 			 
	 than 1500 €. 	 éé/é	 1.500:-

3300A		  Collection/accumulation 1925–93 in visir 			 
	 album. Incl. postage due. The oldest stamps 			 
	 used. Mostly good quality. (600) 	 Mostly unused	 1.400:-

3301A		  Collection 1849–1973 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Incl. better stamps. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.300:-

3302K		  Accumulation in glassine envelopes mostly 			 
	 1920’s. E.g. 15 sets BIT opts 1930. Also e.g. 			 
	 2 centimes black postage due mnh! Inspect. 			 
	 (100) 	 Mostly éé	 1.200:-

3303A		  Collection 1850–1956 in album without stamp 			 
	 mounts. Incl. postage due. Somewhat mixed 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 1.200:-

3304L		  Accumulation mostly 1900–30’s in box. Bundles 			 
	 up to 1930’s and colonies in packets of e.g. 			 
	 50 different or 100 different. (10000) 	 éé/é/�	 1.200:-

3305A		  Accumulation commemoratives in thick visir 			 
	 album, majority 1960’s. 	 éé	 600:-

3306		  Air mail issues complete 1949–87 except for 			 
	 three stamps. 200 and 500 fr from 1950’s with 			 
	 faults. 	 éé	 500:-

3307P		  Lot old–modern on leaves. (450) 	 éé/é/�	 500:-
3308A		  Collection 1850–1980 in five stockbooks. 			 

	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 300:-
3309K		  Charity seals lot. Porte-Timbre / Stamp Collar,			 

	 ”Dieu Protége la France”, ”La France au Sacre			 
	 Coeur”, etc. (app. 1909–17) all different mint			 
	 and used, three have stamps tied. Some minor			 
	 faults as usual for this kind of items. Mostly 			 
	 fine quality. (8) (Photo) 		  500:-

3310K		  Covers 1850–79. (4) 	 *	 400:-
3311K		  Postcards collection. 28 diff. cards from the Victory			 

	 Feast 1919, all unused. Mostly fine quality. 	 *	 300:-
3312A		  Postcards collection. 139 diff. cards mainly 			 

	 before 1920, several better. Mostly fine quality. 	 *	 300:-
3313P		  Colonies Accumulation old–1950’s in envelope. 			 

	 Somewhat mixed quality. (2000) 	 é/�	 1.000:-
3314A		  Colonies Collection 1900–60 in small stockbook. 			 

	 Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

French colonies – French Indochina
3315P		  French colonies Cover franked by a pair of 			 

	 40 c orange-yellow tied by a diamond dotted 			 
	 cancel, sent to Bordeau in January 1864 from 			 
	 India per Steamer (P&O Steamer JEDDO from 			 
	 Bombay sailing 29th January) via Suez (arriving 			 
	 11th February), and arrived in 26th February 			 
	 the same year. This shows a late use of the blue			 
	 BURREAU DE PONDICHERY cds (26 JAN 1864), 			 
	 only few are known! The dotted cancel was 			 
	 used from 1863 to 1864. Also wearing a red 			 
	 COL.FRA. SUEZ AMB C cds at front (was applied 			
	 on the Marseille, Lyon to Paris train on 25th 			 
	 February). Arr cds at reverse. An exhibition 			 
	 item in luxus quality. (Photo) 	 *	 9.000:-

3316P		  French colonies Collection 32 stamps on three 			 
	 leaves incl. several better. E.g. Benin no 1 			 
	 on piece, Diego Suarez Yv 11 and others. 	 �	 1.000:-

3317A		  French colonies Collection 1920’s–41 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Incl. omnibus sets. 			 
	 Fine quality. (1200) 	 é	 800:-

3318L		  French colonies Large accumulation in two 			 
	 boxes, thematic issues in numbers, one of 			 
	 which is Togo. (several thousands) 	 �	 600:-

3319L		  French colonies Accumulation old–1960’s in 			 
	 two boxes, some in numbers, mainly thematics. 	éé/�	 600:-

3320L		  French colonies Accumulation in two boxes 			 
	 old–1960’s, mainly thematic issues in numbers. 			 
	 (Thousands) 	 éé	 600:-

3321L		  French colonies Accum. in two boxes old–1960’s, 			 
	 mainly thematic issues in numbers. (Thousands) 	 éé	 600:-

3322	 131	 French Establishments in India 1941 2 Fa 9 Ca 			 
	 on 25 c ultramarine/carmine-red opt FRANCE 			 
	 LIBRE. Very scarce stamp missing in most 			 
	 collections. EUR 2800 (Photo) 	 éé	 3.500:-

3323	 15 II	 French Indochina P.O. in China - Hoi Hao 1901 			 
	 Hoi-Hao opt in red on 1 Fr green. Beautiful 			 
	 copy of this scarce stamp obliterated 			 
	 HOIHAO 15 MAI 02. EUR 700 (Photo) 	 �	 1.500:-

Germany
States

3324	 2X	 Bavaria Postage due, 1871 Numeral 1 Kr black 			 
	 narrow wmk. Inferior quality. EUR 1000 (Photo) 	 �	 1.000:-

3325V		 Bavaria Exciting old time hoard of third 			 
	 issue imperfs, mostly 3 and 6 Kreuzer in 			 
	 envelopes and on leaves. Great opportunity 			 
	 to find cancellations, constant plate errors, 			 
	 etc. Also cut pieces and units. Somewhat 			 
	 mixed quality but generally fine. Must be 			 
	 seen! (Thousands) 	 �	 14.000:-

3326V		 Bavaria Exciting old time hoard of first and 			 
	 second issue imperfs, mostly 3, 6 and 9 			 
	 Kreuzer in envelopes and on leaves. Great 			 
	 opportunity to find cancellations, constant 			 
	 plate errors, etc. Also cut pieces and units. 			 
	 Somewhat mixed quality, but generally fine. 			 
	 Must be seen! (Thousands) 	 �	 14.000:-

3327K		  Heligoland Lot. Mi 3, 8, 11, 15 and 16 + 9 			 
	 (False). No guarantee. Sold as is. (5) (Photo) 	 �	 300:-

3328K	 6	 Prussia 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr 			 
	 carmine on upfranked blue Zwei Silber Groschen 			 
	 postal stationery with boxed postmark Berlin 			 
	 Stadtpost-Exp VII sent to Carlsbad, arrival 			 
	 postmark on back. The stamp with numeral 			 
	 cancel 103. Very fine. EUR 80 	 *	 300:-

3329K	 15, 16	 Prussia 1861 Eagle 6 Pf orange and 1 Sgr rose (3)			 
	 on cover with content to Montpellier, France, 			 
	 cancelled ELBERFELD 2 NOVBR. 66. (Photo)	 *	 300:-

3330	 18a	 Prussia 1861 Eagle 3 Sgr yellow-brown on 1 			 
	 Sgr postal stationery. Sent as registered to 			 
	 Breslau cancelled TARNOWITZ 31.3. (Photo) 	 *	 300:-
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3331P		  Prussia Postal document about enlisting 			 
	 cancelled with posthorn cancellation of 			 
	 KALLWEN which is very scarce! Old catalogue 			 
	 value at least 1500 DM. (Photo) 	 *	 700:-

3332		  Prussia Lot. Mi 1-4 a+b, 6-8, 12 and 14-15. 			 
	 Mixed quality. 	 �	 300:-

3333V		  Saxony Collection 1739–1863 on leaves. 			 
	 Compehensive somewhat specialized collection 			 
	 of about 70 stamps nicely mounted with 			 
	 explanatory text incl. shades and 37 covers 			 
	 of which six are prephilatelic and many with 			 
	 good frankings! Several signed stamps. E.g. 			 
	 Mi 1 with narrow margins, Mi 12a-d, 12f, 			 
	 Mi 12b on cover, 13a-c, etc. Very high value! 			 
	 Mostly fine quality. (Photo) 	 �	 18.000:-

3334K	 27	 Württemberg 1864 Coat-of-arms 6 Kr blue and 			 
	 9 Kr brown on cover to Bergamo, Italy, via 			 
	 Chur 9 MAI 66. Very nice cover. (Photo) 	 *	 1.800:-

Collections German States
3335P		  Prephilately lot 18 covers all sent abroad 			 

	 approx. 1800–60. Some with interesting 			 
	 notations. Inspect. Good quality. (18) 	 *	 500:-

3336P		  Prephilately lot four unpaid covers sent to 			 
	 Rotterdam, Netherlands 1860’s. Including one 			 
	 registered cancelled HALBERSTADT. Several 			 
	 interesting postal notations. 	 *	 400:-

3337A		  Collection in album with many high values 			 
	 from e.g. good Baden and Bavaria. Nice 			 
	 collection. Somewhat mixed quality. (750) 	 �	 5.000:-

3338A		  Collection classics–1920 in stockbook. Many 			 
	 better classics and some interesting covers 			 
	 from various areas. The quality is somewhat 			 
	 mixed, but for the area well above average 			 
	 with many copies without faults. High cat. 			 
	 value! (500) 	 Mostly �	 5.000:-

3339A		  é/� collection 1849–1949 in nice Schaubek 			 
	 album without stamp mounts in slipcase. 			 
	 Bavaria with e.g. several covers, Danzig, 			 
	 Saar, Württemberg, and Zones 1945–49 with 			 
	 some more diff. stamps. Fine quality. 			 
	 Mi 3.500 DM (1993/94) 	 é/�	 4.000:-

3340P		  Collection/accumulation 1865–75 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Incl. some beautiful 			 
	 canc. Somewhat mixed quality. (170) 	 �	 1.800:-

3341P		  Collection on leaves. Mostly Bavaria. Very 			 
	 mixed quality. (225) 	 é/�	 600:-

Reich
3342	 4	 1872 Small Coat-of-arms 1 Gr carmine, three 			 

	 copies on small cover of lowest rate sent to 			 
	 Sweden. Cancelled WIESBADEN 25.1.72. (Photo) 	 *	 400:-

3343K	 47, 48, 50×3   Parcel card, complete, to Sweden, 			 
	 NEUENRADE 14.6.97. Fine quality. (Photo)	 *	 500:-

3344	 330B	 1923 50 miljarden kobalt-blue, perf ”sägeartig”. 			 
	 Short perf. EUR 900 	 �	 500:-

3345	 336B	 Pair, signed Infla Berlin (Tworek). EUR 100 	 �	 300:-
3346K	403-06	 1927 Charity - Hindenburg SET on registered 			 

	 cover to Netherlands cancelled KÖLN SCHLACT-			 
	 HOF 6.12.27. 	 *	 300:-

3347	 407-09	 1927 I.A.A. Overprint SET (3). EUR 250 	 éé	 500:-
3348K	 446-48	 1930 Charity Souvenir sheet 1. Signed Schlegel 			 

	 BPP. Light traces of hinge in the margins, 			 
	 but will probably wash away. EUR 500 (Photo) 	 é	 1.400:-

3349	 497-98	 1933 Chicagofahrt 2 mk and 4 mk. Nice copies, 			 
	 4 rm is a margin copy. EUR 600 (Photo) 	 éé	 2.200:-

3350	 499-507	1933 Charity SET (9). EUR 380 (Photo) 	 �	 500:-
3351	 529-39	 1934 Air Mail SET (11). EUR 750 (Photo) 	 éé	 800:-
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3352K	 582	 25pf Railway 1935, block-of-ten, upper, left 			 
	 corner margin. 	 éé	 500:-

3353	 695-97	 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint 			 
	 SET (3). EUR 280 	 éé	 500:-

3354K	 788, 794   Hitler 12 and 30 (Pf) on registered and censored 			 
	 cover to Bologna, Italy, cancelled Gotenhafen-			 
	 Oxhöft 27.11.42. (Photo)	 *	 300:-

3355K	 68, 81	 Official, 10 (Pf) (2) on card cancelled JENA 			 
	 26.3.23 + 500 mark (40) on cover cancelled 			 
	 FREIBURG 24.8.23. (Photo)	 *	 400:-

3356K		  Military, Registered cover from Dienstelle 			 
	 F. P.-Nr. 58 810 D, ”Feldpost Einschreiben”, can-			 
	 celled FELDPOST a 411 11.6.43, to Berlin. (Photo)	 *	 400:-

3357A		  Collection 1872–1945 in stockbook. Extensive 			 
	 collection including many better such as 5 m 			 
	 Reichspost, Zeppelins almost complete, Ostropa 			 
	 sheet and strong section inflation with some 			 
	 genuine cancellations on better items. Please 			 
	 inspect! Somewhat mixed quality. (800) 			 
	 (Photo) 	 Mostly �	 10.000:-

3358A		  Collection 1875–1946 on leaves with a few 			 
	 cuttings in album without stamp mounts. 			 
	 Reltivy well filled, incl. a few somewhat 			 
	 better stamps. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 2.000:-

3359P		  Collection 1910’s–40’s on leaves. SE-tenant pairs,			 
	 strips and booklet combinations (”Zusammen-			 
	 drücke”)from Germania, Hindenburg and			 
	 Hitler periods incl. better. Both commemoratives			 
	 and definitives, in total around 250 units,			 
	 high cat. value! 	 Mostly é	 1.600:-

3360P		  Lot Eagles, all cancelled BERLIN on Visir 			 
	 leaf. Incl. e.g. BERLIN H.P.A. cancellation 			 
	 in black. (short corner perf). As usual mixed 			 
	 quality. 	 �	 1.000:-

3361A		  Accumulation 1920–40’s in two stockbooks. 			 
	 Sheets and sheet parts. Mostly fine quality. 			 
	 (1800) 	 Mostly éé	 1.000:-

3362A		  Collection 1920–45 in small album without 			 
	 stamp mounts. Remainder coll, plus some 			 
	 Bavaria and other material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (350) 	 é/�	 800:-

3363		  1875–1933. All different, e.g. Mi 176b, 367, 			 
	 383–84, 400, 423, 440, 452, 455, 481. Mostly 			 
	 good quality. Mi 636 € (29) 	 �	 600:-

3364		  1926–41. All different, e.g. Mi 440, 459–62, 			 
	 477–78, 481, 538–39, 543, 698, Off 51–56. 			 
	 Mostly good quality. Mi 722 € (45) 	 �	 600:-

3365A		  �/é/éé collection in thick stockbook. 			 
	 Mi € 2200 	 �/é/éé	 600:-

3366A		  Collection 1872–1932 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Some a bit better stamps. Mostly 			 
	 good quality. (400) 	 �	 600:-

3367A		  Collection 1880–1950 in stockbook. Also some 			 
	 other areas. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 600:-

3368		  1872–75. All different, e.g. Mi 1 (thin spot), 			 
	 3, 5, 10, 17, 21–22, 29, 35. Mostly good quality.			 
	 Mi 620 € (16) 	 �	 500:-

3369		  1872–1925. All different, e.g. Mi 10, 137, 176b,			 
	 234, 348, 350 (short perf), 367. Mostly good			 
	 quality. Mi 648 € (26) 	 �	 500:-

3370K		  Lot. Two stock cards filled with in total nine			 
	 sets between Mi 600–49. Catalogue value 			 
	 over € 400. 	 éé	 500:-

3371L		  Accumulation 1870’s–1950’s in glassine 			 
	 envelopes in small box. Thousands of stamps, 			 
	 appears to be opportunities for shades and 			 
	 cancellations. Somewhat mixed quality. 			 
	 (Thousands) 	 Mostly �	 500:-

3372L		  Accumulation 1880–1930’s in box. Duplicates 			 
	 sorted in glassine envelopes. Mixed quality. 			 
	 (Thousands) 	 �	 500:-

3373P		  Accumulation. Eagle (pfennige)–Germania (most) 			 
	 with nice cancels (216), 1920–50 stamps with upper			 
	 or lower margin (80), Heligoland, unused (57). 	 �	 400:-

3374L		  Accumulation in box. Good range of duplicates 			 
	 sorted in glassine envelopes. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 300:-

3375K		  Covers. Seven different Zeppelin cards 1936–39, 			 
	 fine quality. (Photo)	 *	 1.000:-

3376K		  Postal stationery/postcards. Six propaganda 			 
	 cards, whereof three with Hitler. From 1935–42 	 *	 300:-

3377L		  Postcards. Box with over 220 propaganda cards 			 
	 from the World War I. 	 *	 3.500:-

3378K		  Postcards. Airships, Three different postcards 			 
	 (one both mint and used): Graf Zeppelin flight 			 
	 over Friedrichshafen a.B. and a multipic. card			 
	 with Dr.Ing.Graf Zeppelin and the Hinden-			 
	 burg(?) airship. Fine quality. (4) 	 *	 500:-

3379A		  Postcards collection in album. Nazi, Hitler 			 
	 and Göring cards, etc. 1930’s–modern. (40) 	 *	 500:-

3380	 2 I	 P.O. in China 1898 “China” Overprint on German 			 
	 Stamps 5 Pfg green, 45 degrees. 29 copies, 			 
	 EUR 1160, a few stamps with creases. 	 éé	 600:-

3381	 3 II	 P.O. in China 1898 “China” Overprint on German 			 
	 Stamps 10 Pfg red. Cover from SHANGHAI 			 
	 28.1.1901. (Photo) 	 *	 300:-

3382L	 26	 Southwest Africa 1906 Ship 10 Pf red wmk 1. 			 
	 A few thousand copies in an old torn box, 			 
	 genuine and with e.g cancellation opportunities! 	 �	 300:-

3383	 2 DD	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship ½ d / 5 Pf green with double overprint 			 
	 in vertical strip of three. A few short perfs 			 
	 and some other quality issues, nevertheless 			 
	 a very unusual item. EUR 2100 (Photo) 	 �	 800:-
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Associated areas - Schleswig
3384A		 Collection 1920. TOWN CANCELS, extra-			 

	 ordinary collections of around 250 cancellations			 
	 on cut pieces in very good variation from Zone I			 
	 but also from Zone II. Very high value according			 
	 to the Gruber Special Catalogue (many items 			 
	 cataloging in the order of EUR 100). Seldom 			 
	 seen material and a must for the advanced 			 
	 Schleswig collector! (Photo) 	 �	 7.000:-

Associated areas - Danzig
3385	 27-31 II	1920 New value on Danzig overprint SET type II (5).			 

	 Very beautiful set all signed BPP or Infla Berlin. 			 
	 EUR 1200 (Photo) 	 �	 3.500:-

3386	 28 II	 1920 New value on Danzig overprint 2 M/35 Pf			 
	 type II. Signed Stoye BPP. EUR 500 (Photo) 	 é	 1.500:-

3387	 41 I	 1920 New value overprint with lilac-grey lines 			 
	 1 M/30 pf red-orange/black, upwards. Fresh and 			 
	 well-centered copy. EUR 100 	 é	 300:-

3388	 54K	 10 Pfg Caravel orange/dark blue with inverted center.			 
	 Befund Gruber BPP. EUR 300 (Photo) 	 éé	 1.000:-

3389	 56	 1921 Ship 40 Pf carmine essay. Unusual, although			 
	 one short perf in the left margin. Kurzbefund 			 
	 Gruber BPP. (Photo) 	 (é)	 900:-

3390	 104b	 1922 3 M dark carmine red. Kurzbefund Soecknick 			 
	 BPP. Somewhat short perf at bottom. EUR 700 (Photo) 	�	 1.800:-

3391	 120P	 1923 Large Coat-of-arms 500 M grey, imperf			 
	 proof. Certificate Soecknick BPP. (Photo) 	 é	 500:-

3392	 123U	 1922 Coat-of-arms 4 M black-ultramarine, 			 
	 imperf pair. (Photo) 	 éé/é	 1.000:-

3393	 124Z	 1923 5 mk dark green with vm 4 mk, the off-			 
	 centering is typical of this variety. Mi EUR 3500,			 
	 sign Hochkeppeler and Schüler, cert. Gruber.			 
	 Highly scarce item! EUR 3500 (Photo) 	 é	 10.000:-

3394	 130U	 1923 Lying coat-of-arms 300 M red/green imperf.			 
	 Certificate Soecknick BPP. EUR 250 (Photo) 	 éé	 900:-

3395	 196xba	 1924 Coat-of-arms 20 Pf lilac-red/vermillion.			 
	 Certificate (Kurzbefund) Soecknick BPP.			 
	 EUR 250 (Photo) 	 éé	 700:-

3396	 202	 1924 Air Mail 10 Pf red. PROOF of the stamp in			 
	 block of four, printed on paper with vm 2Y. 			 
	 Opinion Soecknick. (Photo) 	 (é)	 2.800:-

3397	 207-08, 10   1924 Buildings 1, 2 and 3 G (3). 	 é	 500:-
3398	 219b	 Signed Tworek BPP. 	 é	 300:-
3399K	 274-75	 1937 Danzig village Souvenir sheet 3. EUR 140 	 éé	 300:-
3400K	274-75	 1937 Danzig village Souvenir sheet 3. Nice souv. 			 

	 sheet with exhibition cancellations. EUR 110 (Photo)	 �	 300:-
3401	 47	 Postage due, 1938 100 Pfg Dark blue and black,			 

	 wmk swastikas. Excellent centering! EUR 50 	 éé	 300:-
3402	 49 I	 Postage due, 1920 2Mk Innendienst. Variety:			 

	 Small horizontal line in ”E” in ”Einig”, sign			 
	 Ruberg and Cert Oechsner. (Photo) 	 é	 4.500:-

3403V		 Collection 1920–39 in visir album. Interesting			 
	 collection including many shades, varieties,			 
	 imperfs, etc. Most important items are signed			 
	 or have certificates. Excellent foundation to			 
	 start an exhibition collection or similar.			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 35.000:-

3404A		 Collection 1920–39 in album on Leuchtturm 			 
	 leaves. Many better stamps and sets incl. some 			 
	 signed items. Amongst others there is 60 pfg 			 
	 Innendienst (Mi 47), 181–92, 180F in pair, 			 
	 207–11, 220–30 and officials 41–51. Well-filled 			 
	 collection which is an excellent basis to start 			 
	 with! Mostly good quality. (Photo) 	 Mostly é	 7.000:-
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3405A		  Collection 1920–39 in stockbook. Good 			 
	 collection including several better e.g. Mi 32–33			 
	 with old signatures and quite a lot of other			 
	 material that appears to have contemporary			 
	 cancellations. Should be inspected. Also a few			 
	 other voting areas and occupied areas of			 
	 Germany. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 5.000:-

3406A		 Collection 1920–39 in two stockbooks. 			 
	 Many better sets and stamps with many 			 
	 contemporary cancellations. Please inspect! 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 5.000:-

3407A		  Cover collection. Interesting collection 			 
	 covers and postal stationery including some 			 
	 signed items and certificates. 	 *	 4.500:-

Associated areas - other
3408A		 Occupied areas Collection 1939–45 in album. 			 

	 Interesting with various material, e.g. souv. 			 
	 sheets, good covers, comprehensive Croatia, 			 
	 incl. semi-postal stamps, colour proofs, and 			 
	 more. Mostly good quality. (1000) 	 Mostly é	 2.000:-

3409	 1-5	 Guernsey 1941 Coat-of-Arms SET without wmk 			 
	 (3) and 1942 SET with wmk (2). Also a hinged 			 
	 set with watermark. EUR 125 	 éé/é	 300:-

3410K	 107 mfl	Soviet Zone Three souv. sheets: Mi 2x, 3A, 			 
	 3B. Thüringen and Weimar. EUR 890 	 éé/é	 1.500:-

3411A		  Saar Collection 1920–57 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Many better e.g. é 53–83, 			 
	 135–41, éé 252–54, 265–66, 298. Fine quality. 	éé/é/�	 1.200:-

3412A		  Saar Collection/accumulation Saargebiet/Saarland 			 
	 1920–50’s in stockbook. Cat. value acc. to 			 
	 vendor € 2100. (300) 	 éé/é/�	 500:-

3413		  American and British Zone Mi 102, 106–11, 			 
	 BRD 119–20, 139–40 and Berlin 33, used lot 			 
	 on two stock cards. Mostly good quality. (11) 	 �	 300:-

3414P		  Zones Collection. Comprehensive collection 			 
	 incl. many better incl. Bizone overprints, 			 
	 several souvenir sheets from all zones, good 			 
	 French Zone incl. many complete sets incl. 			 
	 much xx, quite good Soviet Zone incl. Goethe 			 
	 mini-sheet, etc. 	 éé/é	 4.500:-

3415A		  Zones Collection 1940’s in two stockbooks. 			 
	 Duplicates, mostly Russian, plus some other, 			 
	 e.g. local issues. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

German Democratic Republic (DDR)
3416	 327-41	 1952 Personalities SET wmk 2 (15). EUR 400 	 éé	 300:-
3417A		  Collection 1949–70 in Schwaneberger album 			 

	 and in stockbook. Incl. several souvenir 			 
	 sheets and pair combinations. Also some 			 
	 Russian zone and a few interesting local 			 
	 issues. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

3418L		  Collection 1945–90 in nine stockbooks. Incl. 			 
	 some souvenir sheets and a few officials. 			 
	 Somewhat mixed quality. (2000) 	 éé/é	 1.500:-

3419P		  Collection/accumulation mainly 1949–55 on 			 
	 Visir leaves, incl. some with false overprints. 	éé/é/�	 800:-

3420A		  Collection 1948–78 on leaves. Almost complete, 			 
	 some sheets missing. 	 éé/é/�	 800:-

3421A		  Collection 1950–61 in Lindner album without 			 
	 stamp mounts. Almost complete, incl. early 			 
	 50’s – some sheets missing. High value. 	 �	 800:-

3422A		 Collection 1949–64 in stockbook. Several better 			 
	 early issues, e.g. China. Also Debria souv. sheet é. 	 �	 800:-

3423A		  Collection 1950–87 in stockbook. Incl. several 			 
	 souvenir sheets. Mostly good quality. (400) 	 éé	 800:-

3424A		  Collection 1948–90 in visir album. Incl. 20 			 
	 souvenir sheets. Mostly good quality. (700) 	 �	 700:-

3425A		  Accumulation 1949–60 in big stockbook. Several 			 
	 better, early issues. Both perf. Marx souv. 			 
	 sheets and two Engels souv. sheets éé. 	 éé/é/�	 600:-

3426K		 Accum. early 1950’s in approval book. (300) 	 é	 500:-
3427P		  Accumulation. 1948 and 1952 Personalities on 			 

	 five Visir leaves. Specification included. 			 
	 Mi approx. 650 € (Varieties etc. not counted) 			 
	 (250) 	 éé/�	 300:-

Berlin
3428K	1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 			 

	 EUR 400 	 éé	 500:-
3429	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20), 5Mk 			 

	 signed Ing Becker. EUR 2600 (Photo) 	 �	 2.000:-
3430K	17	 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive, 			 

	 five copies, some small perf faults. EUR 900 	 �	 300:-
3431	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14), 1Mk + 			 

	 2Mk signed Schlegel BPP. EUR 1000 (Photo) 	 �	 900:-
3432K	 68-70	 1949 Currency Souvenir sheet 1, signed Schlegel 			 

	 BPP. EUR 950 (Photo) 	 éé	 1.500:-
3433K	 68-70	 1949 Currency SET (3). On card commemorating 			 

	 German Industrial fair. EUR 600 (Photo) 	 �	 600:-
3434	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 600 (Photo) 	 �	 500:-
3435K	 68-70	 1949 Currency Souvenir sheet 1, hinged in 			 

	 margin only, the stamps are éé. EUR 500+ 			 
	 (Photo) 	 éé/é	 700:-

3436A		  Collection 1948–72 mostly éé in album with 			 
	 cassette, with better éé sets including 			 
	 Mi 1–20, 35–41, 75–79, 82–86, 91–100, 101–05. 			 
	 High catalogue value. (hundreds) 	 éé	 1.900:-

3437A		  Collection 1949–80 on leaves. Almost complete, 			 
	 all the better early issues from UPU and 			 
	 onwards, mixed é and used. 	 éé/é/�	 1.000:-

3438A		  Collection/accumulation 1948–79 in small 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (400) 	 �	 800:-

German Federal Republic (BRD)
3439	 117-20	 1949 Charity. Complete set on Air mail cover 			 

	 to Sweden, from MÜNCHEN 30.12.49. (Photo)	 *	 300:-
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3461A		  Collection classics–1972 in two Schaubek.albums. 			 
	 Reich, Bavaria, Danzig, Berlin and BRD, plus 			 
	 some other. Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 1.500:-

3462L		  Collection Reich–2004 in four albums. Majority é 			 
	 and used, and very many better issues. High 			 
	 value. Also stockbook DDR duplicates. 	 éé/é/�	 1.500:-

3463P		  Collection/accumulation on leaves with e.g. 			 
	 States and DDR. Mostly good quality. (1500) 	 é/�	 1.200:-

3464P		  Accumulation 1849–1950 on Visir leaves. Mostly 			 
	 different states, incl. some beautiful canc. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 1.200:-

3465L		  Accumulation 1940–80 in box. In albums and 			 
	 on Lindner leaves, incl. several block-of-			 
	 fours and other larger sheet parts. Somewhat 			 
	 mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.200:-

3466L		  Accumulation old–modern in banana box. Stamps 			 
	 in stockbooks, on leaves, etc. Incl. some 			 
	 better DDR, etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
	 17 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.200:-

3467P		  Collection 1949–59 on leaves, with BRD, DDR 			 
	 and Berlin. Several good stamps. (400) 	 é/�	 1.000:-

3468A		 Collection 1914–23 in three stockbooks. Memel, 			 
	 German occupation and voting areas. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 Mostly �	 1.000:-

3469A		  Collection 1950’s. Saarland and Berlin, incl. 			 
	 some FDC in two stockbooks. Somewhat mixed 			 
	 quality. (400) 	 éé/é/�	 1.000:-

3470A		  Collection classics–modern on leaves without 			 
	 stamp mounts. States, Reich, BRD and DDR, 			 
	 incl. a few revenues. Mixed quality. (2000) 	 é/�	 1.000:-

3471L		  Old–1950’s in box. Including better sets and 			 
	 stamps, duplicates, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3472A		  Accumulation 1949–85. Bundesrepublik, DDR 			 
	 and Berlin in 18 approval booklets, incl. 			 
	 souvenir sheets and FDCs. Mostly good quality. 	éé/é/�	 800:-

3473A		  Collection 1872–1952 in Stender-album without 			 
	 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (600) 	 é/�	 800:-

3474A		  Collection/accumulation 1920–45 in Schaubek 			 
	 album. Memel, Occupation 1939–45, also some 			 
	 colonies. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é	 800:-

3475K		  Small lot in mixed quality. (over 150) 	 Mostly �	 700:-
3476A		  Collection with almost 700 stamps+ some 			 

	 occupation WW2 Luxembourg. Main value on 			 
	 Bavaria and Württemberg, some Hamburg and 			 
	 Baden, etc. High value. 	 éé/é/�	 700:-

3477A		  Collection French Zone, Soviet Zone and DDR 			 
	 1945–53 with several better issues, good 			 
	 value, mostly fine quality. 	 �	 600:-

3478A		  Collection 1916–50 on Visir leaves. Mostly 			 
	 good quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

3479P		  Accumulation 1895–1930. Mostly Württemberg, 			 
	 Danzig, plus Bosnia-Herzegovina. Somewhat 			 
	 mixed quality. (200) 	 é/�	 500:-

3480A		 Accumulation 1850–1965 in three small 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (650) 	 éé/é/�	 500:-

3481A		  Collection 1939–44 in three stockbooks. 			 
	 General Government, Bohemia-Moravia and German 			 
	 occupation. Mostly good quality. (600) 	 éé/é/�	 500:-

3482A		 Accumulation duplicates Reich–1960’s, two 			 
	 visir albums. 	 éé/é/�	 500:-

3483L		  Accumulation 1870’s–1950’s in small box in 			 
	 glassine envelopes. Including much Reich but 			 
	 also other areas. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 500:-

3484L		  Cover lot 1879–1955 in box. Mostly Reich, but also			 
	 e.g. Bayern and Danzig. Good range incl. additional			 
	 services, address cards, field post, etc. Somewhat 			 
	 mixed quality. (110) 	 *	 1.600:-

3485A		  Covers 1940’s in album. Approx 130 covers/cards 			 
	 from Reich, zones, etc. sent to Sweden. Mostly 			 
	 fine quality. 	 *	 700:-

3486A		 Cover lot 1857–1948 in album. Thurn und Taxis 			 
	 Mi 10 on cover 1857, Württemberg Mi 12 on cover 			 
	 1860, many infla (24) almost all sent to Sweden,			 
	 reg, censor, Danzig, etc. Also three mint Heligoland			 
	 postcards. Mostly fine quality. (40) 	 *	 500:-

3487A		  Postal stationery collection 1870’s–1940’s in four			 
	 albums. Interesting collection including scarce			 
	 destinations (e.g. 1891 uprated stationery to Peru),			 
	 parcel card to England 1887, etc. All carefully 			 
	 identified and nicely mounted! Somewhat mixed 			 
	 quality. (Hundreds) 	 *	 3.500:-

3440	 138	 1952 Posthorn 90 Pfg olive-green in vertical 			 
	 strip-of-four. (Photo) 	 �	 800:-

3441	 139-40	 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2). 			 
	 EUR 200 	 éé	 400:-

3442	 143-46	 1951 Charity SET (4). EUR 140 	 éé	 300:-
3443A		  Collection 1949–87. Incl. some blocks of four and			 

	 souvenir sheets, plus a few covers, in three SAFE			 
	 albums. Excellent quality. (1400) 	 Mostly unused	 1.200:-

3444K		 Lot on four stock cards incl. 16 different sets			 
	 complete. Also Berlin Mi 91–100. Catalogue 			 
	 value over € 900. (46) 	 éé	 1.000:-

3445		  Twelve different stamps between Mi 141–70. 			 
	 Mi 390 €. 	 éé	 600:-

3446A		 Collection 1949–80 on leaves. Almost complete, 			 
	 all the early, better issues mixed é and used. 	éé/é/�	 600:-

3447P		  Lot eight better sets éé incl. Mi 117–20, 			 
	 139–40, 143–46, 156–59. Mi EUR 750 (30) 	 éé	 500:-

3448A		 Collection 1949–80 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Well-filled, incl. souvenir 			 
	 sheets. Mi € 2300 acc. to vendor. Mostly good 			 
	 quality. (600) 	 éé/é/�	 500:-

3449K		 Cover lot. 14 better covers BRD (most of them 			 
	 with Berlin tax stamp) and Berlin incl. e.g. 			 
	 Mi 166+130 on C.O.D. cover, three covers 			 
	 Mi 172, Mi 157–59+160, Mi 159+155+154, 			 
	 Mi 173–76, 4+6 pfg Posthorn in pair (+10 pfg 			 
	 Posthorn Stamp), etc, also Berlin Kaiser 			 
	 Wilhelm Church set (+1 pfg stamp) on cover. 			 
	 Nice lot. 	 *	 1.800:-

General German collections
3450P		  Prephilately lot. Over 40 covers almost all 			 

	 sent abroad, mostly to London. Also a few 			 
	 foreign pre-philatelic covers. 	 *	 1.800:-

3451A		  Collection classics–about 1930 in album. Many 			 
	 value on States incl. good Baden, Prussia, 			 
	 Saxony and Thurn und Taxis, also quite good 			 
	 Reich and finally Memel/Klaipeda. Good and 			 
	 clean collection. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 4.500:-

3452A		  Collection 1939–67 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly BRD and zones, some 			 
	 Reich, plus Berlin, incl. Mi 1–34 (not 18) é/�. 			 
	 Fine quality. (800) 	 Mostly �	 3.000:-

3453A		  Collection 1862–1976. Mostly Reich, Bundespost 			 
	 and DDR, but also some other e.g. Bayern, in 			 
	 three DAVO albums. Mostly fine quality. (3000) 	éé/é/�	 2.800:-

3454A		  Collection 1850’s–1995 in Scott-album without 			 
	 stamp mounts. States, Reich and BRD, incl. a 			 
	 few somewhat better stamps. Also some souvenir 			 
	 sheets and in between duplicates. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1000) 	 �	 2.000:-

3455A		  Collection 1920–37 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Interesting mix of Danzig and Memel, 			 
	 incl. a few souvenir sheets and duplicates 			 
	 in between. Also some other areas. Mixed 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 2.000:-

3456A		  Accumulation 1870–1972 in two stockbooks. 			 
	 Incl. souvenir sheets and some beautiful 			 
	 canc. Somewhat mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 1.800:-

3457A		  Collection/accumulation 1850–1955 in small 			 
	 stockbook. Incl. several beautiful canc. Mi 			 
	 € 8100 acc. to vendor. Somewhat mixed quality. 			 
	 (700) 	 Mostly �	 1.600:-

3458K		  Lot better issues all periods, majority BRD and			 
	 Berlin 1949–early 1950’s. High value. (140) 	 éé/é/�	 1.500:-

3459P		  Lot 1872–1942 on stock cards. Mostly selected 			 
	 somewhat better stamps, incl. much Danzig. 			 
	 Also a few other countries, e.g. Austria 			 
	 2×Mi 41. High catalogue value. Mixed quality. 			 
	 (67) 	 Mostly �	 1.500:-

3460A		 Collection/accumulation classics–1950’s in a 			 
	 very messy stockbook incl. better material 			 
	 especially states. Including better stamps, 			 
	 but some dubious overprints. Very mixed 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

3440
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Gold Coast
3488	 86	 1921 King George V 15 Sh lilac/green. Nice 			 

	 copy of a scarce stamp! EUR 500 (Photo page 74) 	 �	 1.200:-

Great Britain
3489		  Nice cover from London to Gothenburg 1852 			 

	 via Ostende. (Photo) 	 *	 300:-
3490	 1F, 2F	 1840 Queen Victoria 1d black and 2d blue, 			 

	 forgeries, rather well made. 	 �	 300:-
3491	 17 II	 1869 Queen Victoria, with corner letters 2 d 			 

	 deep blue, thin lines plate 14. SG 47 £425. 			 
	 EUR 250 	 (é)	 300:-

3492K	30	 1862, 1869 Queen Victoria 6 d lilac, without 			 
	 hyphen wmk Spray of Rose. Three covers sent 			 
	 to Sweden with beautiful canc. from LONDON, 			 
	 BIRMINGHAM and LEITH 1868-71. (Photo)	 *	 300:-

3493K	 167	 1924 1,5 p brown on FDC post card cancelled 			 
	 WEMBLEY PARK 23.4.1924, sent to Austria. 	 *	 300:-

3494K		  Freight stamps, Railway Letter. North Eastern 			 
	 Railway, printed envelope. Grundon May 10th 			 
	 1888 sent to West Hartlepool. Large opening 			 
	 tear at left but an unusual item. (Photo)	 *	 300:-

3495A		  Prephilately. Interesting SCOTTISH correspon-			 
	 dence lot; all sent to the solicitor Romanis in 			 
	 Edinburgh, mainly from the 1820’s and 1830’s. 			 
	 Also some later correspondence. Unusual offer, 			 
	 please inspect! 	 *	 2.800:-

3496A		  Collection 1902–2007 in three Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Very few é, mainly 			 
	 early issues. Almost complete éé from 1937 			 
	 incl. phosphor issues. (however few dues). 			 
	 Better high values éé e.g. George VI 10 sh 			 
	 dark blue and 1 pound, Elizabeth castles 			 
	 1955, etc. Also some varieties George VI and 			 
	 Elizabeth II – inv. wmk, graphite lines, etc. 			 
	 Mi over 3000 € + high face value. Fine quality. 	 éé/é	 4.000:-

3497A		  Collection 1840–1953 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Genuine and interesting, with. e.g. 			 
	 Mi 16 in 135 different plate no. However 			 
	 mostly Commonwealth incl. a few somewhat 			 
	 better stamps and sets. In-between very 			 
	 mixed quality (1200) 	 é/�	 2.000:-

3498A		  Collection 1929–95 in two visir albums. 			 
	 Majority commemoratives and charity sets, 			 
	 only definitives from 1950–60’s. Almost 			 
	 complete incl. Zeppelin 1930. Also Åland 			 
	 1984–95. 	 éé	 1.500:-

3499A		  Accumulation Victoria - 1990’s in visir album. 			 
	 Incl. some dues, regionals and CI. 	 éé/é	 1.000:-

3500A		  Accumulation 1924–80’s in two stockbooks. 			 
	 Large amount, a few high values, majority éé 			 
	 commemoratives. 	 éé/é	 800:-

3501A		  Collection 1841–1970’s in stockbook. Including 			 
	 a few classic ones with high c.v. Somewhat 			 
	 mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 800:-

3502A		  Collection 1840–1979 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Incl. 1 penny black 			 
	 (thin spot, cut in picture). Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 �	 800:-

3503A		  Collection 1854–1970 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (130) 	 �	 700:-

3504A		  Collection 1841–1984 in album. Incl. Ireland, 			 
	 Channel Islands and Isle of Man. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 é/�	 600:-

3505A		  Collection 1841–1941 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. P.O. in Morocco. Somewhat mixed 			 
	 quality. (200) 	 �	 600:-

3506A		  Lot stamps, booklets and prestige booklets 			 
	 from around 2000. Also year book 1990. 	 éé	 500:-

3507A		  Collection 1840–1990’s + accumulation dupli-			 
	 cates. Two well-filled albums. Issues from			 
	 1950–70’s mainly é, otherwise majority used. 	éé/é/�	 500:-

3508A		  Accumulation 1950’s–90’s in stockbook. Incl. 			 
	 some regionals. Value according to vendor 			 
	 1000 €. 	 éé	 400:-

3509K		  Lot 1850–1950 on stock cards. Incl. colonies. 			 
	 Somewhat mixed quality. (120) 	 éé/�	 300:-

3510K		  Lot. Old approval booklet with appr. 30 stamps.			 
	 Catalogue about € 900. Somewhat mixed quality. 	 �	 300:-

3511P		  Lot mostly from 1970’s, with e.g. Guernsey, 			 
	 Jersey and New Zealand on 48 visir leaves. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é	 300:-

3512K		  Covers. Nine covers 1841–e.g. two covers sent 			 
	 to Sweden 1872–73 with Postage Due 2½ d. Nice 			 
	 lot. 	 *	 500:-

3513K		  Cover lot 1901–53. Incl. two air mail, mostly 			 
	 sent to Sweden. Somewhat mixed quality. (27) 	 *	 300:-

3514A		  Covers. 100 covers in album, ca 1920–modern. 	 *	 300:-
3515	 6	 P.O. in Turkey 1893 Overprint on Queen Victoria 			 

	 40 pa on ½ d vermilion. Owner/guarantee mark? 			 
	 EUR 600 (Photo page 78) 	 é	 300:-

3516L		  Guernsey Extensive collection 1969–2000 in 			 
	 five albums. éé sets with duplicates and 			 
	 blocks-of-four, booklets, prestige booklets, 			 
	 FDCs. Also stationery and some documents, 			 
	 etc. Very high face value. 	 éé	 2.000:-

3517L		  Accumulation old–modern in three boxes. Also 			 
	 some all-world. Many mixed collections/accumu-			 
	 lations in stockbooks and other albums (over 20). 			 
	 Mostly basic collections but some interesting 			 
	 material sighted. Somewhat mixed quality. 			 
	 Approx. 10 kg. (10000) 	 éé/é/�	 2.800:-

3518A		  Collection/accumulation classics–1950’s in 			 
	 stockbook. Many Caribbean Islands and some 			 
	 other areas. Incl. e.g. SG 10-11 Mafeking 			 
	 used. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

3519L		  Accumulation 1880–modern in two Visir albums 			 
	 plus ten stockbooks. Somewhat mixed quality. 			 
	 Approx. 11 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.600:-

3520P		  Accumulation 1870–1970 on stock cards. Mostly 			 
	 British Honduras, Belize, Bahamas and Guyana. 			 
	 Somewhat mixed quality. (350) 	 éé/é/�	 1.500:-

3521A		  Collection commemorative sets in visir album, 			 
	 majority Falklands and Antarctic Territories. 			 
	 Many better sets e.g. Tristan 28-41, Fakland 			 
	 97, South Georgia 25-38. 	 éé	 1.000:-

3522A		  CARIBBEAN ISLANDS Anguilla, St. Lucia and 			 
	 St. Vincent and a few others during Queen 			 
	 Elizabeth II reign in album. Many complete 			 
	 sets, up to 1970. 	 éé/é/�	 800:-
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3523A		  Accumulation. OCEANIA. Nice acc. including 			 
	 Tonga incl. some ”odd format” stamps, Fiji 			 
	 and Cook Island. Some stamps with several 			 
	 duplicates but overall good variation. 			 
	 (1500-1800) 	 éé/é/�	 800:-

3524A		  Collection Omnibus 1980 London Stamp Exhi-			 
	 bition in big stockbook. Including good Ghana 			 
	 (complete perf. and imperf incl. mini-sheets 			 
	 and souvenir sheets), Virgin Islands with 			 
	 watermark variety on 25c, etc. Extensive 			 
	 collection with many souvenir/mini-sheets 			 
	 and a few booklets. 	 éé	 700:-

3525A		  Collection 1977 countries A–L commemoratives 			 
	 in album. All different, almost exclusively 			 
	 complete sets incl. high values and booklets, etc. 	 éé/é	 700:-

3526A		  Collection in album. (700) 	 é/�	 500:-
3527P		  Cancellations collection classics–approx 1920 			 

	 on leaves. Interesting selection of Commonwealth 			 
	 stamps with beautiful cancellations including 			 
	 some used abroad e.g. Great Britain used in 			 
	 colonies and Gibraltar used in Morocco. Some 			 
	 better early Tasmania imperfs with good 			 
	 margins. (170) 	 �	 5.000:-

3528L		  Cover accumulation mostly modern. Cook Islands, 			 
	 Niue, Pitcairn Islands, etc. Several FDCs. 			 
	 (Approx. 85) 	 *	 500:-

3529L		  Cover accumulation mostly modern. Norfolk 			 
	 Island, Falkland Islands, Ross Dependency, 			 
	 African Territories, etc. Several FDCs. 			 
	 (Approx. 55) 	 *	 500:-

Greece
3530	 39a, 36a	 1872 Large Hermes head, 5th Athena print 5 L 			 

	 with control no (close cut), yellow-green on 			 
	 thin greenish paper and 1870 Large Hermes 			 
	 head, 4th Athena print 20 L with control no. 			 
	 light blue on bluish on domestic cover from 			 
	 Korfu to Karamitsos 1874. (Photo)	 *	 300:-

3531K	 300-03 mfl   1926 Air mail SET (4) on cover to 			 
	 Switzerland 1926. Very nice. (Photo) 	 *	 400:-

3532	 352-54	 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 380 	 é	 400:-
3533	 578-81	 1951 Visit of Paulus SET (4). EUR 250 	 éé	 300:-
3534A		  Collection 1862–1940 on leaves. Best part is 			 

	 1800’s with many Large Hermes heads in e.g. 			 
	 shades. Fine quality. 	 �	 4.500:-

3535A		  Collection 1926–96. With few exceptions éé, 			 
	 incl. many good sets, e.g. Mi 300–03, 327–44, 			 
	 352–54 é and more. Mostly fine quality. (800) 		  4.000:-

3536K		  Accumulation classics–1920’s in old glassine 			 
	 envelopes. Including e.g. beautiful block of 			 
	 four of 25 Dr Hermes 1911 issue (Mi 173) 			 
	 used. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 2.200:-

3537P		  Accumulation 1950–65 in glassine envelopes. 			 
	 Several good sets, to a large extent in sheet 			 
	 parts. Low estimate. Fine quality. (800) 	 éé	 1.500:-

3538P		  Collection 1876–1950 on leaves. E.g. about 			 
	 20 Hermes heads. (325) 	 �	 600:-

3539A		  Well-filled collection 1961-2002 in two 			 
	 albums. In total more than 1400 copies+ mini 			 
	 sheets and booklets. 	 éé	 600:-

3540P		  Collection 1942–78 on Visir leaves. Fine 			 
	 quality. (750) 	 éé/é	 500:-

3541A		  Collection 1871–1959 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Standard collection with 48 			 
	 Hermes heads and some better issues e.g. 			 
	 Mi 632–35. 	 �	 500:-

3542L		  Cover lot with approx. 150 covers from 1940–60’s. 	 *	 300:-

Guatemala – Hawaii
3543L		  Guatemala Accumulation. Exciting mixture in 			 

	 very good variation, mostly older material 			 
	 incl. classics, etc. Thousands of stamps and 			 
	 also covers, unusual offer with potential, 			 
	 please inspect! 	 Mostly �	 5.000:-

3544P		  Guatemala Collection 1871–1939 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. 			 
	 (400) 	 Mostly é	 600:-

3545A		  Haiti Collection/accumulation 1880’s–modern 			 
	 in big stockbook. Often up to several dozens 			 
	 of each. Mixed quality. (Thousands) 	 é/�	 500:-

3546	 1F-3F	 Hawaii 1851 Numeral 2c, 5c, 13c, forgeries, 			 
	 rather well made. 	 �	 400:-

3547	 5F-27F	 Hawaii 1853-65 issues, forgeries, rather well 			 
	 made, 12 stamps in total. 	 �	 500:-

Hong Kong
3548	 18a	 1866 Queen Victoria, Second issues inverted 			 

	 wmk Crown CC 96c Brownish grey. SG 19w, cat 			 
	 £180. Fresh, lightly used copy. 	 �	 300:-

3549	 47	 1891 Sixth surcharge with new value 14c on 			 
	 30c violet. SG 44. EUR 260 	 é	 500:-

3550	 49 II, 52 II   1891 Fifth surcharge with new value 			 
	 20c on 30c With Chinese character, lilac. 			 
	 Also 1898 1 dollar on 96c grey-black with 			 
	 chinese characters. EUR 370 (Photo) 	 é	 700:-

3551	 161 I	 1938 King George VI, First issue $10,00 			 
	 Green/Violet. EUR 400 (Photo) 	 é	 1.000:-

3552	 171-72	 1948 Royal Silver Wedding SET (2). EUR 450 			 
	 (Photo) 	 é	 500:-

3553	 178-91	 1954 Queen Elizabeth II SET (14). EUR 350 	 éé	 500:-
3554L		  Four complete collections 1997–2009 in special 			 

	 black albums. Also some modern presentation 			 
	 foldes, all in large carton. Approx. 15 kg. 	 éé	 2.000:-

3555K		  Lot. Small lot on three stockcards incl. 			 
	 Chinese New Year 1969–71 and 21 sets/stamps 			 
	 between Mi 136–481. Cat value over € 600. 	 éé	 800:-
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3556P		  Cancellations. Collection of mostly Chinese 			 
	 cancellations on Hong Kong stamps including 			 
	 many beautiful e.g. HOIHOW on Mi 49 I (50 			 
	 cents opt no chinese characters) and two 14 			 
	 cents opts with beautiful cancellations. 	 �	 1.500:-

3557K		  British Post Office in China sent to KINGSTOWN 			 
	 on Saint Vincent (Co Dublin), franked with a 			 
	 British 2½ d stamp (SG 201) and tied by a 			 
	 small Name Curved cancel type ”D” SHANGHAI 			 
	 JUNE 6. 93 at front and arr cds on reverse. 			 
	 Small damages on the cover and a bit unfresh, 			 
	 but still a scarce item with a very scarce 			 
	 destination. Excellent exhibition cover! 	 *	 300:-

Hungary
3558K		  Official military cover dated 1832 sent to 			 

	 Prague, cancelled Eperies (Presov). Sent from 			 
	 ”Gustav Vasas Regiment”. 	 *	 400:-

3559	 510	 1933 Air Mail 5 P black-brown on piece from parcel 			 
	 card with a few other stamps. EUR 170 (Photo)	 r	 300:-

3560A		 Collection 1871–1960 in album. Used until 			 
	 1912, 1913 and onwards x but with a few 			 
	 souvenir sheets xx. The collection is apparently 			 
	 COMPLETE in main numbers (excl. imperf issues 			 
	 in general) E.g. First and second issue, good 			 
	 air mail, UPU 1949 souvenir sheets BOTH PERF 			 
	 AND IMPERF xx, etc, valuable collection to 			 
	 be recommended! Fine quality. (Photo) 	 éé/é/�	 10.000:-

3562A		  Collection 1871–1964 in Norma-album. Incl. 			 
	 some back of the book material. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 �	 1.500:-

3563A		  Collection 1871–1966 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Well-filled, almost complete used 			 
	 1950–61, and éé 1962–66. Some better, early 			 
	 issues used e.g. Sports 1925, Mi 484–87. Several 			 
	 sheets majority éé e.g. souv. sheets 2–6. 	 éé/�	 1.300:-

3564A		  Collection 1871–1921 in album without stamp 			 
	 mounts. Mostly unused from 1900. Somewhat 			 
	 mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 1.200:-

3565L		  Collection/accumulation 1957–76 in removal 			 
	 box in three albums plus four stockbooks, 			 
	 incl. many souvenir sheets. Good quality. 			 
	 Approx. 13 kg. (2000) 	 Mostly unused	 1.200:-

3566P		  Lot 1934–39 on leaves with stamp mounts. 			 
	 Mostly souvenir sheets incl. no 1-2 �. Good 			 
	 quality. (88) 	 éé/�	 800:-

3567A		  Accumulation 1927–40. Several of each stamp. 			 
	 Also a registered letter to Sweden. Good 			 
	 quality. (450) 	 Mostly é	 800:-

3568P		  Collection 1920–76 on leaves with stamp 			 
	 mounts. Incl. several souvenir sheets. Mostly 			 
	 good quality. (450) 	 éé/é/�	 700:-

3569A		  Accumulation thematic issues 1940’s–80’s in 			 
	 six approval books. Good value. (A few are é). 	 éé	 700:-

3570A		  Collection 1871–1973 in album without stamp 			 
	 mounts. Incl. ockupation issues. Few duplicates. 			 
	 Somewhat mixed quality. (3000) 	 é/�	 700:-

3571P		  Collection 1872–1939 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (300) 	 é/�	 600:-

3572		  Three better issues: 12 p Zeppelin 1931, 10 p 			 
	 Madonna 1932 and 5 p Air Mail 1933. 	 é	 500:-

3573K		  Small lot better issues e.g. Zeppelin 1931 é, 			 
	 Roosevelt 1946 éé. (26) 	 éé/é	 500:-

3574A		  Accumulation 1913–25. Several of each stamp 			 
	 on stock cards. Somewhat mixed quality. (1200) 	 é	 500:-

3575A		  Collection 1874–2003 in four stockbooks. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1500) 	 �	 300:-

3576A		  Postal stationery collection 1869–1930’s 			 
	 nicely mounted in two albums with detailed 			 
	 text. Several better items including uprated 			 
	 postal stationeries, better parcel cards, 			 
	 etc. Please inspect! 	 *	 2.800:-

Ifni
3577L		  Accumulation. 1943–66, thematic issues in 			 

	 numbers. Some thousands. 	 éé	 500:-

India
3578	 232-35	 1954 Stamp centenary SET (4). 14 sets in very 			 

	 good quality. EUR 210 	 éé	 300:-
3579P		  Accumulation 1900–70. Unsorted duplicates in 			 

	 glassine envelopes, incl. states. Somewhat 			 
	 mixed quality. (Hundreds) 	 �	 500:-

3580P		  Used duplicate lot in glassine envelopes, 			 
	 incl. Indian States. Somewhat mixed quality. 			 
	 Interesting. 	 �	 500:-

3581P		  Revenues. Documents (50 % small) including 			 
	 Jasdan, Jaipur, Indore, Bukaner, etc. including 			 
	 interesting combinations. (49) 		  300:-

3582K		  Booklets. Lot of ten booklets 1989 INDIA ’89. 			 
	 Good quality, but some with small cover 			 
	 damages. Mi 1203–06 750 €. 	 éé	 1.000:-

3583K		  Chamba Lot of twelve very fine blocks-of-			 
	 four. Value over £515. (Photo)	 éé	 600:-

3584P	 SG 113	 Gwalior 2 R in cross-gutter block-of-24. 			 
	 £1320 (Photo) 	 éé	 1.500:-

3585K		  Gwalior Lot of ten block-of-four SG 112–27. 			 
	 Also 14 blocks-of-four Jaipur, SG 54–65. 			 
	 Together value £740. (Photo)	 éé	 800:-
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3586L		  Jaipur Covers. About 400 covers 19th century. 	 *	 500:-
3587K		  Jind Lot of very fine blocks-of-four. SG 			 

	 138–44, 46, O73, O75–82. Also three blocks-			 
	 of-four King George V upright wmk SG 93, 			 
	 96–97. Value over £540. (Photo)	 éé	 700:-

3588P		  Kaschmir (é)/é/� lot/collection classics on 			 
	 leaves from old time collection. Several with 			 
	 high catalogue value, but no guarantee although 			 
	 looks good to us! Mixed quality (15) 		  800:-

3589P	 SG 102	 Patiala 1 R in cross-gutter block of 24. £432 	 éé	 500:-

Iran – Israel
3590K	 545, 547, 537   Iran ”PREMIER COURRIER AERIEN 			 

	 TEHERAN-BUCHIR”, cancelled Teheran 			 
	 20 IV 28. (Photo)	 *	 300:-

3591A		  Iran Collection/accumulation 1876–1960’s on 			 
	 leaves. In between heavily duplicated. Also 			 
	 incl. a few stamps from Europe. on leaves 			 
	 and in two stockbooks (800) 	 �	 500:-

3592A		  Israel 1949–modern in two albums without 			 
	 stamp mounts. Also many FDCs from 1958. 			 
	 Some a bit better souv. sheets. Mostly good 			 
	 quality. (500) 	 Mostly �	 800:-

Italy
3593L		  Sicily Cover lot. Prephilatelic covers. (36) 	 *	 500:-
3594P		  States Lot 1850’s on stock cards. Except for 			 

	 Papal States most of them represented. Mixed 			 
	 quality. (27) 	 é/�	 500:-

3595K	 20	 1863 Victor Emanuel II 40 c carmine on very 			 
	 nice cover to Puerto Rico 1879, with London 			 
	 transit postmark and arrival marking. Light 			 
	 filing fold through the stamp but very scarce 			 
	 item. (Photo) 	 *	 2.000:-

3596	 31	 1878 New value overprint 2 c/0.20 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 375 (Photo page 78) 	 (é)	 500:-

3597	 56	 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c dark 			 
	 brown. EUR 175 	 (é)	 400:-

3598K	 Sass P127   1922 30c brown-orange proof (Prova 			 
	 dárchivio) in beautiful corner block of four. 			 
	 Cert by Raybaudi 2005. Value Sassone 1400 €. 			 
	 Beautiful exhibition item! (Photo) 	 (é)	 900:-

3599	 188-93	 1923 Alessandro Manzoni SET (6). A few toning 			 
	 spots of little importance. Unimportant 50c 			 
	 value with thin spot. EUR 650 (Photo page 78) 	 é	 900:-

3600K	566, 569-70   1937 Summer colony 1.25 L blue, 5 + 3 			 
	 Lire grey and 25 c green airmail on front of 			 
	 postcard. Signed AD and others, certificate 			 
	 Enzo Diena. Sassone over € 400 for stamps. 			 
	 (Photo) 	 *	 800:-

3601	 17	 Postage due, 30 on 2 C. EUR 1300 (Photo) 	 é	 700:-
3602P		  Collection 1850’s–1968 on leaves without 			 

	 stamp mounts. Incl. some Sardinia and Naples, 			 
	 plus some back of the book material. Please 			 
	 inspect. Mixed quality. (500) 	 é/�	 1.800:-

3603K		  About 60 copies classic–1940 incl. some old 			 
	 states. Mi approx. 2900 €. Mostly fine qual. 	 Mostly �	 600:-

3604A		 Collection 1872–1948 in album without stamp 			 
	 mounts. Many stamps including much 1940-ies. 			 
	 Many perforation varieties. Also two pre-			 
	 runners German post in China. Mostly fine 			 
	 quality. 	 é/�	 500:-

3605K		 Small lot better issues: Mi 29–31, 3–36 used, 			 
	 61–66 é, 97 used, 840 used, 855 and 877 éé. 			 
	 Mi 410 € 	 éé/é/�	 300:-

3606A		 Freight stamps. P 7-18. Over 70 address cards 			 
	 from 1925, all send to Sweden. 		  500:-

3607P		  Mixed Collection 1874–1940 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Colonies and P.O. abroad. Good 			 
	 quality. (250) 	 é/�	 1.000:-

3608A		 Colonies Collection/accumulation. Different 			 
	 areas in very good variation with few 			 
	 duplicates, many complete sets and better 			 
	 stamps included, cat. value EUR 3000. (400) 	 éé/é	 2.800:-

3609K		 Colonies Occupation of Corfu 1923. Small lot 			 
	 in glassine envelopes with high catalogue 			 
	 value incl. e.g. eight sets Mi 4–11 mnh, five 			 
	 sets Mi 12–15 mnh and three used sets, etc. 			 
	 Inspect! 	 éé/é/�	 2.500:-

3610K	 1-12, 14-17   Trentino 1918 Regno d’Italia Trentino 			 
	 overprints, 3H–60H mint + 90H both mint and 			 
	 used + 1Kr, 2Kr, 4Kr mint. Many values signed 			 
	 Thier, Borek or Schlesinger, and all the 			 
	 expensive values (12H, 90H mint, 90H used, 			 
	 1Kr, 2Kr, 4Kr) with certificates Sismondo. A 			 
	 very scarce set! EUR 6000 (Photo on cover) 	 é	 5.000:-

3611	 1-7	 Venezia Giulia Postage due, 1918 SET (7). 			 
	 Sassone 1–7, cat € 2000. Mi € 300 for x, but 			 
	 xx is unusual. (Photo) 	 éé	 1.500:-

Jamaica
3612	 76-86	 1920 Landscapes SET (11). Good quality set 			 

	 where the 1 d is used. EUR 230 (Photo) 	 é	 600:-
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Japan
3613K	 58, 63	 Interesting registered inland cover sent to 			 

	 the German Cruiser ”Deutschland”. Franked 			 
	 with 2 and 10 sen, and with three different 			 
	 interesting cancelled tabs in thin paper. (Photo) 	 *	 1.600:-

3614K	 126	 1915 Enthronement of Emperor Yoshihito 10 s 			 
	 blue. Interesting letter to Colombo, Ceylon, 			 
	 arrival and censor cancations 3.1.1916. (Photo) 	 *	 300:-

3615	 507-10	 1950 Nagoya Sport Meeting SET (4) in block 			 
	 of four. EUR 300 (Photo) 	 éé	 400:-

3616P		  Collection/accumulation classics–1950’s on 			 
	 ten Visir leaves. Incl. somewhat better hinged 			 
	 1910’s–20’s, used telegraphs, etc. (300) 	 é/�	 500:-

3617P		  Small lot sport stamps. E.g. Mi 507–10 and 			 
	 471–74 éé in block-of-four, 423–26 in two 			 
	 blocks-of-four é. Also a few North Korean 			 
	 stamps. (75) 	 éé/é/�	 300:-

3618K		  Booklets lot. 16 different booklets incl. 			 
	 scarce Michel MH 583, cat € 200. Total cat. 			 
	 acc. to vendor € 375. 	 éé	 500:-

3619P		  Covers. Six covers, from about 1900. 	 *	 300:-
3620P		  Postcards lot. 13 cards incl. ship themes 			 

	 like 1909 S.S. Tacoma Usuri Maru 1934, etc, 			 
	 main part of cards from the 1930’s, appealing 			 
	 selection incl. better items. 	 *	 1.800:-

3621	 49	 P.O. in China 1919 overprint on Jingu Kogo, 			 
	 wmk lines 10Y violet. EUR 3000 (Photo) 	 �	 3.500:-

Lagos – Libya (IT)
3622P		  Lagos Crash-post, Salvaged mail. Official cover			 

	 from Lagos cancelled ERUTE METTA FE 20 07 			 
	 with violet strike of the two line SALVED FROM			 
	 S S JEBBA. The boat wrecked in South Devon			 
	 upon trying to reach the coastline. Rare. (Photo) 	 *	 1.500:-

3623A		  Latvia Collection 1918–2009 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Apparently complete 			 
	 collection in main numbers where the 1918–19 			 
	 is specialized. The vast majority of the stamps			 
	 are used, but e.g. the 1933 Africa set and			 
	 block 1 are x. Many good perf and imperf			 
	 sets, high value! Fine quality. (Photo) 	 Mostly �	 7.000:-

3624A		  Latvia Collection 1918–40 in album with stamp 			 
	 mounts. Comprehensive and almost complete 			 
	 incl. many perforations and units from the 			 
	 first issues incl. the scarce Mi 11B in block-			 
	 of-four. Also better commemoratives and air 			 
	 mail incl. LATIVA AFRICA complete unused 			 
	 excl. 50C, Mi 226–31 x/xx, etc. Interesting 			 
	 collection! Fine quality. (Photo) 	 Mostly unused	 3.500:-

3625A		  Latvia Accumulation mainly old period used, 			 
	 in visir album. 	 éé/é/�	 600:-

3626A		  Liberia Collection 1860–1961 in album. (375) 	 é/�	 1.000:-
3627L		  Liberia Accumulation early–1960’s, issues in 			 

	 numbers. (thousands) 	 �	 600:-
3628	 24-32	 Libya (IT) 1921 Short set up to 55 c (9). Mi 			 

	 € 205 for hinged and mnh is scarce! Sassone 			 
	 21-29, cat € 545 for mnh. (Photo) 	 éé	 600:-

Liechtenstein
3629	 82-89	 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). 1200 			 

	 € if éé. 	 é	 900:-
3630	 302-03A   1951 Prince and Princess. EUR 240 	 éé	 400:-
3631	 332-33	 1955 High values SET (2). EUR 220 	 éé	 400:-
3632P		  Collection 1912–81 on leaves with stamp 			 

	 mounts. Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 1.000:-
3633P		  Accumulation. Mostly block of four, nominal 			 

	 according to vendor 925 CHF. 	 éé	 700:-
3634		  1912–65. All different, e.g. Mi 1-2y, 44, 55, 69, 131,			 

	 138-39, 185. Mostly good quality. Mi 566 € (44) 	 �	 600:-
3635A		  Collection 1917–90 in stockbook. Incl. 15 			 

	 souvenir sheets. Fine quality. (950) 	 éé	 500:-

Lithuania – Micronesia
3636A		  Lithuania Collection 1918–40 in stockbook. 			 

	 Incl. a few souvenir sheets. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 1.000:-

3637A		  Lithuania Large accumulation duplicates, old 			 
	 period, in stockbook. Majority used. 	 é/�	 600:-
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3638A		  Lithuania Collection/accumulation 1919–92 in 			 
	 visir album. Incl. Central Lithuania, plus a 			 
	 few FDCs. Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

3639A		  Lithuania Collection 1919–2000 in visir album. 			 
	 Incl. a few FDC. Somewhat mixed quality. 			 
	 (270) 	 éé/é/�	 600:-

3640K		 Luxembourg Accumulation mostly classics–1920’s 			 
	 in old glassine envelopes. Some better spotted. 			 
	 Many mnh sets and stamps 1910’s–20’s. 	 éé/é/�	 1.500:-

3641L		  Luxembourg Collection. Approx. 70 folders 			 
	 with a set in each, 1970–80’s. 	 éé/�	 500:-

3642	 359, 394-403   Macau 1949 75th Anniv of UPU 32A lilac-			 
	 red/rose and 1953 Flowers SET (10). EUR 200 	 éé	 300:-

3643A		  Malawi Collection 1964–90 incl. several 			 
	 souv. sheets in stockbook. Fine quality. (350) 	 éé/é	 600:-

3644K		 Malaysia Small selection of mixed Commonwealth 			 
	 period material from various areas on stock cards.			 
	 Incl. Perlis SG 7-27 set hinged, two Johore dues			 
	 and $2 Malaya-Borneo Exhibition used. Inspect			 
	 this small but interesting lot. (30) 	 éé/é/�	 800:-

3645L		  Malaysia Accumulation Malayan states, old–			 
	 1960’s, some in numbers, majority used. (over 			 
	 1000) 	 éé/�	 500:-

3646K		 Malaysia Covers. Lot of 70 items FMS and 			 
	 sttes mainly 1930–50’s. 	 *	 500:-

3647	 108-09	 Malaysia Straits Settlements 1906 King Eduard 			 
	 VII, Wmk Mult CA $25 and $100 (2). Both 			 
	 fiscaly used. 	 �	 400:-

3648	 110-20	 Malaysia Straits Settlements 1906 Overprint 			 
	 on Lauban stamps SET (11). Scarce set! 			 
	 SG 141–51. EUR 565 (Photo) 	 é	 1.000:-

3649	 192-206	Malaysia Straits Settlements 1936 King George V 			 
	 SET (15). Very nice lightly mounted set. SG 			 
	 260–74. EUR 260 (Photo) 	 é	 800:-

3650		  Malta Lot 1899–1928 on stock cards. Mi 1314, 			 
	 133–51. Mostly good quality. Mi 390 € (21) 	 é	 500:-

3651V		  Mexico Accumulation 1856–80’s. Extensive 			 
	 stock in good variation on stock cards, three 			 
	 stock books and on leaves. Containning many 			 
	 better imperforated incl. large number with 			 
	 district overprints, higher values, interesting 			 
	 cancellations, etc, also some unused incl. 			 
	 units. Great study material for the specialist 			 
	 and enormous catalogue value. The stamps 			 
	 depicted in the catalogue are just examples 			 
	 and do not necessarily represent the best 			 
	 items. PLEASE INSPECT! (1500) (Photo) 	 �	 35.000:-

3652A		  Mexico Collection 1864–1980 in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 �	 500:-

3653A		  Mexico Postcards. About 200 topographical 			 
	 picture postcards 1920–30’s in fine album. 	 *	 1.800:-

3654A		  Micronesia Accumulation modern in visir album. 			 
	 Plus some Tonga, New Zealand and Papua New 			 
	 Guinea. Fine quality. (350) 	 éé	 1.200:-

Monaco
3655	 1-10	 1885 Charles III SET (10). 40 c–1 fr are é 			 

	 while the other ones are (é), The 1 fr has a 			 
	 gum crease and the 5 fr has one short+missing 			 
	 perf. Still a very exensive set, indeed a 			 
	 good space-filler. EUR 7000 (Photo) 	 é	 2.200:-

3656	 1-9	 1885 Charles III 1 c–1 fr. Complete set excl. 			 
	 the expensive 5 fr, mostly in good quality. 			 
	 EUR about 900 	 �	 900:-

3657K	6	 1885 Charles III 25 c blue-green. Cover to 			 
	 Paris 1891. (Photo)	 *	 300:-

3658	 34-42	 1920 Wedding of Princess Charlotte short set 			 
	 excl. 5 Fr. EUR 438 	 �	 500:-

3659		  Small classic lot eight different; Mi 20, 			 
	 31, 34, 38, 41, 49–50 and 137. EUR 750. 	 éé	 500:-

3660L		  Accumulation old–1960’s, issues in numbers, 			 
	 majority éé. (well over 1000) 	 éé/�	 500:-

Mongolia – Mozambique
3661L		  Mongolia Accumulation many thousands, majority 			 

	 modern, used, in numbers. 	 �	 600:-
3662	 1-7 I	 Montenegro 1874 Nikola I SET 1st issue perf 			 

	 10¼–11 on thick paper (7). Very fine copies. 			 
	 EUR 900 (Photo) 	 é	 1.800:-

3663P		  Montenegro Lot first issue on a Visir leaf. 			 
	 The stamps stem from all three printings, 			 
	 but several from second and first printings 			 
	 signed AD. A philatelic registered cover to 			 
	 Prague with complete set of second printing 			 
	 signed AD. An appealing group! 	 �	 1.800:-

3664P		  Montenegro Collection 1874–1913 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Somewhat mixed quality. 			 
	 (300) 	 é/�	 600:-

3665A		  Montenegro Postal stationery collection 			 
	 1888–1907 in two albums. In total approx 60 			 
	 postal stationaries, almost all unused incl. 			 
	 wrappers, reply cards, etc. Seldom offered! 			 
	 Some varieties are included e.g. misplaced 			 
	 reply card and misplaced centre of a 1897 			 
	 2 n green/black with reply card. Nicely 			 
	 mounted on well written up pages. Good quality. 	 *	 2.200:-

3666A		 Montenegro Postal stationery collection 			 
	 1883–1911 nicely mounted in album on well 			 
	 written-up pages. Ten used (mostly sent to 			 
	 Germany) and 15 unused. Mostly good quality. 			 
	 (25) 	 *	 800:-
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3667K		 Mozambique Compania Cover lot four covers 			 
	 1939–40 all sent to Hungary (one censored). 	 *	 400:-

The Netherlands
3668	 14A	 1869 Coat-of-Arms 1 c black. EUR 250 	 é	 500:-
3669	 48C	 1896 Queen Wilhelmina 5 G green-bronce/brown-			 

	 red. EUR 480 (Photo) 	 �	 800:-
3670	 249-52	 1932 Tourism SET (4). Very fine. EUR 300 			 

	 (Photo) 	 éé	 500:-
3671	 580-81	 1951 Air mail SET (2). EUR 600 (Photo) 	 éé	 1.000:-
3672	 1-8	 Official, 1913 ARMENWET overprint SET (8). 			 

	 EUR 250 	 �	 500:-
3673A		  Collection 1867–1983 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Incl. some souvenir sheets and 			 
	 a few FDC. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 2.200:-

3674P		  Accumulation 1852–1946 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Mostly colonies, e.g. Curaçao, 			 
	 Suriname and Dutch Indies. Looks interesting. 			 
	 Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 1.600:-

3675A		  Collection/accumulation 1864–2000. Two large 			 
	 stockbooks incl. souvenir sheets and some 			 
	 booklets. Mostly good quality. (1200) 	 �	 1.600:-

3676A		  Collection 1852–modern on Norma leafs. Incl. 			 
	 a few s/s and colonies, e.g. Dutch India and 			 
	 Indonesia. Somewhat mixed quality. (700) 	 éé/é/�	 1.500:-

3677		  Small lot better issues 1852-1952 e.g. Mi 			 
	 1-6, 29A, 90, 91, 249-52, 580. (24) 	 �	 1.000:-

3678P		  Accumulation classic–modern. 26 approval 			 
	 books. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

3679A		  Collection 1867–1972 in Schaubek album. Well-			 
	 filled after 1925 incl. Mi 205–12 é, 241–61 			 
	 and 540–79 mostly used, officials and postage 			 
	 due stamps, etc. Also album with duplicates 			 
	 incl. some better FDCs 1953–54, some Belgium, 			 
	 etc. 	 Mostly �	 800:-

3680A		  Collection 1852–1974 in Schaubek. Everything 			 
	 is éé/é after 1947 incl. e.g. Mi 525–41 é. 			 
	 Apparently complete éé after 1953. 	 éé/é/�	 800:-

3681A		  Collection/accumulation 1852–1966 in visir 			 
	 album. Somewhat mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 800:-

3682		  1864–1928. All different, e.g. Mi 4, 10, 20, 			 
	 28, 89, 100, 134-35, 137. Mostly good quality. 			 
	 Mi 599 € (37) 	 �	 600:-

3683		  1891–1928. All different, e.g. Mi 36, 38, 			 
	 53, 103–04, 108, 118–22, 134–35, 149, A186, 			 
	 207–11. Mostly good quality. Mi 584 € (40) 	 é	 600:-

3684P		  Accumulation 1977–88. Souvenir sheets, often 			 
	 several of each. Mostly fine quality. (200) 	 éé	 600:-

3685A		  Collection 1867–1962 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. E.g. several better sets 			 
	 1930–50’s. Also souv. sheet 2 éé. (850) 	 �	 600:-

3686A		  Colonies. Collection in Davo album without 			 
	 mounts. Majority Dutch India 1870–1948. (400) 	Mostly �	 600:-

3687A		  Collection 1864–1977 in album without stamp 			 
	 mounts. Often both cancelled and uncancelled. 			 
	 Many sets. Mostly good quality. (600) 	 é/�	 600:-

3688		  1852–1923. All different, e.g. Mi 2, 4, 10, 			 
	 18, 20, 28, 47, 88, 110–11, 135, 137. Mostly 			 
	 good quality. Mi 522 € (31) 	 �	 500:-

3689		  1927–50. All different, e.g. Mi 239D, 243, 			 
	 248, 256, 265, 271, 455–56, 500, 543, 557, 			 
	 562. Mostly good quality. Mi 570 € (41) 	 �	 500:-

3690		  1923–36. All different, e.g. Mi 134, 149, 			 
	 207-11, 228, 232, 239, 243, 250, 256D, 276, 			 
	 280, 294. Mostly good quality. Mi 547 € (39) 	 é	 500:-

3691		  1925–52. All different, e.g. Mi 280, 500–02, 			 
	 532-35, 562, 597–600. Mostly good quality. 			 
	 Mi 572 € (Appr 50) 	 é	 500:-

3692		  1852–72. All different, e.g. Mi 1–2, 4, 9–11, 			 
	 16B, 28–29. Mostly good quality. Mi 564 € (14) 	 �	 500:-

3693		  1852–1936. All different, e.g. Mi 1-2, 44, 134-35,			 
	 169. Mostly good quality. Mi 506 € (35) 	 �	 500:-

3694		  1894–1958. All different, e.g. Mi 455, 541-33, 562,			 
	 583-86, Officials 16-19. Mostly good quality. 			 
	 Mi 510 € (45) 	 �	 500:-

3695P		  Collection 1946–64 on Visir leaves. Fine 			 
	 quality. 	 éé	 500:-

3696A		  Collection 1864–1997 in stockbook. Somewhat 			 
	 mixed quality. (800) 	 �	 500:-

3697K		 FDC. Twelve better FDCs (some duplicates) 			 
	 1950–54. Value according to vendor 1550 euro. 	 *	 900:-

3698A		  Cover accumulation 1872–1965. Incl. Dutch 			 
	 India, mostly sent to Sweden. Somewhat mixed 			 
	 quality. (90) 	 *	 500:-

3699		  Cinderella. éé 75 cent/100 Gulden set in 			 
	 pairs (eight units), Verkeer en Waterstaat. 		  300:-

New Caledonia – Peru
3700	 237-71	 New Caledonia 1941 France Libre overprint 			 

	 SET (35). Most with climate affected gum, 			 
	 alternatively partial gum only. EUR 750 	 é	 600:-

3701	 72	 New Zealand 1948 Postal Fiscal £3 and 10 Sh 			 
	 rose. Cancelled with part of ”REGISTERED”. 			 
	 EUR 1300 (Photo) 	 �	 1.500:-

3702A		  New Zealand Collection 1867–2009 in visir 			 
	 album. Incl. some officials. Somewhat mixed 			 
	 quality. Mi € 930 acc. to vendor. (400) 	 Mostly �	 700:-

3703		  Nicaragua 3c Stationery card to Sweden, arr. 			 
	 canc. TIMSFORS 18.1 1900. Illustrated card - 			 
	 steam ship. Two small tears. (Photo)	 �	 300:-

3704A		  Norfolk Island Accumulation old–modern e.g. 			 
	 many éé thematics and souv. sheets. 	 éé/é/�	 1.000:-

3705	 146-53a, 157a   North Borneo 1916 Red Cross overprint 			 
	 incomplete set vermillion overprint. Including 			 
	 extra 2 c carmine overprint (Mi 147b). Mostly 			 
	 fine quality (some gum toning). Mi over € 			 
	 500 catalogue. 	 é	 1.000:-

3703
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3706P		  North Borneo Lot 1888–1904 issues on two 			 
	 album leaves. Interesting colour trials SG 45 			 
	 (eight different) hinged and SG 146–57 complete 			 
	 hinged. Cat. acc to vendor approx £1000. 			 
	 Mostly good quality. (25) 	 é/�	 2.200:-

3707A		  North Korea Eight approval booklets with 			 
	 modern stamps/sets and blocks. 	 �	 600:-

3708V	190-92	 Oman 1978 Overprints on National day 1975 			 
	 SET (3) in block of four. Some insignificant 			 
	 stains on the gum of the high value. VERY 			 
	 SCARCE SET - especially as blocks of four! 			 
	 EUR 14000 (Photo on cover) 	 éé	 20.000:-

3709	 190-92	 Oman SET (3) 1978 overprints 40/150, 50/150 			 
	 and 75/250 Baiza. EUR 1300 (Photo page 83) 	 �	 2.200:-

3710A		  Papua New Guinea Accumulation old–modern in 			 
	 stockbook., Many éé thematics and souv. 			 
	 sheets. 	 éé/é/�	 1.000:-

3711L		  Paraguay Accumulation 1950–60’s, majority éé, 			 
	 thematic issues in large numbers. (thousands) 	 éé	 700:-

3712	 133	 Peru 1907 Landscapes 2 S blue/black. Fresh 			 
	 and well-centered copy of the key value 			 
	 of this set. EUR 190 	 é	 400:-

Poland
3713	 VI	 1989 UNISSUED 50z brown on buff General 			 

	 Korczynski with margin, not issued for use. 			 
	 (Photo page 86) 	 éé	 300:-

3714		  1928 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet 1. 			 
	 Genuine, but regummed acc. to small canc. 			 
	 Krawczyk at back. EUR 600 (Photo)	 (é)	 300:-

3715		  Cover from Warsaw, to France 1860. ”AUS 			 
	 RUSSLAND”, ”P.35” and ”11”. Transit ”BESLAU 			 
	 BERLIN” etc. (Photo)	 *	 300:-

3716A		  Collection 1960–76 in two stockbooks. Seems 			 
	 like all are different, incl. souvenir sheets 			 
	 and imperforated stamps. Fine quality. (900) 	 éé	 700:-

3717A		  Collection 1947–59 incl. Mi 515–17éé, BL10 			 
	 used, official stamps, etc. (400) 	 Mostly �	 700:-

3718A		  Accumulation used thematic issues 1950’s–90 			 
	 in four approval books + four books éé, same 			 
	 period. 	 éé/�	 600:-

3719A		  Accumulation thematic issues 1940’s–80’s, 			 
	 three approval books éé and five with used. 	 éé/�	 500:-

3720A		  Collection 1919–39. Incl. some block of fours 			 
	 and other larger units. Somewhat mixed quality. 			 
	 (450) 	 �	 500:-

3721A		  Collection 1919–91. Incl. General and Exile 			 
	 Government, Monte Cassino overprint set mint, 			 
	 plus about 40 souvenir sheets, e.g. 1989 Moon 			 
	 Landing imperf. Mostly good quality. (3000) 	 é/�	 500:-

Portugal
3722	 13	 1862 King Luis I 10 R orange. EUR 200 	 é	 400:-
3723	 58yB	 1884 King Luis I 500 R black perf 12½. EUR 320 	 �	 500:-
3724	 606-13	 1940 Portuguese Legion SET (8). EUR 260 	 éé	 500:-
3725P	 622-29	 1941 Stamp Centenary souvenir sheet 3, nice 			 

	 sheet cancelled Lisboa central 17.2.1941. 			 
	 EUR 300 (Photo) 	 �	 600:-

3726	 642-45	 1941 Air Mail SET (4). 500 € if xx. 	 é	 500:-
3727	 681-88	 1945 Carmona SET (8). EUR 200 	 éé	 400:-
3728	 693-700	1946 Castles SET (8). 	 éé	 400:-
3729	 700	 1946 Castles 1,75 E × 4 in souv. sheet. Very 			 

	 nice condition except unimportant corner 			 
	 crease. EUR 250 (Photo)	 éé	 400:-

3730	 701	 1946 Bank of Portugal Souvenir sheet 11. 			 
	 EUR 250 (Photo) 	 éé	 700:-

3731	 706-13	 1947 Folklore SET (8). EUR 200 	 éé	 400:-
3732	 744-47	 1949 Caravelle SET (4). EUR 380 (Photo p. 83) 	 éé	 600:-
3733	 778-79	 1952 OTAN SET (2) in blocks of four. EUR 1800 			 

	 (Photo) 	 éé	 2.800:-
3734A		 Collection 1853–ca 1955 on leaves. Old with 			 

	 many good stamps on the old part. Fine quality. 			 
	 (Photo) 	 éé/é/�	 7.000:-

3735		  Lot classics–1950’s. Good little selection 			 
	 incl. few better used classics, Mi 606–13 x, 			 
	 bl 5 xx, some Ceres stamps x/xx, Mi 693–700 xx, 			 
	 815–22 and 778–79 (Nato) xx. 	 Mostly éé	 1.800:-

3736P		  Collection 1853–1940 on leaves. Good old 			 
	 collection with e.g. a reasonable Mi 3 used 			 
	 (needlehole) and other good classics. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 1.800:-

3737A		  Collection old–modern in visir album. Incl. 			 
	 much colonies. Somewhat mixed quality. (800) 	éé/é/�	 1.000:-

3738A		  Accumulation 1856–1987 in two stockbooks. 			 
	 Mixed quality. (1000) 	 �	 500:-

3739A		  Collection/accumulation 1885–1970 in two 			 
	 albums with stamp mounts. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 300:-
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3740A		  MIXED Collection 1853–1980’s on leaves. 			 
	 Several better sets 1930’s and onwards e.g. 			 
	 Mi 602–05, 632–41, 714–19, 730–37, 748–51. 			 
	 Also thick album colonies. 	 é/�	 1.000:-

3741	 101	 Puerto Rico (ES) 1893 Columbus 3 c dark green. 			 
	 EUR 240 	 é	 300:-

Romania
3742K	 5 etc.	 Small lot classics incl. two copies Mi 5 I y 			 

	 signed AD and ED respectively and Mi 6 ay. 			 
	 Also a few forgeries of bulls heads and a 			 
	 spurious copy of Mi 7 without gum. 	 é	 1.200:-

3743P		  Accumulation old–1920’s in old glassine 			 
	 envelopes. Interesting mix with possibility 			 
	 of finds. We have noted an envelope with 1906 			 
	 exhibition stamps (originals). Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 1.800:-

3744A		  Accumulation 1862–1964. Four remainder approval 			 
	 booklets, incl. somewhat better stamps. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

3745K		  Accumulation classics–1920’s in old glassine 			 
	 envelopes. Also some German post in Romania 			 
	 and others. Mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

3746P		  Collection 1862–1936 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (400) 	 é/�	 800:-

3747A		  Collection/accumulation 1876–1973 in two 			 
	 Visir albums. Somewhat mixed quality. (700) 	éé/é/�	 800:-

3748L		  Accumulation in two boxes, thematic issues 			 
	 in numbers, mainly 1950’s. (many thousands) 	 �	 800:-

3749A		  Collection classic–1960’s in album, no 			 
	 structure! (over 1500) 	 �	 500:-

3750A		  Accumulation classic–1990’s in six approval books. 	 �	 500:-
3751L		  Accumulation in glassine envelopes in small 			 

	 box, late 1800’s–1970’s. (2000) 	 Mostly �	 500:-

Russia
3752		  Russia/Latvia pre-paid cover to London from 			 

	 Riga with note ”via Ostende” and German red 			 
	 cancellation ”Aus Russland” (From Russia). 			 
	 Decorative. (Photo) 	 *	 500:-

3753		  Cancelled MITAU (Latvia) sent to Karis in 			 
	 Finland. Decorative cover with interesting 			 
	 destination. (Photo) 	 *	 300:-

3754	 1	 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue, 			 
	 part of margin missing. No.-canc ”1” = 			 
	 Warschawa. EUR 1000 (Photo page 86) 	 �	 500:-

3755K	 26	 8K on cover to Sweden, ST PETERSBURG 1876. 			 
	 Ink markings on both sides. (Photo)	 *	 300:-

3756K	 45, 46, 48   2×1 + 2 + 2×5 K on beautiful registered 			 
	 letter sent to Tammerfors, Finland, with 			 
	 arrival canc. 15.7.1900. (Photo) 	 *	 300:-

3757		  Cover with content from Odessa to Marsiglia 			 
	 (Marsellie), France 1867. ”AUS RUSSLAND”, 			 
	 ”P.38” and ”11”. Transit ”BESLAU BERLIN”. 			 
	 (Photo)	 *	 300:-

3758V		 Collection/accumulation 1857–appr. 1918 on a 			 
	 few pages in a small stockbook. Many better 			 
	 stamps incl. e.g. 2x, 5–7, 9–11, 20xb hinged, 			 
	 18–23y and 38–39y. Some signed. A few 			 
	 covers/stationery incl. a magnificent part 			 
	 of a cover franked with Poland no 1 and Russia 			 
	 No 1 sent from Poland to Russia. Part of the 			 
	 front has been torn off the cover – otherwise 			 
	 it would be a great exhibition piece! (60) 			 
	 (Photo) 	 Mostly �	 15.000:-

3759A		  Accumulation classic–early 1920’s incl. 			 
	 associated areas, looks interesting. Also 			 
	 stockbook 1940’s–60’s. 	 �	 1.600:-

3760K		  Cinderella material 1860’s–1910’s in small 			 
	 envelope with about 50 stamps/seals, etc. 			 
	 Interesting and unusual offer! Somewhat mixed 			 
	 quality. 		  600:-
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3761K	 7x	 P.O. in China 1899 Overprint on Russian Stamps 			 
	 10 K blue, horizontally laid paper in block 			 
	 of four on cover sent to Germany. Scarce on 			 
	 cover! Not priced in Michel. (Photo) 	 *	 1.400:-

3762	 3	 Wenden 1863 Green oval imperf in block of 			 
	 ten. EUR 1000 (Photo) 	 (é)	 1.000:-

3763	 4	 Wenden 1864 Coat of Arms imperf in block of 			 
	 ten. EUR 1000 (Photo) 	 (é)	 1.000:-

3764P		  Mixed classics–1920’s. Exciting old time 			 
	 accumulation in glassine envelopes with stamps 			 
	 from Russian areas and areas connected to 			 
	 Russia (Ukraine, Armenia, etc.). Who knows 			 
	 what may turn up? (400) 	 éé/é/�	 2.200:-

3765K		  Mixed Occupied areas e.g. Azerbaijan and 			 
	 others. Interesting old time small lot in glassine			 
	 envelopes, although some forgeries. (200) 	 éé/é/�	 1.500:-

3766A		  Mixed Collection 1868–1964 in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. (1500) 	 �	 1.300:-

3767A		  Mixed Two stockbooks approx. 2200 thematic 			 
	 issues, all different, classic–1980’s. 	 �	 300:-

Soviet Union
3768		  Propaganda postcard 1943, unused, Hermann 			 

	 Göring as a rat. Unusual. 	 *	 300:-
3769K		  Lot in small stockbook incl. Mi 488–93 � and 			 

	 somewhat better 1920’s–30’s. Mixed quality. 			 
	 (400) 	 é/�	 1.000:-

Rwanda – South Korea
3770L		  Rwanda Accumulation. 1924–72 in two boxes, 			 

	 each issue in numbers. (thousands) 	 éé	 600:-
3771L		  San Marino Accumulation early–1960’s, in 			 

	 large numbers, majority éé low values from 			 
	 thematic sets. (Thousands) 	 éé	 700:-

3772	 580a	 Saudi Arabia 1975 Death of King Faisal Souvenir 			 
	 sheet 5. EUR 420 (Photo)	 éé	 500:-

3773	 SG64	 Selangor 1895 $5 green and blue, a fresh copy 			 
	 with a light crease, otherwise very fine. 			 
	 SG £300. (Photo) 	 é	 800:-

3774K	 Sc 31-32	Senegal Registered cover, franked with 75 c 			 
	 on 15 c and a pair 1 fr on 5 c tied by RUFISQUE 			 
	 2 FEVR 93 cds, sent to Freetown. Arr cds on 			 
	 reverse. Cover with vertical pocket fold (Photo) 	 *	 1.600:-

3775K	 61	 Senegal (FR) 1914 30 C red/black on first 			 
	 flight cover Dakar-Zinder 29 Dec 25. Postage 			 
	 due Niger 20 c brown (Mi 4). (Photo) 	 *	 300:-

3776P		  Serbia Collection 1866–1945 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Incl. somewhat better stamps 			 
	 in between. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 1.800:-

3777	 68-80	 Sierra Leone 1907 King Edward VII SET with 			 
	 SPECIMEN opts (13). SG 99s–110s, cat £350. 			 
	 EUR 550 (Photo) 	 é	 1.500:-

3778	 1-20A	 Singapore 1948 King George VI SET perf 14 			 
	 (18). Mi € 320 for xx. 	 é	 400:-

3779	 1-20C	 Singapore 1948 King George VI SET perf 17½ × 			 
	 18 (18). SG 16-30. Mi € 700 for xx. (Photo) 	 é	 800:-

3780	 21-22	 Singapore 1948 Silver Wedding SET (2). 	 éé	 300:-
3781P		  Slovenia Accumulation modern. Mostly souvenir 			 

	 sheets. Good quality. (400) 	 Mostly éé	 600:-
3782	 2	 South Africa Natal 1857 Embossed issue 6 P 			 

	 green, imperf. Opinion RPSL. Embossing nearly 			 
	 all pressed out. SG 5, cat £1100. EUR 1700 (Photo) 	 �	 1.800:-

3783A		  South Korea Collection/accumulation 1959–87 			 
	 in visir album. Incl. some duplicates, 			 
	 sometimes collected both xx and used or only 			 
	 used but main value on xx. Fine quality. 			 
	 (175-200 units) 	 Mostly éé	 1.600:-

Spain
3784	 28z	 1854 Coat-of-arms 2 R light red on thin bluish 			 

	 paper. EUR 650 (Photo) 	 �	 400:-
3785	 216-17, 219   1901 King Alfons 4p and 10p and dito 			 

	 1902 40c. EUR 880 if x but xx much better! 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.500:-

3786	 711	 1938 Defence of Madrid 45 c + 5 Pts blue. 			 
	 Signed/owners mark Lucan Asuncion Paraguay. 			 
	 EUR 650 (Photo) 	 éé	 800:-
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3787K		  Poster stamp, Porte-Timbre / Stamp Collar 			 
	 ”Carlos Coppel” printed on cover with Alfonse 			 
	 25c stamp tied (blurred cancel). Sent to La 			 
	 Chaux de Fonds in Switzerland 1909, arr. 			 
	 postmark back on cover. Fine quality. Rare 			 
	 and desirable! (Photo) 	 *	 500:-

3788P		  Lot classics. FORGERIES, interesting selection 			 
	 incl. also some units of expensive stamps, please 			 
	 inspect! Also some seals/commercial labels from 			 
	 the civil war. Fine quality. (80) (Photo) 		  1.800:-

3789A		  Collection 1850–2008 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Nice and comprehensive without 			 
	 duplicates. Somewhat mixed quality. 	 �	 1.400:-

3790A		  Collection 1860–1975. Incl. Spanish Guinea, 			 
	 in two DAVO albums. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

3791A		  Collection 1850–1968 in Philos album without 			 
	 stamp mounts. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 1.000:-

3792A		  Collection 1868–1980 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 é/�	 600:-

3793A		  Hundreds of stamps mainly 1930’s–50’s in 			 
	 envelopes incl. many medium priced. 	 �	 300:-

3794	 791da	 Zaragoza local (Galvez). 1936 Civil War 10 c 			 
	 blue in block of four with double overprint, 			 
	 one inverted. Very fine, scarce. (Photo) 	 (é)	 500:-

Spanish Colonies – Suriname
3795L		  Spanish Colonies Accumulation in two boxes 			 

	 old–1960’s, mainly thematic issues in numbers. 			 
	 (Thousands) 	 éé/�	 700:-

3796L		  Spanish Sahara Accumulation 1950–60’s, thematic 			 
	 issues in numbers. (Over 1000) 	 éé	 500:-

3797A		  Sudan Collection 1931–64 in album. Majority é, 			 
	 value acc. to vendor 400 €. 	 é/�	 500:-

3798A		  Suriname (NL) Collection 1900–85 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

Switzerland
3799	 5 Ia	 1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red with 			 

	 full backframe around cross. Thin spots.. 			 
	 Certificate Kimmel. EUR 1500 (Photo) 	 �	 1.000:-

3800	 6 Ib	 1850 POSTE LOCALE 2½ Rp grey-black/orange-			 
	 red with full backframe around cross. Faults. 			 
	 Certificate Kimmel. EUR 1300 (Photo) 	 �	 800:-

3801	 7 Ia	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue with full 			 
	 backframe around cross. Cut in corner. 			 
	 Certificate Kimmel. EUR 1300 (Photo) 	 �	 800:-

3802	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 
	 without backframe around cross. 13 copies in 			 
	 different quality. EUR 1.690 	 �	 1.000:-

3803	 8 II	 1850 RAYON II 10 Rp black/orange-red on yellow 			 
	 without backframe around cross. Pair signed 			 
	 Kimmel. EUR 260 	 �	 500:-

3804	 9 II	 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame 			 
	 around cross. Seven copies in different 			 
	 quality. (+ one fake). EUR 910 	 �	 1.400:-

3805	 10	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange. Cancellation 			 
	 ink cross. Bad corner. Certificate Kimmel. 			 
	 EUR 650 	 �	 500:-

3806	 10-11	 1852 RAYON III 15 Rp + 15 cts dark orange. 			 
	 Both thin. EUR 1600 (Photo) 	 �	 500:-

3807	 12	 1852 RAYON III 15 Rp dark orange with larger 			 
	 numeral. Signed Kimmel. EUR 130 	 �	 400:-

3808	 19	 1862 Sitting Helvetia 3 Rp grey thick paper. 			 
	 EUR 230 	 é	 500:-

3809	 26	 1863 Sitting Helvetia 40 c green. Fairly well-			 
	 centered copy. EUR 1400 (Photo) 	 é	 1.800:-

3810	 27	 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. EUR 160 	 �	 400:-
3811	 33a	 1867 Sitting Helvetia 30 c ultramarine on 			 

	 white paper. Fresh copy with small traces 			 
	 of hinge. EUR 500 (Photo) 	 é	 600:-

3812	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white 			 
	 paper. Cancelled Bienne 28.III.80. EUR 140 	 �	 400:-

3813	 45-49	 1882 Numeral Type SET ordinary paper (5). 			 
	 With a BEAUTIFUL 15 with Zofingen canc. 			 
	 EUR 850 (Photo) 	 �	 800:-

3814	 61	 Six different colour proofs on carton paper 			 
	 for the 40 Rp stamp. 	 (é)	 300:-

3815	 61B	 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ × 			 
	 9¼. Crease. EUR 750 	 �	 500:-

3816	 61B	 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ × 			 
	 9¼. A scarce stamp, somewhat ugly canc and 			 
	 minimal crease. EUR 750 (Photo) 	 �	 500:-
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3817	 120K12	1914 Tell 15 c violet pair. EUR 200 	 �	 400:-
3818	 121-23	 1914 Landscapes SET (3). 3 Fr with one short 			 

	 perf, otherwise very fine. EUR 900 (Photo) 	 é	 900:-
3819	 234z	 1929 Air mail 40 c in corner block of four. 			 

	 EUR 340 	 éé	 400:-
3820K	314-17	 1932 25th Anniv of Pro Juventute SET (4). 			 

	 First Day Cover. EUR 260 	 �	 500:-
3821K	 359-62	 1939 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 320 	 �	 500:-
3822K	373-76	 1940 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 380 	 �	 600:-
3823K	 399-402	1941 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 250 	 �	 500:-
3824K	412-15	 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 300 	 �	 500:-
3825K	439-42	 1942 Pro Juventute SET (4). First Day Cover. 			 

	 EUR 350 	 �	 600:-
3826	 447-459	1945 Peace in Europe. EUR 1000 (Photo) 	 �	 500:-
3827	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 500 (Photo) 	 é	 300:-
3828K	Mi6	 Postage due, Insufficient franked letter from 			 

	 France 1882, franked with 15 C instead for 			 
	 25 C, paid with 20 C, equally to double 			 
	 missing rate. (Photo) 	 *	 300:-

3829A		  Collection 1850–1979 in album without stamp 			 
	 mounts. Classics in very mixed quality, later 			 
	 mostly fine. Old Mi approx. DM 18000 acc. to 			 
	 vendor. Also used accumulation All-World in 			 
	 two Visir albums with approx. 2000 stamps. 			 
	 (2800) 	 Mostly �	 1.500:-

3830P		  Old time accumulation in glassine envelopes 			 
	 including better items such as 60 c copper-			 
	 bronze and others. Requires inspection. 	 éé/é/�	 1.200:-

3831A		  Collection 1850–2003 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 1.200:-

3832		  1862–1948. All different, e.g. Mi 19 (thin), 			 
	 44, II (éé), 9ea Ausser kurs, 59B (é), 73, 			 
	 108, 143-44, 171, 194x, 195y, 197z, 393-94, 			 
	 506-07. Mostly good quality. Mi 859 € (39) 	 é	 1.000:-

3833A		  Collection 1862–1986. Incl. postage due, in 			 
	 DAVO-album. Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

3834A		  Accumulation classics–modern in three albums. 			 
	 Three remainder collections. Also parts of 			 
	 sheets éé. Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 800:-

3835A		  Collection 1862–1970 in album with stamp 			 
	 mounts. Several with beautiful canc. Mostly 			 
	 fine quality. (750) 	 �	 800:-

3836A		  Old remainder collection 1850–1960’s. No 			 
	 extremely expensive stamps, but with a good 			 
	 range imperf Sitting Helvetia – also some 			 
	 first printing – and many complete Pro 			 
	 Juventute and Patria sets. Also some a bit 			 
	 better back of the book material. Mostly good 			 
	 quality (500). 	 é/�	 800:-

3837		  1915–28. All different, e.g. Mi 128–32, 			 
	 143–44, 153–54, 184x, 212, 228. Mostly good 			 
	 quality. Mi 663 € (32) 	 �	 600:-

3838K		  Accumulation 1949–61. Appr 15 First Day 			 
	 Covers. All different. Mostly fine quality. 			 
	 Mi 605 € 	 �	 600:-

3839P		  Lot 1916–60 on leaves, commemoratives and 			 
	 charity sets, majority é . Some éé e.g. 			 
	 Mi 377–85, 529–40×2, 555–59, souv. sheet 17. 			 
	 Also used souv. sheets 8×2. 	 éé/é	 600:-

3840A		  Collection classic–1971 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. (two albums). Several Juventute 			 
	 and Patria sets, older used, newer éé. 	 éé/é/�	 600:-

3841		  1862–1961. All different, e.g. Mi 28, 44, 			 
	 143–44, 181–82, 276, 394, 507, 518, souv. 			 
	 sheet 15. Mostly good quality. Mi 539 € (36) 	 é	 500:-

3842A		 Collection 1862–1960’s in sparsely filled 			 
	 Schaubek-album plus on leaves in small album. 			 
	 Incl. officials and postage dues. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

3843A		  Accumulation 1900’s in stockbook. Fine quality. 			 
	 (580) 	 �	 300:-

3844		  Booklets. Modern lot, face value about CHF 			 
	 135 excluding surcharges. 	 éé	 500:-

3845A		  Cover collection/accumulation 1856–1939 in 			 
	 two albums. Good variation of different kind 			 
	 of postal items, additional services and 			 
	 frankings, incl. a few with somewhat better 			 
	 stamps. Partly exhibition mounted. Somewhat 			 
	 mixed quality. (165) 	 *	 2.800:-

3846P		  Cover accumulation 1860–modern. Postal 			 
	 stationeries, postcards and letters. Also 			 
	 FDC 1950’s from Czechoslovakia. Good quality. 			 
	 (70) 	 *	 500:-

3847	 2 I	 Zürich 1843 Numeral 6 Rp black with vertical 			 
	 lines. Small faults. Certificate Kimmel. 			 
	 EUR 1600 (Photo) 	 �	 1.800:-

3848	 4	 Genf 1847 Weapon 5c black on olive. Repaired. 			 
	 Certificate Kimmel. EUR 1700 (Photo) 	 �	 1.000:-

3849K	12-20	 League of Nations ONU/UNO 1950 overprints 			 
	 80 c–10 fr. In blocks-of-four, a very attractive 			 
	 item! EUR 1920 (Photo) 	 éé	 3.500:-

3850	 19z	 League of Nations 1924 30 Rp with ribbed gum. 			 
	 Fresh copy with light cancellation. EUR 480 			 
	 (Photo) 	 �	 500:-
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3851	 12-20	 U.N. 1950 Overprint SET (9). EUR 480 (Photo) 	 éé	 600:-

Syria (FR) – Tunisia (FR)
3852		  Syria (FR) Postcard, Picture post card (Constan-			 

	 tinople) (small corner fold) to Germany, cancelled			 
	 FELDPOST ALEPPO 15-4-1917. (Photo)	 *	 300:-

3853P		  Taiwan Lot. 32 different sets and stamps 			 
	 Mi 509–2078 and souv. sheet 21. Catalogue 			 
	 value over € 200. 	 éé	 300:-

3854P		  Thailand Collection 1905–99 on Visir leaves. 			 
	 Incl. 1963 officials with displaced colours. 			 
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 Mostly �	 500:-

3855K	 22, 25	 Transcaucasia 1923. Franked with four copies 			 
	 of 300000 R blue and eight 700000 on 40000 			 
	 vermillion. Registered cover sent to Germany, 			 
	 arr cds Berlin-Halensee 9.12.23. Inflation 			 
	 covers are scarce! (Photo) 	 *	 1.400:-

3856	 3xb	 Trinidad and Tobago SG 4, cat £150 for hinged. 			 
	 Mint never hinged is seldom seen! (Photo) 	 éé	 800:-

3857K	19	 Tunisia (FR) 1893 Coat-of Arms 10 c black 			 
	 dotted background cancelled MONASTIB on cover 			 
	 to Tunis. Postage Due 2 c red-brown with T 			 
	 in strip of five. Scarce and attractive! (Photo) 	 *	 700:-

Turkey
3858	 173IC	 1909 ”Matbua” 2 Pia perf 12. EUR 350 (Photo) 	 é	 600:-
3859	 807-25	 1923 Star and Crescent SET (19) excl. Mi 815I, 			 

	 scarce set! EUR 1500 (Photo) 	 é	 1.800:-
3860		  (Ottoman Empire). Postal card to Germany 			 

	 1904, cancelled Salonique. (Photo)	 *	 400:-
3861L		  Accumulation classics–1970’s on large stock 			 

	 cards. Comprehensive and in good variation 			 
	 with some earlier used ones but main value 			 
	 on unused including very high value on material 			 
	 from the 1920’s/1930’s, e.g. Mi 802×14, 			 
	 1028×10, 911×3, 900×5, 888–89×4, 854, 855×3, 			 
	 and more. Very high catalogue value! Fine 			 
	 quality. (Few thousand) 	 Mostly unused	 3.500:-

3862A		  Collection 1865–approx 1900 in stockbook. 			 
	 Including several better stamps and sets e.g. 			 
	 Mi 10 and 67 used. Somewhat mixed quality. 			 
	 (150) 	 é/�	 2.200:-

3863A		  Accumulation 1863–1960. Looks interesting, 			 
	 incl. much older stamps, plus some other 			 
	 material. Mixed quality. (2000) 	 é/�	 2.200:-

3864A		 Collection 1863–1939 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Very interesting and genuine, incl. local			 
	 issues and more. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 1.800:-

3865A		  Collection 1863–1948 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. better stamps, e.g. Mi 885-912 			 
	 é (€ 1150 = éé). Favourable reserve! Mostly 			 
	 good quality. (800) 	 é/�	 1.800:-

3866P		  Lot 1939–96. Souvenir sheets incl. several 			 
	 better ones. Good variation. Fine quality. (65) 	 éé	 1.200:-

3867A		  Collection 1876–1986 in DAVO album. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine. (1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

3868P		  Collection 1915–16 on leaves. Interesting 			 
	 study OVERPRINTS from this period incl. 			 
	 better/higher values, please inspect! Fine 			 
	 quality. (200) 	 é	 800:-

3869L		  Accumulation old–modern in box. Good variation 			 
	 of duplicates in glassine envelopes. Mixed 			 
	 quality. (Thousands) 	 �	 700:-

3870A		  Collection 1913–80 in two stockbooks. Somewhat 			 
	 mixed quality. (800) 	 éé/é/�	 600:-

3871A		  Collection old–1970’s on Visir leaves. Incl. 			 
	 duplicates. Somewhat mixed quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

3872K		  Lot 1939–46 in glassine envelopes. 21 sets and			 
	 blocks, Michel 567 € according to vendor. (100) 	 éé	 300:-

3873		  Ottoman Empire Cover with content from 			 
	 Constantinople 1864 to Paris, France. Interes-			 
	 ting cancellation ”LETTERE ARRIVATA COL			 
	 VAPORE DAL LEVANTE”, transit canc. Triest. 			 
	 (Photo)	 *	 300:-

Turkmenistan – U.N.
3874	 4-9	 Turkmenistan 1992 Art treasures and national 			 

	 symbols. IMPERFORATED set in blocks of four. 	 éé	 400:-
3875L		  U.N. Collection 1951–89 in four Lindner-albums 			 

	 with stamp mounts. Incl. several souvenir 			 
	 sheets. Excellent quality. (1200) 	 éé	 1.200:-

3876L		  U.N. Cover accumulation mostly 1960–80’s in 			 
	 shoebox. Incl. postcards and FDCs. (Hundreds) 	 *	 500:-

3877K		 U.N. Geneva Covers. Three covers from 1951. 	 *	 300:-

USA
3878	 1F, 2F	 1847 5c and 10c, forgeries, rather well made. 	 �	 300:-
3879	 3F-7F	 1851 Presidents 1c to 12c imperforate, 			 

	 forgeries, rather well made, one to five of 			 
	 each, in total twelve stamps. 	 �	 500:-

3880	 52, 60, 72   10 cents special delivery stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality. (3). EUR 830 	 é	 500:-

3881	 84F-88F   1893 Columbus $1 to $5, forgeries, rather 			 
	 well made. 	 (é)	 500:-

3882	 250F	 1918 Air mail 24 c red/blue, ”inverted Jenny”, 			 
	 forgery, rather well made. 	 (é)	 300:-

3883	 326F-28F   Zeppelin set (3), forgeries, rather well made. 	 �	 400:-
3884A		  Collection 1857–1952 in stockbook. Including 			 

	 several better classics e.g. 90 c stamps, 			 
	 Colombus to $1 with some faults. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor approx € 4000. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 Mostly �	 2.000:-

3885L		  Collection 1861–2007 in two albums. Also FDC 			 
	 in box. Mi € 3720 acc. to vendor. Favourable 			 
	 reserve. Somewhat mixed quality. (1500) 	 �	 2.000:-

3886K		 Lot. PLATE PROOFS: 22 proofs on Newspaper 			 
	 periodical stamps and dito ten on war department 			 
	 stamps. Unusual material. 	 (é)	 1.800:-
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3887A		  Collection 1851–1991. Two Liberty albums with 			 
	 leaves with informative text, incl. revenue 			 
	 and other back-of-the-book material. Also 			 
	 Canal Zone and United Nations. Somewhat mixed 			 
	 quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.800:-

3888A		  Collection 1861–1984 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Incl. some back of the book 			 
	 material. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 1.200:-

3889		  1910–66. All different, e.g. Mi 203, 282F, 306,			 
	 440, 675A. Mostly fine quality. Mi 340 € (23) 	 éé	 1.000:-

3890A		  Collection 1866–1966 in Norma album. Also UN 			 
	 1951–65. Mostly good quality. (600) 	 é/�	 1.000:-

3891A		  Collection old–modern in visir album. Selected 			 
	 stamps incl. several s/s and blocks of four. Also			 
	 some Newfoundland and Panama. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 Mostly unused	 1.000:-

3892L		  Accumulation 1940’s–70’s in envelopes, very 			 
	 many with margin and code. 	 éé	 1.000:-

3893		  Small lot better older stamps. E.g. six small 			 
	 air mails and 4, 6 and 10 c Columbus. Mostly 			 
	 fine quality. (15) 	 é	 900:-

3894		  Small lot of nine stamps. E.g. 1901 Buffalo 			 
	 Exhibition 10 c é, and 1933 Chicago flight 			 
	 50 c éé (a couple of somewhat folded perfs). 	éé/é/�	 800:-

3895A		  Collection/accumulation 1890–1970 in stockbook. 			 
	 Incl. much revenues, seals, and some telegraph 			 
	 stamps. Somewhat mixed quality. (900) 	 Mostly �	 600:-

3896A		  Collection 1945–84 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Seemingly almost complete. 			 
	 Excellent quality. (800) 	 Mostly éé	 600:-

3897A		  Accumulation 1895–1940 in stockbook. Precancels. 			 
	 Mostly good quality. (400) 	 �	 500:-

3898A		  Album with at least 1000 stamps classic-modern 			 
	 incl. some better early issues and some 			 
	 Canada, etc. 	 �	 500:-

3899P		  Lot 1851–1932. ”George Washington postage 			 
	 stamps” album, and stamps on leaves, incl. 			 
	 Columbus. (100) 	 �	 400:-

3900P		  Accumulation 1890–1970 on Visir leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (230) 	 éé/é/�	 300:-

3901A		  Collection/accumulation 1900s in two albums. 			 
	 (over 1000) 	 �	 300:-

3902L		  Cover accumulation 1926–53. Incl. air mail 			 
	 and FDCs, good variation of frankings. Mostly 			 
	 good quality. (130) 	 *	 800:-

3903A		  Cover accumulation 1891–1952. Interesting, 			 
	 with good variation of frankings, mostly sent 			 
	 to Europe. Mostly good quality. (100) 	 *	 500:-

3904P		  Air mail accumulation 1926–46. Covers, mostly 			 
	 domestic ones,but also to Germany and Holland 			 
	 incl. some interseting canc. Mostly fine 			 
	 quality. (36) 		  800:-

3905K		 Postcards lot. 71 cards, mainly topographical 			 
	 1900–15, a few Eblish, etc. Fine quality. 	 *	 300:-

Uganda – Vietnam
3906V		 Uganda Cover lot provisionals on six covers. 			 

	 Very scarce little group in mixed quality 			 
	 including a cover to England franked with 			 
	 SG 55 and 71 cancelled KAMPALA AP 15 99. 			 
	 Interesting note on back ”Received opened at 			 
	 Mboa P.O. and officially stamp margins V.S. 			 
	 15/5/99” and sealed with margins. Another 			 
	 beautiful cover with SG 55, 57 and 2½ anna 			 
	 added in MOMBASA for further postage abroad. 			 
	 The address has been cut out. (Photo) 	 *	 16.000:-

3907K		 Uruguay Lot twelve proofs of a 2 peso stamp 			 
	 in different colours. (Photo) 	 (é)	 1.500:-

3908	 185-86	 Vatican 1951 Decretum Gratiani SET (2). 			 
	 EUR 450 (Photo page 89) 	 éé	 500:-

3909P		  Vatican Collection 1935–59 on Lindner leaves 			 
	 incl. Mi 140–46 and 149–62 éé, Mi 45–50 é, 			 
	 etc. (150) 	 éé/�	 600:-

3910K		  Vatican Small lot 1929–38 e.g. 51–58 � and é, 			 
	 67–72 éé. (70) 	 éé/é/�	 500:-

3911A		  Venezuela Collection 1858–1920’s on leaves 			 
	 in binder. Interesting old collection with 			 
	 some duplication incl. many classical stamps, 			 
	 e.g. imperforated early ones. Looks genuine! 			 
	 Somewhat mixed quality. (600-700) (Photo) 	 é/�	 2.500:-

3912K		  Venezuela Small lot in glassine envelopes 			 
	 including several good stamps e.g. Locals 			 
	 Guayana Mi 19–23 II hinged and Mi 18 III xx. 			 
	 Also Mi 51 K x (cat € 500) and 52 K (not 			 
	 catalogued), but these are affected by climate 			 
	 – nevertheless very scarce and unusual offer. 			 
	 (50) 	 éé/é/�	 1.500:-

3913A		  Vietnam Collection 1951–92 on thick bundle 			 
	 of leaves. 	 �	 500:-

3914L		  Vietnam Accumulation 1950’s–66, in small box, 			 
	 thematic issues in numbers. 	 �	 500:-

Yugoslavia
3915K		  Seal, Porte-Timbre / Stamp Collar ”II Pokrajinski			 

	 Slet Osijek 1921”. Set of six different colours with			 
	 King Alexander stamps tied with red cancel, CTO.			 
	 Excellent quality, just a short corner perf on one			 
	 stamp. (6). (Photo) 	 �	 300:-

3916V		  Collection 1919–20 in three albums. SLOVENIAN 			 
	 ISSUES – ORDINARY STAMPS AND DUES, very 			
	 comprehensive specialized collection with about			 
	 2000 stamps/items incl. perforation (e.g. double			 
	 perfs) and other varieties/plate errors, cancella-			 
	 tions,bisected stamps (incl. FOUR with certificate			 
	 Ercegovic or Velickovic), units, cut pieces, etc, well			 
	 documented (Michel numbers are used) and an 			 
	 obvious opportunity for the exhibitor and/or 			 
	 specialized collector of this area! E.g. 108C with 			 
	 plate error cert. Zrinjscak, etc. Fine quality. 			 
	 (Photo) 	 �	 14.000:-

ex 3911

ex 3916

ex 3906

3915ex 3907



91

Onsdagen den 13 juni, tidigast kl. 20:00
Antika mynt / Ancient coins

3925	 Greece. Euboia Histaia. Tetrobol 200-300 B.C, 2,41 g.			 
(Photo) 	 F-VF	 800:-

3926	 Roman Empire. Trajan Decius (249-251). AR Antoninianus. 			 
IMP TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped & cuirassed 			 
bust right / ADVENTVS AVG, emperor on horseback left 			 
with raised hand & sceptre. 4,63 g. Excellent portrait! 			 
(Photo) 	 XF)(VF	 700:-

3927	 Roman Empire. Julia Domna (216) Denarius. IVLIA PIA 			 
FELIX AVG, draped bust right / VENVS GENETRIX, Venus 			 
seated left, extending right hand and holding sceptre 			 
in left. 3,05 g. Excellent portrait! (Photo) 	 VF	 700:-

3928	 Egypt, Ptolemaic Kings. Ptolemy XII (80-51 B.C.) AR 			 
Tetradrachm. Diademed head of Ptolemy I right / Eagle 			 
left. 13,98 g. Planchet fault. Tooled? (Photo) 	 F	 400:-

3929	 Roman Egypt, Gordian III (238–244) Tetradrachm 			 
Alexandria. His laureate, draped and cuirassed bust /			 
Homonoia/Concorsia. 13,69 g. Planchet fault. (Photo) 	 F	 300:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Utländska mynt som cirkulerat i Sverige

Foreign coins that have been used in Sweden
3930		  Liten lot om fyra Gotländska hvider. Varierande 			 

	 kvalitet och flera med korrosion. 	 1?-1	 1.000:-
Medeltiden / Middle ages

3931		  Penning (1354–63) Söderköping. Väl utpräglad 			 
	 brakteat. Vikt 0,28 gr. 1/1+ 	 1/1+	 1.000:-

3932	 LL 16a	 Sten Sture den äldre. Halvörtug Västerås utan 			 
	 bitecken. Delvis svagpräglad. (Foto) 	 1+/01	 1.500:-

Gustav Vasa (1521-1560)
3933	 SM 141b	 4 penningar 1560. 0,86 g. ”60”. Delvis 			 

	 svagpräglad. 	 1/1+	 1.500:-
3934	 SM 202/206   2 öre Svartsjö. 3,22 g. Förgylld blykopia. 			 

	 (Foto) 	 1	 300:-
Erik XIV (1560-1568)

3935		  16 Öre 1565. Kraftigt korroderad. Sjöfynd? (Foto)	 1?	 300:-
Gustav II Adolf (1611-1632)

3936		  1 Öre 1626. Något otydligt årtal men troligen 			 
	 1626 (Foto) 	 1?/1	 500:-

3937	 SM 135	 1 öre 1629. Korrosion. (Foto) 	 1	 300:-

3917A		  Collection 1918–88 in three albums. Incl. 			 
	 Slovenia, provisionals and back of the book 			 
	 material. Low reserve. Mostly good quality. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 3.500:-

3918L		  Collection/accumulation old–modern in removal 			 
	 box. Comprehensive, in 19 albums and on 			 
	 several leafs, incl. most areas, e.g. much 			 
	 Bosnia-Herzegovina and Serbia. In between 			 
	 heavily duplicated. Also a few other countries. 			 
	 Favourable reserve. Mixed quality. Approx. 			 
	 28 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

3919P		  Collection 1866–1937 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Incl. Serbia and Thrace. Somewhat 			 
	 mixed quality. (400) 	 é/�	 1.000:-

3920P		  Collection 1918–59 on Schaubek leafs without 			 
	 stamp mounts. Incl. areas. Mostly fine quality. 			 
	 (700) 	 é/�	 800:-

3921P		  Yugoslavia and Croatia éé lot 1943–61 in 			 
	 glassine envelopes. Souvenir sheets, incl. 			 
	 better ones. Mostly fine quality. (9) 	 éé/é	 700:-

3922A		 Accumulation 1928–80 on stock cards. Incl. 			 
	 good Serbia and Croatia. Mostly good quality. 			 
	 (300) 	 éé/é/�	 600:-

3923A		  Collection 1920–80 in album without stamp 			 
	 mounts. Many used block of fours. Somewhat 			 
	 mixed quality. (1500) 	 é/�	 500:-

3924A		  Bosnia Collection 1918– in Schaubek album 			 
	 with stamp mounts. Including e.g. Mi 33–50 			 
	 used and xx. Also 18 II on cover front and 			 
	 some overprint errors on first issue. Mostly 			 
	 good quality. (100) 	 éé/é/�	 1.800:-

3925 3926 3927 3935

3928 3929 3936

3932 3934
3937

Kvalitetsbeteckningar / Grades of presentation
Kvalitet 	 0-prakt	 Gem BU
Kvalitet	 0	 UNC
Kvalitet 	 01/0	 XF/UNC (EF/UNC)
Kvalitet 	 01	 XF (EF)
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 F
Kvalitet 	 1?	 VG
Kvalitet 	 2	 G

VK = varierande kvalitet / mixed quality
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Kristina (1632-1654)
3938	 SM 123a	 1/4 öre 1635. Tilltalande exemplar, präglad 			 

	 med korroderade stampar, spår av bottenstriering 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 300:-

Karl XI (1660-1697)
3939	 SM 120a	 2 mark 1669. 9,94 g. II M. Plantsfel i kanten, 			 

	 litet kanthack, åtsidan med ojämn yta/Planchet 			 
	 fault, small edge peck, obvers with uneven 			 
	 surface. (Foto) 	 1+	 300:-

3940	 SM 209c	 2 öre 1665. (Foto) 	 1/1+	 300:-
3941	 SM 229a	 1 öre 1672. (Foto) 	 1+	 300:-
3942	 SB 67	 1/3 thaler 1683. Repig och plantsspricka. (Foto) 	 1?/1	 500:-
3943		  Karl XI. Arvid Karlsteen: ”NESCIT OCCASVM”, 			 

	 medalj i tenn/pewter, 52 mm. (Foto) 	 1+	 300:-
Karl XII (1697-1718)

3944	 SM 50	 4 mark 1710. 20,68 g. Inristning på åtsidan, 			 
	 varit monterad/Grafitti on obverse, has been 			 
	 mounted. (Foto) 	 1	 300:-

3945	 SM 214	 1 daler silvermynt (nödmynt) 1716. 7,06 g. 			 
	 PVBLICA FIDE. Ett välbevarat exemplar/A well 			 
	 preserved piece. 	 01	 800:-

Fredrik I (1720-1751)
3946	 SM 131	 5 öre 1725. 3,49 g. Typmynt. Liten ärgfläck/			 

	 Small spot of verdigris. (Foto) 	 1	 300:-
3947	 SM 133b	 5 öre 1730. 3,56 g. Mm GZ. (Foto) 	 1+	 400:-
3948	 SM 349	 1 öre kopparmynt 1750. 4,89 g. Typ III. 			 

	 Typmynt. (Foto) 	 1+/God 1+	 300:-
3949		  Medalj i bly, bronserad. Gravörsignerad 			 

	 Hedlinger 1728. (Foto) 	 1+	 300:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

3950	 SM 78	 1/8 riksdaler 1768. 3,66 g. Plantsrispor, 			 
	 obetydligt kanthack, små repor/Adjustment 			 
	 marks, insignificant edge peck, small scratches. 			 
	 (Foto) 	 1	 300:-

3951	 SM 79a	 8 öre silvermynt (1/12 riksdaler) 1770. 			 
	 4,06 g. Typmynt. (Foto) 	 1/1+	 300:-

3951

3950

3944

3948

3949

3943

3947394639413940

394239393938
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Gustav III (1771-1792)
3952	 SM 71	 1/3 riksdaler 1787. (Foto)	 1/1+	 300:-
3953	 SM 42	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775. Har 			 

	 varit monterad + G II A 1 öre 1629 Nyköping 			 
	 (Foto) 	 1	 400:-

3954	 SM 43	 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1776 29,25 g. 			 
	 (Foto) 	 1+	 1.200:-

3955	 SM 62	 1/3 riksdaler 1778. (Foto) 	 1	 300:-
3956	 SM 75	 1/6 riksdaler/16 öre silvermynt 1774. 6,02 g.			 

	 (Foto) 	 1?/1	 300:-

Karl XIII (1809-1818)
3957	 SM 40, 42, 43, 44   1/2 skilling 1815, 1817, 1/4 			 

	 skilling 1817 och 1/12 skilling 1812 (Typmynt) 			 
	 (fyra ex) (Foto) 	 1-01/0	 500:-

3958		  Medalj i bly, graverad av Grandel.Diam. 53mm. 			 
	 Hildebrand 6. (Foto) 	 1+/01	 400:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3959	 SM 59	 1 riksdaler specie 1831. 33,8 g. Monteringsspår 			 

	 åtsida. (Foto)	 1+	 500:-

3959
3958

3957

3953

3954

3956

3955

3952
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3960	 SM 86	 1/8 riksdaler specie 1832. Något fläckig 			 
	 patina. (Foto) 	 1+/01	 300:-

3961	 SMF 99, 51   Minnespenning utkastad vid begravningen 			 
	 1844, kraftigt kanthack/Severe edge peck 1 			 
	 samt minnespenning utdelad vid kröningen 			 
	 1860, varit monterad/has been mounted 1/1+ 			 
	 (Två mynt) (Foto) 	  	 300:-

3962	 SMF 135	 1/2 skilling palmkvist 1832. Vackert exemplar 			 
	 med obet. kanthack. (Foto) 	 1+	 300:-

3963	 SMF 161	 2/3 skilling banco 1839. Delvis bevarad röd 			 
	 lyster. (Foto) 	 01	 300:-

3964K		 Stor bronsmedalj 1843. 25-års regeringsjubileum. 			 
	 242 g, 82 mm. Vackert exemplar. En av de 			 
	 största präglade svenska medaljerna! (Foto) 	 01	 800:-

Oskar I (1844-1859)
3965	 SM 63	 25 öre 1856. (Foto) 	 01	 300:-
3966	 SMF 53a	 1/32 riksdaler specie 1852. Ett mycket vackert 			 

	 exemplar med endast små hanteringsspår och 			 
	 litet ärg/A beautiful piece with minor handling 			 
	 marks only and some verdigris. (Foto) 	 01	 300:-

3967	 SMF 57	 4 riksdaler riksmynt 1856. Fläckig patina. 			 
	 (Foto) 	 1+	 1.200:-

3968	 SMF 61b	 1 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt. Litet 			 
	 fläckig. Med långt pipskägg. 	 1+	 600:-

3969	 SMF 62	 50 öre 1857. Typmynt. Litet kanthack/plantsfel?/			 
	 Small edge peck/planchet fault? (Foto) 	 1?/1	 300:-

Karl XV (1859-1872)
3970	 SMF 15c	 4 riksdaler riksmynt 1862. Stor randskrift. 			 

	 Små hack, fläckar, ärg/Small pecks, flaws, 			 
	 verdigris. (Foto) 	 1	 400:-

Oskar II (1872-1907)
3971	 SMF 77	 1 krona 1890. Mörk patina. (Foto)	 1+	 300:-
3972	 SMF 60	 2 kronor 1898. (Foto)	 1+/01	 300:-
3973	 SMF 29	 20 kronor 1902. (Foto) 	 God 01	 2.500:-
3974	 SMF 33	 10 kronor 1876. Riksvapen med hjärtsköld. 			 

	 Repa vid näsan. (Foto) 	 1+/01	 1.200:-
3975	 SMF 36a	 10 kronor 1883. (Foto) 	 1+	 1.200:-
3976	 SMF 40	 5 kronor 1881. (Foto) 	 1+/01	 800:-
3977	 SMF 41	 5 kronor 1882. (Foto) 	 God 01	 1.000:-
3978	 SMF 45	 5 kronor 1899. (Foto) 	 01	 700:-

397839773976
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3979	 SMF 145	 1 öre 1883. (Foto) 	 01/0	 300:-
3980	 SMF 151	 1 öre 1889. (Foto) 	 01/0	 300:-
3981	 SMF 152	 1 öre 1890. (Foto) 	 01/0	 300:-
3982	 SMF 216b   1 öre 1888. God 01 (Foto) 	 God 01	 300:-
3983		  Silvermedalj till Invigningen av operan 1892 			 

	 av A. Lindberg, 139 g, 69 mm. Vacker. Sällsynt. 			 
	 (Foto) 	 01	 1.200:-

3984L		  Kungliga medaljer Oscar II i brons. Silverbröllop 			 
	 av segelsällskapet 1882 + Oranienorden 1882, 			 
	 båda 69 mm. Ordensmedalj från Charles Dickson 			 
	 1888, 56mm. 1+/01-01 (Foto) 		  500:-

3985		  Miniatyrmedalj av minnesmedaljen till konungens 			 
	 död. Ovanlig! (Foto) 	 01/0	 300:-

3986		  1907. Minnesmedalj till konungens död 1907. 			 
	 (Foto)		  300:-

Gustav V (1907-1950)
3987	 SM 5	 2 kronor 1912. (Foto) 	 1+/01	 300:-

3988	 SMF 2	 5 kronor 1920. Hanteringsspår. (Foto) 	 1+/God 1+	 700:-
3989	 SMF 2	 5 kronor 1920. (Foto) 	 1+/01	 700:-
3990	 SMF 2	 5 kronor 1920. (Foto) 	 1+	 700:-
3991	 SMF 13	 2 kronor 1924. Stämpelglans. Mindre 			 

	 hanteringsspår. (Foto) 	 01/0	 400:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

3992		  Blyavslag av 5 kr 1954 (Foto) 	 2	 300:-
3993	 SMF 9a	 5 kronor 1972. Utan strömmar. (Foto) 	 01/0	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3994		  2000 kronor 2006. Järnvägen 150 år. (Foto) 	 0	 4.000:-
3995		  Myntämne till 10kr, 1991 års typ 01/0 (Foto) 	 01/0	 300:-
3996		  5 kronor 1991. MM U. Små hanteringsspår. 			 

	 (Foto) 	 01/0	 300:-
3997		  10 kronor 1991. Omvänd frånsida. (Foto) 	 01/0	 300:-
3998		  10 Kronor 1991. Huvud nedåt (Foto)	 01	 300:-

39983997
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3999	 Sieg 141	 200 kronor jubileum 2006. Svenska järnvägen 			 
	 150 år. Upplaga endast 9.995 exemplar. 			 
	 I originaletui. (Foto) 	 Proof	 300:-

4000	 Sieg 143	 200 kronor jubileum 2007. Carl von Linné. 			 
	 Upplaga endast 10.600 exemplar. I originaletui. 			 
	 (Foto) 	 Proof	 300:-

4001	 Sieg 143	 200 kronor jubileum 2007. Carl von Linné. 			 
	 Upplaga endast 10.600 exemplar. (Foto) 	 Proof	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4002A	Album med svenska mynt 1573-1871. Många silver bl a 			 

GIII 1/6 Rdr.+ 10 och 25 Öringar OI och C XV 		  3.000:-
4003L	 Kopparmynt 1600–1800-talet. 9,9 Kg 		  2.500:-
4004L	 Årsset 1973–2004, de flesta mjukplast. Många 1973 			 

och 76 ca 350 st. Cirka 15 kg. 	 0	 2.500:-
4005A	Album med svenska kopparmynt 1600–1800-tal. 245 st. 		  1.800:-
4006A	Album med Oscar I och Carl XV : ½ Öre 1858–67 91 st, 			 

1 Öre 1858–72 96 st, 2 öre 1858–72 90 st, 5 Öre 			 
1858–72 40 st. Totalt 316 mynt 		  1.500:-

4007A	1 Kr. 1879 20 st, 1887 åtta st, 1888 sju st. Totalt 			 
35 mynt. 		  1.000:-

4008A	51 pcs British silver coins e.g. Crown and Trade 			 
Dollars. Some high grades, inspect! 	 F-XF	 1.000:-

4009L	 Årsset 1978–98: 50 st myntverkskassetter, 16 st i 			 
mjukplast + tre st souvenirförpackningar. 		  900:-

4010P	 36 st 2 Öre SM 1743–68, blandad kvalitet. 	 1?/1	 800:-
4011P	 Lot om tio silvermynt 1300–1700-tal inkl. två gotländska 			 

hvider och Adolf Fredrik 1/12 thaler 1768 Pommern. 	 2/1?-1	 800:-

4012L	 Låda med tusentals mest kopparmynt i album, kuvert 			 
och rullar inkl. en del varianter, etc. Även ett tjugotal			 
sedlar inkl. två fina 100 kr 1985 och *-märkt 50 kr			 
1970, etc. Cirka 30 kg. 		  600:-

4013	 Lot om fem mynt Johan III–Fredrik I inkl. 4 öre 1678 			 
och 1 öre Karl IX 161?. 	 2/1?-1	 500:-

4014K	 Lot med kopparmynt G II A–K XI, bl.a. 1 öre 1647 och 			 
1651 (korroderade). Totalt fem st. (Foto)		  500:-

4015P	 Silvermynt Sverige och besittningar 1600–1800-tal, 			 
totalt 23 st. 	 2-1	 500:-

4016A	 Album med 2 Kr 1893 tio st, 2 Kr 1903 tolv st, 1 Kr 			 
1879 elva st, 1887 nio st, 1888 nio st. 		  3.000:-

4017L	 Bronsmynt 1874–1907 9,6 kg. 		  1.500:-
4018L	 Bronsmynt 1874–1907 7,8 kg 		  1.500:-
4019A	 Samling 5 Öre–2 Kr, genomsnitt bättre kvaliteter 54 st +			 

1 Kr 1942 ÅUB tre st, 5 Öre 1910 fem st, 1927 åtta st.			 
Kv 1/1? 		  2.000:-

4020P	 KM 877 Coin   10 kronor 1991 tolv st Huvud nedåt i 			 
kvalitet 1+-01 		  2.500:-

Mynt, Norge / Coins, Norway
4021	 NM 46	 1 krone 1898. (Foto) 	 1?	 300:-
4022		  50 Kr 1995. jubileumsmynt.: FN 50 år (Foto)	 0	 1.000:-
4023		  50 Kr 1995. jubileumsmynt.: FN 50 år 	 0	 600:-
4024L		  2005. Årsset: Norge 100 år. Nr 0912/2005 	 0	 400:-
4025L		  2006. Årsset: kröningsjub. Nr. 0353/2006 	 0	 400:-
4026L		  2007. Harald V 70 år . Nr. 0360/2007 Proof? 	 0	 400:-
4027	 Sieg 84	 50 Kr. 1994. jubileumsmynt. (Foto)	 0	 500:-
4028K	Sieg 130	 100 Kr. 2003 jubileumsmynt: Unionsupplösningen			 

	 (Foto) 	 0	 500:-

4001

4022 4027

4021

40003999

ex 4014
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4029K	Sieg 132	 100 kr 2004 jubileumsmynt: Unionsupplösningen 			 
	 (Foto)	 0	 500:-

4030K	Sieg 135	 100 Kr. 2005 jubileumsmynt: Unionsupplösningen 			 
	 (Foto)	 0	 500:-

4031	 NM 220	 Frederik III 2 skilling 1666. (Foto) 	 1	 400:-
4032	 NM 243	 Frederik III 2 skilling 1665. Något korroderad 			 

	 och delvis svagpräglad. (Foto) 	 1/1+	 600:-
4033	 NM 238	 Christian V 2 skilling 1695. (Foto) 	 1?	 700:-
4034	 NM 238	 Christian V 2 skilling 1695. Litet plantsfel 			 

	 och svagprägling vid årtalet. (Foto) 	 1?	 500:-
4035	 NM 18	 Frederik IV 12 skilling 1723. Något svagpräglat 			 

	 exemplar. (Foto) 	 1	 500:-
4036	 NM 31	 Frederik IV 8 skilling 1710. Svagpräglad som 			 

	 oftast. (Foto) 	 1/1+	 500:-
4037	 NM 53	 Frederik IV 2 skilling 1711. Litet ärg. (Foto) 	 1?	 300:-
4038	 NM 79	 Christian VII 2 skilling 1782. (Foto) 	 1/1+	 300:-
4039	 NM 31	 1 krone 1877. (Foto) 	 1	 300:-
4040L		  Norska mynt före 1950. Cirka 11 kg. 		  2.000:-
4041L		  Årsset 1976–81 + 1984, 2003, 2005, 2006. 			 

	 Totalt tio set i kassetter 	 0	 1.600:-
4042P		  13 silvermynt 1600–1800-tal inkl. flera 			 

	 2-skillingar. Högt katalogvärde! 	 2/1?-1	 1.500:-
4043	 NM 78, 80-81   Christian VII 2 skilling. 1781, 1783 			 

	 och 1784. Lot om tre olika årtal. 	 1?-1	 400:-

Mynt, Danmark / Coins, Denmark
4044	 Sieg 35.1   Christian IV 2 skilling 1627. Delvis svag-			 

	 präglad. Spår av glans i bottenytan. (Foto) 	 1+/01	 400:-
4045	 Sieg 24.2   Christian IV 1 skilling 1623. Välpräglat 			 

	 exemplar med ärg. (Foto) 	 1+	 500:-

4046	 Sieg 5	 Frederik VII 1 rigsbanksdaler 1851. Kanthack. 			 
	 (Foto)	 1?/1	 300:-

4047P		  Lot om tolv skillingmynt i valörer 1–12 			 
	 skilling 1600–1700-tal. Katalogvärde enligt 			 
	 Sieg ca 3000 DKK. 	 1?-1+	 1.500:-

4048L		  Danska mynt före 1950. Ca 6 Kg. 		  1.500:-
4049P		  Liten lot med tre hvider präglade i Malmö 			 

	 (G 23A, G 23C, G 31) samt 16 skilling 1717 			 
	 böjt exemplar. Kvalitet 1?-1/1+. 		  500:-

4050P		  Lot om elva silvermynt 1600–1800-tal. 	 2-1	 500:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
4051	 Bitkin 248, 441   Alexander III 5 penniä. 1892 and 			 

	 1896. 	 1+/God 1+	 500:-
4052	 Bitkin 446   Nikolaj II 5 penniä 1905. (Photo) 	 01/God 01	 500:-
4053	 Bitkin 449   Nikolaj II 5 penniä 1908. (Photo) 	 01/God 01	 500:-
4054P		  Collection in album up to 1960’s. Several 			 

	 better e.g. 1 penni 1871, 1+, 1 markka 1893 			 
	 1+/01, 5 penni 1918, 5 penni 1865 1/1+ and 			 
	 10 markka 1932 01. Over 50 coins. 	 1?-01/0	 1.500:-

4055A		  Album med finska och estniska mynt bl.a. 			 
	 500 Mk 1952 två st, Estland 100 Kr 1992. 			 
	 Totalt 132 st. 		  600:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4056K		 Albania 2001-2005. Eight different commemorative 			 

	 coins. Low mintage. 		  900:-
4057K	KM 115	 Andorra (FR) 0 Diners 1995. Proof coin 			 

	 155,5 Gr. silver 925. Mintage 5000 pcs 	 0	 800:-
4058		  Australia 5 dollars 2000. 1.5500 g, 0.9999 Gold. 			 

	 Year of The Dragon. (Photo) 	 Proof	 400:-
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4059P	 KM 112	 Bermuda 9 Dollars 1998. Proof coin 155,52 Gr. 			 
	 999 Silver. Mintage 1000 pcs. 	 0	 1.000:-

4060P		  Bosnia and Herzegovina 70 euro 1996. silver 			 
	 157 Gr. Proof. Not in catalogue. (Photo) 	 UNC	 800:-

4061	 KM 356	 China 10 yuan 1991. Temple of Heaven/Panda. 			 
	 62.2 g, 999/1000. Mintage 10.000 (Photo) 	 Proof	 500:-

4062L		  China Approx 3 kg of cash coins. Interesting 			 
	 opportunity! 	 G-VF	 1.500:-

4063L		  China 20th century silver coins, incl. several 			 
	 copies, plus one genuine ancien Greece silver 			 
	 coin. In total 32 pcs. 		  1.000:-

4064		  Cook Islands 10 dollars 2009. 1.2400 g, 			 
	 0.9999 Gold, crystal insert. Engagement of 			 
	 The Princess Victoria (Swedish Crown Princess!). 			 
	 Low mintage. (Photo) 	 Proof	 400:-

4065	 KM 35	 Germany Saxe-Meiningen Bernhard (1680–1706) 			 
	 2 groschen 1706. (Photo)	 VG	 300:-

4066	 KM 50	 Germany Aachen 3 mark 1754. Somewhat creased. 			 
	 (Photo) 	 F	 300:-

4067		  Germany Silesia-Liegnitz-Brieg Christian 15 			 
	 kreuzer 1664. Small scratch on obverse. 			 
	 (Photo) 	 F	 300:-

4068	 KM 612	 Germany Hamburg 2 Mark 1914. Beautiful specimen 			
	 with lustre. (Photo) 	 XF	 300:-

4069		  Germany Scleswig-Holstein-Gottorp 1/16 thaler. 			 
	 Lot with five different years. 1647, 1650, 			 
	 1642(?), 1668 (bent) and 1671. 	 VG-F/VF	 800:-

4070A		  Germany Reich A nice collection with coins 			 
	 from 1700-1983. Some big and severals small 			 
	 silver coin in album. 213 pcs. 		  800:-

4071	 KM 497	 Gibraltar 15 ecus 1995. 1.2400 g, 0.9999 Gold. 			 
	 Mintage 15.000 (Photo) 	 Proof	 400:-

4072		  Great Britain 1 sovereign 1879. (Photo)	 1+	 2.800:-
4073	 KM 5	 Great Britain 1 trade dollar 1909. ”B”. 			 

	 Insignificant edge pecks. (Photo) 	 VF-XF	 400:-
4074	 Spink 3845   Great Britain William IV (1830–1837) 1 			 

	 penny 1837. (Photo) 	 VG	 300:-
4075	 Spink 3948   Great Britain Queen Victoria (1837-1901) 			 

	 1 penny 1856. Small edge nicks. (Photo) 	 VG-F	 300:-
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4076	 Spink 3950   Great Britain Queen Victoria (1837-1901) 			 
	 Farthing 1849. (Photo) 	 F	 300:-

4077		  Great Britain ”HRH PRINCE CHARLES PRINCE 			 
	 OF WALES 1969”. Two Welsh medals in sterling 			 
	 silver, 33 resp. 25 mm. (Photo) 	 Proof	 300:-

4078L		  Great Britain Over 2 kg copper coins 1700’s–			 
	 1860’s in box. Interesting mix with many 			 
	 large pennies and halfpennies. 	 G-VF	 1.500:-

4079L		  Great Britain Guernsey Small box with 1800’s 			 
	 copper coins. 30–40 coins in total including 			 
	 some Jersey. 	 VG-VF	 500:-

4080	 KM 148	 Greece 1000 drachmes 1985. Decade for women. 			 
	 (Hairline scratches on reverse). Mintage only 			 
	 3.660 (Photo) 	 UNC/Proof	 500:-

4081K		  India States Lot. Five small gold coins + Mexico			 
	 Maximilian, small fantasy coin in gold. 		  700:-

4082		  Italy 2 tari 1735. Carlo of Borbone. Spelt 			 
	 HIS IN. (Photo) 	 F	 300:-

4083	 KM 109	 Mexico 8 Reales 1799. (Photo) 	 F	 300:-
4084	 KM 673	 Mexico 1/4 onza 2004 01/0 (Photo)	 01/0	 3.000:-
4085		  Nauru 5 dollars 2008. 0.5000 g, 0.9999 Gold. 			 

	 Christmas. Low mintage. (Photo) 	 Proof	 300:-
4086	 KM 67	 Netherlands William I. 2½ gulden 1840. 			 

	 Insignificant edge pecks, small scratches. 			 
	 Attractive patina. (Photo) 	 F-VF	 400:-

4087	 KM 123	 Netherlands Wilhelmina. 2½ gulden 1898. 			 
	 P.Pander (Photo) 	 F	 400:-

4088		  Poland Sigismund Vasa 1/4 Thaler 1624. Partly 			 
	 weakly struck. (Photo) 	 1	 300:-

4089	 KM 42	 Poland Sigsmundus 6 groschen 1623. (Photo) 	 VG-F	 300:-
4090	 KM 90.1	 Russia Soviet Union 1 rouble 1924. (Photo) 	 01	 300:-
4091	 KM 90.1	 Russia Soviet Union 1 rouble 1924. Nice copy. 			 

	 (Photo) 	 VF-XF	 300:-
4092K	KM 118.1, 118.4, 139.1, 145.4   Russia 2 kopeks. 			 

	 1810, 1811, 1837 and 1841. 	 F-VF	 500:-
4093	 KM 323	 Russia 3 roubles 1993. Double-headed eagle/Ballet 			 

	 couple. (Photo)	 Proof	 300:-
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4094	 KM 84	 Russia Soviet Union 1 rouble 1921. (Photo) 	 VF	 500:-
4095	 KM 85	 Russia Soviet Union Chervonetz (10 roubles) 			 

	 1976. 8.6026 g, 0.9000 Gold. Small edge peck. 	 UNC	 2.000:-
4096	 KM 59.6, 58.1   Russia Catherine II 5 kopeks MM 1766, 			 

	 2 kopeks 1766. (Photo)	 VG-F	 400:-
4097	 KM 1	 Russia Siberia Catherine II 1 kopek 1768. 			 

	 Small bit of planchet missing. (Photo) 	 VG	 300:-
4098	 KM 117.5	Russia Alexander I 1 kopek 1820. (Photo) 	 VF	 300:-
4099	 KM 118.4	Russia Alexander I 2 kopeks 1811. E.M. Better 			 

	 year. (Photo) 	 F	 300:-
4100	 KM 161	 Russia Nicholas I Nicholas I 1 rouble 1829. 			 

	 Small scratches and edge pecks, otherwise a 			 
	 nice copy. (Photo) 	 VF	 1.000:-

4101	 KM 163, 	Russia Nicholas I 5 kopeks. 1848 F and 1850 			 
	 VF 	  	 500:-

4102		  Russia Alexander III 1 rubel 1892. (Photo) 	 F	 400:-
4103		  Russia Alexander III. Medal in brass, 24 mm, 			 

	 for the Coronation of Alexander III in 1883. 			 
	 Small scratches. (Photo) 	 VF	 400:-

4104	 KM 59.3	 Russia Nicholas II 1 rouble 1899. Rainbow-			 
	 like patina on obverse. (Photo) 	 VF)(VG-VF	 300:-

4105A		  Russia Collection in album, mostly 1700’s–			 
	 1900’s copper coins incl. some Siberia. Also 			 
	 a VF silver denga. In total 68 coins. Several 			 
	 better included – inspect! 	 VG-XF	 4.000:-

4106A		  Russia Over 80 silver coins 1800’s–1920’s 			 
	 incl. an 1830 rouble mounted as brooch, 1921 			 
	 rouble and others. Inspect! 	 VG-XF	 2.000:-

4107P		  Russia Lot consisting of three silver roubles 			 
	 1765, 1774 and one with unreadable date VG–			 
	 F. Also a 5 kopek 1788 about VF. 		  1.500:-

4108A		  Russia Collection in album ½ Kopek- 5 Rubel 			 
	 1758-1990. Several silver rubels and some 			 
	 small medals. total. 110 pcs. 		  1.500:-

4109L		  Russia Lot: 30 Cu/Ni coins, mostly commemo-			 
	 ratives, between 1965-1993 + Explorers, four 			 
	 different medals in Cu/Ni. In an elegant plush 			 
	 case. XF-UNC/PROOF (mostly)	 300:-

4110		  San Marino 2 cents 2005. Grand Prix 1981–2005.			 
	  (Photo)	 UNC	 300:-

4111	 KM 5	 Switzerland 5 rappen 1877. Scarce! (Photo) 	 F-VF	 400:-
4112	 KM 121	 Switzerland 20 Fr. 2004. World football. FIFA 			 

	 centennial. Proof (Photo)	 0	 500:-
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4113	 KM 61	 Turks and Caicos 50 crowns 1986. ”1486-1986”. 			 
	 136.0800 g, 925/1000. (Photo)	 UNC/Proof	 600:-

4114K		  U.S.A. 1 dollar Morgan 1887 with rainbow-like 			 
	 patina + 1921. (Photo)	 XF	 300:-

4115	 KM 75	 U.S.A. KM 75 3 Cents 1851. F (Photo) 	 F	 300:-
4116A		  U.S.A. 21 commemorative Dollars 1971–95+ 7½ 			 

	 Dollars 1893–1982 + 1 Dollar 2001 Sacagawea. 		  3.000:-
4117		  Vatican 1 Scudo 1854. (Photo) 	 1+	 600:-
4118A		  World collection with some silver incl. crown 			 

	 sized coins. In total 204 pcs. 		  600:-
4119A		  World coins . About 150 pcs. Also silver 		  600:-
4120A		  Album med finska mynt även silver 62 st. 		  500:-
4121A		  Foreign coins. Some in silver. Many in proof. 			 

	 A nice collection. 96 pcs. 		  500:-
4122A		  Eurocoins 1 cent–2 euro from 13 different 			 

	 countries 1999–2002 	 0	 300:-
4123		  EUROPE Lot five silver coins 1600’s. Two 			 

	 identified as German states e.g. groschen 			 
	 Erfurt 1622 and Schaumburg-Pinneberg 1600. 		  500:-

4124A		  ALL WORLD Mixed collection in album with over 			 
	 300 silver coins, mostly European. Possibilities 			 
	 for finds! 	 G-VF	 3.000:-

4125L		  ALL WORLD Over 400 grammes of mostly silver 			 
	 coins 1600’s-early 1900’s. Mixed grades from 			 
	 poor to very fine. Much Germany. 		  1.000:-

4126L		  ALL WORLD Five FAO-albums inkl somewhat 			 
	 better coins. 		  1.000:-

4127P		  ALL WORLD Approx. 50 coins in silver and base 			 
	 metals 1500’s–1800’s. Mostly European. 			 
	 Possibilities for finds! 	 G-VF	 800:-

4128L		  ALL WORLD World coins and Proofset : Canada, 			 
	 Finland, Norway, USA, Sovjet, Nederlands and 			 
	 some others, About 40 sets. A nice collection 		  700:-

4129L		  ALL WORLD 9 kg ”Tourist coins”, including 			 
	 valid currency. Approx. 10 kg. 		  600:-

Medaljer / Medals
4130	 Svensk personmedalj. Axel von Fersen, 1755. Bronserat 			 

avslag i tenn, 64 mm. Mycket vackert exemplar. Hyckert 			 
s. 314, nr 2. (Foto) 	 01	 800:-

4131	 Personmedalj i silver 1911. K. A. Wallenberg. STOCK-			 
HOLMS ENSKILDA BANKS TACKSAMHETSGÄRD 			 
FÖR INSIGTSFULL LEDNING. 128,6 g. (Foto) 	 1+/01	 700:-

4132L	 Personmedaljer Linné m.fl. stora i brons 1800–1900-talen. 			 
Bra kvalitet. 19 st. 		  700:-

4133	 Minnesmedalj i silver. Sveriges Riksbank 1668–1918. TILL			 
MINNE AF TVÅHUNDRAFEMTIO ÅRS VERKSAMHET. 			 
Graverad av E. Lindberg. 101 gr. (Foto) 	 01	 600:-

4134	 Personmedalj i silver 1904. Gustaf Sparre. AF RIKSDAGENS 			 
FÖRSTA KAMMARE TILL DESS TALMAN. Gravör A. 			 
Lindberg. 103,3 g. (Foto) 	 01	 600:-

4135	 Personmedalj i silver 1899. Ernst Westerlund, porträtt 			 
på åtsidan. Frånsida med gåvotext. 77,8 gr. (Foto) 	 1+	 500:-

4136	 Personmedalj i silver 1900. P.O. Reutersvärd. 			 
...HYLLNINGSGÄRD FRÅN TACKSAMMA VÄNNER 			 
I RIKSDAGENS FÖRSTA KAMMARE... 93,3 g. (Foto) 	 01	 500:-

4137	 Miniatyrer: Nordstjärneorden, tre olika (en med rosett) samt 		
Röda korset 1864-1914. Även förgyllt nålmärke Stockholms 		
Landstormsförbund (trasig ögla). (Foto)	 500:-
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4138	 Industriutställningen i Stockholm 1866, vitmetall i 			 
originalask med ring. Ovanlig att finna i originalask! 	 01	 300:-

4139	 Miniatyralmanacka med hänge i originalask 1800-tal. 		  300:-
4140	 ”FÖR HÄSTAFVELNS FRÄMJANDE” av Lea Ahlborn. 			 

Silver, 43 mm. Obetydligt plantsfel samt dito kanthack. 			 
Smårispor. I originalask ”Hästutställningen i STOCKHOLM 			 
1894. Ovanligt med bevarad originalask. (Foto) 	 1+/01	 300:-

4141	 Adolf Lindberg/Erik Lindberg: ”20:DE ALLMÄNNA 			 
SVENSKA LANDTBRUKSMÖTET NORRKÖPING 1906”. 			 
Silvermedalj (små repor), 39 mm, tilldelad greve K. Hamilton. 			 
(Foto) 	 1+	 300:-

4142	 ”ÆDES LIBER FRATR MURATORUM” av Adolf Lindberg 			 
1876. Silver, 55 mm. Smårepor. (Foto) 	 1+/01	 300:-

4143	 Kungliga Vetenskapsakademiens Nobelmedalj i silver, 			 
26 mm samt Sveriges Riksbank till Alfred Nobels minne 			 
1968 i förgyllt silver, 26 mm. 		  300:-

4144	 ”FÖR TAPPERHET I FÄLT”, silvermedalj av äldre modell, 			 
33 mm, med originalögla. (Foto) 	 1?/1	 300:-

4145	 Henrik af Trolle (1730-1784), Generalamiral. Bronsmedalj, 			 
28 mm, 1780. Randskrift ”AF AMIRALITETET GIFVEN 			 
1784”. Små kanthack. (Foto) 	 1+	 300:-

4146	 Adolf Lindberg: PROFESSOR E. VON SCHOULTZ/”AF 			 
F.D. ELEVER VID CHALMERSSKA SLÖJDSKOLAN I 			 
GÖTEBORG”. 43 mm i silver. Ett flertal hårfina rispor, 			 
regnbågsskimrande patina/Several subtle creases, Rainbow-			 
like patina. Ovanlig/unusual. (Foto) 	 01	 300:-

4147	 ”HAMMARBY IDROTTSFÖRENING 7/3 1897”, 33 mm, i 			 
kontrollerat silver. Präglad 1918. Dekorativ mörk patina. 			 
(Foto) 		  300:-

4148K	 David Carnegie, personmedalj i originalask. Enligt 			 
Hildebrand 701 ex präglade och utdelade till de anställda.			 
Hildebrand II sid 215. 	 01/0	 300:-

4149L	 Diverse svenska och utl. medaljer, plaketter och lokalmynt.			 
9,2 kg. 		  2.200:-

4150L	 Div. medaljer, plaketter och lokalmynt. 8,2 Kg. 		  2.000:-
4151L	 Prismedaljer i silver. Sent 1800-tal och tidigt 			 

1900-tal. Mångra vackra! Tio st, 365 g. 		  1.800:-
4152	 Diverse sv. och utl. medaljer, plaketter och lokalmynt 			 

i koppar/brons etc. 4,9 Kg. 		  1.200:-
4153L	 Personmedaljer i silver. Främst utgivna av Kungliga Veten-			 

skapsakademin. 16 st, 255 g, 1+–01/0. 		  1.200:-
4154L	 Personmedaljer i silver. Främst utgivna av Kungliga Veten-			 

skapsakademin. 15 st, 218 g, 1+–01/0. 		  1.200:-
4155K	 Kungliga silvermedaljer. Gustav II Adolf 1832 samt 1894			 

och Oskar II bröllopsspecie 1907. Vackra exemplar, 			 
ca 100 g. 		  600:-

4156P	 Sport- och skyttemedaljer mestadels i silver ca 1860–1910		
	 – totalt nio st. Bl.a. Idrottsklubben Atle, Stockholms			 

Idrottsförening. Två tidiga medaljer för skytte, en i brons			 
daterad 1868 samt en i silver utan datering. 		  500:-

4157	 Norge Silvermedalj med band utgiven till ”Den skandi-			 
naviske skytterfest 1892”. (Foto) 	 01	 300:-

4158	 Norge Silvermedalj 1899. Invigningen av Nationaltheatern. 			 
12,7 g, 25 mm. (Foto) 	 1+	 300:-
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4159L	 Danmark Medaljer, en i aluminium med broderat sidenband 			 
och tre i brons, varav en svensk. Mycket vackra. 		  300:-

4160	 Finland Silvermedalj FÖR TAPPERHET)(SUOMEN 			 
KANSALTA 1941 med band. Silver medal for bravery 			 
with ribbon. (Photo)	 1+/01	 300:-

4161	 Finland Kauko Räsänen: ”POSTISÄÄSTÖPANKKI 			 
1886-1961” in bronze, 32 mm. His first numismatic work. 			 
(Photo) 		  300:-

4162	 Finland Bronsmedalj 1917–1937. Åtsida med magnifikt 			 
rikslejon, frånsida med text omgiven av kedja med 			 
hakkorstecken. Sällsynt. 89 g, 60 mm./ Bronze medal 			 
1917–1937. Adverse with magnificent heraldic lion, 			 
reverse with text surrounded by a chain of swastikas. 			 
Rare. 89 gr, 60 mm. (Photo) 	 01	 300:-

4163K	 Poland ”ROCZNICA UCHWALENIA KONSTYTUCJI 			 
3 MAJA XII KONGRES SD. 14-17 III 1981”, large			 
silver medal, 69 mm. (Photo) 	 XF-UNC	 300:-

4164	 Russia Silver medal, 28 mm. Obverse: Alexander III 			 
and Nikolai II/Reverse: Cross and Bible 1884 1909 			 
(flaws). (Photo) 	 VF	 300:-

4165	 Russia Medal: Turkish war 1877–78 dark bronze, edge 			 
bumps (Photo) 	 1+/01	 300:-

4166	 Switzerland ”BRIEFMARKEN WELTAUSSTELLUNG 			 
31.MAI-8.JUNI 1969”. Medal (33 mm) in silver 900/1000.			 
Mauritius ”Post Office” and Basel ”Pigeon” on reverse. 			 
(Photo)	 VF-XF	 300:-

4167L	 U.S.A. Americana (three pieces). Columbus Exhibition 			 
1893, bronze, 77 mm, Superb quality 01/0. Columbus 			 
1892, zink, 50 mm, VF 1+. Calmare Nyckel 1938, silver, 			 
74 g. Superb quality, 01/0. In total three pieces with			 
connection to America or Sweden. 		  500:-

4168	 EUROPE German/Austrian silver medal, 38 mm, c. 1900, 			 
commemorating Baptism. Beautiful rainbow-like patina. 			 
In original case. (Photo)		  300:-
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4169	 Vasaorden. Riddartecken i guld med band. (Foto) 	 2.500:-
4170K	 Liten läderask med sexton miniatyrordnar, bl.a. Vasaorden, 		

Nordstjärneorden. Även utländska. (Foto) 	 800:-
4171	 Finland Helsinki Fire Brigade. ”ANSIOSTA - FÖR NIT” 		

in bronze with ribbon. (Photo) 	 300:-
4172L	 EUROPE Lot. Germany Saxony: ”Herzoglich Sachsen-		

Ernestinischer Hausorden” with neck ribbon. Some enamel		
damages; Austria: ”Das Ehrenzeichen für Verdienste um		
das Rote Kreuz” with neck ribbon and others. Please inspect! 		
(Photo) 	 1.000:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4173K	 SF 8:4	 1000 Kronor 1965. Pick 46. (Foto) 	 1+	 1.200:-
4174K	 SF 8:4	 1000 Kronor 1965. Pick 46. (Foto)	 1	 1.000:-
4175K	 SF 5:13	 10 Kronor 1930. Pick 34. (Foto)	 01/0	 300:-
4176K	 SF 5:19	 10 Kronor 1936. Pick 34. (Foto) 	 0	 300:-

4177K	 SF 3:3	 5 kronor 1881. Pick 7. Upplaga: 700000. (Foto) 	 1?	 500:-
4178K	 SF 1:2	 1 krona 1875. Oo 10606. (Foto) 	 01	 500:-
4179K	 SF 2:2	 32 Skillingar Banco 1843. Sveriges Färgsedlar 			 

	 A2 typ 2 Litt A Nr:8933 (Foto)	 1	 300:-
4180K	 SF 2:4	 32 Skillingar Banco 1849. Sveriges Färgsedlar 			 

	 A2 typ 2 Litt N Nr: 64105 (Foto)	 1?	 300:-
4181P	 SF 10a:6	 100 kronor 1952. T,046578. 	 01	 300:-
4182P	 SF 10a:8	 100 kronor 1954. T,259689. 	 1+	 300:-
4183K	 SF 11 7	 100 kronor 1962. Z 450955*. (Foto) 	 1+	 500:-
4184P	 SF 7:26	 50 kronor 1944. O,32563p. 	 1?/1	 300:-
4185P		  100 Kr. 16 st 1940-63. Kv. 1?-1+. Typ 9-11 		  1.200:-
4186P		  100 Kr. 1953–63 kv. 1?-1+. Sju st. 		  600:-
4187P		  50 Kr. 1941–62. Kv 1?-01. Tio st. 		  800:-
4188P		  10 Kronor. 1941-1962 19 ocirkulerade sedlar 		  1.000:-
4189P		  5 kronor jubileum 1948. 14 sedlar Gustav V 			 

	 90 år varav två st med förpackning i kvalitet 1?-0 		  1.000:-
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4190P		  1 kronor. Åtta kotior 1914–21 Sveriges 			 
	 Färgsedlar P2 Typ 2 	 01-0	 1.800:-

4191P		  10 Kronor Sittande Svea 1912–40, tjugo sedlar 			 
	 i kvalitet 1?-0 		  2.500:-

4192P		  5 Kronor Sittande Svea 1914–52, 22 sedlar i 			 
	 kvalitet 1?-0 		  1.200:-

4193P		  Lot om två 50 kronor, 1939 kval. 1?/1 samt 			 
	 1944 kval. 1+. 	 1?/1-1+	 500:-

4194P		  1 Rd/ 1 Krona. 1873–75 16 sedlar varav 1 rd 			 
	 1873 + 1 krona 1874 + 14 st 1 krona 1875 			 
	 1?-1+ 		  1.500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4195P	 Pick 10	 Norge 100 kroner 1944. Fyra sedlar i nummerföljd 			 

	 5384245-5384248. (Foto på omslaget) 	 1+-01	 4.000:-
4196P	 Pick 13	 Norge 1 krone 1917. 1342539. (Foto) 	 1+/01	 300:-
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4197P		  Norge Lot med nio sedlar 1917–72 1 krone–			 
	 10 kroner inkl. 1 krone 1948 ovikt. 	 1?-0	 800:-

4198P		  Norge 5 kroner 1922 kval. 1/1+ H.2530317 samt 			 
	 5 kroner 1937 1?/1 P.4047771. (Foto) 	 1?/1-1/1+	 800:-

4199P	 Pick 1171   Argentina 1 peso 1888. Banco Provincal 			 
	 de Salta. No C415084 (Photo) 	 VG-F	 300:-

4200K	Pick 42A	 China 5000 yuan 1945. Central Reserve Bank 			 
	 of China. (Photo) 	 XF-UNC	 500:-

4201P	 Pick 86b	 France 1000 francs. Dated 6=4=1939. A.65675 749. 			 
	 (Photo) 	 VF	 800:-

4202P	 Pick 90c	 France 1000 francs 1938. Minor tear at bottom 			 
	 has been repaired. 028 X.4060. 	 VF	 300:-

4203P	 Pick 100	 France 20 francs. Dated 21=5=1942. No 98867			 
	 K.26. 	 VF	 400:-

4204K		 Germany Reich 20 Mark 1918. 50 pcs in bank-			 
	 packet. Five pcs with small folds, the others 			 
	 unc. 	 01/0	 1.600:-

4205P	 Pick 17a	 Germany GFR (BRD) 20 deutsche mark 1949. 			 
	 P5598394F. 	 VG-F	 300:-

4206P	 Pick 23b	 Guadeloupe 100 francs ND (1942). 	 G	 400:-
4207P	 Pick 7f, 8c   Latvia 500 rubel 1919 L 279649 and 100 			 

	 rubel 1919 S 072782. Two scarce banknotes! 			 
	 (Photo) 	 G-VG	 500:-

4208K	Pick 17	 Montenegro 5 perpera. 25.7.1914 F + Albania, 			 
	 Tax document (King’s period) with monopol 			 
	 stamps. 	  	 300:-

4209P	 Pick 126	 Southern Rhodesia 10 shillings. 3.1.1953. 			 
	 A/I160 096,693. (Photo) 	 VG	 300:-

4210A		  EUROPE Mostly Nordic countries, Germany 			 
	 plus some more, in album, incl. somewhat better 			 
	 ones in between, e.g. Belgium 100 Fr. 		  500:-

4211A		  ALL WORLD Collection with appr. 275 bank-			 
	 notes, several better. Mixed quality 		  1.000:-

4212P		  ALL WORLD Appr. 45 banknotes in mixed 			 
	 condition. 		  300:-

Polletter / Tokens
4213P	 Samling med 39 polletter bl.a K4 Eksjö, Avesta koppar 			 

och järnverk, Hyllinge bruk, Stockholms Ångslupar 			 
3–25 öre samt diverse spårvägar blandad kvalitet 1–01 		  500:-

4214L	 Div. polletter, lokalmynt, m.m, mestadels svenska. Ca 6 kg. 		  900:-
4215P	 Sex st spelpenningar 1700–1800-tal 	 1-1+/01	 500:-
4216	 Grönland ”DEN KONGELIGE GRØNLANDSKE 			 

HANDEL”. 10-KG. GRL. KUL (Foto)		  300:-
4217K	 Belgium Ghent. Three different communion tokens, 			 

1700-1800s. Unusual lot. 		  400:-
4218	 Russia Pollett. Odessa Club ”XV” kopeks 1866. Pecks. 			 

(Photo)	 F	 300:-

Aktiebrev / Stock certificates
4219P	 Sverige Sebastin AB, en aktie å 1000 kr år 1877. Sprängämnet 		

Sebastin. Ovanlig aktie. (Foto) 	 300:-
4220P	 Finland ÅMINNEFORS AKTIEBOLAG, aktiebrev å 500 mark, 		

Helsingfors & Åminnefors den 2 Februari 1876. Med talong. 		
Ovanligt, tidigt, brev med vacker vinjett. (Photo) 	 800:-

4221P	 Finland TRÄVARU-Aktiebolaget PETSCHORA, aktiebrev å 		
1000 kr, Sundsvall den 31. Okt. 1899. Fem brev med talonger. 	 300:-

Litteratur / Literature
4222L	 WORLD COINS Seventeenth Century 1601–1700, 4th Edition 		

2008 + Tonkin: MYNTBOKEN 2011 samt SAMLARBOKEN 		
2010. Bruksanvända. (Tre st). 	 300:-
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Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

4223K	 F.W.Andréen: ”NORDISK FILATELISTISK KALENDER” första 		
årgången 1894, Stockholm, Nordisk Filatelistisk Tidskrifts Expe-		
dition, 96 sid., inbunden. Med tre planscher, bl.a. Mauritius 2d Post 		
Office på brev. Sällsynt trycksak. 	 300:-

4224L	 Post med div. litteratur/handlingar bl.a. ”Västerbottens läns 		
makuleringsstämplar 1819–1986”, ”Trelleborg–Sassnitz 1897–1945” 		
och Tilläggsporton för flygpost 1930–1946” 	 300:-

4225L	 SFF. ”HANDBOK över SVERIGES FRANKOTECKEN 1855-1963”. 		
Samtliga delar, I -III,(inga nytryck), inbundna i ett band. 	 300:-

4226A	Drygt tio kataloger från exklusiva auktioner från div. länder. 		
Gammal inköpsprislista från 1898, Olaf Grilstad, Trondhjem, 		
Norge. 	 300:-

4227A	 Handboken över post- och makuleringsstämplar från 1951, 		
handboken i över frankotecken i tre delar från 1963. Samt 		
studier och erinringar SFF i Gbg 1950–51. 	 300:-

4228L	 Lot 24 böcker, bl.a. Tullberg Handbok för filatelister, Strandell		
I Filatelins Värld, äldre Gibbons- och Michelkataloger, m.m		
Cirka 15 kg. 	 300:-

4229A	 The Postage Stamps of Denmark 1851-1951 inkl. nytrycken. Ej 		
inbunden. 	 300:-

4230A	 Riket Illustriertes Briefmarken-Journal 1908-09 inbunden. 	 300:-
4231A	 Riket Illustriertes Briefmarken-Journal 1910 inbunden. 	 300:-
4232A	Muellers handbook of cancellations from Austria and Lombardy-		

Venetia. Old photocopies in album. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
4233L	 Låda med Hawid-klämfickor, alla oöppnade. 30–70 mm samt för 		

block, totalt 85 förpackningar, varav 71 genomskinliga. 		
Butikspris ca 6.200. Lista finns på internet. 	 1.000:-

4234A	Two Leuchtturm albums 1965–2005, with mounts empty, as new! 	 300:-
4235L	 Insticksböcker, brevalbum, Leuchtturm, etc. 17 st. Cirka 		

23 kg. 	 500:-

4236L	 Kataloger, t.ex. Michel 2006/07 Europa 1–7, tomt Lechtturmalbum 		
Andorra med fickor, samt tillbehör som skärmaskin, UV-lampor, 		
Perfotronic och Signoscope (ej testade). Cirka 14 kg. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4237L	 Många tusen svenska tändsticksetiketter, kraftigt duplicerat 		

med upp till 100 av varje. 	 1.000:-
4238L	 Portugal ”Companhia Ceral de Phosphoros”, 500–600 olika 		

etiketter och plån specialmonterat i två album från fabriken. 		
Indien ”Western India Match Co Ltd Bombay”, 72 olika plån 		
med stickor i album från fabriken. Tjeckoslovakien, 120 olika 		
etiketter i insticksbok. Allt i mycket fin kvalitet. Även några		
visirblad med etiketter. 	 500:-

Autografer / Autographs
4239P	 CARL, Hertig av Västergötland (1861-1951), tredje son till 		

Oskar II. Fullmakt angående jaktarrende, egenhändigt 		
undertecknad, dat. Stockholm i januari 1908. Med prinsens 		
lacksigill. Ovanligt objekt. (Foto) 	 300:-

4240P	 GUSTAV V (1858–1950). Förordnande, egenhändigt underskrivet 		
(som kronprins, under konungens frånvaro), daterat Stockholms 		
slott den 18 Maj 1888. (Foto)	 300:-

4219

4220

4240
del av 4239
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4241P	 THOR MODÉEN (1898–1950), skådespelare och komiker. Signerat 		
självporträtt, 82×123 mm (Inramat, mått exkl. ram.) Daterat 		
6/10 43. Unikt och begärligt objekt! (Foto) 	 2.500:-

4242P	 Rit-Ola (Jan-Erik Garland 1905–1988). ”Biffen, Bananen och 		
Galento”, fyra färglagda, signerade, serierutor + två handskrivna		
följebrev. (Foto) 	 800:-

4243K	 Edvard Persson, Carl Barcklind och Sture Lagerwall. Signerade 		
sv/v foton (Persson på baksidan). 	 400:-

4244K	Georg Rydeberg och Nils Poppe (signerade sv/v foton) samt 		
Sickan Carlsson (sv/v foto med namnstämpel på baksidan). 	 400:-

4245P	 JAC EDGREN (1899–1980) i Arvika, svensk tecknare, huvudsakligen 		
vykort med humoristiska motiv ur det dagliga livet. Maskinskrivet 		
brev om en sida, daterat Arvika 5/12 - 77, med egenhändig 		
underskrift. 	 400:-

4246P	 SVEN JERRING (1895-1979), radioman, ”den förste radioreportern”. 		
Egenhändigt skrivet och undertecknat manuskript, om elva 		
sidor, till radioprogram, omfattande minnen från Olympiska 		
Spelen 1936–1960. Adressaten, ”Käre Tosse”, avser Tosse Bark, 		
svensk sångare, anställd på Riksradions underhållningsavdelning. 	 400:-

4247K	Edvard Persson, Ulla Billqvist och Wera Lindby (signerat 		
foto, de två övriga på korrespondenskort). 	 300:-

4248P	 GUNNAR NORDAHL (1921-1995). Sveriges första fotbollsproffs 		
när han 1949 värvades till AC Milan. Egenhändig hälsning och 		
autograf på svensk tilläggsfrankerad helsak. 	 300:-

4249	 OLLE TANDBERG (1918-1996), boxare. Autograf på korre-		
spondenskort. 	 300:-

4250K	VIVECA LINDFORS (1920–1995), skådespelare. Sv/v foto, 		
90×138 mm, med hälsning och autograf. (Foto)	 300:-

4251K	 ERROL FLYNN (1909–1959), australiensisk filmskådespelare. 		
Sv/v foto, 128×177 mm, med hälsning och autograf. (Foto) 	 2.500:-

4252K	 ROSITA SERRANO (1914-1997), chilensk sångerska. Sv/v vykort 		
med autograf, daterat 1943. 	 300:-

4253K	 SOPHIA LOREN (1934–), italiensk skådespelare. Sv/v foto, 		
110×147 mm, med autograf. (Foto) 	 500:-

4254K	LAUREEN BACALL (1924–), amerikansk film- och teaterskåde-		
spelare. Sv/v foto (svagt veck/small fold), 122×177 mm, med 		
hälsning och autograf. (Foto) 	 600:-

4255K	 SVEN HEDIN (1865-1952), upptäcktsresande och forskare. 		
Brevomslag från Peking, via Shanghai till systern Alma i 		
Stockholm. 	 300:-

4256	 Autografblock med Sir Cliff Richard (två st), The Shadows, 		
Cornelis Vreeswijk, Carl Gustaf Lindstedt och Gitte Henning. 	 300:-

4257A	 Album med 50 autografer, de flesta på vita korrespondenskort, 		
bl.a. Furst Albert II av Monaco, Simon Wiesenthal, Max von 		
Sydow samt ett flertal OS- Guldmedaljörer, bl.a. Sven Thofelt, 		
Ard Schenk, Daley Thompson. Även Bragdmedaljörer som Björn 		
Borg. 	 600:-

4258P	 Lot med nio signerade fotografier, bl.a. Gunnar Sträng, Per 		
Gessle och Marie Fredriksson, Nils Poppe. Tre av de utländska 		
är preprinted. 	 300:-

Handlingar / Documents
4259L	 18 olika pass mellan 1922–1993, de flesta med stämpelmärken; 		

Kompetensbevis för automobilförare av den 17-1-1913; Sjöfartsbok 		
av den 13-3-1951, m.m. Intressant och ovanlig lot! 	 300:-

4260P	 Program ”ZARAH LEANDER och KARL GERHARDS kupletter”, 		
Cirkus, K. Djurgården, Stockholm 1952 + Program från ”Valencia”, 		
Köpenhamn. 	 300:-

4261P	 Sex olika förordningar mellan 1722–1829 rörande GRUVNÄRING. 		
Ovanlig lot. 	 300:-

4262P	 Elva st avräkningsnotor för aktier, utdrag av protokoll över 		
bevakade testamenten, protokoll mm (med stämpelmärken); 		
Deutscher Hypothekenbrief från Parchim å 10.000 Riksmark 		
1938; 22 st sedlar Tyskland och Österrike-Ungern samt en st 		
Sverige 1 krona 1921. Även en st Scheck från Österreichische 		
Länderbank in Wien, Stockholm den 21 juni 1918; nio st A4-sidor 		
med välgörenhetsmärken, jul- och helgmärken, även från USA 		
och Kanada, div. brevmärken samt papperssigill. 	 500:-

4263L	 Cirkulär för Kungliga Generalpoststyrelsen, elva ex mest 		
inbundna 1864–1907 samt inbundna Svenskt Postarkiv 1889–91, 		
1895–98, 1890–99, 1908 och 1910. Cirka 13 kg. 	 300:-

4264L	 Låda med bl.a. Svensk ortförteckning 1956, Allmänna Poststadgan 		
1899, 1907, 1932, 1941 och 1944, Pakettaxa 1933, Förteckning 		
över tjänstemannapersonal, etc. Även div. äldre affischer 		
Postmuseum, etc. Cirka 15 kg. 	 300:-

4265P	 Finland ”Tullstyrelsen i Stor-Furstendömet Finland”. Three 		
documents from 1894, 1899 and 1909, appointments etc. 	 500:-

Kungörelser / Proclamations
4266A	Drygt 50 st 1770–72. 	 700:-
4267P	 14 st, 1800–50-tal, med kronoslingor. 	 600:-
4268P	 15 st, 1810–40-tal med kronoslingor. 	 600:-
4269P	 15 st, 1830-tal, med kronoslingor. 	 500:-
4270P	 Nio st 1820–30-tal med ”kattfot”-stämpel + en med kronoslinga. 	 500:-
4271L	 Svensk Författningssamling 1839–40 komplett samt 22 st 		

kungörelser 1820-tal + drygt tio st Conversationsbladet 		
1829-tal. 	 500:-

Böcker / Books
4272L	 Idrottsboken 1945. FÖRSTA ÅRGÅNGEN. Något sliten rygg. 	 700:-
4273P	 Gunnar Hallström, Björkö Saga. Maskinskrivet manus med 		

inklistrade bilder och manusändringar 	 500:-
4274P	 ”Semi-Gotha. Från Ghetton till Riddarhuset”. En rasbiologisk 		

studie med förord av Elof Eriksson. 1939 och 1941. Två band. 	 500:-
4275P	 BÆDEKER: SUÈDE ET NORVÈGE, 1886. Med utvikningsbara 		

kartor, etc. Eftersökt! 	 400:-

4242

4253

4251
4254

4250

4241
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4276L	 BRUDPROVAREN. Erotiska folksagor från Norge av Asbjørnsen, 		
Moe, Nauthella m.fl. Urval och inledning: Oddbjørg Høgset. 		
Illustrationer: Svenolov Ehrén. Svenskt förord av Bengt af 		
Klintberg. Översättning av Bengt Berg. Stockholm: Wahlström 		
& Widstrand, 1978. Bibliofilupplaga tryckt i 360 exemplar, 		
försedd med 18 numrerade och signerade helsides svartvita 		
gravyrer (235/360) av Svenolov Ehrén. 172 s. 39×27 cm. 		
Förlagets skinnryggsband med övre guldsnitt och dekorerat 		
pärmpapper i färg. Cirka 10 kg. 	 300:-

4277L	 SPORT. Allhems Sportlexikon i tre delar från 1948, samt 		
Olympiaboken 1972 och 1980. 	 300:-

4278L	 Tyskland Riket ”Adolf Hitler. BILDER AUS DEM LEBEN DES 		
FÜHRERS”. Inbunden med bevarat (litet skadat skyddsomslag), 		
132 sidor med inklistrade samlarbilder i sv/vitt (komplett), 		
utgiven av Cigaretten- Bilderdienst, Altona-Bahrenfeld 1936. 		
Utmärkt skick! 	 500:-

4279L	 Tyskland Riket ”Deutschland erwacht. Werden, Kampf und Sieg 		
der NSDAP”. Linneband om 150 sidor med inklistrade samlarbilder 		
i sv/vitt och färg (komplett), utgivet av Cigaretten- 		
Bilderdienst, Altona-Bahrenfeld 1933. Fint skick. 	 500:-

4280P	 Tyskland Riket ”Der Tag Der Wehrmacht. Reichsheer im Dritten 		
Reich”, inbunden, 96 sidor, utgiven av Karl Siegismund Berlin 		
1936. Nötta pärmar och rygg, inlagan fräsch. 	 400:-

4281L	 Tyskland Riket ”Hermann Göring. Werk und Mensch”, linneband, 		
345 sidor, Eher Nachf., München 1938; ”Carin Göring” von 		
Gräfin Wilamowitz-Moellendorff, linneband, 156 sidor, Warned 		
Verlag, Berlin 1934; ”Resan till det okända landet Tyskland 		
1933” av grevinnan Wilamowitz-Moellendorff, pappband, 95 		
sidor, Ringförlaget, Stockholm 1933 (sliten). 	 400:-

4282P	 Tyskland Riket ”UNSER FÜHRER ZUM 50. GEBURTSTAG 		
ADOLF HITLERS AM 20. APRIL 1939”, kartongband, 127 sidor,		
utgivet av Verlag Franz Eher Nachfolger, München 1939. Försätts-		
bladet tejplagat i infästningen, för övrigt i bra skick. 	 400:-

4283L	 Tyskland Riket Herbert Fürbringer: ”9.SS-PANZER-DIVISION”; 		
Georges Bernage: ”JANVIER-MARS 1943 CHARKOW; Ronald 		
Mc Nair: ”OTTO SKORZENY: LES COMMANDOS DE 		
HITLER”; Henri Marie: ”VILLERS-BOCAGE Normandy 1944” 		
all Editions Heimdal and in French; Jean Mariat: ”Som fransk		
krigsfånge i Tyskland” samt ”Sturm 33. Hans Maikowski”,		
författad av den dödes kamrater; J. Gaylor: ”MILITARY BADGE		
COLLECTING”. 	 300:-

4284A	EUROPA Blandad lot Ns-dokument: ”Englands grepp efter Norge”, 		
”INBÖRDESKRIGET I SPANIEN”, ”Svensk flyktingpolitik”, 		
”KRISTENDOMEN - DEN EVIGA URARISKA RELIGIONEN”, 		
”Inför slutstriden!” och ”Für Deutschland Otto Skorzeny”. 	 300:-

Nålmärken / Pins
4285L	 Sverige Två fulla sköldar med nålmärken från klubbar, OS, 		

Scouting, flyg jubileum, m.m. 	 500:-
4286	 Tyskland Riket Olympiska Spelen i Berlin 1936, ca 30×33 mm, 		

i crémefärgad emalj. (Foto)	 300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
4287A	 Bokmärken Låda med bokmärken, fotbollsspelare, m.m 	 300:-
4288K	Samlarbilder Fyra olika belgiska samlarbilder ”Le Débarquement 		

en Europe” med bl.a. Fältmarskalken Montgomery; två olika 		
tyska med Hitler samt fyra olika från OS 1936. (En del baksidor 		
med klisterspår). 	 300:-

4289L	 Samlarbilder HV ”Filmisar” med bl.a. olika musikband, ca 120 		
i färg och 21 i sv/v. Utgivna av Raybert Productions Inc. i mitten		
av 1960-talet. 	 500:-

Antikviteter / Antiques
4290A	Fat i kontrollerat silver, 30 cm, ca 410 g, med dekorativ gravyr		

av ubåt ”Uv” och inskription ”TILL GÖSTA SWEDMAN 19 		
25/10 34 FRÅN KAMRATER VID UNDERVATTENSBÅT-		
VAPNET”. På baksidan är kamraternas namnteckningar		
ingraverade. UNIKT FÖREMÅL! 	 2.200:-

4291P	 Spelkort: A. Boman, Stockholm, lek i originalask + ”WAHRSAGE-		
KARTEN LE NORMAND”, ”Spiel à 36 Blatt”. Sällsynta. 	 500:-

4292P	 ”KUNGL.POSTVERKET”. Plåtask (tom) ”Innehåller låspatron 		
N:r 205254 till skyddslås jämte 2 nycklar”, Rosengrens. Mycket 		
ovanligt föremål. 	 300:-

4293L	 Diverse lot med sex st miniatyrköksföremål tillverkade av 		
G VI A – bronsmynt, bl.a. stekpanna + div. tändsticksaskar, 		
ex.vis hel förpackning med gengaständstickor + kinesiskt 		
knivmynt (förmodligen av sentida tillverkning) + Norton fickur 		
(glas och en visare saknas) med ankargång. 	 400:-

4294P	 Peru Sked i silver med blad av peruanskt mynt och lamadjur 		
upptill. Ovanligt föremål. 	 300:-

4295P	 Rederireklam o.dyl. från bl.a. Vita Stjärnlinjen, m.fl. Trevlig post 	 300:-
4296	 Olympic Games in Stockholm 1912: Participation Medal, 		

Lindberg/Mac Kennan, pewter, 51 mm, quality 1+/VF and Official 		
Badge, silvered, height 36 mm. (Foto) 	 500:-

4297	 Tyskland Riket Olympiska Spelen i Berlin 1936. Klocka i silver 		
(ett hörn litet böjt), höjd 42 mm. (Foto) 	 300:-

Konst / Art
4298L	 Grafik med förlagor till utgivna frimärken: ”Skogen”, två lito-		

grafier av Ingalill Axelsson (Facit 2179-2180), numrerade och		
signerade HC IV/XXVII; ”STORA STÖTEN OCH CREUTZ		
LAVE” av Jordi Arkö (Facit 2411), Hc och signatur samt		
”New Sweden 1638-1988” av G. Österlund (Facit 1490), 35/100. 	 400:-

4299P	 Slania-mappar, fyra st ”Gustaf III:s kröning”, varav tre 		
kompletta, fyra st ”Svenska konungars berömliga bedrifter”, 		
samt en ”Gravyrkonstens mästare”. Eftersökt material. 	 400:-

4300L	 Fem stycken träsnitt, flera med Geishor. Dekorativa! 	 500:-
4301L	 ASIEN Kinesisk landskapsmålning på rulle + Japansk silkes-		

målning på rulle (Geisha). Dekorativa! 	 500:-

Fotografier / Photographs
4302L	 130 st stereoskopbilder Sverige och Europa. 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
4303K	 STAEDTLER-MARS reservoirpenna, svart slät, med detaljer i 		

14 k guld, kolvpåfyllning. Obetydligt använd i originalask. 	 300:-
4304L	 Uniformsmössa (Postmästare?), nytillverkad av Wigéns. 	 300:-
4305L	 Låda med nytt Leuchtturm SF-album + kassett och div. 		

supplementblad, album+blad, lite litteratur, etc. Cirka 13 kg. 	 400:-
4306A	Album med ca 115 mest svenska öl- och läskedrycksetiketter, 		

vidare ett stort antal apoteksetiketter etc. Intressant och 		
ovanligt material. 	 300:-

4307L	 Låda med bl.a. filmisar, tennsoldater, bilder på fotbollsspelare 		
från Alifiabolaget. 	 300:-

4308L	 Porslinsplattor. 3–24 skill bco inkl. 8 skill bco FÄRGFELTRYCK 		
brun (6). Upplaga 300 st. 	 300:-

4309A	 Öletiketter, 195 olika i album, 1950- och 1960-tal, god kvalitet. 	 300:-
4310L	 Spännande låda diverse. Nästan enbart äldre material bl.a. 		

små mappar Stockholmsbilder, miniatyrtidningar bl.a. Puck, 		
priskuranter, almanackor, minnesmynt av plåt från pansarbåten 		
1915, monterade fotografier (bl.a. rallare), botaniskt 		
planschverk, kungörelser, m.m. Fotoalbum 1900–1920. Visiralbum 		
med tåg och spårvägsbiljetter (bl.a. SNS-AB, Saltsjöbanan, 		
SRJ och DONJ), vin- och öletiketter, serie kubanska cigarettkort, 		
m.m. Album med 18 ovikta 5- och 10-kronorssedlar 1941–1962. 		
Pärm med åtta olika frim.plaketter i brons från Guldfynd 		
Plakett AB. 	 1.000:-

4311P	 18 olika flaggor tryckta på siden ca 8×5 cm, bl.a. Kejsarkina. 		
Från omkring sekelskiftet 1800/1900. Numrerade (ingår i en 		
serie?). Dekorativa och fräscha. 	 300:-

4312L	 EUROPA 90 kortlekar. Rederier, flygbolag, m.m. Cirka 10 kg. 	 1.000:-

4297
42964286
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 25 % på objekt 
med nummer under 1000, och 21 % på objekt med nummer över 1000.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då 
vi EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

13/6-2012

Auktion 303

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).



2552

ex 3610

2451

ex 4195



1034

ex 2545

1036

ex 3228

ex 3708


